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CLASSEUR POUR RANGEMENT
DOCUMENTATIONS PIECES DE RECHANGE

Le présent classeur est destiné a recevoir tous les documents relatifs a nos Piéces de Rechange et a faire office de Cata-
logue. Dans un premier temps, il contient les pages appropriées aux types suivants pour lesquels il n'existait pas
d’information.

H 40 tous modéles
85 tous modeéles
51S-VS-VL-VLC
95 TT

7 - 7 Ranger

H 50 tous modéles
88 tous modeles
92 GT

99 Z

La sortie des nouveaux modeéles gamme 41 - 51 Trail, donnera lieu a I'envoi de pages spécifiques complémentaires.

Pour ce qui concerne les modéles autres que ceux présentement énumérés les catalogues en votre possession conti-
nuent d'avoir cours, notamment pour : M1 tous modéles - M3 - D 55 etc...

BINDER TO FILE
SPARE PARTS LITERATURE

This binder will take all parts literature and will replace previous Spare Parts Catalogues. At first, this binder will include
the pages dealing with the following types of machines which up to now were not covered by an up-to-date literature.

7 - 7 Ranger H 40 all types

H 50 all types 85

88 51S-VS-VL-VLC
92 GT 95 TT

992

The launching of the new models series 41 - 51 Trail will give rise to the release of additional pages.

As concerns models that are not listed above such as M1 all types, M3, D 55... your Spare Parts Catalogues remain
valid.



MODE D'EMPLOI : Le classeur «Documentation Piéces de Rechange» se compose de trois grandes parties :

— les intercalaires ORANGE regroupent toute la partie mécanique.
— les intercalaires BLEU regroupent toute la partie cycle.
— les intercalaires VERT regroupent les accessoires, produits divers, etc...

Ouvrir le classeur & la page du répertoire général numérique ou alphabétique selon la recherche 3 effectuer.
Dans le sommaire, repérer la rubrique désirée,

Une fois la rubrique sélectionnée, chercher dans le mini sommaire figurant en téte de rubrique le type de la machine et la
page concernée.

ATTENTION : |l est nécessaire de connaitre le type exact de la machine, car ceux-ci ne figurent pas en haut de page.

MISE A JOUR : Pour une bonne utilisation de ce catalogue il est impératif de classer systématiquement dés leur
réception les pages complémentaires ainsi que toute mise a jour.

INSTRUCTIONS : This binder is composed of 3 major parts :

— ORANGE insets group mechanical parts
— BLUE insets group cycle parts
— GREEN insets group accessories, products

Open the binder and according to the peculiar research you have to make, select the required heading in the numerical
listing or in the alphabetical listing.

Then, read the list printed on the heading inset and according to the type of machine find the relevant page.
IMPORTANT : The type of machine must be known because it is not printed on the parts list and drawing pages.
UP-TO-DATENESS : This binder must be kept up-to-date and in proper file as new literature is being released.
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REPERTOIRE GENERAL (ordre numérique)

RUBRIQUE DESIGNATION
1 Moteur complet - joints - vis
2 Fixation moteur
3 Eclaté moteur - Cylindre - Culasse - Vilebrequin - Carters - Piston
4 Boite-relais
b5 Plan de visserie - Carters - Manivelles
6 Tubulure admission
7 Ajustement - Cylindre - Piston
8 Embrayage
9 Variateur
10 Echappement
1 Carburateur - Robinet essence
12 Volant magnétique - Bobine - Antiparasite
13 Poulie - Pédalier - Chaines
14 Fourcherigide - Guidon - Frein avant jeu direction (40S)
15 Fourche télescopigue - Jeu direction
16 Tendeur de chaine
17 Partie cycle 17 partie - Garde-boue avant - Garde-boue arriere P.B.
18 Partie cycle 2¢ partie - Cadre - Carters - Réservoir - Béquille
19 Guidon fixation
20 Poignée tournante
21 Poignée gauche
22 Commandes
23 Frein & disque - - Maitre cylindre - Etrier
24 Roue moyeu avant (40S)
25 Moyeu avant
26 Moyeu arriére
27 Roue avant - Pneu - Chambre - Rayons
28 Roue arriére - Pneu - Chambre - Rayons
29 Amortisseurs
30 Selle (mono et double)
3 Projecteur - Feu arriére - Clignotants
32 Fileries - Plan de cadblage - Contacteurs
33 Accessoires - Tablier - Porte-bagages - Avertisseur - Compteur -
Retroviseur
34 Produits Divers - Rouleau tubulure essence - Piéces 4 souder -

w
o1

Bombe peinture
Ingrédients - Loctite




NUMERICAL LISTING

HEADING DESCRIPTION
7 Engine unit-gaskets-screws
2 Engine attachment parts
3 Eng{ne exploded view-cylinder-cylinder head-crankshaft-crankcase-
piston
4 Relay box
] Screwing diagram-covers-crankarms
6 Inlet pipe
7 Piston cylinder matching
8 Clutch
9 Variator
70 Exhaust
11 Carburettor-fuel tap
12 Flywheel magneto-coil-radio suppressor
13 Pulley-pedal unit-chains
14 Bicycle type fork-handlebar-front brake-head fittings (40S )
15 Telescopic fork-head fittings
16 Chain tensioner
17 Cycle parts-1st part-front mudguard-rear mudguard-luggage carrier
18 Cycle parts-2nd part-frame-covers-tank-stand
19 Handlebar mounting
20 Twist grip
21 LH grip
22 Controls
23 Disc brake-master cylinder-caliper
24 Front hub and wheel (40S)
25 Front hub
26 Rear hub
27 Front wheel-tyre-inner tube-spokes
28 Rear wheel-tyre-inner tube-spokes
29 Shock absorbers
30 Saddle (mono and dual)
31 Headlamp-taillamp-turn signal lamps
32 Wirings-Wiring diagram-switches
33 Accessories-legshield-luggage carrier-horn-speedometer-rear view
mirror
34 Products - Fuel line roll-parts to be welded-Paint spray
35 Ingredients-Loctite




REPERTOIRE GENERAL (ordre alphabétique)

RUBRIQUE DESIGNATION RUBRIQUE DESIGNATION
7 Ajustement - Cylindre - Piston 14 Jeu de direction (40S)
29 Arnortisseur 15 Jeu de direction
12 Antiparasite 1 Joints moteur
Avertisseur (voir rubrique accessoires)
31 Lampes
18 Béquille Loctite (voir rubrique ingrédients)
12 Bobine haute-tension
4 Boite relais 23 Maitre cylindre de frein a disque
Bombe de peinture (voir rubrique Produits divers) 5 Manivelles (boite-relais)
1 Moteur complet
18 Cadre 24 Moyeu avant (40S)
1 Carburateur 25 Moyeu avant
5 Carters boite-relais 26 Movyeu arriére
3 Carters moteur
18 Carters de chaine 17 Partie cycle 1r¢ partie
31 Centrale des clignotants 18 Partie cycle 2¢ partie
13 Chaines 13 Pédalier
27-28 Chambres & air Piéces a souder (voir rubrique produits divers)
31 Clignotants 7 Piston
22 Commandes 32 Plan de cablage
Compteur (voir rubrique accessoires) 5 Plan de visserie
32 Contacteurs
3 Culasse 27-28 Pneumatiques
3 Cylindre 20 Poignée tournante
21 Poignée gauche
3 Diode Zener 17 Porte-bagages
13 Poulie
10 Echappement 31 Projecteur
3 Eclate moteur
8 Embrayage 27-28 Rayons
23 Etrier de frein & disque 18 Réservoir
Rétroviseur (voir rubrique accessoires)
3 Feu arriére 11 Robinet essence
32 Fileries 24 Roue avant (40S)
2 Fixation moteur 27 Roue avant
14 Fourche rigide 28 Roue arriére
15 Fourche télescopique
14 Frein avant 30 Selles (mono et double)
23 Frein a disque Selle adaptable (voir rubrique accessoires)
17 Garde-boue avant Tablier (voir rubrique accessoires)
14 Garde-boue arriére 6 Tubulure admission
14 Guidon (408) 9 Variateur
19 Guidon 12 Volant magnétique




ALPHABETICAL LISTING

HEADING DESCRIPTION HEADING DESCRIPTION
23 Brake disc master cylinder 6 Inlet pipe
14 Brake front 27-28 Inner tube
31 Bulbs
Legshield (refer to Accessory Notes )
11 Carburettor Loctite (refer to Ingredient Notes )
17 Carrier rear luggage
;g g‘:’::g guard Mirror rear view (refer to Accessory Notes )
8 Clutch 17 Mudguard front
22 Control 17 Mudguard rear
5 Crankarm (relay box)
17 Cycle parts 1st part Paint spray (refer to Product Notes)
18 Cycle parts 2nd part Parts to be welded (refer to Product Notes)
3 Cylinder 13 Pedal unit
3 Cylinder head 7 Piston
7 Piston cylinder matching
23 Disc brake 13 Pulley
23 Disc brake caliper
2 Engine attachment parts :i gad"o suppressor
3 Enii 2 elay box
i o 5 Relay box covers
3 Engine exploded view
7 Engine gaskets
7 Engine unit Saddle adaptable (refer to Accessory Notes)
10 Exhaust 30 Saddle (mono and dual)
5 Screwing diagram
12 Flywheel magneto 29 Shock absorber
14 Fork bicycle type Speedometer (refer to Accessory Notes )
15 Fork telescopic 27-28 Spokes
18 Frame 18 Stand
18 Fuel tank 32 Switch
117 Fuel tap 37 Taillarmp
) 31 Turn signal lamps
21 an LH 27-28 Tyre
20 Grip twist
19 | Handlebar 9 Variator
14 Handlebar (40S )
15 Head fittings 27 Wheel front
74 Head fittings (40S ) 24 Wheel front (40S)
3? Headlamp 28 Wheef rear
12 High tension coil 31 Winker unit
Horn (refer to Accessory Notes) 32 Wiring
25 Hub front 32 Wiring diagram
24 Hub front (405 )
26 Hub rear 317 Zener diode




Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

7 7 RANGER
1 1
H40S | HA0TS | HaoWsS | H40TL | H4A0VL |HA40TLC | H40VLC
2-3 2-3 2=3 2-3 3+4 2-3 2.3
H50S | H50VS | H50VL | H50LC (HS0VLC | B51S 51 VS 51 VL 51 VLC
2-3 2-3 2-3 24 2.3 6-1 6-7 6-7 6-7
85N 85 L 88 88 L 88 LC
4.5 4.5 4-5 4.5 4.5
992 95 TT 92 GT
8-9 10 - 11 12-13

MOTEUR COMPLET - JOINTS - VIS
ENGINE UNIT - GASKETS - SCREWS






A-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

MOTEUR COMPLET

ENGINE UNIT

':a':;:?: ';‘I’;z:: DESIGNATION
Cuanti-
Pant Ne Ty per DESCRIFTION
maching
23020 || SE | Moteur complet 7 - 7 Ranger - M 7.......
SA Engine unit
14895 1 Jointdeeylindre ................... C
Cylinder base gasket
16910 1 Joint Garter: o . oese s date R (5]
Crankcase gasket
17073 || 1 Jointdetubulure .. ...... oo iiiiiians
Inlet pipe gasket
23462 1 Jointdeculasse 1 mm.....covvennnnn C
Cylinder head gasket

17073 %
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MOTEUR COMPLET
( voir tableau page ci-contre )
ENGINE UNIT

(refer to table on the opposite page)

- Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

m - Piéces conditionnées pour quantité voir tarif



MOTEUR COMPLET
ENGINE UNIT

vl | ey DESIGNATION ‘
Ouanti-
Part No || ty per DESCRIPTION
machine |
21200 Moteur complet & embrayage AV7 Dm ... ' H40S - H40L - H40TS
Engine unit with clutch H40TL-HB0S-HB0L
19881 Moteur complet & variateur AV7 Vb ...... l H40VS - H40 VL -
Engine unit with variator H 50 VS
21820 Moteur comp_llebé fmbrayage machine & cli- ‘
notants AV L1 P
¢ Engine unit with clutch machine with turn a H40TLC - H50 LC
signal lights
21821 Moteur complet & variateur machine a cli-
gnotants AV7Vmi/L ..... B ol
E{rginf IWHI' WAL VRaIOr IDACHIG Tt it HAGVRE - TS ! * Moteur & tubulure admission longue monté
signal lights \
22941 Motg-ur co?nplet 3 variateur AV.7Vml* ..... H40VL - H50VS - depuis janvier 1977
Engine unit with variator * H 50 VL * Engine fitted with long inlet pipe since
22942 Moteur complet & variateur machine a cli- January 1977
gnotants AVZVmI/L..oveeennninnnnnns
Engine unit with variator machine with % H40 VLC - HBOVLC
turn signal lights
14854 || 1 Jointculasse 0.6 mm...........c00une c
Cylinder head gasket
14895 || 1 Jointeylindre . ..ocoviiininnnn RPTIER Cc
Cylinder base gasket
16910 || 1 Jointcarters ...... vaea e e n g yaey
Crankcase gasket
16912 || SE | Jeudejoints ......vuiuinninnnnnnnanns
SA Set of gaskets
17073 1 Jointtubulure. .. ...oenenennnnnenens Cc
Inlet pipe gasket
18668 [ SE | Jeudevis ....vvvevvevnrrennansnnnans
SA Set of screws

E -C = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to pnce-list for quantity supplied



16910 [ 17073 &

MOTEUR COMPLET
( voir tableau page ci-contre )

ENGINE UNIT
(refer to table on the opposite page)

ﬁ - - Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

- 10 .
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MOTEUR COMPLET

ENGINE UNIT

Numéro
piéces

Pant N

Nbee de
pidces
Ouanti-
1y par
maching

DESIGNATION

DESCRIPTION

21016

16909
22177

14854
14895
18910
17073
16912
18668

z T Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

SE
SA
SE
SA

Moteur complet & embrayage 85N - 85L
AVIDE iiverencnrnnnnans
Engine unit for clutch machine
Moteur complet & variateur 88 -88 L AV7 V2
Engine unit for varaiator machine
Moteur complet & variateur pour machine &

clignotants AVZV2L .........cooivnntn
Engine unit for variator machine wrrh turm
signal lights

Jointculasse 0.6 mm................ C
Cylinder head gasket

Jointcylindre . ....... O Y c
Cylinder base gasket

Jointcarers . ....o.uu. R A e c
Crankcase gasket

JoInt bR i .o s v i Tnvaamans C
Inlet pipe gasket

JOAB oIS uvn s s e
Set of gaskets

Jeudevis ....iiiiiiinnan
Set of screws




23395

14854

0]
o

23394

0]
O

23381

18966

518.23801
B1VS.VvL.23786
s51vLE.23366

23791

.12



MOTEUR COMPLET

Numéro || Nbreda
pibess pibcss DESIGNATION
5 DESCRIPTION
Pan N*
michine
148541 1 Jointdeculasse 0,6mm . ........... C
Cylinder head gasket
18966 1 Joint papier de volant magnétique . . . . .. c

Flywheel magneto paper gasket
23366 || SE | Moteurcomplet 51 VLCAVI1OVL . ... .. ..
SA Engine unit

23381 1 Joint papier de base de cylindre . . . . . . .. c
Cylinder base paper gasket

23394 1 Joint entretoisedeclapet. . . . .. ...... c
Reed valves gasket spacer

23395 1 Joint de tubulure admission . . ........ (o4
Inlet pipe adrission

23791 1 Joint papier de carters moteur . ....... c

Engine crankcase paper gasket

23786 || SE | Moteurcomplet 51 VSVLAV 10OV .. ... ..
SA Engine unit

23801 || SE | Moteurcomplet51 SAV10D. ... ......
SA Engine unit

m i Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied







MOTEUR COMPLET

m -C= Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

15 Conditional parts refer to price-list for quantity supphed

ENGINE UNIT
Numire || Nirade
pcrrooll] s DESIGNATION
Quanti-
P N ||y m DESCRIPTION
14854 || 1 Jointculasse .. ................,. c
Cylinder head gasket
148951 1 Jointembasecylindre . . ............ C
Cylinder base gasket
22947 || SE | Moteurcomplet99Z AV 7V2,5R3ac.....
SA Engine unit
22951 1 Jointcartermoteur . . .. ............ c
Crankcase gasket
22966 || 1 Jointembasecylindre . ... .......... (o
Cylinder base gasket
22963 1 JOINTIUBUHWNG. o/, o/l Gaeinns sare svm sruiie i C
Inlet pipe gasket
22964 || 1 Joint entretoiseciapets . .. .......... C
Gasket spacer/reed valves
22965 || 1 | Jointcylindre entretoise . ........... C
Gasket cylinder/spacer
23146 || SE | Jeudejoints . . ........... . ... n.
SA Set of gaskets




22963 t

22965 %

22964 [f

10

23200

.16 .



MOTEUR COMPLET
ENGINE UNIT

e de
m 'g'“ DESIGRATION
Ouanti-
. DESCRIPTION
Part N m
14864 || 1 Jointculasse . ................... Cc
Cylinder head gasket
148956 1 Jointembase cylindre . . ............ C
Cylinder base gasket
22951 1 Jointcartermoteur . ... ............ Cc
Crankcase gasket
22958 || 1 Jointembasecylindre . . ............ C
Cylinder base gasket
22963 || 1 Jointtubulure . .................. Cc
Inlet pipe gasket
22964 || 1 Joint entretoiseclapets . . .. ......... (o)
Gasket spacer/reed valves
229665 1 Joint cylindre entretoise ... ......... C
Gasket cylinder spacer
23146 || SE | Jeudejoints . .. ...... .. ...
SA Set of gaskets
23200 || SE | Moteurcomplet 96 TTAV7V 2,5Rac . .. ..
SA Engine unit

m =0 Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
17 Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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MOTEUR COMPLET
ENGINE UNIT

13

__ Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

Numéro || Nbre de
Part N DESCRIPTION
*
mechss
14854 1 Jointdeculasse 0,6 mm .. .......... (o4
Cylinder head gasket
18966 1 Joint de papier de volant magnétique . ... C

Flywheel magneto paper gasket

23381 1 Joint papier de basedecylindre. . ... ... C

Cylinder base paper gasket

23394 | 1 Joint entretoisedeclapet . . . . ........ (o

Reed valves gasket

23395 1 Joint de tubulure admission . ... ... ... Cc

Inlet pipe gasket

23791 1 Joint papier de carters moteur . . . ... .. G

Engine crankcase paper gasket
23365 || SE | Moteurcomplet AVIOVR . ............
Engine unit







Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

REPERTOIRE
7 7 RANGER
1 i
H40S |HA40TS |HWaowvs |H4TL |H40VL |HA40TLC |H40VLC
2-3 2-3 2-3 28 2-3 2.3 2.3
H50S | H50vS |H50VL | HS50LC [H50wLC | B1S 51 VS 51 VL 51 VLC
2-3 Z=3 2.3 2-3 2-3 6-7 6-7 6-7 6-7
85N 85 L 88 83 L 88 LC
4-5 4-5 4.5 4-5 4-5
99 2 95 TT 92 GT
8-9 10 - 11 12-13

FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS
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A-c-

17994
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FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS

I
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Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supphed

Numéro
e ’;m’; DESIGNATION
Quanti-
Part No || 1y per DESCRIPTION
maching
101 2 Ecrou6 x100x10*5mm .......... C
Nut
1 5 Ecrou 7 x 100 x 10 x6mm .......... Cc
Nut
50 || 1 VisBx100 %32 mM...oeeeeunnnnnas C
Screw
366 || 6 | Vis7x100x45x16 mm ........... C
Screw
797 1 Rondelle @ B mm ....vvvvnnnrnnennnnns
Washer
968 1 Boulon 6 x 100 x 20 mmM . ..vevenenenans
Bolt
1172 | 1 Rondelle @ 6 mm .....vviieennnnnns c
Washer
1527 5 Rondelle@d 7 mm .....covvuiiinnnnns Cc
Washer
14936 || 1 Visg 7x100x35x16mm.......... C
Screw
15933 || 1 Jeu de ressorts. ...... eees s
Set of springs
15934 || 1 Flexibloc 6 »x 20 x 22 x 16 mm ....... c
Flexible bush
175623 || 2 Ecrou Nylstop 8 x 100 mm .....
Nylon insert stop nut
17994 || 1 Flexibloc 8 x 32 x 23,2 x 18 mm (gauche) C
Flexible bush (LH)
19888 || 1 Fill demasse . ..ocveneirernannnnnnnnnns
Groun. ead
23023 || 1 Gousset assemblé fix moteur ....... i
Engyine attachment bracket assy
23024 || 1 Entretoise 7.3 x 13 x 10 mm.........ccun
Spacer
23031 2 Rondelle ergot 85 * 1412 mm ........
Keyed washer
23032 | 1 Patte de butée de ressort . .... SRR
Spring thrust lug
23364 || 1 Flexibloc 8 x 32 x 23.2 x 18 mm (droit) ...

Flexible bush (RH)
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FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Condttional pants refer to price-list for quantity supplied

':mi': ’:‘;::: DESIGNATION prrivielll | DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Pat N* || ty per DESCRIPTION Pam N* || ty per DESCAIPTION
machine machine
10 2 EcrouB=x100x10x6mm .......... C 17354 1 Patte double fix inférieure carter ..........
Nut Dual lug crankcase lower attachment
1M 4 Ecrou7 =100 =x10x6mm ...covvun. 95 17523 || 1 Ecrou nylstop 8 x 100 mm ........... C
Nut Nylon insert stop nut
5011 1 Boulon 6100 %32 mm ...ovvnvnns Cc 17661 1 Patte de fix supérieure carter .. ...... ...
Bolt Bracket crankcase upper attachment
366 || 3 Boulon 7x 100 %45 mm ...covvvnnnnnnn 17894 || 1 Flexibloc 8 x 32 x 23,2 x 18 mm ...... C
Bolr Flexible bush
968 || 2 Boulon 8 x 100 *x 20 mm ......u.. i 19886 || 1 Axe 8B x 100 %137 MM ..uvennnennnns Cc
Bolt Axle
1172 2 Rondelle@ B mm .....connrunineennns Cc 19888 || 1 Filde masse....ciiciiicisiaescnnieias 3
Washer Ground lead
1526 1 Ecrou Serpress 6 * 100 mm. ... .. ... Cc 20534 || 1 Entretoise 9 x 14 =x 179 mm.............
Self locking nut Spacer
1527 || 7 Rondelle 7.4 x 142 x 0B x 16 mm.... C 20789 || 1 Flexibloc 11 * 32 x 23,2 *x 18 mm ........
Washer Flexible bush
14936 || 2 Boulon 7x 100 x 30 x 13 mm ........ C 20790 || 1 Isolateur thermique 8 x 11 x 23 mm.......
Bolt Insulator bush
16276 || 2 Vis7%x125 xB0mm ..ovvninnnandianas 21014 || 2 Rondelle épaulée . . .. ..o viineennnnnnn.
Screw Shouldered bush
15933 1 JeuderessomnsS. .. .ooeinennnrananananan 21282 1 Patte de butée de ressorts pour machine a
Set of springs EMbrayage . ..oovnennncnassrasansnnnns
15934 1 Silentbloc 6 x 20 % 22 x 16 mm ....... Cc Spring thrust lug for clutch machine
Flexible bush 21709 {1 GousSat droil o v v v e e i aas oaas o siasnpe
16541 1 Rondelle® B mm ......cvveununn B ARIE Engine attachment bracket rRH)
Washer 21710 || 1 Gousset gauChe ... cveerrvnnnsaensnnnns
17120 || 1 Patte de butée de ressorts pour machine a Engine attachment bracke: (LH)
VATIATOUT « o ovivira, aowvsvina 5w e s wos miseite: o574
Spring thrust lug for variator machine
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FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS

_ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

forseofll | o DESIGNATION el | e DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Part Mo || 1y per DESCRIPTION Part Ne || ty per DESCRIPTION
maching maching
10| 2 Ecrou® x 100 x 106 mm «.ovvuennn C 15936 || 1 Axe B x100x 1495 mm ....ovviinnanns
Nut Axle
1" 4 Ecrou 7x100x10x6mm .......... C 16541 1 Rondelle B mm ....coviennnnernenns
Nut Washer
50 111 Boulon6=100*x 32 mm ...covuenunn c 17120 || 1 Patte de butée deressorts .......co0uuvuean
Bolt Spring thrust lug
366 3 Boulon 7 x 100 x 45 mm ..... SRR 17137 1 Entretoise 8 * 12 x 32 mm . .vvvinnnnnnns
Bolt Spacer
968 || 2 Boulon 6100 20 mm +.vvvvvvrennnes 17354 || 1 Patte double fix inférieure carter ...... —
Bolt Crankcase lower attachment dual lug
1172 || 2 Rondelle@ 6 mm ....oovvieiinnnan. c 17623 || 1 Ecrou nylstop 8 x 100 mm ........... C
Washer Nylon insert stop nut
1527 || 7 Rondelle 7.4 * 1420815 mm.... C 17994 || 1 Flexibloc 8 x 32 x 23,2 x18 mm ...... C
Washer Flexible bush
14936 || 2 Boulon 7x 100 % 30 13 MM vvvvevnnnnn 19888 1 T PO VBB o visr s o e R B VRS
Bolt Ground lead
15145 1 Patte fix supérieure carter. . . .. ..vvvueuans 20033 1 Entretoise droite 8.2 x 17,9 x 7 mm .... C
Crankcase upper attachment lug RH Spacer
16276 || 2 Vis 7 %128 X B0 MM <o wine o e yasan 20789 || 1 Flexibloc 11 x 32 x 23218 mm .....vvs
Screw Flexible bush
16931 1 Gousset gauche .. .ovvvueieannennnns v 20790 || 1 Isolateur thermigue B x 11 x 23 mm.......
LH Engine attachment bracket Insulator bush
16932 1 Gousset droit . ..cvvuuus Tl B P 21065 11 1 Entretoise gauche 8,2 x 17,9 x 10 mm .....
RH Engine attachment bracket LH Spacer
16933 || 1 Jeu dé:Tas8oms: (i e Sile G s Al . i 22813 || SE | Entretoise fixation supérieure . . ........ c
Set of springs SA Upper attachment flexible bush
15934 1 Silentbloc 6 % 20 * 22 16 mm....... Cc
Flexible bush
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a - = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

s || iteer DESIGNATION e e DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Part N* || iy por DESCRIPTION Part N* 1y per DESCRIFTION
machine maching
10| 2 Ecrou6 x 100 x 10 x6mm . ... .... cj19s88 | 1 Fildemasse .. .....................
Nut Grounding lead
1) 4| Ecrou7 x 100 x 10 x6mm ... ..... CJ20202 7 | Boulon7 x 100 x 70mm .............
Nut Bolt
50( 1 Boulon 6 x 100 x 32mm........... C | 20534 | 1 Entretoise 9 x 14 x 17,.9mm ..........
Boit Spacer
968| 2 Boulon 6 x 100 x 20mm .. ........... 20789 || 1 Flexibloc 11 x 32 x 23,2 x 18mm ......
Bolt Flexible mounting
1172 2 Rondelle¢ 6mm . ................ Cc | 20790 1 Isolateur thermique 8 x 11 x 23mm. ... ..
Washer Insulated bush
1189 1 Boulon¢ 7 x 100 x 52mm . ........ CQR 21014 | 2 Rondelleépaulée . . .. ................
Bolt Shouldered bush
1526 1 Ecrouserpress 6 x 100mm ......... cyg21282( 1 Patte de butée de ressort (embrayage) ... ..
Self locking nut spring stop lug (clutch)
1627 7 Rondelle 7,4 x 14,2 x 0,8 x 1,6mm... C % 21709 1 Gouasetdrolt .. iiicun e ans saie s o
Washer RH gusset plate
14936( 1 Boulon7 ®x 100 x 30 x 13mm . ..... C 23024 || 1 Entretoise de gousset droit ¢ 7,3 x 13 x 10mm
Bolt RH gusset plate spacer
15933 1 Jeuderessorts .. ................... 23670 ||-22 Entretoisede collier 8 x 12 x 57 mm .. ..
Set of springs Clamp spacer
15934 1 Silentbloc 6 x 20 x 22 x 16 mm ... .. C | 23671 1 Demicolliersupérieur . . . . ... ....uuw.uu..
Flexible mounting Upper half clamp
17120 1 Patte de butée de ressort (variateur) . . ... .. 23692 Patta supérieure fix carterpoulie .. .......
Spring stop lug (variator) Upper bracket/pulley guard mounting
17523| 1 Ecrounylstop 8 x 100mm . ......... C| 23693 | 1 Patte double fixation carter poulie. . .. ... ..
Nylon insert stop nut Dual lug pulley guard mounting
17994 1 Flexibloc 8 x 32 x 23,2 x 18mm .... C ] 23694 | 1 Gousset gRUCKE. . \Ou/k (oo e s se s
Flexible mounting LH gusset plate
19886 1 Axe8 x 100 x 137mm . .........._ .. 23761 1 Rondelle plate fix moteur 8,5 x 14 x 0,8mm C
Axle Flat washer/engine mounting
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FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS

_ Pieces Icondirionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

oo i e DESIGNATION porendl ol DESIGNATION
Ouanti- Cuanti-
Pan N* M DESCRIPTION Pant N 1y per DESCRIPTION
ne
10| 4 Ecrou6 »x 100 x 10 x Bmm .. ... ... C | 20453 1 Axe8 x 100 x 160mm . ... ..........
Nut Axle
406 7 Rondelle 10 x 18 x 1,6mm . ........ C § 20789 2 Flexibloc 11 x 32 x 23,2 x 18mm ... ...
Washer Flexible mounting
948 2 Ecrou10 x 100mm ... .........oon.. 20790 || 2 Isolateur thermique 8 x 11 x 23mm. .. ...
Nut Thermal insulator
1172 4 Rondelle Bmm . ... ... ........... C J 22630 2 Vis 6 panscreux 6 x 100 x 40 x 18 mm ..
Washer Socket hex screw
1422 1 Rondelle¢ 8Bmm ... .............. C J 22952 1 Patte supérieure fixation carter poulie . . . . ..
Washer Upper lug pulley guard mounting
1423 1 Rondelleg 10mm . . .. ... ......... C || 22954 1 VisBpanscreux6 x 100 x 36 x 18... C
; Washer Socket hex screw
1525| 2 | Rondelle6 x 11mm ............. C 822953 | 1 Patte double de fixation carter poulie. . . . . . .
Washer Dual lug pulley guard mounting
14147 1 Ecrou8 x 100mm . ................. 229786 || 1 Entretoise 8,2 x 13 x 7mm ...........
Nut Spacer
16541 2 Rondelle8,2 x 17 x 1,6mm ... ........ 22977 1 Entretoise 8,2 x 13 x 39mm ..........
Washer Spacer
16947 | 1 Rondelle8,2 x 22 x 1,6mm .. ......... 22978 || 1 Fildemasse360mm ... ..............
Washer Grounding lead
17523 || 1 | Ecroufauxborgne8 x 100mm ....... c 22981 1 Vis8x 100 x B1,5mm ..............
Open top acorn nut Screw
17833 2 Axe de collier de pot d'échappement . . . . . .. 23010 2 Gousset inférieur fixationmoteur992Z .. ...
Exhaust clamp axle Gusset plate engine lower mounting
17837 1 Entretoise 10,5 x 14,56 x 26,5mm ... ... 23012 1 Entretoise 8,2 x 17 x 26,6mm ... ......
Spacer Spacer
18624 2 | Rondelleépaulée ................. Cj 23013 | 2 Rondelle 8,2 x 17 x 3mm .. ........ C
Shouldered washer Washer
19092| 6 | Rondelle6,2 x 10,5 x 1,.2mm ....... C | 35012 4 | Vis6panscreux6 = 100 x 50 x 18 mm ..
Washer Socket hex screw
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FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS

1"

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

Flexible mounting
20790| 2 Isolateur thermique 8 x 11 x 23mm......
Thermal insulator

i b
e e e [ s
Quanti- Quanti-
Part K¢ oy per Part N* Ty per DESCRIPTION
mechine |maching
10| 4 ECcroug Bmm ... .ovv i e 22630 | 2 VisGpanscreux6 x 100 x 40 x 18 mm ..
Nut Socket hex screw
406| 2 Rondeile 10 x 18 x 1.6mm ........... 22952 1 Patte supérieure fixation carter poulie . . . . ..
Washer J Upper lug pulley guard mounting
679 4 Vis6x 100 x 16mm. .. ............. 22953 | 1 Patte double fixation carter poulie. . . ... ...
Screw Dual lug pulley guard mounting
1172 9 Rondelled Emm . .. . ..o ennnnn 22954 || 1 Vis6panscreux 6 x 100 x 35 x 18mm C
Washer Socket hex screw
1422 1 Rondelle¢Bmm . .. ..........c..0... 22976 || 1 Entretoise 8,2 x 13 x 7mm ...........
Washer Spacer
14147 1 Ecrou8 x 100mMm . ... ov vt viis onenes 22977 1 Entretoise 8,2 x 13 x39mm .........
Nut Spacer
16541 1 Rondelle8,2 x 17 x1,5mm ........... 22978 || 1 FildemasseL : 360mm ..............
Washer Grounding lead
17523 1 Ecrou faux borgne 8 x 100mm. . . ....... 22981 1 VisBx 100x81,5mm ..............
Open top acorn nut Screw
18624 2 Rondelle épaulée ... .............. C Q23012 1 Entretoise 8,2 x 17 x 26,6mm .........
Shouldered washer Spacer
19092 6 Rondelle 6,2 x 10,5 x 1,2mm ......... 23201 2 GoussetinfDetGO95TT. . .............
Washer AH and LH lower gusset plate
20453 1 Axe8 x 100 x 160mm .. ............ 23232 1 Sabot protection moteur teinte gris standard .
Axle Skid pan standard grey colour
20789 2 Flexibloc 11 x 32 x 23,2 x 18 mm ... ... 35012 || 4 Vis 6 panscreux6 x 100 x 50 x 18mm ..

Socket hex screw
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FIXATION MOTEUR
ENGINE ATTACHMENT PARTS

13

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Condittonal parts refer to price-list for quantity supphed

';‘:ﬂ‘: 'm::: DESIGNATION '::';f." b DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Pant N¢ | 1y e DESCRIFTION Part N* || ty per DESCRIPTION
maching machine
11 6 Ecrou¢ 7 x 100 x Bmm ... ........ C Q20790 || 1 Isolateur thermique ¢ 8 x 11 x 23mm . . ..
Nut Thermal insulator
1189( 1 Boulon¢ 7 x 100 x 62mm . .. ...... Cjlz21a82 | 2 Flexibloc sup articul moteur
Bolt : $11x 32x232x18mm ...........
1527| 8 | Rondelle onduflex Engine upper flexible mounting
D74 x142x1.5mm............ Cj 21498 1 Guide canalisation . . . ................
Onduflex washer Wire guide
14063 1 Boulon¢ 8 x 100 x 70mm ... ...... Cl21711 2 Entretoise inf fix moteur
Bolt d7,2x10,5x32.2mm ..........0.0..
15936 1 Boulon fixation super moteur Engine lower mount spacer
68 x 100 x 149.6mm . ... ... ..., 22804 || 2 Rondelleplate 8,2 x 17 x 1,8mm . ... ..
Engine upper mount bolt Flat washer
16947 1 Rondelle » 8,25 x 22 x 1.,6mm......... 22978 1 FildemasseL360mm .. ..............
Washer Grounding wire
17523 1 Ecrounylstop®8 x 100mm ... ...... Cp 23024 1 Entretoise supérieure de gousset
Nylon insert stop nut 67,3 x 13 x10mm ... .............
19887 2 Rondelle épaulée articul supmoteur . . ... C Gusset plate upper spacer
Engine upper mounting shouldered washer 23370 | 1 Patte supérieure fix carter poulie . ........
20201 1 Visd7 % 100 X POMM 5o vere s was 0 Pulley guard upper mount bracket
Screw 23371 1 Patte double fix carterpoulie . . ... .......
20202 5 Visgp 7x 100 x 70mm ... ... ....... Pulley guard dual bracket
Screw 23372 1 Patte inf droite fix moteur et pot échappement
20634 1 Entretoise fix sup moteur c6té gauche Exhaust and engine RH lower mounting bracket
3 I R R R R e — 23373 1 Patte inf gauche fix moteur et pot
LH engine upper mounting echappement . ... . . . . ...t
20535 1 Entretoise fix sup moteur coté droit Exhaust and engine LH lower mounting bracket
69 x14x149mm ................ 23670 || 1 Entretoise de collier de tromblon
RH engine upper mounting B % T2 BT MmNl (/s WV wiwi caie aua
Blunderbuss clamp spacer
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NOTA

NOTE

CULASSE - CYLINDRE - CARTERS - VILEBREQUIN - JOINTS

CYLINDER HEAD - CYLINDER - CRANKCASE HALVES - CRANKSHAFT - GASKETS

PISTON : Pour déterminer la référence & commander voir rubrique 7 page 1.
En cas de montage d'un piston & segment supérieur en « L » voir rubrique 7 page 1.
SEGMENT : En cas de besoin de segment en « L », la référence est indiquée rubrique 7 page 1.

PISTON : 7o make sure of the part number to order refer to heading 7 page 1.

If piston is fitted with upper ~L"" shaped piston ring refer to heading 7 page 1.

PISTON RING : /f you need "L" shaped piston ring part number refer to heading 7 page 1.

brrsnodll|lpbde DESIGNATION ool | s DESIGNATION
Quanti- Quanti=
Pant N* 1y per DESCRIPTION Pan N* || ty per DESCRIPTION
machine machine
11 4 Ecrou 7100 x10*6 mm .......... € 15007 1 RESSOE v s s e s R S e
Nut Spring
18 1 Goupille . ..... e reereeaeeee e 160256 1 Soupape de décompresseur ... ........ Cc
Cotter pin Decornpressor valve
B3| 2 BHVAE oo amun e i e e o e b s e e 15094 || 1 Axe de PiSION. .« covvrevrvaresannensanns
Rivet Gudgeon pin
59 1 Joint/da DOtEIE . ic e i s nees s s 15099 1 Chape s sssaaiy i e PR
Spark plug gasket Valve link
658 2 Frein d’'axe de piston . ........cvveuueenn 158656 1 Doubles aiguilles 16 x 13 x 14 mm..... G
Gudgeon pin lock Shell type needle bearing
1285 Cale 18,9 x 24 0,1 MM.c.ueionsnnss Cc 16906 2 Roulement 16 * 42 * 13 mm ......... c
Shim Bearing
1286 Cale189 %24 0,2 mm....vonvurnna c 16910 || 1 JOINE CATIATS vov vie mvmmem s s wnmaeemmsse c
Shim Crankcase gasket
1287 Cale189x 24 x03mm .....ouvuunnn C | 18921 = Rondelle 7,2 X 14 %1 mm...cvevennnn c
Shim Washer
1288 Cale18,9x 24 x 05 mmM...vvvvvuvnns C 19089 || 2 Joint anti-fuite 16 x 21 x 45 mm...... (od
Shim Leakproof gasket
1924 1 Bougie avec joint . .. .o i i C 19609 1 VilebreguUin . cv s s s ssssssosnonssesesssss
Spark plug with gasket Crankshaft
14716 || 4 Goujon 72100 MM .. viinrennnanesnnen 21294 || 1 Plaque moteur . ....ovuvns SR e
Std Engine number plate
14721 || SE | Décompresseurcomplet . . ...ovvvinavanas 22148 2 Segment (VOIrnota). . ...ovevveanssss Cc
SA Decompressor assy Piston ring (refer to note)
14855 || 1 Corps de décompresseur . .......c .00 e 23022 || SE | Carters Mmoteur « v cvveeurrsnssnnaannannns
Decompressor body SA Crankcase halves
14895 || 1 Jointeylindre . oovvvvivesnissvesanns € 23026 || SE | Culassecompléte. ....covviennuinnnnaanas
Cylinder gasket SA Cylinder head assy
14897 || 1 JOINtSOUPEDNE: . v iiaisisiaia e s s s s a i w 23461 || SE | Cylindre complet (lumigre échappement
Valve gasket RO QMY 54 s wiiaia e wn e e a0 e
14919 1 Patte ... i s SA Cylinder assy (exhaust port h = 9 mm)
Anchor lug 23462 1 Jointculasse 1 MM covuvvenirnnnnns
14987 1 Rongelles:cem v it s e i Cylinder head gasket
washer 1 Piston (voir nota) ....... e e e e
Piston (refer to note)

m -C = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CULASSE - CYLINDRE - CARTERS - VILEBREQUIN - JOINTS

CYLINDER HEAD - CYLINDER - CRANKCASE HALVES - CRANKSHAFT - GASKETS

( PISTON : Pour déterminer la référence & commander voir rubrique 7 page 1.

ol | s DESIGNATION fervamil | e DESIGNATION
Quani- Quanti-
Part Ne o per DESCRIPTION Pamt Ne 1y per DESCRIPTION
|machine maching
11 4 Ecrou 7100 x10x8 mm .......... C 15025 || 1 Soupape de décompresseur .. ...... v B
Nut Decompressor valve
18 1 GOUPIIE v i as wiaEiesds C 15094 1 Axe de PIston. i ise i iniieee siaas
Cotter pin Gudgeon pin
63 |1 2 Rivet. . c.ovvunnn wio ) e 0n A 6 e e RUMRRIN ox 15099 1 Chape de soupape de décompresseur ......
Rivet Decompressor valve link
59 || 1 Jointdebougie ......c.cvviiiiiiinnn C | 15855 || 1 Douille aiguilles 16 x 13 x 14 mm ..... Cc
Spark plug gasket Shell type needle bearing
668 || 2 Freindaxedepiston .........ccovvuunnn. 16906 || 2 Roulement 16 x 42 x 13 mm ......... c
Gudgeon pin lock Bearing
1285 Cale189 > 24 x01 mm...vuvvenunnns C ] 16910 || 1 JOINE CAABES ooy wae diviviize wiviita winte s d « €
Shim Crankcase gasket
1286 Cale189 %2402 mm....covveuuunn C | 18921 4 Rondelle 7,2 x 14 1 mmM.....vuununs c
Shim Washer
1287 Cale189%x24x03 mm........c.... C ] 19089 || 2 | Jointanti-fuite 156 x 21 x 46 mm...... C
Shim Leakproof gasket
1288 Cale189 %24 x 05 mm....ovvniunns C J 19608 || SE | Carters Mmoteur . ....cvvvesansannaanssns
Shim SA Crankcase halves
1924 || 1 Bougie avet JOINT < «cv < v o v e v s st o dxn C | 19609 | 1 Vilebrequin. .......cvvvnn. o
Spark plug with gasket Crankshaft
14716 || 4 Goujon 7x100mm ......cciiiiinnnn C 19885 || SE | Culasse compléte . .....covvvvununanesns
Stud SA Cylinder head assy
14721 || SE | Décompresseur complet. . .......ouuvunn. 21294 | 1 Plague moteur ... ...covvvunnnnannannns
SA Decompressor assy Engine number plate
14854 || 1 Jointculasse 0.6 mm...........c0nnn c 22148 || 2 Segment (voirnota) . ........couuuen C
Cylinder head gasket Piston ring (refer to note)
14855 1 Corps de décompresseur . ......oevenennns 22156 || 1 Guide fileries « .o v nnsnnnersnnnnne
Decompressor body Wiring guide
14895 1 Jointeylindre ..o viiicninninnnanas c 22335 || SE | Cylindre complet pour machine embrayage ..
Cylinder base gasket SA Cylinder assy for clutch machine
14897 || 1 Jointsoupape .......c.oiiiiiinaniniannn 23460 || SE | Cylindre complet pour machine variateur (lu-
Valve gasket SA | miére échappementH = 10.2) ...........
14919 || 1 Patte d'ancrage .........oeniennnnnnans Cylinder assy (exhaust port H = 10.2) for
Anchoring lug variator machines
14987 || 1 Randelle. ... .o s i e s s ane 1 Piston (VOIr nota) sv/ye s@resnsassanss
Washer Piston (refer to note)
15007 1 Ressort de décompresseur ... ............
Decompressor spring

NOTA En cas de montage d'un piston & segment supérieur en « L » voir rubrique 7 page 1.
SEGMENT : En cas de besoin de segment en « L », la référence est indiquée rubrique 7 page 1.
PISTON : 7o make sure of the part number to order refer to heading 7 page 1.

NOTE If piston is fitted with upper L' shaped piston ring refer to heading 7 page 1. B i Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
PISTON RING : /f you need "L" shaped piston ring part number refer to heading 7 page 1. Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

.39.
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CULASSE - CYLINDRE - CARTERS - VILEBREQUIN - JOINTS
CYLINDER HEAD - CYLINDER - CRANKCASE HALVES - CRANKSHAFT - GASKETS

NOTA

NOTE

PISTON : Pour déterminer la référence 8 commander voir rubrique 7 page 1.
En cas de montage d’'un piston & segment supérieur en « L » voir rubrique 7 page 1.
SEGMENT : En cas de besoin de segment en « L », la référence est indiquée rubrique 7 page 1.

PISTON : To make sure of the part number to order refer to heading 7 page 1.
If piston is fitted with upper “L" shaped piston ring refer to heading 7 page 1.
PISTON RING : /f you need “L,, shaped piston ring part number refer to heading 7 page 1.

';}'"::‘ ’:“k:' DESIGNATION ’;m' ':'I'.:: DESIGNATION
Quanti Quanti-
Pant N® 1y per DESCRIPTION Part N* 1 J« DESCRIFTION
maching maching
1 4 Ecrou 7 x100*10x6mm .......... C 15007 1 Ressort de décompresseur .. .....vvuensss
Nut Decompressor spring
18 ) 1 Goupile .. svvies i sl e s C 15025 || 1 Soupape de décompresseur ........... C
Cotter pin Decompressor valve
63 | 2 Rivel. cvv s i innnennnnn . C 15094 || 1 AXe pISION . .vvviiiininnranasranas X
Rivet Gudgeon pin
59 | 1 Jointdebougie .........cciiiiinnnnn &3 15089 || 1 Chape de soupape de décompresseur ... C
Spark plug gasket Decompressor valve link
658 || 2 Frein d'axe de piston ............ ST 158656 || 1 Douille aiguilles 16 x 13 x 14 mm ..... (of
Gudgeon pin lock Shell type needle bearing
1285 Cale 18,9 x 24 x 0,1 mm............. C 16906 || 2 Roulement 16 x 42 x 13 mm ......... Cc
Shim Bearing
1286 Cale18,9 x 24 x 0,2 mmM ....cevvanns Cc 16910 || 1 JOINt Carters, «u s aioreT i e e e e Cc
Shim ' Crankcase gasket
1287 Cale 189 24 x 0,3 mMM...vvvvnrnnan C | 18921 4 Rondelle 7.2 x 14 x01 mm .......... C
Shim Leakproof gasket
1288 Cale189x24 x05 mm............. C | 19089 || 2 Joint anti-fuite 15 x 21 x 45 mm...... Cc
Shim Leakproof gasket
1924 || 1 Bougie avec joint c oo v vv i e anns Cc 19480 || SE | Culassecompléte.......covvvvunnennnns
Spark plug with gasket SA Cylinder head assy
14716 || 4 | Goujon 7 x 100 mm .....ccouieninnns C || 19608 || SE | Carters MOteUr ... cvvvvssvssnasasnnsnns
Stud SA Crankcase halves :
14721 || SE | Décompresseur complet. . ....covvunnnnnns 19609 || 1 Vilebrequin...cviviveivansas SR A
Decompressor assy Crankshaft
14854 || 1 Joint culasse 0,6 mm........ ceesaaas Cf 21294 (| 1 Plague moteur .. .cvvvvesinninnsnnnnnns
Cylinder head gasket Engine number plate
14855 || 1 Corps de décOmpPressSeur . .....cveeeeenes 22148 || 2 Segment (voirnota).........covunnnn C
Decompressor body Piston ring (refer to note)
14895 || 1 Jointeylindre . .. voviniiniinienan caw G 22156 || 1 Guide defileries . . o vvcvvnrevrssvonrsnens
Cylinder base gasket Wire guide
14897 1 Jointsoupape .......cceeiennnaianaans 223356 || SE | Cylindre pour machine & embrayage .......
Valve gasket SA Cylinder for clutch machine
14919 || 1 Patte d'ancrage .......veeceeveencnnnns 23460 || SE | Cylindre pour machine a variateur(H=10.2 mm)
Anchoring lug SA Cylinder for variator machine
14987 || 1 Rondelle. ... c.ciiiaiviisidiesaie e 5 1 Piston (voir nota) ........ i e R e
Washer Piston (refer to note)

A-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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A-c-

CULASSE - CYLINDRE - CARTERS - VILEBREQUIN - JOINTS -
CYLINDER HEAD - CYLINDER - CRANKCASE HALVES -
CRANKSHAFT - GASKETS

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif )
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

um Numéro || Nbre
ool | DESIGNATION b || pices DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Part N* 1y per DESCRIPTION Part N* Iy per DESCRIFTION
machine machine
11 4 Ecrougp 7x 100 x 10 x6mm ....... C 15007 || 1 Ressort de décompresseur . . ... ........
Nut Decompressor spring
18 1 Goupille de décompresseur . ......... C |150256 1 Soupape de décompresseur . . . ... .. .. (2
Decompressor pin Decompressor valve
53| 2 Rivet fix plaquemoteur . ............ C | 15094 1 Axadapiston ... ... v . s s e sie .
Fivet engine number plate mounting Gudgeon pin
59| 1 Jointdebougie .................. C 15099 || 1 Chape de soupape de décompresseur . . .. ..
Spark plug gasket Decompresseur valve clevis
658| 2 Freind’axedepiston . ................ 16855 || 1 Douille aiguilles¢ 16 x 13 x 14mm ... C
Gudgeon pin lock ‘ Needle bearing shell type
796/ 4 Goujon¢6 x 100 x 31mm ......... C }J16906 || 2 Roulement de vilebrequin
Stud @16 x42 x13mm .. ... C
12856 Cale¢ 18,9 x 24 x O, 1mm ... ...... C Crankshaft bearing
Shim 18921 4 Rondelle¢ 7,2 x 14 x 1Tmm......... c
1286 Cale¢p 18,9 x 24 x0,2mm . ........ C Washer
Shim 19088 || 2 Joint anti-fuite 15 x 21 x 4,5mm ... C
1287 Cale¢ 18,9 x 24 x 0,3mm ......... c Seal
Shim 19609 1 Vilebrequin . . . .. ..o i
1288 Calep 18,9 x 24 x 0.5mm ... ... ... C Crankshaft
Shim 20205 || 2 Pieddecentrage . ...................
1924 || 1 Bougieavecjoint . ................ Cc Centerer
Spark plug with gasket 21294 || 1 Plaque:moteur:: oo o e i i sws s
14716 4 Goujon¢ 7 x 100mm ............. C Engine number plate
Stud 22148 || 2 Segment (voirnota) . .............. C
14721 || SE | Decompresseurcomplet . .. ............ Piston ring (refer to note)
SA De compressor assy 23369 || SE | Carters moteur avec joints d’'étanchéité. . . . .
14854 1 Jointde culasse0,6mm . ........... C SA Engine crankcase halves with seals
Cylinder head gasket 23379 || SE | Cuiasse avec décompresseur, . ... .......
14855 1 Corpsdedécompresseur. . .. ........... SA Cylinder head with decompressor
Decompressor body 23380 || SE | Cylindre avec pistoncomplet . . ... .......
14897 1 Jointdesoupape . . .. ...... .00 SA Cylinder with piston assy
Valve gasket 23381 1 Joint papier de base de cylindre . . . .. . .. c
14919 1 Patted’ancrage . . . .. v i v on v ein v Cylinder base paper gasket
Anchoring lug 23791 1 Joint papier de carters moteur . .. ..... c
14987 1 Rondelle joint décompresseur . . . .. ... ... Crankcase paper gasket
Decompressor washer/gasket 1 Piston (voir nota)
Piston (refer to note)
NOTA : PISTON : Pour déterminer la référence @ commander voir rubrique n°7 page 2. En cas de montage d’un piston & segment
supérieur en «L» voir rubrique n°®7 page 2.
SEGMENTS : En cas de besoin de segment en «L» la référence est indiquée rubrique n°7 page 2.
NOTE : PISTON : To make sure of the part number to be ordered refer to heading n°7 page 2. When fitting an upper L shaped piston

ring refer to heading n°7 page 2.
PISTON RINGS : If needing an L shaped piston ring'refer to part numbers heading n®7 page 2.
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CULASSE - CYLINDRE - CARTERS - VILEBREQUIN - JOINTS -
CYLINDER HEAD - CYLINDER - CRANKCASE HALVES -

CRANKSHAFT - GASKETS

10

Numéro

Nbie de

Numéro

Numiro

Nbwe da

itcer || Hiices DESIGNATION i ';mf: DESIGNATION perveilll s DESIGNATION
Quenti- Quanti- Ouenii-
Pan Ne || ty per DESCAIPTION Part N* || ty por DESCRIPTION Pan Ne [ 1y DESCRIPTION
machine maching uu:;i:o
i 3 4 Ecrou7 x 100 x 10 x 8mm . ....... C ] 165094 1 Axedepiston . ..........uiueeaan 229567 1 Pistond'équilibragenu . . .. ............
Nut Gudgeon pin counter balancing piston stripped
18| 1 Goupille 1,6 x 16mm .. ........... C § 16089 1 Chape de soupape décompresseur . .. .. C J 22959 1 SegmentdB2Zmm .. .. ... ...
Pin Decompressor valve clevis : Piston ring
59 1 Jointbougie . ..........0000nnn C 4158585 | 1 Cage aiguilles 18 x 13 x 14mm . ... .. C || 22960 | SE | Cylindre complet {1er montage) avec cale . .
Spark plug gasket Needle bearing . SA Cylinder complete (1st mounting)
658 2 Freind'axedepiston ................. 16906 || 2 Roulement 16 x 42 x 13mm . ....... C § 22961 2 Gouijon fix tubulure admis. 6 x 100 x 50mm C
Gudgeon pin lock Bearing Stud inlet pipe mounting
1176 2 EcrounylstopB x 100mm .......... C | 18921 4 Rondelle 7,2 x 14 x 1mm ... ....... C | 22962 | 1 Tubulure admissioncourte . ............
Nylon insert stop nut Washer Short inlet pipe
1525( 4 Rondelle® x 11mm............... c 19084 | 1 Cage aiguilles 11 x 14 x 14mm . ... .. C J 22963 1 Jointdetubulure ................. c
Washer Needie bearing Inlet pipe gasket
1924 1 Bougie avecjoint . . ............... Cc | 19089 | 2 Joint anti-fuite 156 x 21 x 4,6mm . . . .. C | 22964 1 Joint entretoise (1er montage) . ....... B
Spark plug with gasket Seal Spacer gaskst (1st mounting)
14716 4 Goujon 7 x 100mm . ... ..vininenn s 19092 || 4 Rondelle 6,2 x 10,6 x 1,2mm ....... C§ 22965 | 1 Joint cylindre/entretoise {1er montage) .. C
Stud Washer Gasket cylinder/spacer (1st mounting)
14721|| SE | Décompresseur . . . ... .........uouou.n 19170 2 Freind'axedepiston .. ............. C§ 22966 | 1 Entretoise alu 15,5 mm (nouveau montage) . .
SA Decompressor Gudgeon pin lock Alu spacer (new mounting)
14854 1 Jointculasse 0,6 mm . ... .......... Cc || 21641 4 Vis6 panscreux & x 100 x 20mm .. .... 22967 1 Tubulure clapetscomplete .. ...........
Cylinder head gasket Socket hex screw Reed valves support assy
14855( 1 Corps de décompresseur. . . .. ... ....... 21702 || SE | Culassecomplete . ..........c0ouuu.n 23157 || SE | Bielle de piston équilibrage équipée . . . . ... .
Decompressor body SA Cylinder head complete SA Counter balancing connecting rod assy
14895( 1 Jointembase cylindre . ... .......... Cc 22148 | 2 Segment (voirnota) . .............. C | 22978 1 Filde masse tressé L : 360mm992Z ......
Cylinder base gasket Piston ring (refer to note) Bonding jumper
14897 1 Joint soupape décompresseur . ... ... .... 22949 || SE | Vilebrequin . . . . .. ... 23253 1 Fil de masse tressé L : 400mm85TT .. ...
Decompressor valve gasket SA Crakshaft Bonding jumper
14919 1 Patted'ancrage . . . ... ........cuvunon 22950 (| SE | Cartersmoteur . .. ... ....uuuenonai. 23435 | SE | Cylindre complet nouveau montage . ......
- Anchoring lug SA Crankcase = 5A Cylinder complete new mounting
14987 1 Rondelle . i cvwvs o v sos s we e a 22951 1 Jointcartermoteur . .. ... ..., ... .. C J| 23436 2 Goujon6 x 100 x 37mm .......... C
Washer Crankcase gasket Stud
15007 1 Ressort de décompresseur . . . .. ... ... .. 228955 1 Cylindre Piston équilibrage . ............ 1 Piston{voirnota) . . .............c..u..
Decompressor spring Counter balancing cylinder Piston (refer to note)
165025 1 Soupape de décompresseur . . ... .. ... C | 22956 1 Jointembasecylindre . . ............ C
Decompressor valve Cylinder base gasket
NOTA : PIS TQN : Pour dére{miner‘ la référence & commander voir rubrique n®7 page 2. En cas de montage d’un piston & segment @ =G = ?gﬁg,igﬁgfg;?{;";?;}?g ;’,,qwf‘i,';i'}g,"gf,;'ﬁ;,}i, supplied
supérieur en «L» voir rubrique n°7 page 2.
SEGMENTS : En cas de besoin de segment en «L» la référence est indiguée rubrique n°7 page 2.
NOTE : PISTON : To make sure of the part number to be ordered refer to heading n°7 page 2. When fitting an upper L shaped piston

ring refer to heading n°7 page 2.
PISTON RINGS : If needing an L shaped piston ring refer to part numbers heading n°7 page 2.
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CULASSE - CYLINDRE - CARTERS - VILEBREQUIN - JOINTS -
CYLINDER HEAD - CYLINDER - CRANKCASE HALVES -
CRANKSHAFT - GASKETS

12

umé Nbre uméro
il e DESIGNATION jrivendll e DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Part Ne ||ty por DESCRIFTION Part Nt [ 1y per DESCRIPTION
machine maching
11 4 Ecroué 7 x 100 x 10 x 6mm . ... ... C | 15007 1 Ressort de décompresseur ... ... .. ... ..
Nut Decompressar spring
18 1 Goupille de décompresseur . . .. ... ... C J 15025 1 Soupape de décompresseur . . ... ... .. c
Decompressor pin Decompressor valve
53 2 Rivet fix plaque moteur . .. ... .. ... .. C | 15094 |[ 1 AXedepiston . .. ... ... ...
Rivet engine number plate mounting Gudgeon pin
59 1 Jointdebougie o caw wes e am e a C | 15099 1 Chape de soupape de décompresseur . . . . . .
Spark plug gasket Decompressor valve clevis
658 2 Freind'axedepiston ... .............. 158565 1 Douille aiguilles ¢ 16 «x 13 x 14mm ... C
Gudgean pin lock Needle bearing shell type
796 | 4 Goujoné 6 x 100 » 3imm . ........ C | 16906 || 2 Roulement de vilebrequin
Stud G116 8 42-% TEMM con wmee ow st smencss B
1285 Calep 18,9 x 24 x O,V mm .. ... .... G Crankshaft bearing
Shim 18921 4 Rondellep 7,2 x 14 x Tmm. ... ... ... c
1286 Caleg 18,9 x 24 x 0,2mm . .. ...... 2 Washer
Shim 19089 || 2 Joint anti-fuite 15 x 21 x 45mm ,.. C
1287 Cale 18,9 x 24 x 0,3 mm . . . .. it G Seal
Shim 19609 1 Vilebreguin . .o wiruon i vl Wil s
1288 | Cale$p 18,9 x 24 x O, 5mm ... ...... C Crankshaft
Shim 20205 2 Pieddecentrage . ... ............0...
1924 1 Bougieavecjoint ................- C Centerer
Spark plug with gaskert 204717 || SE | Culasse avecdécompresseur. ... ........
14716 4 Goujonaé 7 x 100mm . . ........... c SA Cylinder head with decompressor
Stud 21294 1 Plague moteur. . . . .. v v vt i e
14721 SE| Decompresseurcomplet . ... ........... Engine number plate
SA Decompressor assy 22148 2 Segment (voirnota) .. ... ... c
14854 1 Joint de culasseO,6mm ... ......... C Piston ring (refer to notel
Cylinder head gasket 23369 || SE Carter moteur avec joints d'étanchéité . . . . .
14855( 1 Corps de décompresseur, . . . .. ... ...... SA Engine crankcase halves with seals
Decompressor body 23380 || SE | Cylindre avec pistoncomplet . . .. ... ... ..
14897 1 Jointdesoupape . .. ... ... ... ... SA Cylinder with piston assy
Valve gasket 23381 1 Joint papier de base de cylindre . . . .. ... C
14919 1 Patted’ancrage . . .. . .. .. .. Cylinder base paper gasket
Anchoring lug 23791 1 Joint papier de carters moteur .. ... ... c
14987 1 Rondelle joint décompresseur .. . . ... ... . Crankcase paper gasket
Decompressor washer/gasket 1 Piston{voirnotal . . .. ... ... ... .. .n
Piston frefer to note)

NOTA : PISTON : Pour déterminer la référence & commander voir rubrigue n°7 page 2. En cas de montage d’un piston & segment
supérieur en «L» voir rubrique n°7 page 2.

SEGMENTS : En cas de besoin de segment en «L» [a référence est indiquée rubrique n°7 page 2.

NOTE : PISTON : To make sure of the part number to be ordered refer to heading n®7 page 2. When fitting an upper L shaped piston
ring refer to heading n®7 page 2.

PISTON RINGS : If needing an L shaped piston ring refer to part numbers heading n°7 page 2.

__ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts referto price-list for quantity supphed
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BOITE RELAIS
RELAY BOX ?
prvoigl vl DESIGNATION e DESIGNATION ool e DESIGNATION
Pt por DESCRIPTION e[| DESCRIPTION e
s n N* g
N m m Pan N ll’:l:l.l:l DESCRIPTION
224 1 Clavette . . .. . .ottt eanns C | 20166 1 Jouedepoulie. ... . ... ... ..., . . .... 20191 1 Jouew 12,2 x 16 x1,2mm......... C
Woodruff key _Pulley flange Flange
1080 2 OIS paing s wre ans somatei AV ANEELENE 20167 1 Ecrou blocage poulie 11 x 100 x 17 x 6mm | 20183 1 Entretoise9 17 x 21 x 155mm ........
Gasket Pulley locknut Spacer
1113 1 ‘Rondelle nomele 7mm .. ... ........ C | 20168 1 Freind'écrou arbre primaire . . . . .. .. ... .. 20194 1 Bouchon de moyeude poulie . . . ... . ... ..
Toothed washer Main shaft nut retainer Hub plug
13018 1 Jointanti-fuite 28 x 35 x 4mm......... 20169 1 Rondelle centrage ressort de poulie . . . ... .. 20196( 2 Bouchon . ...
Seal Pulley spring centering washer Filling draining p.-’ug
14597 1 Graisseurd4 x 76mm . L/ (..o 4402, C §20170) 1 Ressortdepoulie . . . ........ ........ 20198 1 Vis6x100x 2Tmm. .. .............
Grease nipple Pulley spring Screw
17909 || 1 Circlips 20 mm .. . ... ........... c 20171 1 Cacheressortéint49cm . . ... ....... 20199( 1 VisB x 100 x 36mm .. ... ...........
Circlip Spring housing inner ¢ 49 mm Screw
17928 4 Billesid 7 men ;e i i cws v ibje s cfgioivz ¥ Cache ressort ¢ ext 52,5 mm coe.. .. ] 20204 1 Colonetta .y cumry s e G Ve S
Ball : Spring housing outer.¢ 52,5 mm Post
17953 1 Ressortentraineur . .. ... .....vo0v.an. 20173 1 Arbre secondaire . Ce 20205 1 Pieddecentrage . .. .................
Drive spring ) Output shaft Centerer
18632 1 Roulement 12 x 28 x 8 mm 20174101 1 Joue 20,2 x 30 x 0, Bmm......... C} 20269 1 Ecrou 18 x 100 x 26 x 8,5mm
Bearing Flange Nut
19218 1 Attacherapide . .. .. .............. Ccf20175( 1 Joue$ 20,2 x 30 x 1Tmm ....... ... Cc| 20357 1 Joue 18 x 27 x0.8mm ........... C
Spring link Flange Flange
20133 || SE | Jeudecartersdeboite ... ............ 201786 1 Joue 20,2 x 30 x 1,2mm ., ........ CJ 20358 1 Joue 18 x 27 x 09mm . ........... &
SA Set of box covers Fiange Flange
20134 1 Roulement 20 x 42 x 12mm . ......... 20178 1 Pignon secondaire 53dents .. ... ....... 20359 1 Joue 18 x 27 x 1mm .. ... ........ C
Bearing Qutput shaft sprocket Flange
20135 2 Roulement 20 x 32 x 8mm . .......... 20179 1 Tige d’enclenchement . 22970 SA | Boite relais complete avec roue de chaine 23
Bearing Gear engagement rod dents 992 - 95 TT (nota) .
20137 1 Joint anti-fuite 20 x BB x 4mm .. ... . ... 20180 ki Ressort d'enclenchement . . .. .. ........ SA Relay box complete with chamwheefz 23
Seal Gear engagement spring 22971 1 Rouedechaine 23dents. . ... ..........
201389 2 Baguedepédalier .. ................. 20181 1 Butéederessort ............ . ... Chainwheel Z : 23
Pedal unit bush Spring stop 22972 1 Chaine primaire 9,525 x 6,35 x 3,94 34
20144 1 Axedepédalier ... ..... ... .. ..... ... 20182 1 Joint de tige d'enclenchement ... ... .. C MAMONS e smn o8 pom o Fwd 255 8 Sos ol
Pedal unit axle Gear engagement rod seal Main chain - 34 links
20146 1 Jouederouedechaine .. ........... C|§ 20183 1 Boulon d'enclenchement (nylon) .. .. .. ... 23203 1 Courroie 18 x B-957T882Z . . .. .. . .. .
Chainwheel flange Gear engagement knob Belt
20147 1 Freind’écrouderouedechaine . ....... CJ 20184 1 Circlips¢ 7mm ... ..:.....-...... CH23443| SE Ressort de poulie avec caches . . . ... ... ..
Chainwheel nut retainer Circlip Pulley spring with covers
20160 1 Joue d'axe de pédalier 17,2 x 27 x 2mm C ] 20185 1 Pignonde chaine 15dents ... .......... 23864 | SE | Boite relais compléte avec roue de chaine 23
Pedal unit axle flange _Sprocket Z: 15 dents 92 GT (nota)
20161 1 Joue d'axe de pédalier 20186 1 Ecrou blocage pignondechaine . ......... Relay box complete w.'rh chamwheeiz = 23
1702927 R MINw vi wisilh i e e o C Spracket locknut
Pedal unit axle flange 20187 1 Baladsur. .o et wnerane dch s S BWETe 5
20162 1 Joue d'axe de pédalier Slider NOTA : [es boites relais completes sans fixation sont identiques.
P72 5% 27 % 28 MMui e oos vmm s o cCQJ 20188 1 Anneaud’arrété7mm ... ... c les boites 22370 et 23864 ne different que par leur
Pedal unit axle flange Stop ring fixation.
20164 1 Arbreprimaire . .. . ... ..ol 20189 1 Joueg 12,2 x 16 x0.8mm......... C Relay boxes compiete without attachment parts are
Main shaft Flange identical
20165 1 Jouedepoulie. .. .. con i o e 20190 1 Joue 12,2 x 17 x 1mm .......... C Relay boxes part numbers 228970 and 23864 differ
Pulley flange Flange only from attachment parts

A-c-

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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PLAN DE VISSERIE - CARTERS - MANIVELLES

20198

\ SCREWING DIAGRAM - COVERS - CRANK ARMS
113

35231

35231 / 20200
Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
e e DESIGNATION pe il s DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Part N* 1y pet DESCRIPTION Part N* ty per DESCRIPTION
maching maching
4 3 Rondelleplate 7 x 14 x 2mm . . ....... 20441 2 Ecrouserpress ¢ 100mm .. ... ... ... Cc
Flat washer Self locking nut
6| 2 Clavette pédalier ., . ............... C | 20542 1 Boulon¢ 7 « 100 x 78,5mm . . ........
Pedal unit cotter pin Bolt
1113)| 2 Rondelle Nomel¢p 7mm . ... . ... .. ... C 21336 1 Manivelle gauche . . . .
Toothed washer LH crankarm
20056( SE | Pairedepédales .................... 22975 1 Manivelle droiteL : 135mm . . .. . ... ....
SA Pair of pedals RH Crankarm
20196 2 Bouchon de remplissage . . . .. ... ....... 22979 1 Support flexibloc inf articuiation moteur 99 2
Filling plug BETIN poirstit Synaigiy s s Oy plyla fEeGN
20197 2 Joint de bouchon de remplissage. . . . ... C Flexible mounting support
Filling plug gasket 22980 1 Flexibloc ¢ 8,2 = 20 = 30 = 265mm .. . ...
20198 2 Visgp6 x 100 x 21Tmm .. .. ... ... .... Flexible mounting
Screw 23409 1 Patte fix carter (cotédroit) 95 TT ... .. . ...
20199¢( 1 Vis¢g6 x 100 x 36mm .. .. ... RH mounting bracket
Screw 23410 1 Patte fix carter (coté gauche) 95 TT . ... ...
20200( 1 Visé6 = 100 x 50 x 16mm . ......... LH mounting bracket
Screw 23411 1 Colonnette 6 pansL : 47,5mm . .
20201 1 Boulona 7 » 100 = 76 mm . _hex post
Bolt 35231 3 Ecrounylstop 7 » 100mm . . .. .. ... . ...
20202 1 Visp7 % 100 x 70mm . ... ..o Nylon insert stop nut
Screw
20203 1 Boulon¢ 7 x 100 x 60mm .. ... .....
Bolt
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m e Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-lst for quantity supphed

L—Cfim
il (e DESIGNATION perminl it DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Pant Ne ty per DESCRIPTION Pan N® Ty per DESCRIPTION
maching machine
6 2 Clavette pédalier ., .. ............. C | 20199 1 VispB6 x 100 x 36mm ..............
Pedal unit cotter pin Screw
137 1 Rondelle plate¢sBmm . .. ... ... ....... 20200 1 Visp6 x 100 x 58 x 16mm ... . ......
Washer Screw
1113 4 Rondelle nomel ¢ 7 mm . . . . .. . ... CQ20201 1 Boulong 7 x 100 x 76 mm ... . ........
Toothed washer Bolt
1172 3 Rondellenomeléd6mm . .. .. ... ... .. C J 20203 1 Boulon# 7 x 100 x 60 mm .
Toothed washer . Boit
14063 1 Axgsupport flexibloe . . .. ... ... .. ... .. 20204 1 Ecrou colonnette 6 pansde 10L : 40mm . . .
Axle flexible mounting support _Hex post nut
14147 1 Ecrou faux borgne$ 8 x 100mm . ... .... 20441 2 Ecrouserpress¢ 7 % 100mm . ... .... C
Open top acorn nut Self locking nut
16947| 4 Rondelle plate ¢ 8,5 = 22 x 1,6mm . ... .. 20542 2 Boulon$ 7 x 100 x 78,5mm . .........
Flat washer _Bolt
17965( 1 Entretoise 8 x 12 x 27mm........... 20543 || 1 Ecrou entretoise 7 x 100 x 10mm . ... ...
Spacer Distance nut
17994 1 Flexibloc¢ 8 x 32 x 23,2 x 18mm ... C ] 20697 2 Bouchonpédale . . ......._ ... ._ .. 04
Flexible mounting Pedal cap
20056( 1 Pairedepédales .................... 21336 || 1 Manivelle pédalier coté gauche L : 135mm . .
Pair of pedals LH erank arm
20195 1 Support flexiblocnu . . . ... ... ... L. 22975 1 Manivelle pédalier coté droitL : 135mm . . . .
Flexible mounting support stripped RH crank arm
20198 1 Visp6 x 100 x 21mm .. ......... ... 22981 1 Vis fix inférieure $ 8 x 100 x 81.65mm . . ..
Screw Lower mounting screw
23364 || 1 Flexibloc¢ 8 x 32 x 23,2 x 18mm ... ...
Flexible mounting
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TUBULURES ADMISSION

INLET PIPES

Machine variateur Machine & embrayage
ﬁl::;i': NP?;::: DESIGNATION Variator machine clutch machines
Cuanti-
part N {11y gor DESCRIPTION o HA0.S TSTLTLE _— 7 Lue
8810 H50-5-LC Ranger
796 || 2 Goujon 6 * 100 * 3T mm ....oovvuenn C
Stud
1172 2 Rondellenomel @ 6mm ... .oovivnnnn. C
Tooth washer
1176 || 2 | Ecrounylstop 6 x 100 mm .....ovuinn. C
Nylon insert stop nut
1525 1 Rondelle nomei 6 < 11T mm ........... C
Tooth washer
17073 1 Jointtubulure .4, oo iy e i e e C
Inlet pipe gasket
21202 1 Patte antivibratoire . ........co0vvueana.
Anti-vibration bracket
23108 1 Boulon 6 = 100 x 10 x 5 mm ........ C
Bolt
1 Tubulure admission courte . ........ccuua. 16619 16673
Short inlet pipe
1 Tubulure admission longue ........c0vea. 22899° 21201 23025
Long inlet pipe
* Nouveau montage depuis janvier 1977. — ¢ — Piéces conditionnées pour quantité voir tarit

(New mounting since January 1877 )

= Conditional parts refer to price-ist for quantity suppiied
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TUBULURE ADMISSION
INLET PIPES

hbre de
pices
Quantity
per machine

DESIGNATION
DESCRIPTION

51

82 GT

B oA B2 N OB M AN =

—

Lanterne d Clapets COMPIBLO | . . . o v vt v e o @ v e a v s e oe oo e s o s ma sis o as s s s se s an ns s e s e e se s eaaisese e by
Reed valves assy

TUPLI e TOMIISSION ¢ soamin) s Svaniany s oo SO SIRCGs MECBORGEE FOTEIONE WeVR S SlEHE BIEINIE » e HE B SR BaEe I
Inlet pipe

JointentretoiBe deelpBl /oY s oy e ¥ v e aite we el e SR T ar i D b e iU e e MRPEGHA §ale Rk
Gasket reed valves spacer

JOIREAetUBUITe BAMIBSION .0 4 0mr ool Ax Fears sveisbsis Sives s Gsmps sra mimiis wos win PRES EOEIAAS BN e Favea SsiaNENT SSves st e
Inlet pipe gasket

Entretoise de tubulure, épaisseur 15,56 mm (Nnouveau MonNtage) . . . . . . . o i it i i e e e e e e
Alu spacer (new mounting)

JOINtENTIELOISE . . . . . o v o vt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Spacer gasket

Stud infet pipe mounting

Stud inlet pipe mounting

Goujon fixation tubulure ¢ 6 x 100 x 37 mm (nouveau montage)
Stud inlet pipe (new mounting)

Rondellep 6 x 11 mm
Washer

Rondelle nomel ¢s B MM . . . . . .. . o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
Washer

Hondelle nomelidS:mny v aiin wiai sl SU0T WA BN TR e TREREE B ene A DGR YeeTe v sveilh WIRREINH sare BT W
Washer

Rondelle 6,5 % T4 X 1,5 MM . . 0.t e e e e et e e e e e e e e e e e e e s

. Washer

EorouNyistop ¢3¢ TOOMIM:: oo cunis cae aveiii Wi e siois Seli dewsli & betesii oA Au) dipe s s sl 60
Nylon insert nut

Patteattache gaine . . . . . . v vt i it o i e e e e e e e e e e e e
Outercasing bracket

ECrou NyIstop 68 3¢ TOOMIM . « i vimmoan cwe sve s e oo sves 50w FIPEEM w98 FIBEES SEE 6% 5o T 0wl e b sy Fis

Nylon insert stop nut

* Premier montage
1st mounting

ﬁ i Pigces conditionnees pour quantité voir tarif
59

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

Goujon fixation tubulure & 6 % 100 X BOMIM . .0 00w 0ttt et e i n e e e e e e e s s e s s e c

Gotjon fixation tubUlure 9 8 X JOQXBEIN .0 o oo G tvs fm s i3 ois sies s ois s ds 3w aole #3008 cas ois w5 o e Cc

23393
23392
23394
22395

796

1272

1172

1176
17739

23393
2339
23394
22395

796

15256

1545

1176

22967
22962
22965*
22963
22966
22964*

22961*

23436
1525

1176

22967
22962
22965*
22963
22966
22964*

22961*

23436
16256

1176
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H40 S H40TS |HA4O0VS | H40TL H40VL |HA40TLC |H 40 VLC
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H50S HS50VS | H50 VL HS0LC |HS0VLE 518 51 VS 51 VL 51 VLC
1 1 1 1 1 i 1 1 1

85N 85 L 88 88 L 88 LC
1 1 1 1 1

99 Z 95 TT 92 GT

2 2 2

AJUSTEMENT CYLINDRE PISTON

PISTON CYLINDER MATCHING
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AJUSTEMENT CYLINDRE PISTON
PISTON CYLINDER MATCHING

22273 - w
22274 > AA
22275 & A
22276 = C
22277 > E
< >
22278 — G
22279 — J
22280 — L
22281 > N
22435 > P

PISTONS

"
Nos cylindres sont livrés équipés de leur piston complet lequel comporte : segments, axe et freins d’axe. Pour toute demande de piston seul, il est
impératif de déterminer la référence de celui-ci en fonction de la lettre frappée sur la face supérieure du cylindre, plan de joint avec la culasse.

SEGMENTS

Une certaine quantité de nos moteurs Mobylette sont équipés d'un piston possédant le segment supérieur a section en « L ».
Ces pistons 4 segment en « L » ne sont pas fournis en piéces de rechange. Leur remplacement doit étre effectué par ceux référencés ci-dessus.
Par contre nous assurons la fourniture du segment en « L » sous la référence 22176 (C).

PISTONS

Our cylinders are sold fitted with piston assy including piston rings. gudgeon pin and gudgeon pin lock rings. To order a replacement piston only
you need determine the part number by means of the letter marked on the top side of the cylinder, mating surface with the cylinder head.

PISTON RINGS

A number of Mobylette engines are fitted with a piston having an « L » shaped upper piston ring. These pistons with « L » shaped rings are not
supplied as spare parts. Their replacement will be effected by the above listed pistons.
However we supply the « L » shaped piston ring under the part number 22176 (C) .




AJUSTEMENT CYLINDRE PISTON

PISTON CYLINDER MATCHING

23098 —- A
23099 " c
23100 - E
23101 . G
23102 - J
23103 > L
2301 - N

PISTONS

Nos cylindres sont livrés équipés de leur piston complet lequel comporte : segments, axe et freins d’axe. Pour toute demande de piston seul, il est
impératif de déterminer la référence de celui-ci en fonction de la lettre frappée sur la face supérieure du cylindre, plan de joint avec la culasse.
PISTONS

Our cylinders are sold fitted with piston assy including piston rings, gudgeon pin and gudgeon pin lock rings. To order a replacement piston only
you need determine the part number by means of the letter marked on the top side of the cylinder, mating surface with the cylinder head.
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EMBRAYAGE
CLUTCH

21682 —
™ a1z —

B ase—

2924 22914

; ® 21685 —

\
b 21684

14712 *

145622 .
~-145630 \
14931 8-10/100 \\ 17454 @
1493218 - 25400 ' \ b :
14933 ® -40100 o Luew?

@ -—C - Piéces conditionnées pour quantite voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

1
';:'m'f ';‘I';‘;:: DESIGNATION
Quann-
Part Ne || ty per DESCRIPTION
14561 1 TrIare & 18 MM wawwvwrn v eeasamms C
Retaining ring
14562 2 Jouez 1656 =21 x08mm.......... C
Cheek
14563 1 Truarc @ 22 MM v vv s reessasss c
Retaining ring
14567 || 1 FOUTTE wo:woaiinte o wveaias s a i i e el et . C
Feit washer
14588 || 1 et T8 [ TS e R R g R S
Washer
14712 || 1 Cartouche aiguilles 15 x 19 x 22 mm......
Needle bearing
14750 1 A Cache-poussiBre ......veeesveenonassns
Seal
14931 1 CaRIQ QT P o i mwimme o mazeie a e C
Shim
14932 || 1 Cale 0,2 MM .icuiviienaacananinas c
Shim
14933 || 1 Cale 04 MM voreriineneanneennns C
Shim
168566 || 2 | Vis4 =75 <14 mm....iiueinininnas C
Screw
17262 || 1 Pare PO, - o o650 009 e e s m s s s mes
Ol deflector . ....vviiniinriannnnns €
17253 1 FOUME & aowsros mon e v e 57e 5w 6 B e (25
Felt washer
17454 1 Eorouw:®: 11 mmes sins s »iina
Nut
19228 || 1 FIABTIUE. ivits -5 mitsca o miioi e s o oo 266 w6
Flange
20456 2 Colonnettes: .o i » viis ey e died o s daiiia
Post
21682 1 Contreflasque .....covviiiiiiinnnnnns
Counter flange
21684 4 Ressort d'embrayage garni . ....ovvuuus C
Clurch spring plate with lining
21685 8 Rivet de fix de ressort@ 4 x 8.2 mm.... C
Spring plate rivet
21946 2 Rondelle incurvée @ B*x 14 mm.....ouun.
Wave washer
22401 2 Butée cacutchouc de masselotte ....... Cc
Flyweight rubber stop
22402 || 2 Ressort de masselotte. . .....o.o0uvenn . C
Flyweight spring
22896 1 Graisseur d'embrayage .. ...vvvvnnnean C
Clutch grease nipple
22898 || SE | Tambour, v vv i o sscrnarananananann
SA Drum
22914 || SE | Embrayage complet <. .vvuunninannnnnns
SA Clutch assy
22924 || SE | Masselotte etressors. ...vveuevrsnnnwens
SA Flyweights with springs
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REPERTOIRE
7 7 RANGER
H40S H40TS | H40VS | HA0TL H40VL |H40TLC | H 40 VLC
1 1 1
H50S H50VS | H50VL HS50LC | Hd 50 VLS 51S 51 VS 51 VL 51 VLC
1 1 1 2 2 o
85N 85 L 88 88 L 88 LC
1 1 1
99 Z 95 TT 92 GT
3 3 3

VARIATEUR

VARIATOR






. 65 .

':l;';]c:r: ':?;'&:: DESIGNATION
Quanti-
Pant Ne 1y per DESCRIFTION
14561 1 Truarc extérieur@ 15 mm .. ..oovinnns C
Ext retaining ring
14562 || 1 Joue 155 %214 x08 mm.....covuenn C
Cheek
14563 || 1 Truarc intérieur 2 22 mm ...... P IRT Cc
Int retaining ring
14712 || 1 Cartouche aiguilles 15 x 19 x 22 mm ... C
Needle bearing
13931 1 Cale 0.1 mm ....vuusse e s v iiw ©
Shim
14932 || 1 Cale 0,25 mm $4.va ypamassos vienes C
Shim
14933 || 1 Cale 0.4 MM coveveronniledslosiniak v €
Shim
156187 || 1 BOUCHON osaisvie eine wams som e s s/ok omenes
Spacer
15349 1 Joint tambour ... eiaenn B T LT AP
Rubber " 0 "ring
16356 || 4 Visd4x 75 %14 MM.eeereeannnanns e €
Screw
16723 || 3 Billeg 136 mm .....vuvue
Ball
16842 || 1 Movyeu .. ... e mmin e B AT e
Hub
16845 || 1 Ecrou de joue fixe ............ G e
Screwed cheek nut
174556 || 1 Ecrou 11 x 100 mm, .... e S
Nut
17797 || 1 Joue fixe .....ouenn S0 wiaae eeeeeaes
Screwed cheek
19262 || 1 Jouemobile....cieiinnrniiacnnaiiseas
Sliding cheek
20456 | 2 Colonnette ATIVer..ooveesessenes ve
Past to be riveted
20638 || 1 Caged3billes............ ST :
Ball retainer
20683 | 1 Joue d'embrayage .......cveciariinans
Clutch drum
21684 | 4 Ressort d'embrayage garmi .. ..ccoavve PRV ¢
Spring plate with linings
21685 | 8 Rivet @ 4 x 8.2 mm fixation de ressort .. C
Rivet-spring plate attachment
21946 | 2 Rondelle incurvée @ 8 x 14 mm....... .l
Wave washer
22401 2 Butée caoutchouc de masselotte ....... Cc
Flyweight rubber stop
22402 || 2 Ressortde masselotte. .. ..vvvvverenns G
Flyweight spring
22896 1 GrAlSBEUN o s sisis e v u s sie widere s aislesiarans Cc
Grease nipple
22921 || SE | Variateurcomplet . . oo vvivernnannnanens
SA Variator assy
22924 || SE | Masselottesetressorts.......ccceviuannns
SA Flyweights and springs
22925 || SE | Tambourcomplet........covuvuuns Salasae
SA Drum complete

VARIATEUR
VARIATOR

E e ({3 Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-ist for quantity supplied

149318-10/100

149mf-25400
149331 -40100



VARIATEUR
2
VARIATOR
141 8-10/00
14mf - 25100
[ 13 %-40100
E = C == Fi&ces conditionnées pour quantité voir tarif _
Conditional parnts refer to price-list for quantity supplied
pirandll e DESIGNATION Taess [ ieess DESIGNATION prrnidll] er oo DESIGNATION
s DESCRIPTION P DESCAIPTION || DESCRIPTION
. o o
T |l machine machine nachine
14931 1 CaleO,Tmm ..........0onivinnnnn C §16723 |3 |Billeg13.6mm ............ ..., C|J 21684 || 4 | Ressortd'embrayagegarmi........... o
Shim Balf Spring plate with linings
14561 1 Truarc extérieur¢ 156mm .. ......... C j16842 1 Moyeud'embrayage ................. 21685 8 Rivet¢ 4 x 8,2 mm fixdaressort . ... .. C
Ext retaining ring Clutch hub Rivet spring mounting
14562 || 1 Joue 16,6 x 21,4 x 0,Bmm ........ C j16843 ([ 1 Rondelleds jouefixe ................. 219486 2 Rondelle incurvée ¢ 8 x 14dmm..........
Cheek : Fixed cheek washer Washer
14563 || 1 Truarcintérieurd 22mm . . .......... C 16845 || 1 Ecrondejousfixe ..............000.. 22401 2 Butée caoutchouc de masselotte. . . . . .. Cc
Int retaining ring Fixed cheek nut Flyweight rubber stop
14712 || 1 Cartouche aiguilles 15 x 19 x 22mm .. C. §J17455 || 1 Ecrou11 x 100mm . ..........cvuun 22402 | 2 Ressortde masselotte . . . ........... c
Neddlé roller bearing Nut Flyweight spring
14932 || 1 Cale0,26mm ........cvvvvvnnn C 18331 | 1 Joncdecentrage . ................ C | 22896 | 1 Graisseur . .........c00nnasinns c
Shim Centering clip Grease nipple
14933 || 1 Cale0,d4mm .......covvvvniunnns C j19262 || 1 Jouemobile . ...................... 22924 || SE | Masselotteetressorts .. ..............
Shim Sliding cheek SA Flyweight with springs
15187 1 Bouchon .. ... ... .. .. iienannann. 20456 2 Colonnette driver ... .........00000u.. 22925 || SE | Tambourcomplet ... ................
Spacer Post to be riveted SA Outer drum complete
16349 || 1 Jointtambour . . ... ... ...l 20638 || 1 Cage3billes. ...........coivuinnnn. 23695 || SE | Variateurcomplet . .. .......... 000
Rubber «O» ring Ball guide SA Variator assy
16366 || 4 | Vis4x75x14mm................. 20683 || 1 JOUB ... 23696 | 1 Jouefixe ... ...... ...
Screw Clutch drum Screwed cheek

66



VARIATEUR
VARIATOR

[ Misae—————

23387

1472
14562
— 14561 [
* i 14562
1458 B

14931 @ — 107100

| 14em @ 257100

ez M a000

m e Pieces condiionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for guantity supplied
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3
’;m': ':5": DESIGNATION
Ouanti-
Part N* || 1y per DESCRIPTION
machine
14561 1 Truarc extérieurg 15mm ... ........ C
Ext retaining ring
14562 || 2 Joue 15,5 x 21,4 x 0,8mm ........ Cc
Cheek
14563 1 Truarcintérieurd 22 mm .. ... .. ..... Cc
Int retaining ring
14712 || 1 Cartouche aiguilles 15 x 19L:22mm .. C
Needle bearing
15187 1 BOUERON: 5. sovv s e ms B i s
Spacer
15349 1 Jointtambour . ... ... ...
Drum gasket
15356 4 Vis4x 75 x14mm . ... vvnvsan c
Screw
16723 || 3 Bile13,56mm .. ................ Q2
Ball
16843 1 Rondellede jouefixe .................
Fixed cheek washer
16845 || 1 Contre écrou¢ 25 x 100 (4 gauche) . ... ..
_Locknut
17455 1 Ecrou¢p 11 x 100 {adroite) . ...........
Nut
17981 1 Moyeud'embrayage . ................
Clutch hub
18331 1 Joncdecentrage . ................ C
Centering ring
18564 || 2 Joue$ 8,2 x 13,6 x 1,6 mm ........ c
Cheek
19262 || 1 Jouemobile .......................
Sliding cheek
20456 4 Colonnette driver . . ... ... ...........
Post to be riveted
20683 1 Joue avec clocheetparehuile . ..........
Flange with oil deflector
21684 Il 4 Ressortd'embrayagegarni .............
Spring plate with lining
21685 || 8 Rivetde 4 x 8,2 mm fix de ressort . . . .. Cc
Rivet spring plate mounting
21946 || 2 Rondeile incurvée 8 x 14mm ... ........
Wave washer
22401 2 Butée caoutchouc de masselotte. . . . . .. €
Flyweight rubber stop
22402 2 Ressortde masselotte . . .. .......... c
Flyweight spring
22896 || 1 GraiBsaur . [ (O Sde sv o o smie s s s c
Grease nipple
22924 || SE | Masselotteetressorts . . .. ............
SA Flyweight with spring plate
22969 1 Jouefixe . ... .. ... e
Fixed cheek
23397 || SE | Variateurcomplet (4 billes) .. ...........
SA Variator complete (4 balls)
23398 1 Cage 4 billes «nylon» (4 billes) . ... .......

Ball cage (4 ball)
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&E-c

ECHAPPEMENT
EXHAUST

__ Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

ciidll o DESIGNATION prrlll (el DESIGNATION
Quanti- Quenti-
Part N® 1y per DESCRIPTION Pan N® 1y per BEECRIPTION
machine machine
9 1 Ecrou6x 100 x10x6 mm .......... C 1545 || 1 Rondelle 6,5 %14 05 mm .......... C
Nut Washer
10| 1 Ecrou6x100%x10x4 mm .......... (] 2172 || 1 Collierde fiXxation. ....covivivnaanssnss
Nut Securing clamp
675 || 1 Joint d'écrou d'échappement.......... C 23051 || SE | Echappement complet chromé............
Exhaust nut gasket SA Chrome exhaust assy
M3 1 Rondelle 7 x 20 mm ...vvnnnrernrons C 23052 || 1 Sortie d'échappement ......cveviuenns 4%
Washer Baffe
1189 || 1 Vis7x100x 562 mm....... R e C
Screw




ECHAPPEMENT | ; ' ' |
EXHAUST

/
, - ; _ / Bz
z o Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied Biags———
Biise ; - 5 s = -
d uméro bra de
';}':;f: m,.';;.; DESIGNATION ':i“t, ”im_‘ DESIGNATION
Part N* | ty m-lr DESCRIPTION Pant Ne w“nlr DESCRIPTION
|machine maching
10 1 EcrouB x100x10x6 mm .......... c 18500 1 Ecrou de cintre d'échappement ........ G
Nut Exhaust tube nut
675 1 Joint d'écrou d'échappement . . ........ c 210056 1 Cintre d'échappement chromé ......... 2wie
Exhaust nut gasket Chrome exhaust tube
687 || 1 Boulon 6100 %29 mm ...ovvvennnnns 21709 || 1 Goussetdroit . ...ovvvivnrrennrnncannan
Bolt Support plate
1113 | 1 Rondelle@ 7 mm .....covvvinninnnn e 21710 | 1 GOUSERL GBYCAG 5 vuiw i st isivm it s
Washer Support plate
1189 || 1 Boulon 7 x 100 ¥ B2 MM v .vvuunvnnnn cCl 21711 | 2 Entretoise des gouSSetS ....vvvennneannns
Bolt Support plates spacer
1395 1 Ecrou7 x100x12x6 mm ............. 21712 2 Collierdefixation..........cooiiiiennnn
Nut Securing clamp
1625 1 Rondelled Bmm.....coovuiuunnnnas Cc 21819 || SE | Pot complet émaillé teinte standard grise. . ..
Washer SA Exhaust complete enamelled standard grey
14390 1 Collier maintien de pot sur cintre . ...... C colour
Collar exnaust tube




ECHAPPEMENT
EXHAUST

1189 ® 710082

19891 ﬁmzanﬂ \“-.

] ﬁ 7x100x10x6 -

1137 7220

19890

=0

22872

de;/

1545 ﬁ 6,5:1415/10-

10 m 65100 <10-6

@ e e Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

o
perusill i DESIGNATION il | ot DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N* ty per DESCRIPTION Part N* 1 per DESCRIPTION
machine machine
10 1 Ecrou 6 x 100 <10 x 6 mm ..... 1545 1 Rondelle 6,5 * 14 * 1.6 mm .......... C
Nut Washer
11 1 Ecrou7 x100x 106 mm .......... 19890 || 1 Collier de fixalion. .. ..vvvuiiierennnenns
Nut Securing clamp
675 1 Joint d’écrou échappement .. ............ 19891 1 Entretoise B x 12 x 30 mm ........... Cc
Exhaust nut gasket Spacer
1113 1 Rondelle 7 x 20 mm ................ 22872 || SE | Echappement complet chromé............
Washer SA Chrome exhaust assy
1189 1 Boulon 7 x 100 x 52 mm ............ 22874 || 1 Fond et tube sortie assemblé . . ...........
Bolt Rear baffe and pipe




ECHAPPEMENT
EXHAUST

1189 B »i00s2
19891 & s.02.30
13 7a00m0x
113%F 7a0——

22873

1545 ﬁ 6,5:14:15/70

10 G 6100
|
';'I‘::;? ’;f;::: DESIGNATION “;?:‘ci'!" "‘,'!.';:; DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N [ ty per DESCAIPTION Par e || v por DESCRIPTION
maching maching
10| 2 Ecrou6x100x10x6 mm .......... Cc 16456 1 Rondelle 65 x 14 x15 mm .......... C
Nut Washer
11 1 Ecrou7 x100x10x6 mm .......... C | 19890 || 1 Collierde fixation . ...coovvvnrnennnnn C
Nut Securing clamp
675 1 Joint d'écrou échappement . ......c00unn. 19891 1 Entretoise 8 x 12 x 30 mm .......0uun C
Exhaust nut gasket Spacer
1113 | 1 Rondelle 7 x 20 mm .......ccuvuunnn. C 22873 || SE | Echappement completchromé............
Washer SA Chrome exhaust assy
1189 1 Boulon 7100 %52 mm ............ Cc 22874 || 1 Fond et tube sortie assemblé . ............
Bolt Rear baffe and pipe

ﬁ =l Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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ECHAPPEMENT
EXHAUST

23671,

23670

1527

23673

#-c-

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

|
ol o DESIGNATION
Ouanti-
Pat e || b per DESCRIPTION
11 2 Ecrou¢ 7 x 100 x 6mm . .......... C
Nut
675 1 Joint d’écrou d'échappement . . ... . ... Cc
Exhaust nut gasket
68| 4 Boulon¢ 6 x 100 < 20mm . . .. ........
Bolt
1113 2 Rondelle Nomeld 7mm . ... ... ... ... E
Toothed washer
1627 2 Rondelle onduflex ¢ 7mm ... ........ C
Wave washer
14786 1 Anneaude butéed’écrou . ... ... .. ...
Nut stop ring
185001 1 Ecrou de cintre d'échappement . . . .. ... C
Exhaust bend nut
23669 || SE | Pot échappement complet émail noirmat. . . .
SA Exhaust box complete enamel mat black
23670 2 Entretoise de collier de trombion
@B 12 x57mMmM .. ...
Exhaust box clamp spacer
23671 1 Demi-collier supérieur assemblé . . . .. ... ..
Upper half clamp assy
23673 2 Vis fixation demi-collier sup
7T X100 x8OmMM ... ..t
Upper half clamp mount screw
23674 1 Demi coliierinférieur . . ... .. ..........
Lower half clamp
23847 4

Rondelle plate ¢ 6,5 x 15 ép. 3 mm (entre
demi-collier .. ... ................ C

Flat washer (thick = 3 mm between half
clamps)




ECHAPPEMENT
EXHAUST

17832
16947
14147
"‘,}';c‘.f ':';::; DESIGNATION ';'.':::': ';'I';:_"; OESIGNATION
Ouanti- Ouanti-
Pan Ne 1y per DESCRIPTION Part N* I\'rr:_u DESCRIFTION
maching maching
79 1 Ecroub x 90 x B x 4mm ... ....... C J17994 1 Fiexibloc$ 8 x 23,2 x 1Bmm .. ........
Nut Flexible mounting
1171 2 Rondelle NOMEL¢ 5mm . .. ... ..o 00 s 18306 || 1 Boulon¢ 4 x 75L:356mm ...........
Tooth washer Bolt
13217 1 ECroMCintre i sos siaws sne s sus 0 18858 1 Collier de fixationdepot . .. ............
 Exhaust bend nut Exhaust mounting clamp
14147 3 Ecroues8 x 100 . . . .. .. .. ... ....... 18875 2 Plaguetteentretoise . . . . ... ..o ne ..
Nut Spacer plate
14219 2 Boulon5 » 80 x 15mm............ C 18984 || 1 Sortié embout pour chicanedepot . ... .. ..
Bolt Exhaust end
16947 5 Rondelleplatep 8 x 22 x 1.6mm ....... 19328 1 Jointtoriqued 5mm ... L.l
Flat washer «O» ring
17830 1 Potd‘échappementcomplet . ... ...... ... 20430 || 1 Jointd'échappement . .. ... ...........
Muffler complete Exhaust gasket
17831 1 Chicane avecsortie . ................. 21341 1 Boulong 8 x 100 . ..................
Baffle with exhaust end Balt
17832 1 Collier de pot d’échappement ........... J23001 1 | Cintre échappement. . . . .. ............
Exhaust clamp ’ Exhaust bend
17836 1 Boitier flexiblocsurpot . . ... .. ... ... ...

Flexible mounting housing

E-c

_ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied
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Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts referto price-list for quantity supplied

ECHAPPEMENT
EXHAUST

15874

prveogll i DESIGNATION
Cunmi-
Part N° m DESCRIPTION
11 1 Ecrou7 x 100 x 10 x 6mm .. ...... c
Nut
1171 4 Rondelle 5mm . ... ... .. ........ C
Washer
1422 1 Rondelled 8Bmm . ................ c
Washer
5271 1 Boulon avecrondelles 5 x 80 x 30mm . . . .
Bolt with washers
15874 1 Boulon8 x 100 x 35mm. .. ........ [
Bolt
17425 || 4 Viscarter 5 x 90 x 8 mm . .......... C
Skid screw
17666 || 1 Silentbloc 8 x 22 x 17 x 15mm.......
Flexible mounting
20106 1 Paompedair oo ol canims daa e eiks e e
Inflator
20430 1 Jointd'échappement . . .. .............
Exhaust gasket
20582 1 Joint torique de pot d’échappement . . . . . [}
Exhaust «0O» ring
20583 1 Collier avec goujonetécrou . . . . . ... .....
Clamp with stud and nut
23233 1 Embout de sortie de pos d'échappement (noir
MBE) Scis i came e e S DR S
Exhaust muffler end nipple {mat black)
23234 1 Collier fixationde potsortie . . .. .........
Exhaust mounting clamp
23235 1 Patte fixation collierdesortie. . . .. .......
Clamp mounting bracket
23236 1 Patte support et flexibloc assemblés . . .. ...
Support and flexible mounting bracket
23238 1 Cintre d’échappement complet . .........
Exhaust bend complet
23240 1 Carter protectionchromé . . ............
Chrome plated skid
23439 SE| Potetsortie assemblés (soudés) . ........
SA Muffler with exhaust end assy (welded)




ECHAPPEMENT
EXHAUST

ool feriond DESIGNATION
ks [ DESCRIPTION
echios
41 2 Rondelleplate¢ 7 x 14 x 2mm . ........
Flat washer :
10| 2 | Ecrou¢6 x 100 x 10 x Emm ... .... C
Nut
11| 2 | Ecroug7 x 100 x 10x 6 . ...........
Nut
875| 1 Joint de cintre d'échappement .. ...... {
Exhaust bend gasket
687 || 2 Boulong 6 x 100 x 27mm ... .........
Bolt
1189 2 Boulong 7 x 100 x 52mm ......... C
Bolt
1422 1 Rondelle NOMEL¢ 8dentint ......... C
Int toothed washer
18500 || 1 | Ecroude cintre d'échappement . ....... Cc
Exhaust bend nut
20111 2 Collier de fixation pot échappement . . ... C
Exhaust silencer mount clamp
23420 || SE | Potéchappementcomplet. . ............
Exhaust silencer complete
23421 1 Cintre potd'échappement . . .. ... .......
Exhaust bend
23591 || SE | Collier de fixation cintre échappement avec
baBlOr; iy 205 igiss 3 rnd A A i S
Exhaust bend clamp with bolt
23592 1 Boulon de collier de fixation cintre échappe-

mentédB x 100 x46mm ... ..........
Exhaust bend mount clamp bolt

E — - Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Condltional parts refer to price-list for quantity supplied
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CARBURATEURS - ROBINETS D’'ESSENCE

CARBURETTORS - FUEL TAPS






.77

CARBURATEUR AR 1-12 - Réglage 884 §
CARBURETTOR AR 1-12 - Adjustment 884
ool L DESIGNATION
14103 || 1 JOINtAe CUVE . v vvivveniiiansnnnenns C
Float chamber gasket
14106 2 Vis (épuisée remplacée par 14311) . i
Screw (discontinued substituted by 14‘3 1 I }
14107 || 1 Ressortde voletde gaz .........cccuu.
Throttle slide spring
14119 || 1 Voletstarter .....ccvuvevunciancannns C
Choke slide
14120 || 1 Ressortde starter . .....ccovveeananne C
Choke spring
14123 || 1 FIOBNT s auimcn avis c67m ok s 5 dins i -
Float
15043 || 1 Collierde fixation . o vvvvevennnnnnens (of
Securing clamp
15326 || 1 JOINY s v aio e aw arssrereinio kv, wos winim a0 « B
Gasket
16629 1 NOIBLGEZ crivewimiid sim b e o A i e
Throttle slide
17759 || 1 Chapeauchambre ........covvvevvnanan
Chamber cap
18892 || 1 Visdebutée ............ R e e
Idle screw
19143 || 1 Filtre de décantation. ................ C
Separatory filter
19145 || SE | Boulonetcollier. . couoveiiinnnnnnnnnss
SA Bolt with clamp
19606 || 1 Visd 70 %13 MMuuiuieinannnnnns « €
Screw
21843 || 1 Gicleur de 220 remplacé par 235646 marqué 54.
Jet substituted by 235646 marked 54
21940 || 2 Embout coudé .....ivvueiansnnass AR
Bent nipple
22292 || SE | Joint,coupelle . ...ovnnnninnnnnnnn. c
SA Gasket with cup
22689 || 1 Joint16 x18ép 2 mm ... ooiiiiiininan.
Gasket
23021 || SE | Carburateur complet type AR1 12-884 .....
SA Carburettor assy
23054 || SE | Robinet essence complet ........couuuunn
- = e SA Fuel tap assy
23139 || 2 | Visautotaraudeuse 4 x 70 mm ........ Cc
1 . . . o Self tapping screw
23021 ﬁ_ c — Pigces conditionnées pour quantité voir tarif 23194 || 1 Vis A %X 70 % 22 MM o ve vt nsrnesaionnsas
Condiitional parts refer to price-list for quantity suppiied Screw
23195 1 Raccordfiltre .. .o neniniiiiiniiinnnnan
Filter adapter
';:?l‘.'." ';?;::: DESIGNATION 23196 || SA | Cartouchecompléte. ...................
SA Cartridge assy
204 || 1 Ressort de ralenti ...... i e e R 23197 || 1 Capotdefiltre ........covvvmviveennnnn i
Idle spring Fifter housing
208 || 1 Boulon 8 x 100 % 21T MM .vvvvnennnnrens 23199 || SE | Couverclecuve ......iivivvivannncanas
Bolt SA Float chamber cap
1088 || 3 Rondelle 4 mm ......coviniemiinnneans 23407 1 Canalisation essence 5 x 8 L500 mm......
Washer Fuel line
13245 || 1 Vish X BO X 12 MM & uveeniareiisossansis 23700 || 1 Diffuseur démontable.........ccovviunas
Screw Removable diffuser




CARBURATEUR AR 2-12

Réglage 729

CARBURETTOR AR 2-12
Adjustment 728

T
B 19767—

15326

— 14107 L‘.‘l
?/t_, 19278 i
!ﬁum i'.l
' = 14118 3|
——.

4 208 ‘l— 22160

O i |
’;ti'?ct: vt DESIGNATION e e DESIGNATION brradll ke DESIGNATION
204 || 1 Ressortderalenti v.ovvvveernanannns C J 15326 || 1 R /1Ty ORI s B A9 0 A 9 oo C | 20999 || 1 Treillis de filtre 3 air . ........ D
Idle spring Gasket Air filter mesh
208 || SE | Bouloncollier8 x 100 % 21 mm.......... 18880 || 1 Joint de couvercledecuve ........... C ) 21000 || 1 GO e iy e e s el s
SA Clamp bolt Filoat chamber gasket Stud
874 || 1 Rondelle 5mm ..vvvvnvnennnnnn C j 18892 | 1 Visdebutée........ovvvvivriennrnunes 21002 {| 1 Diffuseur ..... SRS R ——
Washer ldle screw Diffuser
878 || 1 Ecrou 6 % 100 MM.eeesnrniennnnennnns 18893 || 1 Vis de chapeau dechambre 5x80x12mm C | 21696 | 1 Chapeauchambre ......cviveicvnnnnnns
MNut Chamber cap screw Chamber cover
1271 1 Rondelle® Bmm ......oovneveunnn G 19278 || 1 NVEIBERRZ i s s s e e o C 21940 || 1 Raccord coudé. . . ivivesinisissorsanns
Washer Throttle slide Bent nipple
13339 || 1 Ecrou moleté ....cvvevneinnnnsnnennanns 19689 || 2 Vis bouchon . cav e svss vvan swe saaa sas CJ 21949 || 1 Gicleur 230 remplacé par 23547 marqué 56 . .
Khurled nut Thread plug Jet substituted by 23547 marked 56
14101 1 FIOLBUIE: ooviai siveis viv s aleimin s’ 5 inmees PP 19767 1 VisS>x 80 %42 MM..v.viennnnnnnns + € 22160 || SE | Carburateur complet type AR2 12 729......
Float Screw SA Carburettor assy
14107 1 Ressortde voletdegaz .............. C 20000 1 Bague de diffuseur . . . ... ... ... ..... Cc 21229 1 Chapeau chambre ........c.ovrenneeanan
Throttle slide spring Diffuser holder Chamber cap
14119 || 1 Voletstarter ....ovvvveevennnaaansns C J 20475 || 1 Joint caoutchouc @ 256 mm........... C J 21843 1 Gicleur 220 remplacé par 23546 marqué 54 .
Choke siide Rubber gasket Jet substituted by 23546 marked 54
14120 || 1 Ressort de Starter .o ovvevreeenaananss C | 20949 || 1 Capotfiltre dair....ovveveenneannns cees 21959 || SE | Robinet complet pour types H40 H60 ......
Choke spring Alr filter housing SA Tap assy for types H40 H50
14133 || 1 Filtre de décantation ........covuuuennns 20996 || SE | Boitieravecfiltre ..........ccociiinann. 22161 || SE | Couverclecuve .........ccvuivevannnnns
Separatory filter SA Silencer with mesh SA Float chamber cover
15043 || 1 Collier de fixation .. vvvvevivrnnnnsnns C | 20997 || 1 Joint caoutchouc 17 x 21 x 1.2 mm....... 22292 || SE | Joint coupelle pour robinet H40 H50.... C
Securing clamp Rubber gasket SA Gasket with cup for tap H40 H50

&-c

. Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CARBURATEUR AR 2-12 5
Réglage 705
[Pour tubulure admission courte)
CARBURETTOR AR 2-12
Adjustment 705
(For short inlet pipe)
——20026
1
@ i Pigces conditionnées pour quantité voir tarif |
‘Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
Numé N Nbi
ney [[Tece DESIGNATION s [ e DESIGNATION e DESIGNATION
20450 || SE | Robinet complet pour type 85-88 - cCq 14120 | 1 Ressortde Starer .. vvvvevuesnnnasnnn C ] 19689 || 2 | Visbouchon.....cvvvvviivnnnnnenns Cc
SA Tap assy for type 85-88 Choke spring Threaded plug
166561 1 Filtre. . .. .. L o 14133 1 Filtre de décantation .....vcvevvnevanann 19767 1 VisB xBOX 42 mMmM...eeeennennnnnns Cc
Filter Separatory filter Screw
156562 || 1 JOINE o vionaisia SN e e L e 16041 1 Treillisdefiltre dair .....ccvvevenns. C § 19990 || 1 DifUSEUT vaiuisannvmaiiiad A A
Gasket Air filter mesh Diffuser
189 | 1 Vis tendeur 6 x 75 x 17,6 mm c 15043 | 1 Collier de fixation . v v v vvvnvensanssans C f 20000 1 Bague de diffuseur. ....ccvevinrnvnns c
Throttle cable fine adjuster Securing clamp Diffuseur holder
204 1 Ressortderalenti o oovvvvnnnn. C 16326 | 1 SOt vsve aaie e aosese e e e e C 20026 || SE | Carburateur complet type AR2 12 705......
ldle spring Gasket SA Carburettor assy
208 || SE | Boulon 6100 %21 ... iiiiiiinnnnnennn 16630 | 1 Bague deréduction ......cvuvevienninnns 20475 | 1 Joint @ 8 M eiEee Ve e
SA Bolt Mouting sieeve Gasket
878 1 Ecrotl 6 % 100 MIN e s s s siss aw s s 18355 | 1 Capotdefilrte 3 @ir ...cvevivrevarnsnass 21229 || 1 Chapeau chambre . .. ..................
Nut Air filter housing Chamber cover
1271 1 Rondelle 5 mm ..veneaneneans (i 18366 1 RESSOTt v o iisiniaiiion e s s aleninasiaiidsus c 21843 1 Gicleur 220 remplacé par 23546 marqué 54 .
Washer Spring Jet substituted by 23546 marked 54
172 || 1 CONre 8CroU v v vvvevrennnnenses C | 18880 | 1 Joint de couverclede cuve ........... C J 21959 || SE | Robinet complet pour types H40 - H50 ...
Locknut Float chamber gasket SA Tap assy for types H40 - H50
14101 1 FloMeur: i cucsassisanassssiasas Cc 18892 | 1 VIS DU (s viavra o araiaivie s dtiine wrad aleieia esa 22161 || SE | Couvercle CUVE - .. .. oo inneinneneennnn
Float Idle screw SA Bow/ cover
14107 1 Ressort de voletde gaz .......... 4 18893 | 1 Vis de chapeau chambre 5 x 80 x 12 mm C 22292 || SE | Joint-coupelle pour robinet H40 - H50. C
Throttle slide spring Chamber cap screw SA Gasket with cup for tap H40 - H50
14119 1 Volet stama) v waw e i v C 19278 | 1 Voletgaz ....... W S e B
Choke slide Throttle siide




CARBURATEUR AR 2-12 - Réglage 873 (Pour tubulure admission longue)
CARBURETTOR AR 2-12 - Adjustment 873 (For long inlet pipe)

4
';;'i“;f.': ';?ﬂ: DESIGNATION
204 1 Ressortderalenti . ..coovvvenunnnnnns €
Idle spring
208 || SE | Bouloncollier > 100 % 2T mm......u. o
SA Clamp bolt
874 (| 1 Rondelle@ 5 mm ...covviivinininnn C
Washer
878 || 1 Ecrou 6 x 100 mm....... PR (P D e
Nut
1271 1 Rondelle@ 5 mm ....cocviiiininns c
Washer
13339 || 2 Ecrou moletd . ..vviinnnrvnnnernnnns Ldoon
Khurled nut
14101 1 FlOtatirs ' viv e viviis sviais sieiaisls & arraieina Cc
Float
14107 || 1 Ressortde voletde gaz .............. c
Throttle slide spring
14120 || 1 Ressortde starter . ....cvvveiennavans c
Choke spring
14133 || 1 Filtre de décantation .........evauecevens
Separatory filter
16043 || 1 Collier de fixation . .. ...ccooveuiainnn Cc
Securing clamp
16326 || 1 dolte s S i ssaniTe s T e viea G
Gasket
18880 || 1 Joint de couverclede cuve ........... G
Float chamber gasket
18892 || 1 Visdebutde. oo eesiess ey i s
Idle screw
18893 1 Vis de chapeau de chambre 5 x 80x12mm C
Chamber cap screw
19278 || 1 Voletgaz c.ooviiieinnenanans e TR C
Throttle slide
19689 || 2 | Visbouchon......ooviiuunnuninnnnn Cc
Threaded plug
18767 || 1 VisbxB0x42 mm...ovvvunenenrans Cc
Screw
20000 || 1 Bague de diffuseur . .. ...ovvvenininnn c
Diffuser holder
20475 1 [Joint cacutchouc@ 25 mm........... c
Rubber gasket
20949 || 1 Capotfiltre dair . ..o vvieianvnnariannns
Air filter housing
20996 || SE | Boitierdefilre d airafiltre.............. .
SA Silencer with mesh
20997 1 Joint caoutchouc 17 x 21 x 1,2 mm.......
Rubber gasket
20999 (| 1 Treillisdefiltre dair coovuenennnnnnennnas
Alr filter mesh
21000 (| 1 Goujon fixationde filtre . .. .. ..ovnnnnns
Filter securing stud
21696 || 1 Chapeau chambre ............. SRR
Chamber cap
21940 || 1 Ravcord Coude i s v vies wms wnes s e .
Bent nipple
21959 || SE | Robinet esseficecomplet..........oiuaunn
SA Fuel tap assy

E s P Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

Ry iﬂﬁi" OLSIGNATION ol LR DESIGNATION
22161 1 Couvercledecuve ....... A e 22935 || 1 Arrétcable ... vivnnnnianninsiiiieaaas
Float chamber cover Cable retainer
22292 || SE | Jointcoupelle ... ... ... .. Cc 22936 1 Poussoirstarter ......cooveveannnas ol b
SA Gasket with cup Choke push rod
22689 || 1 Jointétanchéité . ....covvinnvirirnannnn 22937 || 1 Diffuseur ......... S SRS e e 5
Leakproof gasket Diffuser
22934 || SE | Carburateur complet type AR2 12 873...... 22938 || 1 Gicleur 240 remplacé par 23548 marqué 58 .
SA Carburettor assy Jet substituted by 23548 marked 58 80
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CARBURATEUR AR 2-10 - Réglage 707 5
CARBURETTOR AR 2-10 - Adjustment 707
ol s DESIGNATION [ o T un l
189 | 1 | Vistendeur6x76x 175 mm ........ c | 18893 X |
Tensioner screw ;
204 1 Ressortderalenti ...........cocounn. C I I
Idle spring i 15041 % !
208 SSE Bcé.ilon 6x100%21T mm covininnnnnn. Cc | 1
A olt ' 15326 21229
878 || 1 | EGrou®x 100 mm......euuiieneannnnn. | a ~
Nut g
1271 || 1 | Rondelle@ 5 mm ...........ooon... c|| 26— — o 14107 &
Washer : Q1
4172 || 1 Contre-€Crou v ..veeevininanns et C | 14120 ﬁ
Lock nut .
14100 || 1 Bague de réduction .........eenvnnn c
Mount sleeve I 14119 B
14101 1 Flottetr. . «o commaonn s saenis e e G
Float 204
14107 || 1 Re;zort ;:Ie \;%Iet degaz .....ocviunnnn C ‘
rottle slide spring :
14119 || 1 | Voletsterter c.aveiciviivnaisnrniais o [ \ 18892 -20571
Choke slide H \ v
14120 1 Ressortdestarter .. ....cc.eveuaunnnsns Cc |\ 208
Choke spring I| w
14133 || 1 | Filire de décantation .............. - i [
Separatory filter Y '
15041 || 1 | Treillis de filtre & @ir . ...oeovernens.. c g \
Air filter mesh D !
15043 || 1 | Collier defixation .. .ovvvvrerurennnn. c |
Securing clamp )
15326 || 1 JOIA: o bt s alb sl e S e e S R 3 |
Gasket !
1556561 1 Filtre de robinet d'essence .........cvnen
Fuel tap filter ]
1556562 1 Joint de robinetd'essence . . .... i ]
Fuel tap gasket 878 |
18355 || 1 Capotdefiltre 3air «...covvrveneneannns H
Air filter housing 15043 X l
18356 [ 1 | Ressort.......... G e e s c i |
Spring
18880 1 Joint de couvercledecuve ........... C - 14100 I
Float chamber gasket
18892 || 1 | ViSDUIEE »vevrnrrenerrnnnnnnnnns c 196898 |
Idfe screw
18893 || 1 Vis de chapeau chambre 5x80x12mm . C e
Chamber cap screw o oy DESIGNATION
19689 || 2 | ViSBOUChON « v e vvevrvreeranaarnnnn ol
Threaded plug
19767 || 1 VisBXx B0 %42 MM.uereernnnnennns C | 20573 || 1 DIFUSEUP «wis vam e s sivi s 56 s ae 0%
Screw Diffuser
20000 || 1 Bague de diffuseur. ...... ...t C § 21001 1 Volet gaz remplacé par 19278 ......... C
Diffuser holder Throttle slide substituted by 19278
20450 || SE | Robinetessence complet ............. C | 21229 1 Chapeauchambre .......cooveeessnanns
SA Petrol tap assy Chamber cap
20475 || 1 Joint e 28 voas e aaienisie ... CJ 21841 1 Gicleur 210 remplacé par 23545 marqué 57 .
Gasket Jet substituted by 23545 marked 57
20571 || SE | Carburateur complet AR2 10 707 ......... 22161 || SE | COUVErClE CUVE v evvrvrnrennnnnnunnnas @ . - Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
SA Carburettor assy SA Float chamber Conditional parts refer to price-list for quantity supplied




CARBURATEUR AD 13 REGLAGE 945

CARBURETTOR AD 13 ADJUSTMENT 945 _

B-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

23840 —

m ’:f,::' DESIGNATION
b DESCRITION
i
il -5
1088 2 Rondellenomel ¢4 mm .. .............
Toothed washer
1271 4 ‘Rondelle bellevileg 5mm .. ... ... ... c
Spring washer
14107 1 Ressortde voletdesgaz ............ c
Throttle slide spring
14133 1 Fitiede ouve = con fuaey wes wrael I
Bowl filter
18450 | 2 Vis fixation boitier¢ 5 x 75 x 9mm . ... ..
housing mount screw
18893 1 Vis fixation chapeau de chambre
B 5 x BO X 1T2mm . cun bn dulh divie s C
Chamber cap mount screw
22292 || SE | Jointet coupelle de robinet . .. ....... Cc
SA Fuel tap gasket with cup
22689 1 Jointd'étanchéité . . ....... ... ......
Seal
231 1 Embout arrivée d' nce sur couvercle d
w0 cuve ... .. é. e G., e pervlll s DESIGNATION ',',‘.-',";“ ik DESIGNATION
Fuel infet nipple on bowl cover Ouanti- Guanti-
23127 || 1 Joint torique de couvercle de cuve Part Ne ] ty par DESCRIPTION Part N |f 1y per DESCRIFTION
$22x256x1,9mm............ C ki
Bow! cover «O» ring
23128 1 Pistondestarternu . ................. 23564 || 1 Ecrou moleté fix capot bakelite 23748 || 1 Boitier de finition (plastique blanc) ........
Choke push rod ' #B X T00MM: v sva e s s C Secondary housing (white plastic)
23129 | 1 Ressortdestarter . .. .............. Cc Knurled nut bakelite cover mounting 23749 || 1 Cartouche filtrante ¢ 56 x 79 x 44mm . . . .
Choke spring 23594 | 1 Tubulure essence ¢ 5 x 120mm .. ....... Filtrating cartridge
23134 || SE | Collier fixation de carbu avec vis, rondelle et Fuel line 23751 1 Voletdesgaz .. ....... . ............
BOTOM s v cms i seis Giindns 535 e wa o 23676 || SE | Robinetessenceavectubulure. ... .. .. ... Throttle slide
SA Carburettor mounting clamp with screw || SA Fuel tap with line 23752 1 Jointde boitierde filtre dair . . . . ... ......
washer and nut 23697 1 Boitierde filtredair . ................. Air cleaner housing gasket
23135 1 Flotteur de carburateur . . . ... ......... Air cleaner housing 23753 || 1 Aiguille du voletdesgaz.. .. ....:.... C
Carburettor float 23698 1 Platine de boitier de filtre dair . .......... Throttle slide needle
23138 || 4 Vis autotaraudeuse sur corps de carbu Air cleaner housing support plate 23754 || 1 Epingle de réglage d'aiguille . .. .. ..... c
o3 X BOmMM s awas s S De C || 23743 1 Manchon de silencieux . . .. ............ Neddle adjusting pin
Self tapping screw on carburettor bady Silencer bushing 23795 || 1 Gicleurde 76 .. ............ ... ....,
23139 2 Vis autotaraudeuse fix couvercle de cuve 23744 SE | Goujon fix filtre avec entretoise et écrou . . . . Jet
9@ EIOMM v o sws semms gas K8 SA Stud with spacer and nut/filter mounting 23823 || SE | Visderalenticompléte . . . ... ..........
Self tapping screw/bow! cover mounting 23745 || SE | Couvercledecuvecomplet . . ........... Idle screw complete
23306 || 1 Joint torique de piston de starter . . . . . . . C SA Bow/ cover complete 23824 || 1 Ecroudevisderalenti ... ........... Cc
Choke push rod «O» ring 23746 | 1 Chapeau de chambre de mélangenu . . .. ... Idle screw nut
23337 1 Joint torique étanchéité pipe carbu Mixing chamber cap stripped 23840 || SE | Carburateur complet AD13 réglage 945 . . . .
e R B S T C || 23841 1 DIffUSRUE - o e shmin Bl § e SRRl § SA Carburettor complete AD 13 adjustment 945
Inlet pipe «O» ring Diffusor

82
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CARBURATEUR AD 13 REGLAGE 915
CARBURETTOR AD 13 ADJUSTMENT 915

Numéro
pidces

Pan N*

Nbve de
pidces
Quanti-

mm

DESIGNATION

DESCRIPTION

1088
1271
14107
14133
18450
18893

22292
22689
23126

23127

23128
23129
23134

23135
23138
23139

23306
23337

23368
23564

23594
23676
23697

SE
SA

SE
SA

SE
SA

SE
SA

'Ressort de volet de gaz

Rondelle nomel ¢ 4 mm
Toothed washer

Rondelle bellevilie ¢ 5 mm
Spring washer

Throttle slide spring

Filtre de cuve

Bow/ filter

Vis fixation boitierg 5 x 75 x 9 mm
Housing mount screw

Vis fixation chapeau de chambre

&5 x 80 x 12mm
Chamber cap mount screw

Joint et coupelle de robinet
Fuel tap gasket with cup

Jointd'étanchéité . . .. ...............
Seal

Embout arrivée d’essence sur couvercle de

cuve
Fuel inlet nipple on bowl/ cover

Joint torique de couvercle de cuve

$22 x 25,6 x 1,9mm
Bowl{ cover «O» ring

Piston de starter nu
Choke bush rod

Ressortdestarter . . . .. ............ G
Choke spring

Collier fixation de carbu avec vis, rondelle et

BRIOU: s S B FE R e ety aiTe
Carburettor mounting clamp with screw
washer and nut

Flotteurde carburateur . . . .. ........ ...
Carburettor float

Vis autotaraudeuse sur corps de carb

¢ 3 x B0mm
Self tapping screw on carburettor body

Vis autotaraudeuse fix couvercle de cuve

o 4 x 70mm
Self tapping screw/bowl cover mounting

Joint torique de piston de starter . . . . ...
Choke push rod «0» ring

Joint torique étanchéité pipe carbu

$19 %x 23 x 2mm
Infet pipe «Ox ring

Carburateur complet AD13 réglage 915 . . . .
Carburettor complete AD 13 adjustment 915

Ecrou moleté fix capot bakélite

¢ 6 x 100 mm
Knurled nut/bakelite cover mounting

Tubulure essence¢ 5 x 8 x 120mm. .. ...
Fuel line

Robinet essence avectubulure . . .. .. .. ...
Fuel tap with line

Boitier de filtre 2 air
Air cleaner housing

23368

Mo [|'sbees DESIGNATION Kuia [/ Kmete DESIGNATION
Quanti- Gusati-
Part Ne 1y per DESCRIPTION Part N* Ty per DESCRIPTION
maching maching
23698 1 Platine de boitier de filtreaair . .......... 23751 1 Voletdesgaz ......................
Air cleaner housing support plate Throttle slide
23743 1 Manchon de silencieux . . .. .. .......... 23762 1 Joint de boitier de filtre dair. . . .. ........
Silencer bushing Air cleaner housing gasket
23744 SE| Goujon fix filtre avec entretoise et écrou . . ., | 237563 1 Aiguilleduvoletdesgaz . ..............
SA Stud with spacer and nut/filter mounting Throttle slide needle
23745| SE| Couvercledecuvecomplet . . ........... 23754 | 1 Epingle de réglage d'aiguille . ......... c
SA Bowl caver complete Needle adjusting pin
23746| 1 Chapeau de chambre de mélangenu . . .. ... 23794 | 1 Gicleurde 74 . ....... ... .0t
Mixing chamber cap stripped Jet
23747 1 Diffuseur . . . .. ... .. . 23823 | SE | Visderalenticompléte . . ... .,
Diffusor Idle screw complete
23748 1 Boitier de finition (plastiqueblanc) .. ...... 23824 1 Ecroudevisderalenti .............. C
Secondary housing (white plastic) ldle screw nut
23749| 1 Cartouche filtrante ¢ 56 x 79 x 44 mm . . . .

Filtrating cartridge

B-c-

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied



23306

® 18893

Boan

23124

B 23129

23128

®i4107

B 23127

23130

23135

" CARBURATEUR AD 13 REGLAGE 858
CARBURETTOR AD 13 ADJUSTMENT 858
o |_ 2139%
Num ]
pibces || pibees DESIGNATION 10ss (t
Quanti~ \
il |- - - 14367 (@) D 23126 ——
1088 2 | Rondelleddmm ...... ... ... ... C 2 W33
Washer N
1271 1 Rondelle 5mm . ................ c zms_k_.
Washer '\
1436 || 1 Ecrou5 x 80mm .. .............. c | 3
Nut \\
14107 || 1 Ressortde voletdegaz . ............ (o \
Throttle slide spring
14133 1 Filtre de décantation . ................
Decanting filter
15514 || 2 Collierdetubulure . .. ................
Fuel line clamp
1B111 || SE | Robinet98Z .. ... ... v iuivnnan
SA Fuel tap
18893 | 1 Vis de chapeau de chambre 5 x B0 x 12mm C L [ & _
Chamber cap screw
22948 || SE | Carburateur complet AD13 réglage 858 . . .. 2
SA Carburettor complete )
23124 || 1 Chapeau de chambre complet . .. . ... .. .. e
Chamber cap complete
23125 1 Couverclecuve . .. ... innan 22048
Bow/ cover
23126 1 Embout d'arrivée essence au couvercle cuve .
Fuel nipple on bow/ cover
23127 || 1 Joint torique 9 22 x 254mm. ... ... .. ..
«O» ring
23128 || 1 Pistondestarternu .................. .
Choke push rod
23129 | 1 | Ressortdestarter .. .............., c m m DESIGNATION
Choke spring Quanti-
23130 || 1 Voot ez o v smmi vn esams i Pa N || oy DESCAIPTION
Throttle slide s
23131 1 Boitier filtreaair .. ..................
Air filter housing 23139 || 2 | Visautotaraudeuse4 x 70mm ....... C
23132 1 Ressort intérieur du filtre dair . .......... Self tapping screw =
Air filter inner spring 23243 || SE | Robinet 95TT (nonillustré) .. ...........
23133 || 1 Elémentfiltrant . .. .................. SA Fuel tap (not illustrated)
Fifter element 23306 || 1 Joint torique de piston de starter non illus-
23134 || SE | Collier complet de fix carbur avec boulon et BOE v pone sopimne i £ s e G L 15514
POOABNE: ovi o wrae S5 ool SRR R e «0O» ring/choke push rod (not illustrated) ‘\c
SA Carburettor mounting clamp assy with bolt ||23337 1 Joint torique de pipe ¢ 8 x 23 x 2mm .. C 23002
and washer «O» ring/infet pipe
23135 ¢ 1 Flotteurde carburateur . . .. .. .......... 23396 || 1 Ecrou sup vis ralenti (non illustré) . ........
Carburettor float /dle screw nut (not illustrated)
231386 1 Gicletr 2800 o v cus dia e ST 23431 1 Diffuseur (nonillustré) . ............... :
Jet 280 Diffusor (not iflustred/ /
23137 | 1 Gicleur290 . .........c.iiina... 23479 || 1 Tubulure¢ 5 x 8mmL:360mm ......., 16012
Jet 290 Fuel fine -
23138 || 4 Vis auto-taraudeuse 3 x BOmm .. ... .. C ||23792 || SE | Viscompletederalenti . .. .............
Self tapping screw idle screw
A-c-

® 23138
200 23136

w0 23137

23337

AD 13-858

18111

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-ist for quantity supplied
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CARBURATEUR AD 13 REGLAGE 916
CARBURETTOR AD 13 ADJUSTMENT 916

—— 23367

ﬂ s Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

9
il b DESIGNATION
Quanti-
Part N* || ty per DESCRIPTION
|| machine
1088 3 Rondellegpy 4 mm . . .. ..o
Washer
14107 1 Ressortde voletdesgaz ............ C
Throttle slide spring
18893 1 Vis de fixation de chapeau de chambre
B B0 TR Goeis sas S ne
Chamber cap mount screw
23124 1 Chapeau de chambre de carburateur . . . . . ..
Carburettor chambre cap
23128 1 Pistondestarter . ...........00cuuen
Choke push rod
23128 1 Ressortdestarter . . .. .......0o000vn (o
Choke spring
23134 || SE | Collier de fixation carburateur avec vis rondelle
CLOCKOIE 0 s isiy Ui BB S iR e e
Carburettor mount clamp with screw washer
and nut
23135 1 Flotteurde carburateur . . . .. ... .. ......
Carburettor float '
23138 4 Vis autotaraudeuse ¢ 3 x BOmm . .. ... C
Self locking screw
23139 2 Vis autotaraudeuse fixation couvercle de cuve
G X TOMM 5 v smmane savs s s oo (63
Bowl cover mount self tapping screw
233086 1 Jointde pistondestarter. . .. ... .. ......
Choke push rod gasket
23337 1 Joint d'étanchéité pipe carburateur
19 X 28 ¥ ZMM. s sas e anis a Cc
Seal pipe/carburettor
23367 || SE | Carburateur complet AD 13 réglage 916 . . . .
SA Carburettor complete
23593 || SE Robinet 4 essence avec tubulure caoutchouc
B XX TTOMM cu e vw v s e
SA Fuel tap with rubber fuel line
23745 || SE | Couvercledecuvecomplet ... .. .......,.
SA |  Bow! cover complete
23750 | 1 Ecroudevisderalenti .. ... ......... 3
ldle screw nut
23755 1 Boitier de filtreaair . . . .. .. ... ... . ....
Air cleaner housing
23756 i Platine de boitier de filtre aair ... ........
Air cleaner housing support plate
23757 1 Cartouche filtrante mousse
B3 X BI X 3I4mMm ...
Filtrating cartridge
23758 1 Diffuseur o/ D ss v waie s e i s
Diffuser
23759 1 Voletdesgaz ... ..........cuuuuven.
Throttle siide
23792 || SE | Visderalenticompléte . . . ..o vvv v . s
SA ldle screw complete
23794 1 Gicleurde 74 . .. (ool il i e b e
Jet
23863 || SE | Collier de fixation de boitier de filtre dair . . ..
SA Air cfeaner housing mount clamp
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VOLANTS MAGNETIQUES - BOBINES - ANTIPARASITES
FLYWHEEL MAGNETO - COILS - RADIO SUPPRESSORS
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Pigces conditionnées pour guantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supphed
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VOLANT MAGNETIQUE POUR MACHINES SANS CLIGNOTANTS

FLYWHEEL MAGNETO FITTED ON MACHINES WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS
o ’:‘;‘5::; DESIGNATION proniill e DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part Ne K' DESCRIPTION Part M= || ty per DESCRIPTION
maching machine
874 || 2 Rondelle 65 mm ......covveinnnnnn C || 19780 || SE | Borned'éclairage . .........covuiuunnn (of
Washer SA Light terminal
1088 || 4 | Rondelle@ 4 mm ...... e anaaaan 20242 || 1 Plateau nu ..... S AR S e
Washer Flywheel stator stripped
1271 4 Rondelle@ 5 mm ....vvvvenninnnnnn Cc 20266 || 1 Bobine extérieure HT .. ..o cvvvve s R
Washer HT outer coil
1438 || 4 Ecrou Nylstop 5 x80 mm ............ C 20267 || 2 Goujon fixation plateau de volant ...... C
Nylon insert stop nut Stud securing flywheel stator
4326 || 1 Passe fil caoutchouc ........oovvunen C ] 20351 || 2 | Ecrouplastique.......ccovieeunnnnnns c
Rubber grommet Plastic nut
14090 (| 1 Joint d'étanchéité. ..............o..n C | 20397 || 1 Capot plastique .....vevvrinecannananns
Leakproof gasket . Plastic cover
14873 || 1 Camedevolant ......coovrvnnnnennnnns 20398 || 2 | Attache capot plastique . ................
Flywheel cam Plastic cover rubber tab
16525 || 1 Cosse femellede .35 mm............ C | 204561 1 Antiparasite remplacé par 23478 .......
Female straight terminal Radio suppressor substituted by 234 78
16561 1 Condensateur......v.oeveveinanrnes c 20452 1 Fil HT pour types H40, HbB0, 85,88 .....
Capacitor High tension lead for types H40, H50, 85, 88
16635 || SE | Rupteurcomplet. ... .ovvuviarnanans c 20459 1 Décorautocollant ......covvrevnnnnanns
SA Breaker assy Decal
16637 || 1 Levier de réglage rupteur . ..........ooaus 20473 || 1 Fl HT pourtype « 7 % cooveevnvnanananas
Breaker arm HT lead for type * 7 **
16749 1 Fil rupteur bobine...........coouunnnnsn 21676 1 Décorauto-collant .. ... .o ioinnnnnnnn ..
Connecting wire breaker coil Decal
16785 || 1 Capuchon plastique . ........00vvnnns C 21947 1 Induit alimentation . . .....covvvnnannnaan
Rubber cover Feeding coil
17429 || 1 Ecrou de volant ..... A 45 8 C J 21948 | 1 Induit éclairage ....... PSR
Flywheel nut Light coil
17628 || 1 ROMOr o s e e i s s S 21997 || SE | Volant magnétique complet .. .....ovvutan
Rotor SA Flywheel magneto assy
18966 1 Jointpapier ... oovienenanriinarann Cc 221561 || SE | Plateaucomplet .. ......oivievnnnnnnns .
Paper gasket SA Flywheel stator assy
19249 || 4 | Visd4x70x10 mm....vvvnrennnnn. o G 22164 || 2 Vis creuse @ 7.5 x 18 mm fixation induit ...
Screw Coil securing hollow screw
19274 || 2 Freinde vis. . ovieeiirnennanneennnns C J 22165 || 2 Vis 4 x 70 x 16 x 12 mm fixation induit . . ..
Lock tab Coil securing screw

B-c-

.89 .

Pigéces conditionnées pour quantité vair tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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VOLANT MAGNETIQUE POUR MACHINES A CLIGNOTANTS

FLYWHEEL MAGNETO FOR MACHINES WITH TURN SIGNAL LIGHTS

B-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to-price-list for quantity supplied

peroosy i DESIGNATION gl [/ DESIGNATION
Ouenti- Quanti-
Part N || 1y per DESCRIPTION Part N° || ty per DESCRIPTION
machine maching
874 | 2 Rondelle g 5 mm ......ocn.n. Chen C 20242 || 1 Plateaunu ....... R P ey
Washer Flywheel stator stripped
1088 4 Rondelle @ 4 mm .......civuvunns e b 20266 1 Bobine extérieure HT . . ... .. ..ot
Woasher HT outer coil
1271 4 | Rondelle @ 5 mm .......c..iiiinnn C | 20267 || 2 | Goujon fixation plateau de volant..... c
Washer Flywheel stator securing stud
1436 || 4 Ecrounylstop 5 x 80 mm ......cc0n. . C 20268 || 2 | Vis creuse 7.5 x 100 x 22 mm de fixation
Nylon insert stop nut (11 [V1] S T ——— c
4326 || 1 Passe fil caoutchouc . AT Coil securing hollow screw
Rubber grommet 20351 2 Ecrou plastique. .« vovvvveennnnnnnns . B
14090 | 1 Jointétanchéitd ......covvvinnns . C Plastic nut
Leakproof washer 20397 1 Capot plastique ..... R,
14873 || 1 Camedevolant ...cvvveeerenrunenannns " Plastic cover
Flywhee! cam 20398 || 2 | Attache de capot plastique........ st
16525 || 1 Cosse femelle 6,35 mm ..cvvivvnne - Plastic cover rubber tab
Straight female terminal 20451 1 Antiparasite, remplacé par 23478..........
16661 1 Condensateur SEA R o Radio suppressor substituted by 23478
Capacitor 20452 || 1 il HT st PR P o drRa e
16636 || SE | Rupteur complet......covvenvnveannes (o4 Hish tension lead
SA Breaker 20459 || 1 Décor auto collant......... S R P
16637 || 1 Levier réglage rupteur ........ LT N Decal
Breaker arm 21224 || 2 | Vis 4 x 70 x 23 mm de fixation induit......
16749 || 1 Fil rupteur bobine. .. .. .cvivvavnnnnavass Coil securing screw
Connecting wire breaker coil 21318 || 1 Induit alimentation .. ..... A S It i
16785 || 1 Capuchon plastique . ....ocvvnivnnn o Feeding cofl
Flastic cover 21448 || 1 Induit éclairage .......cocaeinnnnn A
17429 || 1 Ecrou de volant cisereaass od Light coil
Flywheel nut 21676 | 1 Décorautocollant .......ocvvvevinnr.nn
17628 1 BRI s 0510 0 OO 0 R ST RIS O Decal
Rotor 21823 || SE | Volant magnétique complet ............. .
18966 || 1 JOINY PAPIB: i v F e e (of SA Flywheel magneto assy
Paper gasket 21845 || SE | Plateau complet .......... S TR R
19249 || 2 Visd x70 X 10 MM s rnnencannnns Cc SA Fiywheel stator assy
Screw 21866 || SE | Borne éclairage double - ................
19274 || 2 Freindewvis........covvneiniinennnn. C SA Light dual terminal
Lock tab




21947
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3-c-

VOLANT MAGNETIQUE POUR MACHINES SANS CLIGNOTANTS

FLYWHEEL MAGNETO FITTED ON MACHINES WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

Numéra || Nbre de Numéro || Nbre de
pidces I pices DESIGNATION Hitoer |l gibees DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Pan Ne oy per DESCRIPTION Part Ne ty per DESCRIPTION
maching maching
874 (| 2 Rondelle¢ Bmm . .. .. .. ... . . ..... C 19274 || 2 Freindewvis ............ . ........ c
Washer - Screw lock plate
1088 | 4 Rondelleddmm . ..o, C J 19780 || SE | Borned'éclairage .. ............... c
Washer . || SA Lighting terminal
1271 4 Rondelled 5mm ., ... .. ... ....... C 20242 1 Plateaunu . ......¢cccivmmoeanans i
Washer Flywheel stator stripped
1436 || 4 Ecrounylstop5 x 80mm . . ......... C 20266 || 1 Bobine extérieure HT . .. .. ... .........
Nylon insert stop nut Quter HT coil
43261 1 Passe-fil caoutchouc . .. ............ C J 20267 | 2 Goujon fix plateaude volant . . .. .. .. .. C
Rubber grommet Stud/magneto stator mounting
14080 1 Jointd'étanchéité .. .............. C | 20351 2 Ecrouplastique . ................. C
Leakproof gasket Plastic nut
14873 1 Camedevolant .. .. ................. 20397 . 1 Capotplastique . . . .. coivue o v sus on
Magneto cam Plastic cover
16525 1 Cosse femellede 6,35mm .......... C 20388 || 2 Attache capot plastique . . .............
Female straight terminal Cover plastic tab
16561 1 Condensateur . ............co000.. C 21947 || 1 Induit alimentation . .. ............c....
Capacitor Feeding coil
16635 || SE | Rupteurcomplet. . .. .............. C | 22154 || 2 Viscreuse ¢ 7,5 x 1B mm fixinduit . . . ... .
SA | Contact breaker assy Hoilow screw/coil mounting
16637 || 1 Levier adjustingarm . . . .. ... ... ..., 22155 || 2 | Vis4 x4 x 70 x 16 x 12 mm fixenduit. . .
Breaker adjusting arm Screw/coil mounting
16749 1 Filrupteurbobine . . . .. ............... 23478 || 1 ANtIparasite . .. .. ..ol e
- Connecting wire breaker-coil Radio suppressor
16785 1 Capuchon plastique . .............. C | 236886 || 2 Entretoise fix bobine¢ 5,5 x 11 x 6mm. C
Rubber cover Spacer/coil mounting
17429 | 1 Ecroudevolant .................. C | 23687 || 1 FlLHT s e v oA /iafs apmming emih v ave
Magneto nut High tension lead
17628 | 1 ROTOr . . o\t e e 23787 || SE | Volant magnétiquecomplet. ............
Rotor SA Flywheel magneto assy
18966 1 Jointpapier . . . ...... . .00y C | 23788 1 Induit éclairage . .. .. ......... ... .. ...
Paper gasket Lighting coil
19249 | 4 Vis4d x 70 x 10mm .. ............ C || 23858 || SE | Plateaucomplet . ............ ... .....
Screw SA Flywheel stator assy
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VOLANT MAGNETIQUE POUR MACHINES A CLIGNOTANTS

FLYWHEEL MAGNETO FOR MACHINES WITH TURN SIGNAL LIGHTS

95

a - - Piaces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

Numiéro || Nbre do Nbre da
rrac |i st DESIGNATION ol oo DESIGNATION
Duanti- Ouanti _
Pan N* ’ ty pei DESCRIPTION Part N® y :ll DESCRIFTION
machine machine
874 || 2 Rondelle nomel¢Bmm . ... .. .. .. ... C || 20242 1 Plateaudevolantnu . . . . ... ...........
Toothed washer Magneto stator plate
1088 || 2 Rondelle nomelg4mm ... ... ....... C || 20266 | 1 Bobineextérieure. . . ... ... ...
Toothed washer . HT outer coif
1271 4 Rondelle Bellevile¢ 5mm . . .. .. ..... C || 202867 | 2 Goujon fix plateauvolant . . .. ...... .. (o
Spring washer Stud stator plate mounting
1436 || 2 Ecrounylstopé 5 x 80mm . .. .. .. ... c || 20268 2 Viscreuse ¢ 8 x 100 x 22 mm fixinduit C
Nylon insert stop nut Hollow screw coil mounting
14854 2 Ecroued5 x BOmm . .. ....... .. i.... 20351 2 Ecrouplastique . ... -« vv v vs vmemanons
Nut Plastic nut
4326 1 Passe fil caoutchouc . . ., . ... .. .. ... C || 20397 1 Capotvolant s s sy o5 ddieE e s
Rubber grommmet Magneto cover
14090 || 1 Jointd'étanchéité . ... ........... ... 203988 2 Attache de capot plastique .. ...........
Seal Magneto cover tab
14873 || 1 Camedevolant . ... .........0.onvon., 20459 (| 1 Decorautocollant . . .. ...............
Magneto cam Decal
16092 || SA | Rupteurcomplet. . ............ ... C || 21947 1 Induit d'alimentation .. ...............
SE Breaker complete Feeding coil
16525 1 Cossefemellede 6,36 ............. C [/ 21948 1 Induitd'éclairage . . . .. ... ..o
Female terminal Light coil
16561 1 Condensateur .. ......:...coouuun C || 21998 SE | Volantcomplet . ...........coeueuar.
Capacitor SA Flywheel magneto assy
16785 1 Capuchon plastique . . .. ........... C || 221652|| SE | Plateaude volantcomplet . .. ...........
Plastic cover SA Magneto stator assy
17429 1 Ecroudewvolant .. ............c0..- C || 22154 2 Vis creuse fix induit 7,56 x 18mm ... .....
Magneto nut Hollow screw/coil mounting
17628 || 1 BOtOrE e ey riald 59 S dniis 3303 SWaias s 22155 2 Vis fixinduit 4 x 70 x 18 x 12mm ......
Rotor Coif mounting screw
18966 1 Jointpapier . ... ..., .. C || 22708 1 Fildesortie. . ... ... .t nannsan
Paper gasket Output wire
19249 4 Visde4 x 70 x 10mm ... ......... C || 22973 1 FlIHT#5mmL:470mm . .. .....000..
Screw HT lead
19274 || 2 Freindevis . .. ..., 23478 1 Antiparasite . .. ....... .00 e
Screw lock plate Radio suppressor
19780 || SE | Borned'éclairage . . . .. . ... a
SA Light terminal
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VOLANT MAGNETIQUE POUR MACHINES SANS CLIGNOTANTS

FLYWHEEL MAGNETO FITTED ON MACHINES
WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

10

a i Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
a7 Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

il | e DESIGNATION ol | o DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N || ty per DESCRIPTION Part No | ty par DESCRIPTION
maching maching
874 2 Rondelle nomeld 5mm . . .. ..., ..... C J 20267 | 2 Goujon fis plateauvolant . . .......... C
Toothed washer Stud stator plate mounting
10881 2 Rondelle nomelé¢dmm . . .. ... ..... Cc | 20268 | 2 Viscreuse ¢ B x 100 x 22 mm fixinduit. C
Toothed washer . Hollow screw/coil mounting
1271 4 Rondelle Believilleg 5mm .. .. ....... C [ 20351 2 Ecrouplastique .................. G
Spring washer Plastic nut
1438 2 Ecrounylstop¢BOmm . .. ... ... C [ 20397 || 1 Capotvolant . . . v oo ve i vh v eeien vs sus
Nvlon insert stop nut Magneto cover
1485 2 Ecrou¢p 5 x BOmm ... ... ... o000 .-. 20398 || 2 Attache de capot plastique . . ...........
Nut Magneto cover tab
4326 1 Passe fil caoutchouc . . . .. .......... C | 20459 || 1 Decorauto-collant . . . ......c... i nn
Rubber grommet Decal
14080 1 Jointd'étanchéité . . ................. 21017 1 Camedewvolant . . ... ... ...t nn
Seal Magneto cam
16092 || SA | Rupteurcomplet ... .........00oiuni. 21224 || 2 Visfixinduit4 x 70 x 23 .. .......,. ..
SE Breaker complete Coil mounting screw ~
16525 1 Cossefemellede 6,35mm .......... C | 21318 | 1 Induit clignotant (vert) .. ..............
Female terminal Turn signal lamps coil (green)
16561 1 Condensateur . ..........c.ouvuunn C ] 21444 || SE | Volantcomplet . ... ... . .. ... nn
Capacitor SA Flywheel magneto assy
16785 1 Capuchonplastique . .. ............... 21445 || SE | Plateaucomplet .. ..............0 ...
Plastic cover SA Magneto stator assy
17429 1 Ecroudevolant .................. C 21446 || 1 Induit éclairage et excitation (jaune) ..., ...
Magneto nut Lighting and exciting coil (vellow)
17628 1 BOROE: siiomi nveinisin smon woeeteis fue sy Ross 21676 1 Decorauto-collant .. . .0 v o v i v v v e e w aa
Rotor Decal
18966 1 JOINEPEDIBE o507 550w i Srins &k s C | 21886 || SE | Borne d'éclairage double
Paper gasket SA Dual light terminal
19243| 4 Visde4 x 70 x 10mm .. .......... Cc | 22708 | 1 FllSOrEIB. v v wiv sms 5@ ffripdih sea s s
Screw Output wire
19274 2 Ergir deovisg i v god e o WY Cc | 22973 1 FIHT¢ 5mmL:470mm ... . ... ...
Screw lock plate HT lead
20242 1 Plateaudevolantnu. .. ............... 23478 || 1 Antiparasite . .. ..... .00 o
Magneto stator plate Radio suppressor
20266 1 Bobine extérieure HT .. ...............
HT outer coil
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POULIES - PEDALIERS - TABLEAUX CHAINES

PULLEYS - PEDAL UNITS - CHAIN LIST
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@ =i = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied 100



PEDALIER - POULIE - CHAINES 5
PEDAL UNIT - PULLEY - CHAINS
e (e DESIGNATION il | DESIGNATION
Quanti- Duanti-
Pam N || ty per DESCRIPTION Pant N* 1y por DESCRIPTION
machina machine
6| 2 | Clavette 7 x 100 mm ........ A C || 16576 | 1 Entretoise 1856 x 16,28 mm ........ c
Cotter pin Spacer
14147 || 1 Ecrou8 x 100 mm......cvuune o 16653 || SE | Poulie compléte avec pignon 11 dents .....
Nut SA Fulley with 11 teeth sprocket
14153 | 1 Joue 165 X 27 X 2 MM..cvevavrvorns C | 16960 | 1 Limiteur de COUrsSe «...ovvuns R
Thrust washer Pulley spring limiter
14158 || 2 Circlips d'axe de pédalier ............. C | 17352 || SE | Pignon1ldents....coveviunnrnnnnns c
Pedal shaft circlip SA Sprocket 11 teeth
14179 2 Bague de pédalier ..........u0cannn. C 17363 || 2 Anneau caoutchouc repos de chaine . ......
Pedal bushing Rubber band
14330 || 2 Douille aiguille 16 x 22 x 12 .....vunn. G 175156 1 Levier de verrouillage nu pour pignon11dts C
Shell type needle bearing J Lever stripped for 11 teeth sprocket
14756 || 1 Courroie 14 x 7Lg 799 mm ..vvvuenannann 17516 || SE | Levier de verrouillage complet pour pignon
Drive belt length 799 mm i [ | e AR P S S c
15001 1 Joue 165 x 30 x 08B MM .ouuinrnnnns C SA Lever for 11 teeth sprocket
Thrust washer 18275 1 Axe de levier de poulie 8 x 100 x 16 mm ...
15216 || 1 Boutondelevier.............. S Pulley lever axle
Selector knob 20056 || SE | Pairepédales .......covuvnnnns ca e
15217 || 1 RONABIE: < viv vne s vs e s oo tbianesiass SA Pair of pedals
Washer 20441 2 Ecrou serpress 7 x 100 mm . .......oounnn
15218 || 1 Axe bouton levier de verrouillage . ... ...... Self locking nut
Selector pin 20697 || 2 Bouchonde pédales. ....covevnarnnns (¢
15219 || 1 Ressort de levier de verrouillage. . .. ....... Pedal cap
Selector spring 22868 || 1 Graisseur de pédalier .......... vaeicen G
15220 || 1 Axe de ressort de levier verrouillage . ... .. .. Grease nipple
Selector spring pin 23028 || 1 Axe et plateau 32 dents .. .. .............
15998 || 1 Joue1856x 26 x 1T mm........ccunn. Cc Pedal shaft with sprocket 32 teeth
Thrust washer 23094 || 1 Manivelle droite L 140 mm . ......coounen
16566 || 1 Truarc....... e i e wem e C AH crank arm length 140 mm
REtaining ring 23095 || 1 Manivelle gauche L140 mm .. ....ouuntnn
16568 || 1 Cache poussi@re. .. ...ccovuvvenans can 3 LH crank arm length 140 mm
Oil deflector
NOTA : Poulie montée du début de fabrication jusqu'au 16.01.1978 S A A e N S N
NOTE : Pulley mounted from 1st machineto 16.01.71978.
NOTA : Pour les références de chaine, attache-rapide, faux maillon. consulter le tableau page 11. Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
NOTE : For chain, spring link and cranked link part numbers refer to table page 11. ﬁ C = Conditiona parts refer to price-iist for quantity supplied
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B - = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
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PEDALIER - POULIE - CHAINES i
PEDAL UNIT - PULLEY - CHAINS
i : T DESIGNATION Moo ’ kg DESIGNATION
ype Duanti- toss Quanti-
Part Ne machines 1y por DESCRIFTION Part Ne machines b per DESCRIPTION
maching machine
6 2 Clavette ........... AR A L B c 17353 2 | Anneau caoutchouc repose de chaine ..... .
Cotter pin Rubber band
14147 1 Ecrou8 X 100 MM vuvvivrnnnnrnneennns 175156 1 Levier de wverrouillage nu pour pignon
Nut 11 _dapts: v i siv e o siis Cc
14153 1 Joue 16,6 27 X 2mM ....evvees.s. C Lever stripped for 11 teeth sprocket
Thrust washer 17516 | H40V-H50V || SE | Levier de verrouillage complet pour pignon
14158 2 Circlips d'axe de pédalier.............. C 1 BENEE v aws e wvise s e aw s ar e c
Pedal shaft circlip SA Lever complete for 11 teeth sprocket
14179 2 Bague de pédalier ......covviinnunnn. c 17617 1 Levier de wverrouillage nu pour pignon
Pedal bushing . 12 dents ....... gy ms e ke A Cc
14330 2 Douille aiguille 16 * 22 x 12 mm ...... C Lever stripped for 12 teeth sprocket
Needle bearing length 12 17518 | H40V-H50QV || SE | Levier de verrouillage complet pour pignon
14756 1 Courroie 14 X 7 MM .. cvvversensnannns 5 125 denE e 2 sl vl R ke Cc
Drive belt Lever complete for 12 teeth sprocket
15001 1 Joue 16,6 x 30 x 0.8 mm ............ C 18275 1 Axe de levier de poulie 8 x 100 x 16 mm ..
Thrust washer Pulley levaraxie
15216 1 Bouton de levier de verrouillage ......... ; 18939 SE | Pignon12dents ......covnvinnnennnn . C
Selector khob SA Sprocket 12 teeth
16217 1 RONAOUE v onwnmin vm mm v minr s e bk minay 18940 | H40V-H50V || SE | Poulie compléte avec pignon 12 dents
Washer (ancien montage) .......copecnnenrannn
15218 1 Axe du bouton levier de verrouillage ....... SA Pulley assy for 12 teeth sprocket (old
Selector axle 20056 mounting )
16219 1 Ressortde [evier . ..uuevnrennnnnnnrsran SE | Pairepédales .....ocvvuvnnanncnnninnes
Selector spring 20441 SA Pair of pedals
15220 1 Axe de ressort de levier de verrouillage ... .. 2 Ecrou serpress 7 * 100 mm ........... Cc
Selector spring pin 20697 Self focking nut
15998 1 Joue 165 x 26 x T mm ......ccvuun. c 2 Bouchon de pédales .......... v (B
Thrust washer 20733 Pedal cap
16566 T | TOUBIE w viv00- 500 wmigin 2o wiviass e G 1 Manivelle droite . ....c.ovvnvnnan e
Retaining ring 20734 AH crank arm
16568 1 Cache-pousSire . .v.v.vveervsnaonanns Cc 1 Manivelle gauche. .......ooviivinnnn i
Oil deffector 20737 LH crank arm
16653 | HA0V-H50V || SE | "Poulie1ldents. .. ..o eeeinnnnnnnn H40V-HB0V || 1 Axe et plateau de pédalier ...............
SA Pulley 11 teeth 16566 20738 Pedal shaft with sprocket
16960 1 Limiteur de course .. ....... T e 1 Entretoise 12,8 mm ......ovu.s S
Pulley spring limiter 22868 Spacer
17352 1 Pignon 11 dents +...vvvnennnnnnn sose B 1 Graisseur de pédalier ............ canie (G
Sprocket 11 teeth Grease nipple
* Montage appliqué depuis Janvier 1977.
Mounted since January 1977.
NOTA : Par les références de chaine, attache rapide. faux maillon, consulter le tableau page 11. @ S Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
NOTE : For chain, spring link and cranked link part numbers refer to table page 11. Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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/(18939 - 85~-85. 1201s ¢y
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17352 [ 88-88.-881c 11 pents ——— 14756
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18940 - 85n-B5L 12 pents
16653 - 88-88L-88.c 11 penTs

12 pents — [B17518-85n -850
11 pents — [ 17516-88 -88L-88Lc .

ﬂ — ¢ - Pices conditionnées pour quantité voir tarif
-Condiitional parts refer to price-ist for quantity supplied
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PEDALIER - POULIE - CHAINES

PEDAL UNIT - PULLEY - CHAINS

';‘;;;‘;" s ':,‘;‘.Lf DESIGNATION ’:"i““g:' ':';;;"' DESIGNATION
fres Quanti- Tross Quanti-
Part No machines ty per DESCRIPTION Part Ne fachines 1y par DESCRIPTION
machine machine
6 2 | Clavette ..... R T TR Cc | 17237 1 Manivelle gauche. .o oo vvevvvnnerenennan
Cotter pin LH crank arm
14147 1 Ecrou8 x 100mm ...cvnunnn. 17352 88 1 Pignon 11 dents ......... SRR B
Nut Sprocket 11 teeth
14153 1 | Joue 16,6 % 27 X 2 MM +uvuuvransnns c | 17363 2 | Anneau caoutchouc de repos de chaine ....
Thrust washer Rubber band
14158 2 Circlips d'axe de pédalier.............. C 17516 88 1 Levier de verrouillage nu pour pignon
Pedal shaft circlips 1M dents cooovuns i SR R AN C
14179 2 Bague de pédaiier .. ..coovnnnvnnnnsas (od Lever stripped for 11 teeth sprocket
Pedal bushing 17616 88 SE | Levier de verrouillage complet pour pignon
14330 2 Douille aiguilles & 16 x 22 @ 12 mm.... C 11 dents «ovvveiinnieinnsnecnnannns C
Shell type needle bearing d SA Lever complete for 11 teeth sprocket
14756 85-88 1 Couroie 14 X7 mm ...vuueenn easenaas 17617 856 1 Levier de verrouillage nu pour pignon
Drive belt 12dents «vveveennnns o A N O
16001 1 Joue @z 16,6 x 30 x 0.8 mm .......... (o Lever stripped for 12 teeth sprocket
Thrust washer 17518 85 SE | Levier de verrouillage complet pour pignon
15216 1 Boutondelevier .....coovunnnrinnees e T2 BB s avisiiisos wlavesy o pihatfinges ss Supnaecas Cc
Selector khob SA Lever complete for 12 teeth sprocket
16217 1 Rondelle ..... PPN TROTUNS . N VA Oy Ao 18079 85-88 1 Axe pédalier L195mm ....ccvvuennnns i
Washer Pedal shaft
16218 1 Axe de bouton de levier de verrouillage . ... 180856 85-88 1 Manivelle avec plateau 32 dents .. ...... ..
Selector axle Crank arm with sprocket 32 teeth
15219 1 Ressort de levier de verrouillage ...... vl o3 18278 1 Axe 8 x 100 x 16 mm de levier de poulie ..
Selector spring Pulley lever axle
15220 1 | Axe de ressort de levier de verrouillage . .... 18939 85 1 Pignon 12 dents ...... 4N C
Selector spring axle Sprocket 12 teeth
15998 1 Joue@ 16,6 x 26 x 1 mm ...... vee.. C 18940 85 SE | Poulie compléte avec pignon 12 dents . ....
Thrust washer SA Pulley assy with 12 teeth sprocket
16566 1 TRUETS oo oesiaiinrsia s slaura ad L a7ah aval s i G 200586 86-88 SE | Pairepédales . ....ovvnunninnnnnnncann
Retaining ring SA Pair of pedals
16568 1 | Cache-poussiére ......... Seras e c | 20441 2 | Ecrouserpress 7 x 100 mm ......... .. C
Oif deffector Self locking nut
16576 1 Entretoise 18,6 x 16.2 x 8mm ........ C | 20697 2 Bouchon de pédales ....... Samasaee G
Retaining ring Pedal cap
166563 88 SE | Poulie compléte avec pignon 11 dents ..... 22868 1 Graisseur de pédalier ................ (]
SA Pulley assy 11 teeth Grease nipple
16960 1 Limiteur de COUrSe ..« v v vvnesnsnnnnnssns
Pulley spring limiter

NOTA : Pour Iqs références de chaine, attache rapide, faux maillon consulter le tableau page 11.
NOTE : For chain, spring link and cranked link part numbers refer to table page 117.

B il - Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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a - Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied
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PEDALIER - POULIE - CHAINES 8
PEDAL UNIT - PULLEY - CHAINS
Numéro Nbre de Numéro Nbve de
pidces " pidces DESIGNATION ek ’ e DESIGNATION
ypes Quanti- ypas Quanti-
Part Ne machings 1y per DESCRIPTION Part Ne mathins ty per DESCRIPTION
maching machine
6 2 Clavette: . v i ieomee dev s e s aen G 16960 1 Limiteur de Course . ..ocvvvennnannnnnss
Cotter pin Pulley spring limiter
14147 1 Ecrou B 37100 mams v svniams saiss s 173563 2 Anneau caoutchouc de repos de chaine ....
Nut Rubber band
14153 1 Joue 166 x 27 x 2mm .....0vvnee.. C 18275 1 Axe B x 100 x 16 mm de levier de poulie. ...,
Thrust washer Fulley lever axle
14158 2 | Circlips d'axe de pédalier. ........vu0e. C | 20056 SE | Pairepédales . ...oovvvnnennerennnnnans
Pedal shaft circlips SA Pair of pedals
14179 2 Bague pédalier .........ccovvvnnnnss of 20441 2 Ecrou serpress 7 x 100 mm ........... Cc
Bush Self locking nut
14330 2 | Douille aiguilles 16 x 22 x 12 mm...... C | 20697 2 | Bouchonpédale ............. e G
Shell type needle bearing . Pedal cap
14756 1 Courroie 14 X 7 MM «vvivivrivansansnnns 20731 | H40S-H50S || SE | Poulie compléte avec pignon 13 dents .....
Dtive belt SA Pulley complete with 13 teeth sprocket
15001 1 Joue 16,6 x 30 x 0.8 mm ......00unnn C [ 20732 | HA0S-HBOS || SE | Pignon 13 dents .......ccovvuvneevnnans
Thrust washer SA Sprocket 13 teeth
15216 1 Bouton de levier de verrouillage .......... 20733 1 Manivelle droite L135mm ..............
Selector khob RH Crank arm
15217 1 3 {07 (-1 7 (RO 0 AN o e 8 20734 1 Manivelle gauche L1356 mm .............
Washer LH crank arm
16218 1 Axe de bouton de levier de verrouillage . ... 20736 1 Levier de verrouillage nu pour pignon
Selector axle V3:denth oo ddneasi s enbe e
16219 1 Ressort de levier de verrouillage .......... Lever stripped for 13 teeth sprocket
Selector spring 20738 SE | Levier de verrouillage complet pour pignon
16220 1 Axe de ressort de levier de verrouillage ..... 1308018 & suvis v e e s i o waa G
Selector spring axle SA Lever complete for 13 teeth sprocket
165988 1 Joue 165 *x 26 * T mm ....ovvnvunns Cc 20737 | H40S-HBOS || 1 Axe etplateau 28 dents ... ......000nan
Thrust washer Pedal shalt with sprocket 28 teeth
16566 1 TRUANE o vvowine wne s e acens ks (G 20738 1 Entretoise 12,8 mm ... .ovvvvnnn
Retaining ring Spacer
16568 1 Cache-poussiére ......ocvevvweeeaes. C | 22868 1 Graisseur de pédalier .........o0vuveus (o}
Oil deffector Grease nipple
NOTA : Pour les références de chaine, attache rapide, faux maillon, consulter le tableau page 11. Pigces conditionnées pour quantité vair tarif
NOTE : For chain, spring link and cranked link part numbers refer to table page 11. @ = C = Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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PEDALIER - POULIE - CHAINES
PEDAL UNIT - PULLEY - CHAINS 10
sl Lt DESIGNATION il brriln DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N* || 1y per DESCRIPTION Pan Ny o DESCRIPTION
\machine machine
6| 2 Clavettepp 7 % 100mm . ........... C §22868 || 1 Graisseurde pédalier . . . ... ...........
Cotter pin Pedal unit grease nipple
14153 1 Joued 16,5 x 27 * 2Zmm ... ... ... C | 23029 || SE | Poulie de pédalier compléte avec pignon 11 dents
Thrust washer . || SA Pulley complete with sprocketZ:- 11 .....
14158 2 Circlips d'axe de pédalier . . . ......... C §23418 || SE | Pignon double 11 dents avec anneaux
Pedal shaft circlip CaOULCROUE . . . . . s e e e e e C
14179 2 Baguedepédalier . . ... ............ c SA Dual sprocket Z : 11 with rubber bands
Pedal unit bush 23458 1 Axe de levierde verrouillage . . .. .. .....
14330 2 Douille d'aiguilles ¢ 16 x 22 x 12mm .. C Lock lever axle
Needle bearing shell type 23472 || 1 Vis axe ressort verrouillage¢ 4 x 70mm . C
15001 1 Jouep 16,56 x 30 x 0O, 8mm......... c Lock spring axle screw
Thrust washer 23473 2 Coupelle de pignon pédalier
15998 | 1 Joue$ 16,6 x 26 x 1mm . ...... ... C A8 T % VT MM vow s weisai b ws Cc
Thrust washer Pedal sprocket cup
16568 | 1 Cachepoussigre.. . .. ............. C 123475 || 1 Segment d’arrét de pignon
Dust cover ginter15x 1,2mm................
19056 1 Ressort de levier de verrouillage ....... C Sprocket stop ring-inner ¢ 15 x 1,2 mm
Lock lever spring 23476 || SE | Bouton verrouillage levier poulie avec axes C
19061 1 Cage & aiguilles de pignon de chaine SA Pulley lever lock button with axles
P16 x20x21Tmm . ... C | 23649 1 Axe de pédalier avec plateau 28dents .. ...
Chain sprocket needle cage Pedaf shaft with sprocket Z: + &
19174 1 Rondelle d'axe de levier 23650 || 2 Anneaux caoutchouc de pignon . . ... .. C
o7,2x 141 x1mm .....oivinun. C Spraocket rubber bands
Lever axle washer 23742 1 Courroiecrantée 14 x 7,6mm . .........
20056 (| 1 Pairedepédales . . ... ............. c ’ Notched belt
Pair of pedals - 23800 || SE | Levier de verrouillage compiet pour pignon 11
20441 2 Ecrouserpress¢ 7 x 100 .. ......... C et 13 dents .o idu (4 A wwi Ve v C
Self locking nut SA Lock lever complete for sprockets Z: 11 and
20679 1 Axe du ressort levier de verrouillage . . . . . Cc 13
Lock fever spring axle 23802 || SE | Poulie de pédalier compléte avec pignon 13
20697 2 Chapeaudepédale . .. ............. [od dente B1S .. cvvnn son e s s/l
Pedal cap SA Pedal pulley complete with sprocket Z: 13
20733 1 Manivelle de pédalier coté droitL 135 mm . .. | 23803 || SE | Pignon double 13 dents avec anneaux
RH crank arm caoutchout .. .........cuneuannn Cc
20734 1 Manivelle de pédalier coté gaucheL 135 mm . SA Dual sprocket Z : 13 with rubber bands
LH crank arm 23804 || 2 Anneaux caoutchouc de pignon . .. .. ..
21226 1 Entretoise de manivelle {coté poulie) Sprocket rubber bands
616,56 x 185 x54mm .............
Crank arm spacer (pulley side)
E = = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif NOTA : Pour les références de chaine, attache rapide, faux maillon, consulter le tableau page 12.
109 Conditional parts refer to price-list for quantity supplied NOTE : For chain, spring link and cranked link part numbers refer to table page 12.
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TABLEAU RECAPITULATIF DES CHAINES - ATTACHES RAPIDE - FAUX MAILLONS
LIST OF ALL CHAINS - SPRING LINKS AND CRANKED LINKS

CHAINES PEDALIER
PEDAL CHAIN

Type 7 23046 79 maillons margue indifférente
links all brand's

Type 60 21142 93 maillons marque Sedis
links Sedis brand

17574 94 maillons
links

Tvpe 40 22940 87 maillons margue indifférente
links all brands

20765 86 maillons marque Sédis
links  Sedis brand

Type 85-88 17677 98 maillons marque Sédis
liinks  Sedis brand

ATTACHE RAPIDE PEDALIER
PEDAL SPRING LINK

14368 Sédis @ axe 3,65 mm L :axe 7 mm
axle

17692 Iris @ axe 3,61 mm L : axe 7.5 mm
axle

16201 Wipperman @ axe 3,58 mm L : axe 7 mm
axle

19676 Vita @ axe 3.69 mm L : axe 7 mm
axle

FAUX MAILLON PEDALIER
PEDAL CRANKED LINK

14365 | Sedis
18366 | lIris
20085 | Vita

175680 Brampton

CHAINES MOTEUR
DRIVE CHAIN

Type 7 23047 76 maillons marque indifférente
links all brands

Type 50 17785 102 maillons marque Sédis
links Sedis brand

Type 50 18427 97 maillons marque Sédis
links Sedis brand

Type 40 20766 | 90 maillons marque Sédis
links  Sedis brand

Type 40 20368 95 maillons margue Sédis
links Sedis brand

Type 85 14798 106 maillons marque Sédis
links Sedis brand

Type 88 17584 101 maillons marque Sédis
links Sedis brand

ATTACHE RAPIDE MOTEUR
DRIVE SPRING LINK

14367 Sedis @ axe 3.93 mm L : axe 10,5 mm
axle

14366 Sedis @ axe 3,95 mm L : axe 9.5 mm
axle

17695 Iris @ axe 3,90 mm L : axe 10 mm
axle

18304 Sedis @ axe 3,94 mm L : axe 9.5 mm
axle

16757 Wipperman @ axe 4 mm L : axe 9.5 mm
axle

19676 Vita @ axe 4,256 mm L : axe 9.5 mm
axle

20465 Motokov @ axe 4,15 mm L : axe 10 mm
axle

20356 Sedis @ axe 3,60 mm L : axe 9 mm
axle

FAUX MAILLON MOTEUR
DRIVE CRANKED LINK

14364 | Sedis
183056 | Sedis
17691 Iris
20097 | Vita




TABLEAU RECAPITULATIF DES CHAINES - ATTACHES RAPIDE -

FAUX MAILLONS

LIST OF ALL CHAINS SPRING LINKS AND CRANKED LINKS

12

CHAINES PEDALIER

PEDAL CHAIN
51VsS
Type -VL 17574 34 maillons marque Sédis
-VLC Links Sédis brand
Type -515 21142 93 maillons marque Sédis

Links Sédis brand

ATTACHE RAPIDE PEDALIER
PEDAL SPRING LINK

14368 Sédis ¢ axe 3,65 mm L : axe 7 mm
axle

17692 Iris ¢ axe 3,61 mm L : axe 7,5 mm
axle

16901 Wipperman ¢ axe 3,58 mm L : axe
7 mm
axle

.

19676 Vita ¢ axe 3,69 mm L : axe 7 mm
axle

FAUX MAILLON PEDALIER
PEDAL CRANKED LINK

14365 Sedis

18366 Iris

20095 Vita

17590 Brampton

CHAINES MOTEUR
DRIVE CHAIN

51V
Type -VL 17785 103 maillons marque Sédis
- VLC Links Sédis brand
Type -518 18427 97 maillons marque Sédis
Links Sédis brand
99z
Type -95TT 20368 95 maillons marque Sédis
- 92GT 95 maillons marque Sédis

Links Sédis brand

ATTACHE RAPIDE MOTEUR
DRIVE SPRING LINK

14367 Sédis ¢ 3,93 mm L : axe 10,5 mm
axle

14366 Sédis ¢ axe 3,95 mmL:axe 9,5 mm
axle

17695 Iris ¢ axe 3,90 mm L : axe 10 mm
axle

18304 Sédis ¢ axe 3,94 mm L : axe 9,5 mm
: axle

16757 Wipperman ¢ axe 4 mm L : axe 9,5 mm
axle

19675 Vita ¢ axe 4,25 mm L : axe 9,5 mm
axle

204865 Motokov ¢ 4,15 mm L : axe 10 mm
axle

20356 Sédis ¢ axe 3,60 mm L : axe 9 mm
axle

FAUX MAILLON MOTEUR
DRIVE CRANKED LINK

14364 Sedis

18305 Sédis

173056 Sedis

17691 lris

20097 Vita
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PEDALIER - POULIE - CHAINES
PEDAL UNIT - PULLEY - CHAINS

14

priveidll bl DESIGNATION Mangs ([aeede DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Pan N || v por DESCRIPTION Part Ne || 1y per DESCRIPTION
maching maching
6| 2 Clavette 7 x 100. .. ... .....vovun C | 206897 || 2 BOUSRORM: i oo svamoms @m0 doe ool deim i Cc
Cotter pin Pedal cap
14153 1 Joue 16,6 x 27 X 2mm ., . ... .. ... c 21226 1 Entretoise 18,56 x 16,2 x 5, 4mm........
Thrust washer Spacer
14158 2 Circlipsd'axedepédalier . .. ......... C | 22868 1 Graisseurdepédalier. . . ............ Cc
Circlip Grease nipple
14179 2 Baguedepédalier . . ............... C | 23029 || SE | Poulie complete avec pignonlldents ., .. ...
Bush SA Pullez with Il teeth sprocket
14330 2 Douille aiguille 16 x 22 x 12mm . .. ... C | 23094 1 ManivelledroiteL. 140mm . . .. ...... ...
Shell type needle bearing R.H. crank arm. Length 140mm
14768 || 1 Courroie 14 x 7, Longueur 799mm . ... C §23085 || 1 Manivelle gauche L. 140mm . .. .........
Drive belt. Length 799mm L.H. crank arm. Length 140mm
15001 1 Joue 16,5 x 30 x 0,80mm ......... C § 23418 || SE | Pignonlidents . . . ................ c
Thrust washer SA Sprocket
16568 1 Cache-poussiére ... .............. C | 23418 1 Axeetplateau 32dents . ... ........ ...
Oil deflector Pedal spindle with sprocket 32 teeth
15998 1 Joue 16,6 x 26 x 1Tmm............ C | 23457 1 Boutondelevier ... .................
Thrust washer Lever button
190566 | 1 Ressort de levier verrouillage . . . ... ... .. 23458 || 1 ARG o smn sn e WEEES e RERIAE S503 4
Spring Bolt
19061 2 Cage a aiguilles 16 x 20 x 21 . ... .. C J23472 || 1 Visaxeduressort¢ 4 x 70 . . ........ c
Needle cage Spring axle screw
19174 1 Rondellesp 7,2 % 14 x Tmm . ... ..... C §23473 1 Coupelledepignon . . .............. C
Washer Spracket cup
20056 || SE | Pairedepédales .................... 23475 || 1 TRUBTE. iy o™ it Sy vls Jeil ois 3
SA Pair of pedals Retaining ring
20441 2 Ecrou Serpress 7 x 100mm . . .......... 23476 || SE | Bouton de verrouillage avecaxe ... . ... Cc
Self locking nut Lock button with axle
20677 | 1 Axedebouton ... ... ............... 23650 || 2 Anneaucaoutchoue . .. .. .......... G
Button axle Rubber ring
20679 1 Axe ressort levier verrouillage . . . . .. ... C | 23800 || SE | Leviercomplet .................. C
Lock lever spring axle SA Lever complete

NOTA. - Pour les références de chaine, attache rapide, faux maillon, consulter le tableau page 11.

NOTE. - For chain, spring link and cranked link part numbers referto table page 11.

NOTA. - Apartirdu 16.01.1978les«7» (N° cadre 0715 1385) ET«7 RANGER» (N® cadre0715 1183) sontéquipés d'une nouvelie
poulie (23029 avec pignon simple 11 dents) et d'un nouvel axe de pédalier 23419 (L = 219 mm). [l n'est pas possible deremplacer
un axe de pédalier 23028 (L = 211 mm) par un axe 23419, 4 moins de remplacer également la poulie 16653 (pignon double

11 dents) par la poulie 23029.

NOTE - From January 16 1978, machines type « 7)) (frame 0715 1385) and « 7 RANGER)) (frarme N° Q715 1183) are fitted with a
new pulley (part number 23023 with mono 11 teeth sprocket) and with the new bracket axle : part number 23419 (L=219 mm).
Bracket axle number 23028 (L= 211 mm) can replace bracket axle part number 23419 when also replacing the pulley part number
166563 (dual 11 teeth sprocket) by the pulley part number 23029,

__ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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Types

Pages

Tvpes

Pages
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Pages-
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Pages

REPERTOIRE

7 7 GANGER
H40S |H40TS |H4VS |HA40TL |HA40VL |[H40TLC |H40VLC
1=2
H50S | H50VS |HSOVL | HS50LC [H 50V 51S 51 VS 51 VL 51 VLC
85 N 85 L 88 88 L 88 LC
98 Z 95 TT 92 GT

FOURCHE RIGIDE - GUIDON - FREIN AVANT - JEU DE DIRECTION
FRONT FORK - HANDLEBAR - FRONT BRAKE - STEERING HEAD RACES









1994 4—

20749

22254
22450

E -C = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied 116



FOURCHE RIGIDE - JEU DE DIRECTION - GUIDON - FREIN AVANT
FRONT FORK - STEERING HEAD RACES - HANDLEBAR - FRONT BRAKE

N jumé
il feriod DESIGNATION | [ DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N° Iy per DESCRIPTION Part Ne 41 cri“ DESCRIPTION
machine |maching
5 48 | Bille@ 396 MM ...vvvvennrinnnanns C j 19666 || 1 Ressort droit de freinavant ........... C
Ball Front brake RH spring
14208 1 Cuvette inférieure de direction ............ 19667 1 Ressort gauche de freinavant ......... C
Lower cup Front brake LH spring
14429 || 2 Porte-patin et patin de frein avant ...... Cc 19944 || 1 Cintrede guidon: «iiee v wiiseivivivinaas
Brake shoe holder with shoe Handlebar bend
14915 || 2 Barilletde portepatin. .. ......c0uun. Cc 20085 || 1 Vis expandeur L1160 mm.......... e
Socket bolt assy for block hofdsr Bolt
156526 1 Contre-écrou de direction ........oc0vuunns 20386 2 Patindefrein ....ovvveiniennnnnens Cc
Lock nut 1 Brake block
15628 || 1 Bouchon de pivot. . . cvvvvvvnennnnnns C | 20749 || SE | Freinavantcomplet .. ....oovvenninnn Fas
Pivot cap SA Front brake assy
198632 || SE | Branche de frein gauche compléte......... 21013 || 1 Ressort de palonnier. . ..c.oovwenens i 1B
SA LH brake arm Brake equaliser spring
19533 || SE | Branche de frein droite compléte . ......... 21946 || 2 Rondelle BX 15 MM «ovvvvvencnnnnnenns
SA RH brake arm Washer
19535 || 1 Supportpalonnier. . ..coovveneieanaens Cc 22254 || 1 Fourche emboutie bleu métallisé ..........
Brake equaliser support Pressed fork metalized blue
19536 || 1 Serrecéble ......... ... e ke C % 22450 (| 1 Fourche emboutie bleu provence........ w5
Cable clamp Pressed fork provence blue
19637 || 2 | Vis1asseau .. ..o vvnvevrrnnnrernnnen C || 23358 || SE | Jeu directioncomplet ........coounin.n
Bracket screw Steering head races complete
19638 || 2 Entretoise 8.2 x 14 x 94 mm ......... cC ] 14199 1 Rondelle crantée de jeu de direction .......
Spacer Notched washer
185639 || 2 Butéedefreinavant.......covuvnenennns 23359 || SE | Sous ensemble de céne et cuvette supé-
Front brake stop SA [ rieure Crantée . .. c.evvveisanrrarasaaans
19540 || 2 Contre écrou ...... A B e C Sub assembly of cone and upper notched
Lock nut cup

a — ¢ — Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied






Types

FPages

Types

Pages

Types

Pages

Tvpes

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

REPERTOIRE

7 7 RANGER
1 <2 A
H40S | H40TS [ H40VS | H40TL | HaoVvL |Ha0TLC | H 40 VLG

3-4 3-4 -4 3-4 3-4 3-4
H50S | H50VS | H50VL | H50LC |[MS50vic | 518 51 VS 51 VL 51 VLC
3-4 3.4 3-4 3-4 3 4 7-8 7-8 7-8 7-8
85 N 85 L 88 88 L 88 LC
5-6 5-86 5 -6 5-6 5.6
99 Z 95 TT 92 GT
9-10 11-12 13- 14

FOURCHES TELESCOPIQUES - JEUX DE DIRECTION

TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES
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FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION
TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

IZ = i Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied

121 .

Neoire) [Annde DESIGNATION ol fe DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Part N* || ty. por DESCRIPTION Part N® 1y per DESCRIPTION
|| machine maching
5 60 | Bille3,96 MM +.vvvuvninencnrnnnnns C 19868 ( 2 | Joint@ 165 x23 x3 mm...vurenennnn C
Balf Gasket
14208 || 1 Cuvette inférieure de direction .. .....ovvvn 19858 || 1 Pivot (e TOLTCHE « s o svinesims s nemweessnss
Lower steering cup Steering tube
14591 6 Bague defourche.......ovvuveuarans C 20399 || 1 Bouchon de douille antivol ..............
Fork bushing Steering lock cap
14605 || 1 Vis pivot de direction oo vevvevieneanas 21103 || 2 Cache de fixation supérieur chromé ........
Pivot screw Upper chrome cover |
14606 || 1 Frein de vis de pivot de direction .......... 21104 || 2 Entretoise caoutchouc de cache supérieur . . .
Pivor screw lock plate Upper cover rubber spacer
15526 1 Contre écrou de direction...... eereeaees 21105 2 Ecrou d'attache supérieur (chromé) ..... C
Steering locknut Chrome fastener nut
16528 || 1 Bouchon detube pivot. cc.vv v C || 22478 || 1 Plongeur de fourche cdté droit. . ..........
Head tube plug Fork RH plunger
16774 || 2 | Entretoise sup de fourche 243 mm ........ 22477 || 1 Plongeur de fourche c6té gauche .........
Fork upper bushing length 243 mm Fork LH plunger
16789 2 Entretoise de fourche L1113 mm +..oovvvns 22478 || 2 Attache supérieure deressort . ......... e
Fork bushing Length 113 mm Fork spring fastener
16790 || 2 Entretoise de fourche L22 mm ....... ... 22479 || 2 Guide de ressort de fourche ........... C
Fork bushing length 22 mm Fork spring guide
16895 | 2 | Ressort de renfort de fourche............. 23016 || SE | Cuvette et cOne supérieure de direction .. ...
Fork spring : SA Upper steering cup and cone
19856 || 2 Enveloppe caoutchouc de protection .... C 23312 || SE | Jeu directioncomplet ......ciiiiinaannn
Protecting gaiter SA Steering head races complete
19857 || 2 Ecrou inférieur de fourreau . .... ... .... C
Sheath lower nut
PIECES EMAILLEES - ENAMELLED PARTS
7 LUXE 7 RANGER
Rose indien Vert_printamps Bleu pervenche Vert Bastogae Joune Tobrouk
Indian pink Spring green Periwinkle blue Bastagne green Tobruk yellow
Fourche télescopigue compléte . .....ovuun 23064 23069 23148 23343 23351
Telescopic fork complete
Fourreau assemblé . .....covvvinnnnnnnnnn 23065 23072 23149 23344 23352
Telescopic fork stripped
Cache de fourche droit..... R SO S 23066 23073 23150 23345 23353
RH fork cover
Cache fourche gauche .. .. covv i innnn 23067 23074 23151 23346 23354
LH fork cover
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FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION
TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

PIECES EMAILLEES -

ool s DESIGNATION pervisllf DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Pant Ne {1y per DESCRIPTION Pam Ne ||ty Egr DESCRIFTION
machine meching
5 60 | Bille@ 396 MM ..vvevevenrnrannan . C | 19857 || 2 | Ecrou inférieur de fourreau . .. ......v v Cc

Ball Sheath lower nut

14208 || 1 Cuvette inférieure de direction . ... ........ 19868 | 2 Joint16x23x3mMmM...ccvcevvuviaa. C
Lower steering cup Gasket

14521 6 Bague de fourche....... vieissernsss C 19859 || 1 Pivotde fourche. .. ..cooviinannninns T
Fork bushing Steering tube

14605 1 Vis pivotde direction .. ...coviuvennvannns 20399 1 Bouchon de douille antivol ......co0vuen.
Pivot screw Steering lock cap

14606 || 1 Frein de vis e pivot de direction .......... 21103 || 2 | Cache de fixation supérieur chromé ........
Pivat screw lock plate Upper chrome cover

165626 || 1 Contre-écrou de GireClion .....ceeeeansnss 21104 || 2 Entretoise caoutchouc de cache supérieur . . .
Steering locknut ‘ Upper cover rubber

15528 || 1 Bouchon de tube pivol. v covvnvnnenas Cc | 21105 || 2 | Ecrou attache supérieur (chromé) ...... C
Head tube plug . Chrome fastener nut

165774 || 2 Entretoise sup de fourche L 243 mm....... 22476 || 1 Plongeur de fourche' c6té droit........ g
Fork upper bushing length 243 mm Fork RH plunger

16789 || 2 Entretoise de fourche L113 mm .......... 22477 || 1 Plongeur de fourche coté gauche .........
Fork bushing length 113 mm Fork LH plunger

16790 || 2 Entretoise de fourche L 22 mm ««..vvvnnnn 22478 || 2 | Attache supérieure deressort.......... C
Fork bushing fength 22 mm Fork spring fastener

16895 || 2 | Ressort de renfort de fourche............. 22479 || 2 | Guide de ressort de fourche ......... I o
Fork spring Fork spring guide

19798 || 1 | Antivol avec clé (voirnota) ........vue C | 23016 || SE | Cuvette et cOne supérieur de direction . ... ..
Steering lock with key (refer to note) SA Upper steering cup and cone

19856 || 2 Enveloppe caoutchouc de protection .... C 23312 || SE | Jeu direction complet ... everiiiiiinn
Protecting gaiter SA Steering head races complete

ENAMELLED PARTS

Orange ne Ven 8 Bleu provencs ish
Ih:n ‘Fll.??uw Mwmir‘lﬂ:‘r:n la’l:w;:'a blue Ialll'::llﬂd. blue
Fourche télescopique compléte ........ 21767 21976 22442 22388 22265
Telescopic fork complete
Fourreau assemblé . .. ......c..u. S 21768 21977 22443 22389 22266
Telescopic fork stripped
Cache de fourche droit .............0 22492 22497 22857 22861 22488
RH fork cover
Cache fourche gauche ..... A 22493 22498 22858 22862 22499
LH fork cover

NOTA : Nous ne détaillons pas la clé.

E - - Pices conditionnées pour quantité voir tarif
NOTE : The key is not retailed.

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
.123.
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FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION
TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

'.‘,?5".:'." oo DESIGNATION ’:}';‘:',’ e OESIGNATION
Pt [ DESCAIPTION e DESCAIPTION
5| 50 | Billeg 396 mm .....coviviinnnnnns (of 19798 || 1 Antivol avec clé (voinota).........00n C
Ball Steering lock with key (refer to note)
787 || 4 Rondelle 6 mm ....civviiiininnnninn 19856 || 2 Enveloppe caoutchouc protection ..... -

Washer Protecting gaiter

14208 || 1 Cuvette inférieure de direction ....... ceraa 19857 || 2 Ecrou inf de fourreau ...... e e C
Lower steering cup Sheath lower nut

14691 || 6 | Baguedefourche..........ccvvvuuunn C [ 19858 (| 2 | Joint15 %X 23 X3 MM .vvvunnannsrans C
Fork bushing Gasket

14605 || 1 | Vispivotdedirection .....ovvvuunnernsas 19859 || 1 Pivotde fourche. ...cvveevvuniaianenns
Pivot screw Steering tube

14606 || 1 Frein de vis de pivot de direction .......... 20399 || 1 Bouchon de douille antivol .......... Jr—
Pivot screw lock plate Steering lock cap

165626 || 1 Contre-écrou de direction ..........cvuua 21103 || 2 | Cache de fixation supérieur (chromé) ......
Lock nut Upper chrome cover

16528 || 1 Bouchon de tube pivot. ...... .oevunnnn Cc 21104 || 2 Entretoise caoutchouc de cache supérieur .. .
Head tube plug Upper cover rubber spacer

16774 || 2 | Entretoise sup de fourche L : 243 mm ..... 21106 || 2 Ecrou attache supérieur (chromé) ...... c
Fork upper bushing Chrome fastener nut

16714 || 2 | Vis6x100x9 mm ....covvnenneonnnnn 22476 || 1 Plongeur de fourche droit ...............
Screw Fork RH plunger

16716 || 2 | Vis6x100x65 mm .....oovuviiivannn 22477 || 1 Plongeur de fourche gauche .......... Wb
Screw Fork LH plunger

16789 2 Entretoise de fourche L113 mm .......... 22478 || 2 Attache supérieur de ressort........... C
Fork bushing L 113 mm Fork spring fastener

16790 || 2 Entretoise de fourche L22 mm ........... 22479 It 2 | Guide ressortde fourche ................
Fork bushing Fork spring guide

16895 || 2 | Ressort de renfort de fourche............. 23016 || SE | Cuvette et cone supérieure de direction .. ...
Fork spring SA Upper steering cup and cone

16966 || 2 Entretoise de cache de fourche .......... : 23312 || SE | Jeu direction complet ............ ceeaes
Fork cover spacer SA Steering head races complete

NOTA : Nous ne détaillons pas la clé,

NOTE : We do not retail the key.

PIECES EMAILLEES - ENAMELLED PARTS

Bleu
Blue

Telescopic fork complete
Telescopic fork stripped
Fork RH cover

Fork LH cover

Fourche télescopigue complete ....

Fourreauassemblé .. ..........cccinunns
Cache de fourche droit. ... vvveuniennnnnn

Cache de fourche gauche ........cc0vvss

21686
21687
21688
21689

ﬁ e (O Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list

ist for guantity supplied
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FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION

TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

periscl i DESIGNATION gl b DESIGNATION
Ouanti- Quanri-
Part Ne || ty per DESCRIPTION Part N* || 1y per DESCRIPTION
machine machine
5|l 50 | Bile¢3,96mm ... ............... C | 198589 1 Pivotdefourche . ........ . coiimevns
Ball Fork pivot
14208 || 1 Cuvette inférieure de direction . . . . . .. .. .. 20399 || 1 Bouchond’antivol . ..................
Lower steering cup Steering lock plug
14591 6 Baguedefourche . ... ............. C J21103 | 2 Cache supérieur chromé de fixation .......
Fork bushing Mounting upper chrome cover
14605 1 Vispivotdedirection ................. 21104 || 2 Entretoisecachesup . ................
Pivot screw Upper cover spacer
14606 1 Frein de vis pivot de direction . ........ C 21105 || 2 Ecrou attache sup (chromé) .. ........ C
Pivot screw lock plate Upper fastener chrome nut
1685626 || 1 Contre écroude direction . . ............ 22476 1 Plongeur de fourche cotédroit . . .........
Steering locknut RH fork plunger
165628 1 Bouchondetubepivot . ............... 22477 || 1 Plongeur de fourche c6té gauche . . .. ... ..
Steering tube plug LH fork plunger
16789 2 Entretoise Lz 113 mm . .. .. oo 22478 || 2 Attachesupderessort . ............ C
Spacer Upper spring fastener
16790 2 EntretoiseL:22mm ... .... ... cnnnn 22478 || 2 Guide de ressortde fourche .. ........ o
Spacer : Fork spring guide
168956 | 2 Ressortrefortdefourche . ... .......... 23016 || SE | Cuvette et cone supérieur de direction. . . . . .
Spring SA Upper cup and cone
19798 1 Antivol avec clé (voirnota) . . .. ....... C 023312 || SE | Jeudedirectioncomplet . . ... ..........
Steering lock with key (refer to note/ SA Steering head racer
19856 2 Enveloppe caoutchouc de protection . ... C | 23581 2 Entretoise supérieure de fourche .........
Fork rubber gaiter Fork upper spacer
198567 2 Ecrouinférieur de fourreau . . .. .. ... .. C
Lower nut NOTA : Nous ne détaillons pas la clé
19868 2 Joint16 x 23 X 3mm.......c..... C | NOTE : The Key is not retailed
Gasket

Vert Mandarine | Bleu azural
printemps | Mandarin | Azural blue
Poring green

Telescopic fork complete
Fourreauassemblé . ... .....
Fork stripped
Cache de fourche coté droit
sansjoncnicollier .........

clamp
Cache de fourche cdté gauche
sansjoncnicollier .........

clamp

Fourche télescopique compléte. . . .

RH fork cover without beading and

LH Fork cover without beading and

23689 (23718| 23734
...|23690|23720]| 23735

...|23701|23721]| 23736

...|23702)23722] 23737

B-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION
TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

10

E =i = Pisces conditionnées pour quantité voir tarif
129 Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

’;?IL‘,’;" ety DESIGNATION "‘,}',"c‘;" b DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Pan e || pe DESCAIPTION Part Ne || 1y por DESCAIPTION
maching maching
5| 80| Billes¢ 3,96 .. .. .o ann cji18945 || 2 Ressortbutée . . .. .. ............... C
Balls Spring
14208 1 Cuvette infdedirection .. ............. 18946 || 2 Attache supérieure de ressortdebutée. .. C
Lower steering cup . Upper spring fastener
14591 6 | Baguedefourche(nylon) . ........... C | 18947 || 2 | Emboutderessortdebutée .......... o
Fork nylon bushing Spring plug
14605 1 VISPIVOE: i o oo Siaidde)ean wmmnms o 18798 || 1 Antivoldedirection. . . . ............ C
Pivot screw Steering lock
14606 1 Freinde vispivot . . . .. .o oo e oo o 20515 || 1 Plongeur droitcomplet . . ... ...........
Pivot screw lock plate RH fork plunger
1656261 1 CONre SCIOt .5 - i iwa aaain Cilers e sy 20516 || 1 Plongeur gauche complet . .. ........ ...
Locknut LH plunger complete
15528 1 Bouchondetubepivot . .............. . 20517 1 Tube pivor cooun s e e s s s
Steering tube plug Steering tube
16774 2 Entretoise sup de fourchel:243mm .. .. .. 21103 || 2 Cache sup de fourche (chromé) . .........
Fork upper spacer Fork upper cover
16789 2 Entretoise de fourche L: 113 mm. ... ... .. 21104 || 2 Entretoise caoutchouc . . . ... .o
Fork spacer Rubber spacer
17823 2 Entretoise inférieure . . . . ., .. ... 21105 2 Ecrou de I'attache sup. de ressort de fourche C
Lower spacer Upper spring fastener nut
17824 2 Ecrouinférieurde fourreau ... .......... 22526 || 2 Enveloppe de protection caoutchouc . . . . .. .
Fork lower nut Fork gaiter
18156 2 Ressortdefourche. . . .. .............. 22984 || SE | Fourche télescopique compléte noire . .. ...
Fork spring SA Telescopic fork complete black
18169 2 Tube protecteur . ... .. ....ou et .nn 22985 1 Fourreau assemblé émailnoir . . . . . .. .. .. .
Protection tube Fork stripped black enamel
18249 Rondelle de contre écrou de direction 23016 || SE | Cuvetteetcone supérieur . . . ... ..... ...
$252x343x1 ... ... SA Upper cup and cone
Washer steering locknut 23312 || SE | Jeudedirection. . . ... ... ...
SA Steering head races
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FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION

TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

12

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

vl | DESIGNATION pireoifll s DESIGNATION
Ouai- Quanti-
Part No || w ﬁ-" DESCRIPTION Part N* || 1y per DESCRIPTION
machire machine
B 5O | B398/ /v v ai i s Vel Do C 21103 2 Cache supérieur de fourche (chromé) ... ...
Ball Fork upper cover
14208 1 Cuvetteinfdedirection . .............. 21104 2 Entretoise caoutchouc sanscache .. ......
Lower steering cup ; Rubber spacer
14605 2 VIBPIVOY, c{h ai smnny/ode s s wia vt e bimires 21105 || 2 Ecrou de |'attache sup de ressort de fourche C
Pivot screw Upper spring fastener nut
14591 8 Bague de fourche fnylon) .. .........., C | 23016 || SE | Cuvetteetconesup . . .. ... ......c....
Fork nylon bushing SA Upper cup and cone
14606 (| 1 Freindevispivot ... .. .... ... ... .... 23208 || SE | Fourche télescopique complete (noirmat) . . .
Pivot screw lock plate SA Telescopic fork complete (mat black)
15526 1 Contrederou. .. .. ......:"V < duaiine. 23209 1 Fourreau assemblé complet email noir , , . . . .
Locknut Fork stripped black enamel
16528 1 Bouchondetubepivot .. .............. 23210 (| 1 Plongeurdroitcomplet . .. .............
Steering tube plug RH plunger complete
16789 | 2 Entretoisede fourcheL: 113 mm .. .... ... 23211 1 Plongeur gauche complet .. ......... s
Fork spacer LH plunger complete
17823 4 Entretoiseinférieure . . . . .., .. ... .,.... 232124 2 TUbe Protacteur . .. . oo vmwims ooae waie s -
Lower spacer Protection tube
17824 | 2 Ecrou inférieur de fourreau . . .. ... ... ... 23213 | 2 Ressortdefourche. . . . ... ............
Fork lower nut Fork spring
18249 1 Rondellecrantée .. .................. 23216 || 2 Baguecaoutchouc . .. .. ..............
Toothed washer Rubber ring
18945 2 Ressortdebutée ................. cC 23217 2 Collier fixbague . . ..................
Spring Rubber ring mount clamp
18946 2 Attache supérieure de ressortdebutée. .. C ] 23312 || SE | Jeudedirection. . . . . . ... ... ..
Upper spring fastener SA Steering head racer
18947 2 Embout de ressortdebutée ... ... .... C J 23581 2 Entretoise sup de fourche L : 243 mm . . .. ..
Spring plug Fork upper spacer
19859 1 TUBePIVOL <ix o s s s aarod g s
Steering tube







FOURCHE TELESCOPIQUE - JEU DE DIRECTION

TELESCOPIC FORK - STEERING HEAD RACES

14

ﬁ - ¢ = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
133 Conditional pans refer to price-list for quantity supplied

ay (an DESIGNATION piricsl oy DESIGNATION
Cuanti- Quanti-
P e | pw DESCRIPTION Part Ne [ ty per DESCAIPTION
mEchng maching
5|l 50| Biled3,26mm .. . ... . C § 19859 1 Pivotdefourche .. ..................
Ball Fork pivot
797 || 2 Rondelleg Bmm . /. i i v, 20399 ([ 1 Bouchon de douille antivol . . .. ... .......
Washer . Antitheft socket plug
14208( 1 Cuvette inférieure de direction . . .. ....... 20515 || 1 Plongeurdroit . . .. ...t
Lower steering cup RH plunger
14591 6 Baguedefourche ... .............. C | 20516 || 1 Plongeurgauche .. ..................
Fork bush LH plunger
146056 1 Vispivotdedirection .. .........c..... 21103 | 2 Cache de fixation supérieure chromé. . . . . ..
Steering pivot screw Upper mount chrome cover
14606 ) 1 Frein de vis pivot de direction. . . .. . ... ... 121104 | 2 Entretoise caoutchouc de cache supérieur . . .
Steering pivot screw lock plate Upper cover rubber spacer
16526 1 Contre écroudedirection . .. ........... 21105 || 2 Ecrou attache supérieure {chromé) . . ... Cc
Steering locknut Upper fastener chrome nut
15528 1 Bouchondetubepivot. . ............ C | 23018 || SE | Cuvette et cone supérieur de direction. . . . . .
Pivot tube plug Upper steering cup and cone
16715( 2 Vis fixation cache ¢ 6 x 100 x 5,5mm . ... | 23312 || SE | Jeudedirectioncomplet. ..............
Cover mount screw Steering head races complete
16789 2 Entretoise de fourche L113mm ......... 23581 2 Entretoise supérieure . , . ... ... .......-
Fork spacer ' Upper spacer
17823 2 Entretoise infarieure . . . .. ............. 23577 || SE | Fourche télescopique compléte «brun métal-
_Lower spacer . 80 o/is st jopranin siaartin w4 00 b e ivia
17824 2 Ecrou inférieurde fourreau . . .. ......... Telescopic fork complete metal brown
Fork lower nut 23578 || SE | Fourreauassemblé. .. ................
18156 2 Ressort de fourche L243mm . .......... Fork stripped
Fork spring 23579 || 1 Cache de fourchedroit . .. .. ...........
18169| 2 Tube protecteur . .. ................: RH fork cover
Protection tube 23580 || 1 Cache de fourchegauche . .. ...........
18945| 2 Ressortdebutée . ................ C LH fork cover
Stop spring
18946| 2 Attache supérieure deressort . . . ... ... Cc
Spring upper fastener
18947)| 2 Embout de ressort (Delrin) . . .. ....... Cc
Spring end
19798 1 Antivol avec clé {voirnota) ............. NOTA : Nous ne détaiflons pas la clé
Antitheft lock with key (refer to note) NOTE : The key is not retailed







Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Tvpes

FPages

Types

Pages

Types

Pages

REPERTOIRE

7  |7RANGER
1 1

HA40S | H40TS | HA4GVS | HAOTL | H40VL | H 40 TLC | H 40 VLC
1 1 1 1 1 1 1

H50S | H50VS | HSOVL | H50LE |[Hs0vic | 61S 51 VS BIVL | s1vLe
1 1 1 1 ( 1 1 1 1

85 N 85 L 88 88 L 88 LC
1 1 1 1 1

99 Z 957TT | 92aGT

TENDEURS DE CHAINE

CHAIN TENSIONERS






TENDEURS DE CHAINES
CHAIN TENSIONERS

E -—C = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-ist for quantity supplied
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prroci gl e DESIGNATION ol | et DESIGNATION
Ovanti- Doanti-
Part N* || 1y per DESCRIPTION Part N* |}ty per DESCRIPTION
maching maching
41 1 Rondelleplate 7 * 14 ¥ 2 mm......vunann 16767 || 1 Ressort butés dutendeur .. ....c.couuaaun
Washer Tensioner stop
B74 || 2 | Rondelle@ 5 mm «..ovvninnniiininians 16688 || 1 Galet tendeur complet H60-85-88...... c
Washer Tensioner roller assy
16526 || 1 Ecrou serpress 6 x 100 mm .. ......... C 16689 || 1 Entretoise galet w i il v ieiaiaianes
Self locking nut Roller spacer
1815 || 1 Ecrou serpress 5 x 90 mm . .ocvviiiaanes . 16891 || SE | Tendeur de chaine complet pour H50-85-88 .
Self locking nut SA Chain tensioner complete for H50-85-88
14354 || 1 Pont de galet ..... TR L T T 22943 || SE | Tendeur nylon complet pour 7-H40........
Roller bridge SA Nylon tensioner complete
14356 || 1 Boulonaxedegalet .....cvvnviininunans 22944 || 1 Ressort de tendeur pour 7-H40 ........ C
Roller axle Tensioner spring for 7-H40
16629 || 2 Boulon fixation tendeur .........o..0.n (4
Tensioner securing bolt







Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Fages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

7 7RANGER
1 1
H40S H407TS | H40VS | H40TL | H40VL | H40 TLC | H 40 VLC
2 4-5 4.5 4.5 4-5 4-5 4-5
M5085S H50VS | H50VL | H50LC | M50 VI 518 51 VS 51 VL 51 VLC
6-7 6-7 6-7 Gy 6.7 10- 11 10 - 11 10 - 11 10 - 11
85 N 85 L 88 88 L 88 LC
8-9 8-9 8-9 8-9 8-9
99 7 95 TT 92 GT
12 - 13 14- 15 16 =17

CYCLE 1RE PARTIE - GARDE BOUE AV - GARDE BOUE AR - PORTE BAGAGES
CYCLE 71ST PART - FRONT MUDGUARD - REAR MUDGUARD - LUGGAGE CARRIER
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E-c-

GARDE-BOUE ET FIXATION

MUDGUARD AND ATTACHMENT PARTS

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

79 B

1
Numéro Nbre de
prrecigll jor b DESIGNATION
P e || g DESCRIPTION
mickin
1012 | Ecrou 68 x 100 X T2 mmM ..ouvnvnnnnns C
Nut
67 || 2 Rondelle 6 x 10 x 0.8 MM +.o.vvunnnmannns
Washer
679 || 9 VisBx100x16 mm.......coouunnn. Cc
Screw
1172 || 12 | Rondelle 6 MM ....covevvussesas. C
Washer
1625 || 7 Rondelle nomel @ 6 mm «...vevvnanns C
Tooth washer
16948 1 Passe fil caoutchouc ........c0nnvun. [
Rubber grommet
20019 || 2 | Patte attache sandow........ccvvve... C
Elastic cord bracket
20059 1 Barillet 6 x 100 mm......... svesiess C
Fixing bolt
20099 || 2 | Serretringle 8 x 100 mm.....c0vuuun. Cc
Stay fixing bolt
22376 || 1 Décor M auto-collant. .....vvevnenannnss
Decal M
23033 || 1 Garde boue arridgre inOX 7 IUX@ . v vvveueras
Rear mudguard stainless steel 7 luxuary
23034 || 1 Pont chromé de garde boue arridre (présen-
tation standard) . ....cvveininnannaneaa
Chrome rear mudguard bracket.
23035 || 1 antre plaque de fixation de garde boue ar-
FOMD s sos e onivensiioees AR R
Reinforcement plate mar mudguard atiech-
ment
23036 || 1 Garde boue avant Inox 7.luxe ............
Front mudguard stainless steel 7 luxuary
23037 || 1 Tringle de garde boue avant. ......ivevuss
Front mudguard stay
23038 || 1 Pont chromé de garde boue avant (présen-
tation standard) .....00000n
Chrome front mudguamf bracket (standard
model)
23400 || 1 | Garde boue avant noir mat « 7 ranger » ....
Front mudguard mat black
23401 1 Garde boue arriére noir mat « 7 ranger » . ...
Rear mudguard mat black




@ e Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supphed
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GARDE-BOUE ET FIXATION
MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

ﬁ i Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

. 139.

’;‘:;f‘ci"f' '.‘1‘.‘3:5: DESIGNATION ',‘.:'.':‘,L" '::?;:: DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Part N° || ty oer DESCRIPTION Pat e |f ty :gr DESCRIFTION
machine machine
10 (| 10 | Ecrou 8 X100 mm..ovuinnnenrernnns C | 20099 || SE | Barillet6 x 100 x 14 mm ..vcvuuvuunns C
Nut SA Fixing bolt
B2 || 6 Rondelleplate S5 mm ...ocvavvnvnns 20105 || 4 | Vis cruciforme 6 x 100 x 10 mm . ...... Cc
Flat washer Cross headed screw
797 || 4 | Rondelle Nomel@ 6 mm........ooovuns 20730 || 1 | Tringle de garde boue arrigre .............
Tooth washer Rear mudguard stay
1172 | 4 Rondelle Nomel@ 6 mm............. 20761 1 Tringle de garde boue avant..............
Tooth washer Front mudguard stay
1645 || 2 Rondelleg 6 mm .......cvvvveunnnn 21021 || SE | Barillet 8 x 100 x 14 mm avec patte attache
Washer SANAOW wvvurrnnnnrornnanssneansas Cc
14267 || 3 | Boulon5x 8010 mm ...coovvnvnn. SA Fixing bolt with elastic cord bracket
Bolt 2219% 1 Contre plaque fixation de garde boue arriére .
20019 || 2 | Patte attache sandow.....cvuvuvann. Counterplate to secure rear mudguard
Lug for efastic cord 22198 || 1 Contreplaque fixation de porte bagages.....
20094 || 1 Obturateur caOUICHOUC ., + v v v v v awnn s Counterplate to secure luggage carrier
Rubber cover
PIECES EMAILLEES - ENAMELLED PARTS
Teinte standard grise Blev méal Bleu provence
Standasd gray colour Meral blue Provence blue
Garde boue avant émaillé...........cocune 21022 22267 22456
Front enamelled mudguard
Garde boue arriére émaillé .. ........00vn. 21023 22269 22458
Rear enamelled mudguard
Plateau de porte bagages émaillé .. ..... o 21760 22260 22452
Enamelled luggage carrier rack
Hauban droit émaillé ........ N IRR e waiale 21984 22261 22453
RH luggage carrier stay enarmelled
Hauban gauche émaillé ........covvvvunnn 21028 22262 22454
LH luggage carrier stay enamelled




z = [ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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GARDE-BOUE ET FIXATION
MUDGUARD AND ATTACHMENT PARTS

pronidll bl DESIGNATION prrocidll|icroiod DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Pam Ne || 1y per DESCRIPTION Pan No || ty 0 DESCRIPTION
maching maching
10 ([ 12 | EcrouBx 100 x 10 mm ..vvvuennnn .. C ] 20021 || SE | Barillet avec patte attache sandow 6 x 100 14mm .. C
Nut SA Stay adjuster bolt with elastic cord bracket
46 || 1 Boulon 6 100 mm .....cooviueunnn C 20059 [ 1 Barillet 6 x 100 mm....cvvvvnvinnnnes
Bolt Adjuster bolt
52| 6 Rondelleplate@ 5 mm ..cvvvvvnvenan C | 20094 | 1 Obturateur caoutchouc ...ovvvvvvnnnns v
Flat washer Rubber cover
79 | 2 Ecrou5 *x 90 mm...... SRR C | 20099 | 2 Barillet serre tringle 6 ¥ 100 x 14 mm ... C
Nut Stay adjuster bolt
679 || 1 Boulon 6 x 10015 mm ............ Cc 20100 | 2 Barillet serre tringle 6 x 100 x 16,6 mm . C
Bolt Stay adjuster bolt
797 || 6 | Rondelle Nomel@ 6 mm................ | 20106 || 6 | Viscruciforme6 x 100 x 10 mm....... c
Tooth washer Cross headed screw
968 || 2 Boulen 6 100 %20 mm . vvvevnvnnnnnns 20107 || 1 Contre plaque de fixation garde boue arriére .
Bolt Counter plate to secure rear mudguard
1171 2 Rondelle Nomelz 5 mm.....cocvuunn. Cc 20730 || 1 Tringle de garde-boue arriére .. ... R BT R
Tooth washer Rear mudguard stay
1172 || 4 | Rondelle Nomel@ 6 mm.......... ... C § 20761 1 Tringle de garde boue avant..............
Tooth washer Front mudguard stay
1545 || 2 Rondelle@ 6 mm ......coivvnuunnns C § 21805 || 1 Support clignotant chromé. .. ..oevvnranss
Washer Turn signal light support chrome
14267 || 3 Boulon 5 x 80 x 10 mm ............. CQ 22195 || 1 Contre plague de fixation garde boue arridre .
Bolt Counterplate to secure rear mudguard
20019 || 2 Patte attache sandow . .. ...cvvvvuennn Cp 22198 || 1 Contre plague fixation porte bagages.......
Lug for elastic cord Counter plate securing luggage carrier
. 1 ) Orange Jaune Blen méallisé Blaw provence Vet aipage
Répartition de présentation émaillée ou Inox Orange Yellow Muz! blua Provence blue Moutain grasn
List of enamelled and stainless steel parts HAD-VL-VLE HAQ-VL-Y HAO-VL-VLE H40-VL-VLL
i MO TLTLE HADTLTLE AL TR H0T5YS R ReD-TLTLE
Garde boue avant INOX ... ovvvvinnnnnn. 20782 2078Z  |asue gy | B A A e 20782 20782
Front mudguard stainless steel
Garde boue avantémaillé................ N T s SRR 22268 22457
Front mudguard enamelled
Pont garde boue avant INOX....... e 20783 20783 ] ., Y 20783 20783
Front mudguard bracket stainless steel
Pont garde boua avantémaillé........vven [ ouuunn s SR 22270 22459
Fronmt mudguard bracket enamelled
Jeudetringleavecpont ............0nnn 20784 20784 | iiiinneniann] cnnen eeeraas 20784 20784
Set of stays with bracket
Garde boue armidre IN0X & o« v v vvvvnveaenas 22189 22189 22189 22189
Rear mudguard stainless steef
Garde boue arriere émaillé . .............. ST ey e e | e R 22269 22458
Rear mudguard enamelled
Plateau de porte bagages émaillé.......... 21762 21971 22260 22452 22452 22466
Enamelled luggage carrier rack
Haubandroit «vovevervieninnnnnionanas 21987 21972 22261 22453 22453 224867
FRH luggage carrier stay
Hauban gauche ............. saie s e s 21826 21973 22262 22454 22454 22468
LH luggage carrier stay

@ -C - Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-ist for quantity supplied




antité voir tarif

q
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied
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GARDE-BOUE ET FIXATION
MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

a — ¢ — Pices conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

. 143 .

':}mf ’;?;:;’: DESIGNATION ';'i‘;"&“ ':;li:i:: DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N* y ;;,‘“ DESCRIPTION Part N® ty per DESCRIPTION
machine maching
10 || 16 | Ecrou6 x100x 10 mm ...covvvnnnn. c 20100 || 2 Barillet serre tringle 6 x 100 x 16,5 mm . C
Nut Stay adjuster bolt
20 2 Rondelle@ 6 mm ...ovivnnnnnninens e 20105 2 Visx100x 10 mmM..vvvrnnrsnnnnns Cc
Flat washer Secrew
679 || 8 Boulon 6 x 100 x 16 mm ............ cCfl 211Mm 1 Tringle inférieure de garde boue avant......
Bolt Front mudguard fower stay
797 | 2 Rondelle@ B mm ...cvvveeninnrnnnnanns 21112 || 1 Tringle supérieure de garde boue arriére . ...
Washer Rear mudguard upper stay
1172 || 16 | Rondelle Nomelg 6 mm............. c 21167 4 Barillet serre tringle 6 x 100 x 11,5 mm . C
Tooth washer Stay adjuster bolt
16948 || 1 Passe fil caoutchoue ................ C § 21805 || 1 Support clignotants chromé . . ............
Rubber grommet Turn signal light bracket chrome
17160 1 Obturateur caoutchouC. v cvvee v enan. (o4 21858 1 Contre plaque fixation de garde boue ......
Rubber cover Counter plate to secure mudguard
20059 || 1 Barillet 6 x 100 mm....ooveiininnnnns c
Adjuster bolt
- : : : Orange Grange Jauna Blew provence Bleu provence Ven slpage
ﬂépff.tlllop de pré}?:;tau?l; émal"éle ou Inox Dm:e D:ee Yellow Prm:u blue PMI:N blue Mnumil:“ :'un
Gl L H50-S-vS HO-LCVLE HE0-LC-VLE H50-5-VS H50AC-VLE K50-VS
Garde boue avant INOX......ovvvennnn 21123 21123 21123 21123 21123
Stainfess steel front mudguard )
Garde boue avantémaillé. .. ............. 21888 | icwmseensisisman | vnn e df segnod Vs nesess
Front mudguard enamelled
Pont garde boue avant InoX.......... R e I P 21124 21124 21124 21124 21124
Stainless steel front mudguard bracket
Pont garde boue avantémaillé............ 21865
Front mudguard bracket enamelled
Garde boue arrigre émaillé . . ...oovvauunn 21993 21993 21980 22393 22393 22447
Rear mudguard enamelled
Porte bagages chromé .....ccvvvvennnne [ hennnnnnnnnnn 21974 291978, | asssis e 21974
Chrome plated luggage carrier
Porte bagages émaillé ...........ccvvunn 21855 TR | e e e 22464 | ilfvveseenas 22441
Luggage carrier enamelled )




ﬁ - Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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GARDE-BOUE ET FIXATION
MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

sl Lecoin DESIGNATION preomill |l DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Part N* || ty par DESCRIPTION Pant N* || ty per DESCRIPTION
machipe machine
10| 16 | Ecrou6=x100x10mm ...vvevvuuw... C J 20043 || 2 Tringles supérieure et inférieure de garde
Nut boueavant.,....evvnreerersnanianannas
20 8 Rondelleplate@ 6 mm .............. C Front mudguard upper and lower stays
Flat washer 20045 || SA | Jeu de tringles et pont de garde boue avant .
679 || 3 Boulon 6 x 100 x 16 mm .......... e *G SE Set of stays and front mudguard bracket
Bolt 200486 || 1 Garde boue arriégre bleu clair pour types 85-
797 || 4 | Rondelledent.intér.@ 6 mm ............ BB L i iisiaisiinimrissnesae s vieee
Int. tooth washer Rear mudguard for types 85 88 L
968 || 2 Boulon 8 X 100220 MM +vvvenvnnnnnnnn 20059 ([ 1 Barillet  x 100 mMM..vvveveenesnasas C
Bolt Adjuster boit
1172 || 16 | Rondelle @ 6 MM «ovvvvrnennnnsarns C | 20094 | 2 | Obturateur caoutchoUC. .o v vvvennnins c
Washer ' Rubber cover
1545 || 2 Rondelle plate 0.6 mm......co0vevee. C 20099 2 Barillet serre tringle 6 x 100 x 14 mm... C
Flat washer Stay adjuster bolt
13273 || 2 Passe fil caoutchouc ..........cccvivnens 21167 || 4 Barillet serre tringle 6 x 100 x 115 mm . C
Rubber grommet Stay adjuster bolt
18069 || 1 Patte carter droit +...ocvvvnveannnnannans 21805 || 1 Support clignotant chromé........ esanas
RH cover bracket Turn signal lights bracket chrome
18070 || 1 Patte carter gauche ..........ccuivenann 21824 || 1 Contre plaque de garde boue arrigre .......
LH cover bracket Rear mudguard counter plate
19815 || 1 Porte bagages bleuclair. . .....vovnvunans 21889 | 1 POmpe 3 8ir vovvevrnrvncsnennnsaioanas
Luggage carrier light blue Infiator
20041 1 Garde boue avantbleuclair .. . ..oovvnunnn 22271 1 Garde boue arriére bleu clair pour type 88 LC .
Front mudguard light blue Rear mudguard for type 88 LC light blue
20042 || 1 Pont de garde boue avant bleu clair. .......
Front mudguard bracket light blue

ﬁ — ¢ = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts referto price-list for quantity supplied -
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GARDE BOUE ET FIXATION
MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

1"

cromedl] | DESIGNATION ool b DESIGNATION
0 | Part N* || DESCRIPTION
Pant N y E DESCRIPTION Iml‘l'
10l 10 | Ecrou¢6 x 100mm . ............. C § 20105 || 2 | Vis fixation tringle garde-boue arriére
Nut Bx100x 10mm................ Cc
200 4 Rondelle platep6mm . ... ............ Rear mudguard stay screw
Flat washer 21167 || 1 Barillet serre tringle 6 x 100 x 11,5mm C
679 7 Boulong¢ 6 x 100 x 16mm ......... (= Stay adjuster screw
Boft 21858 || 1 Contre plague de fixation garde-boue ... ...
797 | 4 Rondellenomel¢8mm ... ............ Counter plate to secure mudguard
Toothed washer 23655 1 Tapis de porte-bagages (plastique noir) . . . . .
1171 2 Rondelle nomel¢&5mm . ... ......... Cc ' Luggage carrier cover (black plastic)
Toothed washer 23657 || 2 Axe de sandow de porte-bagages ¢ 5 x 80 mm
1172 || 11 | Rondellenomel¢ 6 mm. . ........... c Elastic cord axfe
Toothed washer 23658 || 2 Colonnette de fixation de porte-bagages
16948 1 Passe filcaoutchouc'. . . ... .. ....... c L2B,6mm . ... it e e e
Rubber grommet Luggage carrier mounting post
17160 1 Obturateur caoutchouc . . . ... ... .... C J 23660 | 1 Protecteur sur garde-boue avant .........
Rubber cover Protector on front mudguard
20059 || 1 Barillet$8 x 100mm ...........,. C § 23789 || 1 | Passe fil sur garde-boue arriére
Adjuster screw i ¢8x 10x16€p9mm ............ C
20100 2 Barllet serre tringle Grommet on rear mudguard thickness 9 mm
6 x100x 16,6mm .. .. ... ... ... C J23818 || 1 Tringle inférieure de garde-boue avant . . . . . .
Stay adjuster screw Front mudguard lower stay
515 VS 51 VLG 51 VS v 51LC | 51 VLVLE
Vert Vert Mandarine | Mandarine | Mandarine | Bleu azural
printemps | printemps | Mandarin | Mandarin | Mandarin | azural blus
|Spring green§Spring green
Garde-boue avantlnox ......:... 23659 23659 (23659 23659
Front stainless mudguard
Garde-boue avantnoirmat . . . .. .. 23843 23843
Front mat black mudguard f
Pont de garde-boue avant Inox . . .. 21124 21124 (2112421124
Front stainless mudguard bracket
Pont de garde-boue avant noir mat .|23844 23844
Front mat black mudguard bracket
Garde-boue arridre émaillé avec
FIRBQUE: irwanoms wReaisd B dm 23652|23652|23710|23710|23710| 23725
Rear enamelled mudguard with)
flange
Tringle chromée de garde-bous|
BOABIE & waienis ooois waesss S5 s 23805|23653 |23805 |23653 |23653| 23653
Rear mudguard chromed stay
__ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif Plateau de porte-bagages avec tapis |23654| 23654 |23711 |23711|23711| 23726
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied | Luggage carrier rack with cover




12

22982 1er modéle

23466 2eme modale
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GARDE BOUE ET FIXATION
MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

13

iy s DESIGNATION vl i DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Pant Ne || 1y pur DESCAIFTION Part N* || 1y par DESCRIPTION
L!ul::iu machine
4| 4 Rondeileplate 7 x 14 x 2mm .......... 22588 || 2 Vis Pozidrive x 100 x 16mm .. ........
Flat washer Pozidriv cross recess screw
10| 10| EcrouB x 100mm . .............. C j 22982 ( 1 Garde boue arriére émail noir prévu pour feu ULO
Nut - Rear mudguard black enamel to be fitted with
791 3 Ecroub x 90 x 8 x4mm .......... Cc ULO taillamp
Nut 22994 1 Garde-boue avant (1€ modéle) inox non prévu
679| 4 Boulon & x 100 x 165mm........... C pourbavette . .. .. .. ..ciu i
Bolt Front mudguard (15t mounting) stainless not
797 6 Rondelleg Bmm ... .......cooiviunns to be fitted with mudflap
Washer 22995 | 1 Tringle supérieure de garde-boue avant assem-
117 3 Rondellenomeléd5mm . ............ Cc blée (chromée) . .. .. ... .n.
Toothed washer Front mudguard upper stay assy (chrome)
1172 4 | RondelleggBmm ................. Cj22996 | 1 Tringle inférieure de garde boue avant assem-
Washer blée (chromée) . ..........¢ccoviunnnn
13245 2 Vis fix bavette arrigre 5 x 80 x 12mm .. .. Front mudguard lower stay assy (chrome)
Rear mudflap mounting screw 22997 1 Pont de garde boue avantchromé . . . . .. ...
14267 3 Boulon fix bavette 5 x 90 x 10....... € Front mudguard chrome bracket
Mudflap mounting bolt 23456 || 1 Garde-boue AV prévu pour bavette (2° modéle
169481 1 Passefilcaoutchouc . . .. ........... C CRTOMNE) & = 5w s e i o o winielis ST0 4
Rubber grommet Front mudguard to be fitted with mudfiap
18849 1 Patte fix bavette garde boue avant .. ... c (2nd mounting chrome)
Front mudguard mudflap mounting bracket 23466 || 1 Garde-boue arridre noir prévu pour bavette . . .
19446 1 Bavette de garde-boue AV . ............ Rear mudguard to be fitted with mudfiap
Front mudguard mudflap 23467 || 1 Bavettegarde-bous AR. . ... ...........
20105 5 | Viscruciforme6 x 100 x 15mm ..... Cc Rear mudguard mudflap

Cross recess screw

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

GARDE BOUE ET FIXATION

15

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

m ’:‘h:" DESIGNATION
Part N¢ e DESCRIPTION
mechine
10]| 10| EcrouB x 100mm ............... Cc
Nut
67 Rondelleplate ¢ 8 x 10 x 0.8mm .......
Flat washer
679 4 BoulonB x 100 x 1Emm........... c
Bolt )
797l 12| Rondelied8mm ............ ... ...,
Washer
968 | 2 Boulon8 x 100 x 20mm .............
Bolt
1176 3 Ecrounylstop 6 x 100mm .......... c
Nylon insert stop nut
16546 6 Rondelleplate ¢ 6,6 x 14 x 1,6mm ... C
Filat washer
20106 6 Boulon® x 100 x 16mm .............
Bolt
22078 3 | VisBx 100 x 25 x20mm ...... ...
Screw
23206 1 Garde-boue arridre plastique blanc . .. ... ..
Rear mudguard white plastic
23207 || 1 Renfort garde-bous AR . . . .. e e
Rear mudguard reinforcing pa
23218 1 Garde-boue AV plastiqueblanc ..........
Front mudguard white plastic
23219 | 1 Renfort garde-boue AV . ...............
Front mudguard reinforcing part
23220 1 Supportgarde-boue . . ................
Front mudguard bracket
23252 || 1 Supportfeuarriére . . .. ...............

Taillamp rubber bracket
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Piaces conditionnées pour quantité voir tarif

GARDE BOUE ET FIXATION

MUDGUARDS AND ATTACHMENT PARTS

17

= Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

ool iy DESIGNATION
Ouanti-
Part N* ] 1y per DESCRIFTION
machine
10| 12 | Ecroug¢® x 100mm .. ......ovuun. (e
Nut
679 2 Boulon¢ 6 x 100 x 15mm . ... ..... G
Boit .
7971 12 | Rondelled®&mm ...... WIE AT Bl WES R §
Washer
1172 4 Rondelleg¢ &6mm .. ... ............ Cc
Washer
1545( 2 Rondelle 6,5 x 14 x 1,6mm ....... Cc
' Washer
18849 1 Patte fixation bavette garde boue avant . . . . .
Front mudguard mudflap mount bracket
19446 1 Bavette de garde boueavant . .. .........
Front mudguard mudfiap
20105( 4 Boulon¢ 6 x 100 x 15 mm
téte cruciforme .. ... ... L. c
Cross headed bolt
20639 2 Boulong¢ 6 x 100 x 3mm .......... Cc
Boit
22588 2 Boulong 6 x 100 x 16 mm téte pozidriv . . .
Pozidriv cross headed bolt
22985 1 Tringle supérieure de garde-boue avant . . . . .
Front mudgquard upper stay
22996 1 Tringle inférieure garde boue AV assemblé
(Chromée). .: s o sam s o5 sweni
Front mudguard lower stay
22997 1 Pont de garde boue avant chromé . . . . . ... .
Front mudguard chrome bracket
23456 | 1 Gardeboueavant . ..................
_Front mudguard
23572 | 1 Elément arriere formant garde boue (brun
métallisé) . .. ..., ... ...
Rear element acting as mudguard (metal
brown)







Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Tvpes

Pages

Types

Pages

REPERTOIRE

) T AANGER

1-2 1 -2
H40 S H40TS | H40VS | H40TL H40VL |H40TLC |H40VLC

3-4 5-6 5-86 5-6 5-6 5-6 b-6
H50S HS50VS | HS50VL | H50LC |# 50ViC 518 51 VS 51 VL 51 VLC
7-8 7-8 7-8 7-8 7-8 11-12 11 -12 1 -12 11 - 12
85N 85 L 88 88 L 88 LC

9.-10 9-10 9-10 9-10 9-10

99 Z 85 TT 92 GT
13- 14 15 - 16 17-18

CYCLE 2e PARTIE - CADRES - CARTERS - RESERVOIRS - BEQUILLES

CYCLE 2nd PART - FRAMES - COVERS - TANKS - STANDS
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1525 X
o %

23057

ﬁlﬁ%?_,t . ) 23055

679 %
213394\ nnX
» 23058
23059 )
23060
158 770%
231557%
23061 20441
23044

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

C = Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CADRE - CARTERS - BEQUILLE - RESERVOIR
FRAME - COVERS - CENTRE STAND - TANK

ol v DESIGNATION ool b DESIGNATION
Quanti- Duanti-
Parr N0 || 1y E_u DESCRIPTION Pat N* || 1y per DESCAIPTION
maching machine
9 EcrouBx 100 %5 mm ..ovieeinnnnnnnnn 23058 || 1 Manogramme de poutre auto-collant (droit) .
Nut RH tank decal
679 || 1 VisGx100x 16 mm.c.ovivuiennnnnnn. C § 23059 (| 1 Monogramme de poutre auto-collant (gauche)
Serew Tank decal
miz | 1 Rondelle@ 6 MM «..vvnnrnnnnannns C § 23080 | 1 Marche pied droit plastique grége .........
Washer Plastic sandy white moulding
1625 || 4 Rondelle@ B mm ......vvvvianannnn c § 23061 1 Marche pied gauche plastique grége . ......
Washer Plastic sandy while moulding
18877 || 1 Ressortde béquille. oo vvvvuvrvnnanaan C | 23062 || 1 Marche pied central plastique grége .......
Centre stand spring Cerntre plastic sandy white moulding
16949 || 2 RIVEL 25 MIMys s 666 v oo wimtnaasals s C | 23063 || 1 Jonc alu de poutre L : 350 mm (chromé). ..
Rivet Tank beading alu chrome
20441 1 Ecrou serpress 7% 100 mm ... ........ C 23091 1 Décor réservoir (centre) plastique grége .. ..
Self locking nut Tank embelfisher plastic sandy white
21162 || 1 Plague cONSITUCTBUN « v v vu e cavannnaasaas 23092 1 Décor réservoir droit plastique grége . ......
Manufacturer plate Tank embellisher sandy white
21190 || 1 BOUChON MéServoir +/oiveeidavinnnnensans 23093 1 Décor réservoir gauche plastigue grége ... ..
Tank cap Tank embellisher sandy white
21191 1 Joint de bouchon de réservoir . <.«........ 23104 | 6 Vis moletée 6 » 100 * 11 mm fixation carter C
Tank cap gasket Side cover attachment knurled screw
21888 || 1 POMPE-a AlF i ivieieiies 5y e sd e winsdors o 23105 || 6 Rondalle plastique ..... § e A Cc
Inflator Plastic washer
22871 1 Ressort d'antivol de casque . .....co. .00, 23165 || 1 Axe de béquille 7 100 mm .......... C
Parcel lock spring Centre stand axle
22911 || SE | Antivol casgue «..evvwennns PRI W 23402 1 Marche pied droit noir « 7 ranger» ........
SA Parcel lock Moulding black
23044 | 1 Béquille teinte standard grise .. .. ....... .. 23403 || 1 Marche pied gauche noir « 7 ranger » ......
Centre stand standard grey colour Moulding black
23048 || 1 Carter teinte standard grise . ............. 23405 || 1 Ceinture réservoir noire ¢ 7 ranger .. <« ...«
Cover standard grey colour Tank beft black
23065 || 1 GCouttidrg - oo i s deemn i sadiseie s 5am s 4l 23424 2 Décor auto-collant « 7 ranger » ...........
Strap Decal
23058 || 1 Ceinture réservoir chromée. . ............. 23440 (| 1 Monogramme droit « 7 ranger » . c. oo veane
Tank belt chrome Decal
23067 || 2 Décor autocallant 7 ...ooiiiiaiiens 4w 23441 1 Monaogramme gauche « 7 1anger # .. ..... ..
Decal Decal

PIECES EMAILLEES - ENAMELLED PARTS

7 LUXE (LUXUARY) 7 RAMGER
Rosa indien Vart printemps Bleu pervenche Vert bastogne Jsune Tobrowk
Indian pink Spring green Pariwinkle blug Bastogne yreen Tabruk yeliow
Cadre prévu pour crochet antivol de casque . 23027 23068 23147 23342 23350
Frame to be fitted with parcel lock
Cager AEOit e zevmerpae s g g 23049 23076 23153 23347 23355
over
Carter;gauch: s o dive sl e i 23050 23077 23154 23348 23356
Cover
Réservoir ..... S B 230563 23075 23152 23349 23357
Tank
Bombe de peinture. ... ..oovvnvn. T 1936 1937 1938 1943 1944
Paint spray

- 187 . E =2 Pigces conditionnees pour quantité voir tanf
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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40s-23166D

40s-23167-G

Pigces conditioninées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND

'.',?Sii? ':?.Ei:: DESIGNATION prrivodl o DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Pan Ne 1y per DESCRIPTION Pam N* Ty par DESCAIPTION
maching mathine
20| 2 Rondelle plater 6 mm . ............. C § 20389 | 1 Passe fil caoutchouc ................ c
Flat washer : Rubber grommet
137 || 1 Rondelle® B mm ..vvevrvnnrnrnnnnnsss 21024 || 1 Béquille teinte standard grise . . ... ........
Washer Centre stand standard grey colour
1176 || 2 Ecrou nylstop 6 * 100 mm ..ovvvvenan C 21161 1 BoUChON réSErvVair «vvvvevvvivennoanners
Nylon insert stop nut Tank cap
14991 1 Boulon 8 x 100 x 46 mm ............ C 21182 || 1 Plaque constructeur . . . ....oviiiuunnennn
Bolt Manufacturer plate
16949 || 2 RiVet 2B MM as vovivmmnmpson s oy sy 21783 | 1 Pont attache gaines ««.ovvveivvvnenennns
Rivet Outercasing bracket
17202 || 1 Jonc de poutre alu chromé L : 580 mm .... 21889 (| 1 Pompe a air ..... B R S e R
Tank beading Inflator
17424 || 3 Vis moletée 6§ » 90 mm de carter . ...... Cc 21991 1 1 Auto-collant position robinet . . .. .........
Side cover knurked screw Fuel tap decal
17426 || 3 Viscarterpoulie . . /o viiiiiinnaenn C § 22376 || 1 Monogramme « M » auto-collant. ... .. sucae
Pulley guard screw Decal “ M
17426 || 3 Rondelle plastique . ... . o0 cnen C 22871 1 Ressort antivol de casque .......ocuuuees
Plastic washer Parcel lock spring
18376 || 1 Carter embrayage teinte standard grise ... .. 22911 || SE | Crochet antivol de casque ...............
Cluteh guard standard grey colour SA Parcel lock
18738 || 1 Rondelle plate@ B mm . ...... ... o 22927 1 Carter de chaine droitblanc. .. .ocvvveinns
Flat washer Chainguard white
19163 || 1 Collier fixation tige de selle . ............. 22928 1 Carter de chaine gauche blanc. ......cvuus
Clamp securing seat pillar Chainguard white
20349 || 1 Ressortde béquille. . ....cooouvinnnn c 23164 || 1 Monogramme auto-collant de poutre (droit) .
Centre stand spring Tank tank decal
20460 || 1 Joint de bouchon de réservoir . ........... 23185 || 1 Monogramme auto-collant de poutre (gauche)
Tank cap gasket Tank decal
20586 2 Axa bBQUINE .. ci vl iin e s es s e € 23166 1 Monogramme auto-collant de carter (droit) .
Centre stand axle Cover decal
20637 || 2 Ecrou axe de béquille B x 100 mm. .. ... i 23167 1 Monogramme auto-collant de carter (gauche)
Centre stand axle nut Cover decal

PIECES EMAILLEES - ENAMELLED PARTS

Griz stendard Bleu provence Bleu méwallisé
Standard grey Provence blue Metal bive
Cadre prévu pour crochet antivol de casque . 22880 272884 22886
Frame to be fitted with parcel lock
Obturateur tube deselle. . .......ovvuannn 21861 224556 22263
Seat pillar cover
Bombede peinture. . ... ..c.viiiiiaiann 1838 1913 1883
Paint spray

__ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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Pieces conditionnees pour quantité voir tarif _
ﬁ =G Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND

Piéces conditionnges pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

';:‘g’cf: ';‘I’;i:: DESIGNATION ':‘j;‘j:?: ’;‘I’;"’::: OESIGNATION
4 2 Rondelleplate ® 7 mm .. vvveinnennnnn.n 21024 || 1 Béquille teinte standard grise ........... .
Flat washer Centre stand - grey
10| 2 Ecrou 6 =100 mm...ovevineiinnnn. TR 21161 1 Bouchon résemvoir . ....cveeeiiananiann
Nut Tank cap
137 || 1 Rondelle Bmm - ..ovuerenennnennnn c 21162 1 Plague constructeur .. .......uvueenwnan
Washer Manufacturer plate
1172 || 2 Rondelle Nomel@ 6 mm............. cCy 21779 | 1 Jeu enjoliveur de longeron. . ......cvvvan .
Tooth washer Foot rest set
176 | 2 Ecrounylstop 6 x 100 mm....oouvunn. C 4 21783 1 Pontattache gaines . ....ovvvinuannvenas
Nylon insert stop nut Outer casing bracket
14991 1 Boulon 8 * 100 x 46 mm ............ c |y 21813 | 1 Passe il CaOUHENOME: <o oo vvvrsesarsveesne
Bolt Rubber grommet
16949 || 2 Rivat 2B mme i sai s e e v s i cC | 21814 | 1 Jonc de: DOIIEr: v o5 el il o siais os siaials s
Rivet Housing beading
17202 || 1 Jonc de poutre alu chromé L : 580 mm . ... 21889 1 POTDE BRI bx v wmeseam e ave wows s o it e o
Tank beading Inflator
17424 || 3 Vis moletée b ¥ 80 mm de carter....... C 21969 || SE | Jonccarterdechaine.........cvenuuns wiit
Cover knurled screw I SA Chainguard bracket
17425 || 3 | Viscarterpoulie5 x 90 x7 mm ....ouuu.n 21991 1 Auto-collant position de robinet. . .........
Pulley guard screw Fuel tap decal
17426 || 3 | Rondelle plastique ......... Sdee s CJ 22376 | 1 Monogramme « M » auto collant . ... ..... ¢
Plastic washer Decal " M~
18376 || 1 Carter embrayage teinte standard grise .. ... 22377 1 Boitier nu pour centrale et diode Zener .....
Clurch guard standard grey colour Zener diode and winker unit housing
18738 || 1 Rondelleplate B mm .......vo.cotn C 22378 1 Radiateur de Zener (alu) .......covnevuuusn
Flat washer Zener alu heat sink
19163 || 1 Collier fixation tige deselle .............. 22871 1 Ressort antivol de casque .........covvuns
Clamp seart pillar securing Parcel lock spring
19851 1 Carter variateur teinte standard grise ....... 22911 | SE | Crochet antivol casque. «.o.vuewe.n S
Variator guard grey SA Parcel lock
20349 || 1 Ressortde béquille. . ................ [ 22927 1| 1 Carter de.chainedroitblanc..............
Centre stand spring Cover white
20389 || 1 Passe-fil caoutchoug ...ovvvveiinaunn. C | 22928 || 1 Carter de chaine gauche blanc............
Rubber grommet Chainguard white
20460 || 1 Joint de bouchon de réservoir . .......... 3 23164 || 1 Monogramme auto-collant de poutre (droit)
Tank cap gasket RH Tank decal
20686 || 2 Axebdquille .o e e 23165 || 1 Monogramme auto-collant de poutre (gauche)
Centre stand axle LH Tank decal
20637 || 2 Ecrou axe de béquille 8 x 100 mm . .... C | 23168 || 1 Monogramme droit de carter de chaine ... ..
Nut centre stand RH Decal chainguard
20769 || SE | Tendeurderoue & x 100 mm ..... iy @ 23169 1 Monogramme gauche de carter de chaine . ..
SA Wheel tensicner LH Decal chainguard
PIECES EMAILLEES - ENAMELLED PARTS
- leu provence Vit alpage Jaune Tange
Swawen | Gm | el | e s o
Wk | Naww | Re | e | oamp | e
Cadre prévu pour crochet antivol . .. ....... 22880 228856 22884 22883 22882 22881
Frame to be fitted with parcel lock
Obturateur de tube de selle .............. 21861 22263 22455 22473 21777 21778
Seat pillar cover
Bombe de peinture. .. .. . 1838 1883 1913 1896 1844 1817
Paint spray
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E - P Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied
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Pidces émaillées - Enamelled parts Orange Grangs Jaune Vart alpags Biew provence Hieu provence
Enjoliveurs, monogrammes, cadre et carters Drange Orange Yellow Moutsin green Provence biue Provence blue
mbellishers, frame and covers decals H50S-L-VL HSOLC-YLC HS0LC-VLE H508-VS HE0S-VS HSOLE-VLE 8
Cadre pour crochet antivol ............. i 22886 23106 23107 22887 22888 23108
Frame to be fitted with parcel lock
= (a1 [T G —— 21854 21854 21981 22440 22392 22392
Swinging arm
Obturateur longeron ......... S e 21793 21793
Plastic cover
Obturateur de longeron standardisé blanc . . . 21794 21794 21794 21794
White p!a.;;_lrfc cover - CAD R E
Enjoliveur chromé de poutre c6té droit ... .. 23109 23109 109
}?H tank chrome embellisfier 4 CARTERS
Enjoliveur chromé de poutre coté gauche ... 2311 23110 23110
LH tank chrome embellisher BEQU ILLE
Monogramr;‘_te auto=collant d’enjoliveur droit . 23111 23111 23111
AH-embellisher decal
Monogramme auto-collant d’enjoliveurgauche 23112 23112 23112 FRAME
LH embellisher decal
Monogramme auto-collant de poutre cété droit 23164 23164 23164 COVERS
RH tank decal CENTRE STAND
Monogramme auto-collant de poutre c. gauche 231656 231656 23165
LH tank decal
5L VL LC VLE LC VLE § [ 3 [ I
Monogramme auto=collant de carter droit,.. | 23170 | 23172 | 23170 | 28172 | 28170 | 23172 | 231 70| 23172 | 23170 | 23172 | 23170 | 23172
RH cover decal
Monogramme auto-collant de carter gauche. . | 23171-| 23173 | 23171 | 23173 | 23171 | 23173 | 23171 | 23173 23171 | 23173 | 23171 | 23173
LH cover decal
Bombe de peinture .......covveveanranns 1817 1817 1844 1896 1913 1913
Paint spray
L b DESIGNATION Nt [[aneee DESIGNATION gl [ DESIGNATION
10 Ecrou 6 *x 100 mm....oouvunns vi.r.. C J 18376 1 Carter embrayage teinte standard grise ..... 21788 1 Couvercle boite outil droit chromé . .......
Nut Cluteh guard standard grey colour RH ool box cover
679 || 2 Boulon 8 * 100 % 16 MM sevrereraras CJl 19163 | 1 Collier fixation tige desslle .............. 21789 || 1 Couvercle boite outil gauche chromé.......
Bolt Seat pillar securing clamp LH tool box cover
1172 || 2 Rondelle Nomel @ 6 mm ...... I C J 19834 || 1 Ressort béquille .. ........ .. .. cesess C O 2IBA3 || D Passe fil caoutchout .. ..vvvvivennnnnnnns
Tooth washer Centre stand spring Rubber grommet
1422 || 1 Rondelleg Bmm ...vvrvnnnnnnnnns W 19861 1 Carter variateur teintes standard grise ...... 21814 1 Jonc de boitier. . .vovvuvan e g
Washer Variator guard standard grey colour Housing beading
10633 1 Passe fil caoutchout v vvevivenaacans e 20031 2 Bouton nylon de boite 4 outil . ........ C 21889 1 Pompe 80 . +v o v aiie i slieais e
Rubber grommet Knurled button - tool box Inflator
14147 || 1 Ecrou 8 x 100 mm ..... SRy xRy 20389 | 1 Passe fil caoutchouc ....ovviuneianns cq 2199 1 Autocollant position de robinet . ..........
Nut Rubber grommet Fuel tap decal
14991 1 Boulon 8 x 100 *x 46 mm .....0vunenn C | 204860 ([ 1 Joint de bouchon de réservoir . ... ... ... 22249 11 Carter chaine droitblanc .........ovuvun.
Bolt Tank cap gasket Chainguard RH white
15870 || 2 Silentbloc du bras gscillant . ..... S EE e 20586 || 2 Axebéquille ....iiiiiiiiiiiiiieann C 22251 1 Carter chaine gauche blanc .. ............
Swinging arm flexible bush Centre stand axle Chainguard LH white
16871 || 1 Entretoise du bras oscillant L : 41 mm ..... 20637 || 2 Ecrou B x 100 mMm..ceeevivnninannns C 22328 || SE/ | Jeu joncs de carters (blancs) ............
Swinging arm spacer Nut SA Sert of white cover beadings
16872 || 1 Axe articulation 10 x 100 mm ......ouuen 21126 || 4 | Vis fix. enjoliveur 3 * 60 = 11,6 mm ...... 22376 || 1 Monogramme « M » auto collant .. ........
Mounting axle Screw Decal M
165556 || 1 Ecrou nylstop 10 * 100 mm ...ovvvenrnnn 21151 1 Bouchon de réservoir . .....cveevinaaann 22377 || 1 Boitier nu pour centrale et diode zener .. ...
Nylon insert stop nut Tank cap Zener and winker unit housing
16949 || 2 Rivet 2.5 MM o o ie e b ot ss davsiarassliioe cf 21162 | 1 Plague cOnStrUCtEUr ...ovivvrrnnnnsenes 22378 || 1 Radiateur de zener alu , v .. vvvu w i
Rivet Manufacturer plate Zener heat sink
17202 || 1 Jonc de poutre alu chromé L : 580 mm ... 21176 || 1 Béquille teinte standard grise ............ 22397 2 Vis réglace de roue 5 * 80°% 36 mm.... C
Tank beading Centre stand standard grey colour Whee! adjusting screw
17424 || 3 | Vis carter 5 x 90 mm (moletée) ....... cy 21779 || 1 Jeu enjoliveur longerons . .. ..cocvannnean 22871 1 Ressort antivol de casque .. .. .. ... ...,
Cover milled screw Set of foot rests Parcel lock spring
17425 || 3 | Viscarter 5 x 30 x 7mm ......ovunnn C f 21783 || 1 Pont attache gaings ..veveeervrnnaneaanns 22911 || SE | Crochet antivol de casque . ....ourvves- ..
Screw QOutercasing bracket SA Parcel lock
17426 || 3 Rondelle plastique . ...... S8 A cy 21787 | 1 BoOMe OUtIl v o vvnercecscnsinnsnsnsesns
Plastic washer Tool box

m Y Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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E —C - Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND

10

fome e DESIGNATION ol i DESIGNATION
Ouanti- Duanti-
Pan N° ty per DESCRIFTION Pan N* ||ty nar DESCRIPTION
machine machine
10| 2 Eciou B % TO mma s anvirisvmndsnaea 17430 || 1 Bras oscillant bleu clair .............. STi
Nut Swinging arm light blue
BO [ 2 Rivet de monogramme ... .. ... ... ... 18067 || 1 Carter de chaine droit bleu clair .. .........
Brand name rivet Chainguard light blue
679/ 1 Boulon 6 x 100 x 16 mm .......... di 18068 || 1 Couvercle baite outils droit .....c.covvuns
Bolt Tool box cover
117N 4 Rondelle:gr Bimm s iiissssavsavessveis 18114 || 1 Carter de chaine gauche bleu clair..... it
Washer Chainguard light blue
1172 || 1 Rondelle Nomelg 6 mm............. C 18376 || 1 Carter embrayage teinte standard grise .....
Toath washer Clutch guard standard grey colour
1345 || 1 Bombe de peinture bleuclair .. ........... 19019 || 1 Axe 7 x 100 x68b mm ............. (o
Paint spray light biuve Axle
13237 1 Monogramme de réservoir .. ..o 20031 || 2 Bouton plastiqUe .« ...eveerenrinanannans
Tank badge Plastic button
14128 || 2 Rondelle 2.3 MM . {ifavs ofalagarania s s s 20441 1 Ecrouserpress 7 x 100 mm . .......on €
Washer Self locking nut
14267 || 4 | Boulon 5 x 90 x 10 mm v cvviiuanrns C |y 21162 | 1 Plagque conSITUCTEUN « < v vt v v vnieenrannss
Boit Manufacturer plate
14544 || 2 | Marque carter mobylette ..........ov..en 21388 || 4 | Visfixation monogramme @ 2,6 mm.......
Brand name Badge screw
16307 1 Entretoise axe de béquille. ............ C 21813 1 Passe fil.caoutchoue . ..... i oo
Centre stand axle spacer Rubber gromrnet
16547 || 1 Bouchon de réservoir .. oo vevevennncann.n 21814 || 1 Jonc de boitier . .. ..... e e
Tank cap Housing beading
15728 || 1 Carter variateur teinte standard grise ....... 2200911 Crochet attache fileries électriques B8LC. ...
Variator guard standard grey colour Hook for wires
16870 || 2 | Silentbloc du bras oscillant .............. 22132 || 1 Enjoliveur droit de réservoir (chromé) ......
Flexible bush swinging arm Tank embellisher
16871 1 Entretoise du bras oscillant L : 47 mm ..... 22133 || 1 Enjoliveur gauche de réservoir (chromé) .. ..
Swinging arm Spacer Tank embelfisher
16872 || 1 Axe 10 » 100 mm articulation bras . ....... 22134 || 2 Visd'enjoliveur 3 50 =12 mm..........
Screw swinging arm hinge Embellisher screw
15877 || 1 Ressortde béquille. ... ..o no., 22305 | 1 Béquille teinte standard grise . . . ..........
Centre stand Centre stand standard grey colour
15886 || 1 Carter intérieur de chaine . ........ooonnt. 22377 | 1 Boitier nu pour centrale et diode zener .....
Inner chainguard Zener and winker unit housing
165928 || 1 Patte fix carter chaihe gauche ............ 22378 1 Radiateurde zeneralu ¢ .. . cvvnvrennnsne
Bracket LH Chainguard Zener heat sink
16665 || 1 Ecrou Nylstop 10 x 100 mm .. ......oon e 22397 || 1 Vis réglage deroue 5 x B0 x 35 mm .... C
Nylon inseet stop nut Adjusting screw
16580 || 1 | Jonc de poutre alu chromé .............. 22871 || 1 Ressort antivol de casque ..... :..00.ds
Tank beading Parcel lock spring
16948 || 2 RIVEL 210 MM v cvis w00 0imemonimn e m wmsrs oo 22892 || 1 Cadre pour crochet antivol de casque bleu clair
Rivet Frame for parcel lock light blue
17260 || 1 Pont attache gaines . .........oiiin o 22911 || SE | Crochet antivol de casque ...............
Outercasing bracket support SA Parcel lock
17424 || 6 | Vis moletée 5 x 80 mm de carter....... C J 23003 || SE | Jonc gris carter chaineDouG ...........
: Cover knurled screw SA Chainguard RH or KH grey beading
174256 3 Vis b = 80 = 7 mm carter poulie ....... C 23198 || SE | Enjoliveur de réservoir avec vis et mono-
Pulley guard screw gramme (Chromé) <. i sssasavasns
17426 || 3 Rondelle plastique . .............. e SA Tank embellisher with chrome decal and

Plastic washer

screw

ﬁ =i = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND *
';:'m': ':-';:: DESIGNATION ';}'&‘: *::’;::: OESIGNATION 'l‘:a‘: ';?:::: DESIGNATION
Diuanti- Quanti- Ouanti-
Part he 1y pes DESCAIPTION Part N* || v por DESCRIPTION Pan N® 1y per DESCRIPTION £
maching maching maching
1171 4 Rondelle nomel g 5mm . .. ... ....... cf 19163 | 1 Collier fixation tigedeselle . ............ 23588 || 1 Carter variateur teinte standard grise . . . ...
Toothed washer Saddle post mounting clamp Variator guard standard grey colour
1422) 1 Rondelleplated 8mm . ............. Cf 19834 1 Ressortbéquille . ... .............. C § 23641 1 Enjoliveur de longeron drait (noir) . ..~ .. ...
Flat washer Stand spring RH black foot rest
13392 4 Vis fix inf enjoliveur ¢ 5 x 80 x 10mm . ... | 20031 2 Boutonnylonde boite doutils . . . ... ... C § 23642 || 1 Enjoliveur de longeron gauche (noir) .. ... ..
Embellisher lower mounting screw Tool box nylon button LH black foot rest
14147 1 Ecroug 8 x 100mm . . . (.o 20460 | 1 Joint de bouchon de réservoir .. .. .. ..... 23645 || 1 Monogramme MOTOBECANE droit. . . ... ..
Nut Fuel tank cap gasket RH MOTOBECANE badge
14981 1 Boulon¢ 8 x 100 x 46mm .. ....... CY20586( 2 | Axedebéquille ..................... 23646 || 1 Meonogramme MOTOBECANE gauche . . . . ..
Bolt Stand axle LH MOTOBECANE badge
15870 2 Silentbloc du bras oscillant . . ... .. ... ... 20637 | 2 Ecrou$»8 x 100mm .............. C 23647 || 4 | Vis fix latérale enjoliveur ¢ 4 x 70 x 8mm C
Swinging arm flexible mounting Nut ; Embellisher mounting screw
16871 1 Entretoise du bras oscillant L 41T mm . . . . . .. 21151 1 Bouchonderéservoir . ... ... ........... 23648 || 4 | Rondelle plate (vis fix enjol)
Swinging arm spacer Fuel tank cap 65,2 Xx 12X 1mMmM ... vieunnn 74
15872 1 Axe articutation¢ 10 x 100mm . .. ...... 21176 | 1 Béquille teinte standardgrise . . ... ....... Flat washer (embellisher mounting screw/
Swinging arm axle Stand standard grey colour 23677 || 1 Corpsde boite doutils . . ..............
165585 1 Ecrounylstop¢ 10 % 100mm .. ........ 21889 1 Pompe dair, ....... e e e e e e | Tool box body
Nylon insert stop nut Tyre inffator 23699 || 1 Plaque constructeur MOTOBECANE . . . . . ..
16949| 2 | Rivetfix plaque constructeur 2,6mm ... C | 21991 1 Autp-collant de position de robinet . . . .. ... MOTOBECANE manufacturer plate
Rivet/manufacturer plate mounting Fuel tap decal 23785 || 2 Monegramme auto-collant de BO droit ou
17202 1 Jonc aluchromé de poutre L : 580 mm . . . .. 22376 1 Monogramme «M» auto-collant . . . .. ... .. gauche BIVSVLVLC . ...... ... ...,
Tank chrome beading «M» decal RH or LH tool box decal
17424 6 Vis moletée decartero 5 x 90mm , . . . . c | 22871 1 Ressort d'antivoldecasque . . .. ... ...... 23810 || 1 Carter embrayage teinte standard grise . . . . .
Chainguard knurled screw Parcel lock spring Cluteh guard standard grey colour
17426| 3 Vis fix carterpoulie¢ 5 x 80 x 7mm ... CJ 22911 SE | Crochetantivoldecasque ... ........... 23848 || 2 Monogramme auto-collant de BO droit ou
Pulley guard mounting screw SA Parcel lock gauche 5IS: o« ov s G ol 247 b e c
174286| 9 Rondelle plastique . .. ............. c|l 23468 2 Vis de réglage de roue RH or LH tool box decal
Plastic washer ¢ 7 x 100 x 35mm ... 00 0 €
Wheel adjusting screw
ﬂ L o Pigces conditionnees pour quantité voir tarif )
/N Conditional parts referto price-iist for quantity supplied
Vert Mandarine |Bleu azural Vert Mandaring |Bleu azural
515VSVLVLE prntemps | Mandarin | Azural biue 515-VEVLVLE printemps | Mandarin  |Azural blue
Spring green Spring grean
CHANE .0rgre momne nd@md Do R QS DIAEY % 23640 (23708 |23723 | Couvercle de boite aoutilscotédroit . . .. ... .. 23678|23716| 23731
Frame RH tool box cover
Brasarriéreoscillant . . . oo sv s on e swa s 23651 (23708 |23724 | Couvercle de boite a outils cote gauche . . . . . .. 2367923717 23732
Swinging arm LH tool box cover
Carter de chaine cotédroit ... ... ......... 23664 (23712 |23727 | Obturateurdelongerons . . . . ..o ou vt 23680|23718| 23733
RH chainguard Plastic cover
Carter de chainecoétégauche . . . .. .. ....... 23667 |23714 |23729 | Enjoliveur de poutre cotédroit . ... ......... 23643123738 23740
LH chainguard RH Tank embellisher
Faux carter de chaine cotédroit . .. .. ....... 23666 (23713 |23728 | Enjoliveur de poutre cHté gauche .. ......... 23644 |23739| 23741
RH dummy chainguard LH tank embeliisher
Faux carter de chaine coté gauche . ......... 23668 [23715 (23730 | Bombedepeinture . . . ... oo i i o 1937 1948| 1949
167 LH dummy chainguard Paint spray
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CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND

14

';g’m'f ’m::' DESIGNATION ’:m:? ”;'ﬁ:}: DESIGNATION
Ouenii- Ouanti-
Part Mo || ty pue DESCRIFTION Part N* ||ty par QESCRIPTION
maching hi
4 4 Rondelle plate 7 = = 14 = 2mm 20031 1 Boulon boite outils coté gauche .. .. . ... ..
Flat washer LH tool box knob
961 1 Bouchon sur carter inf dechaine .. .. ... ... 20441 1 Ecrouserpress 7 x 100mm .. ..........
Flug on lower chainguard Self locking nut
1171 8 RondelleapBimmmi: cubu o4 vus e 55 54 e 21332 || 1 Carter pignon de chaine gris standard . . . . . .
Washer Chain sprocket standard grey cover
B8B4 | 4 Viss =« 90 xBmm..... ... o 21333 1 Plaque constructeur . . . ... .. .. ... .-
Screw Manufacturer plate
14417 1 Tigedeselle . . ........ ... 21391 1 Boulon boite a outils gotédroit . ., . ... .. ..
Sear post AH Tool box bolt
14554 2 Ecrou molete § %100 mm C 21474 1 Réservoir essence rouge transparent. . . . . ..
Krnurled nut Fuel tank transparent red
15307 (|| 1 Entretoise axe de bédquille . 22304 || 1 Béguille teinte standard grise . . . . .. .. .. ..
Spacer stand axle Stand/standard grey colour
16870 2 Silentblot de bras arriére’. 22368 || 2 Tendeur 7 x 100 x 30mm .. ..........
Swinging arm flexibile mounting Tensioner
16555 ] Ecrou nylstop 10 = 100 mm | 22656 || 2 Monogramme Motobécane sur réservoir . . . .
Nylon insert stop nut MB badge on fuel tanfk
16949 2 Clou cannelé fix plaque moteur 2,5 = 4mm C 22658 2 Adhesit 2 faces pour monogrammes . . . . . ..
Rivet/engine plate maounung Adhesive tissue for badges
17260 1 Pont attache gaine . 22905 || 1 Enjoliveur droit de reservoir [chromeé) . . .. ..
Qurercasing bracker Fuel tank Rh chrome embellisher
17424 4 Vis moleté de carter de chaine . 22906 1 Enjoliveur gauche de réservoir (chromé) . . . . .
Chamnguard knurled sorew Fuel tank LH chrome embellisher
17426 9 Rondelle plastique L ... C)22907 || 1 Enjoliveur auto-collant D de réservoir (chrome
Plastic washer IREY .o s P sure 08 e BA e Liera 8 e elE
17427 1 Bouchon anti flash . Fuel tank RH mat chrome decal
Fuel cap 22908 1 Enjoliveur auto-collant G de réservoir (chromé
17819 1 Axearticulationdubras L-202mm ... ... TTRARNK |z v B VAR <603 FRAAVARN DR MANAL
Swinging drm axle Fuel rank LH mat chrome decal
17820 2 Entretoise d'articulation du bras 22909 || 2 Vis de fixation enjoliveur sur le réservoir
10,7 %18 x F7mm . ...... F=xB0 «x 15MM. . ... iienan [
Swinging anm mounting spacer Fuel tank embellisher mounting screw
18114 1 Couvercle de boite outils coté droit 22954 || 3 Vis de fix sup carter poulie
RH tool box cover 6 x 100 x 35« 18mm ... ...... C
181156 1 Couvercle de boite a outils coté gauche Pulley quard mounting screw
LH tool box cover 22974 1 Cadre complet émailnoir . . ..o ...
18423 1 JeugrpgRNOuUNX. Ll Ll s s e s Frame complete black enamel
Set of knee grips 22989 1 Carter de chaine droit rouge transp. et gris
18425 2 Boulon 7 = 100 = 70mm . ........ standard . ... o se s F e s QL Al N
Bolt RH chainguard transparent red and standard
18967 1 Bande antivibrataire grey
Antvibration band 23000 || 1 Carter de chainz gauche rouge transp et gris
19019 1 Axe7 *» 100« BAdun ... ...y standard oo sun wE T Dol s Sl Shes
Axle LH chainguard transparent red and standard
1840810 1 Demi garter sup de chaine noir et gris stand . . . grey
Upper black and standard grey half chainguard § 23003 || 2 Joues plastique gris carters chaine D ou G
19410 1 Demi carter inf de chaine noir et gris stand .~ . =5 GTOPAY: G s ol atple, B0 e el it
Lower black and standard grey hall chamguard RHSLH chainguard grey plastic strip
19417 1 Bras arriere oscillant neir . . ... . oL 23327 1 Carter de protection poulie teinte standard
Swinging arm black BFSE v vvs sivieccs siem 5a Es sis s moens s
19668 1 Ressort de béquille . . . . . . e B SAE e EE Pulley guard standard grey colotr
Stand spring
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Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND

16

(il 1 DESIGNATION il | - DESIGNATION
PR by DESCRIPTION o DESCRIPTION
ki mctine
4 1 Rondelieplate¢ 7 x 14 x 2mm .. ....... 20120 1 Axe articul du bras oscillantL 180 mm . .. ..
Flat washer Swinging arm axle
1113 3 Rondelle nomelé 7 x 20mm . .. ... ... C § 20441 1 Ecrouserpress¢ 7 x 100mm ........ C
Toothed washer 4 Self locking nut
1191 3 Boulone 6 x 100 x Bmm . ......... cfj 21162 1 Plague constructeur MOTOBECANE
Bolt MOTOBECANE manufacturer plate
1395 2 Ecrou faux borgne¢ 7 x 100 x 12 x 6 mm 21166 1 Rondelle plastique . . . ............. c
Open top acorn nut Plastic washer
1511 2 Ecrouserpress¢ 5 x 80mm ... ...... Ccl 22647 2 Vis téte pozidriveg 5 x 80 x 8 MM s enn
Self locking nut Pozidriv head screw
1171) 2 Rondelle nomel¢ 5mm . .. .......... Ccj 23202 1 Cadreémailnoir .. ..................
Toothed washer Frame black enamel
14554 1 Ecroumoleté fixcarter . .. ............. 23205 1 Bras oscillant émaillénoirmat . ..........
Knurled nut Swinging arm enamelled mat black
15307 1 Entretoise axe béguille 23228141 1 Carterpoulie . .. ............ocuuion..
¢74x 106 x60mm ............ o} Pulley guard
Stand axle spacer 23229 1 Carterchainedroit . . ... ... ....ccvvue.n
16870| 2 Silentbloc du bras oscillant .. ........... RH chainguard
Swinging arm flexible mounting 232301 1 Carterchainegauche . . ...............
15877 1 Ressortbéquille . . . . .. ............... LH chainguard
Stand spring 23231 | 1 Carter intérieur (téle) noiremat .. ...... .. :
16555 1 Ecrou axe articul bras ¢ 10 x 100mm ... .. Inner cover {metal sheet) mat black
Nut swinging arm axle 23241 1 RESIVOIY ¢ o 4 s e wiiiam diiea sarives ia
16949 Rivet fix plague constructeur ¢ 2,5 x 4mm C Fuel tank
Manufacturer plate mounting rivet 23242 1 Gouijon fix réservoir 7 x 100 x 89mm. . ...
17260) 1 Pont attache gaine teinte gris standard . . ... Tank mount stud
Outercasing bracket standard grey colour 23246 | 1 Panneaudroit .. ..., ... ...
17424|| 5 Vismoletéedecarter .. ............ RH panel
Chainguard knurled screw 23247 1 Panneaugauche ....................
17426)| 8 Rondelle plastique . ............... c LH panel
Plastic washer 23250 2 Ecrou moleté fix panneau droit 6 x 100mm .
17427| 1 Bouchonessence ................... Knurled nut RH panel mounting
Fuel cap 23251 2 Ecrou moleté fix panneau gauche 7 x 100 mm
17820) 1 Entretoise de silentbloc ¢ 10,7 x 16 x 77 mm Knurled nut LH panel mounting
Flexible mounting spacer 23255 1 Béquille teinte grisstandard . . . . . ... .....
18425 1 Boulon fix réservoir 7 x 100 x 70mm . . . . . Stand standard grey colour '
Fuel tank mounting bolt 23256 || 1 Ressortbéquille. . . . .................
18967 2 Jeude 2 bandes adhésives anti-vibratoires Stand spring
Set of 2 antivibration adhesive bands 23416 | 2 Decor auto collantréservoir . . . ... .......
19019 1 Axe béquille¢ 7 x 100 x B4mm ... ... C Tank decal
Stand axle 23417 | 1 Decor auto-collant dessus réservoir . ......
19784| 3 Vistéte H fendue$ 5 x 90 x 9mm .... C Tank upper decal
Hex head screw 23468 2 Vis réglage roue AR a/écrou7 x 100 x 30 C
Rear wheel adjust screw with nut
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Pigéces conditionnées pour quantité
voir tarif.

Condimional parts refer to price-list for
quantity supplied

CADRE - CARTERS - BEQUILLE
FRAME - COVERS - CENTRE STAND

18

el e DESIGNATION prioniall bereted DESIGNATION
Duanti- Quanti-
Part N° 1y R_ll DESCRIPTION Part N° 1y per DESCRIPTION
machine maching
10| 2 Ecroug 6 x 100 x 10 x 5mm . . ... .. C J 20655 | 1 Jeu de joncs carters de chaine (plastique gris
Nut b= #BEMM) io onoemn s wa o v v
1088 4 Rondellenomelé@4mm ... .. ......... Set of chainguard grey plastic strips
Toothed washer 20658 || 1 Cache commandes (plastique noir} . . . ... ..
1172 2 Rondelle nomele B mm . . ... ... C Controls cover
. Toothed washer 20813 || 1 JoncdepoutreLBSSmm .. ...
14304 2 Ecroudd x 70mm ... .. .. Fuel tank strip
Nut 21162 1 Plaque constructeur . . . ... ... ... _
1545| 2 Rondelle plate $ 8.6 x 14 x 1,5 mm C Manufacturer plate
_ Flat washer ’ 21166 2 Rondelle plastique . . . ... .......... C
14554 2 Ecroumoleté fix carter . .. ... ..... . . C Plastic washer
Knurled nut chainguard mounting 21190 || 1 Bouchon réservoir plastique avecjauge . . . . .
15307 1 Entretoise boulon béquille Fuel tank plastic cap with gauge
67,4 %10,5 x60mm ............ CQ21191 1 Joint de bouchon réservoirg 40 mm . .. .. ..
Spacer stand bolt / Fuel tank cap gasket
15870 2 Silentbloc de bras oscillant 22305 1 Béquille teinte gris standard (nouvelles
Swinging arm flexible mounting coupelles) . ... ....... ...
16877 1 Ressortde béquille . . . ... ... .. ... C Stand standard grey colour (new cups)
_Stand spring 22871 || 1 Ressort de crochet antivol de casque . . .. ..
16555 1 Ecrou d'axe articulation bras oscillant Parcel lock spring
@10 x 100mm (nylstop) . . . ...« 0. 22911 || SE | Crochet antivel de casque avec axe ressort et
Swinging arm axle nut (nylon insert) rondelle . . .. .. e e e e e
16947 1 Rondelle 8,5 = 22 = 1,5mm. .. ., Parcel lock with axle spring and washer
Washer 23468 || 2 Vis réglage roue arriére
16949 2 Cloucannelé ¢ 2,5 x 4mm ... ... . C &7 % 100 BOmm ... el s 2e o Cc
Rivet Rear wheel adjust screw ]
17424 6 Vis moleté carter de chaine Cc § 23571 1 Cadre émail brun métallisé . .. .. ... ..
Chainguard knurled screw Frame enamel metal brown
17426 9 Rondelle plastigue C j 23573 1 Monogramme auto-collant de poutre coté droit
Plastic washer «Motobécanes . .. ...l oL
17820 1 Entretoise articulation bras oscillant RH fuel tank decal
@10, 7 %15 X T7mMmM ..o nin 23574 1 Monogramme auto-collant de poutre cété gau-
Swinging arm spacer che «Motobécanes . EIR DO MRS 6
19019 il Axe de béquille s 7 x 100 x B4 mm [ LH fuel tank decal
Stand axle 23575 || 1 Bras arriére oscillant teinte gris standard . . . .
19687 2 Vis fixation eloison nylon@ 4 = 12 mm . Swinging arm standard grey colour
Nyion wall mount screw 23588 1 Carter protection variateur teinte gris standard
19784 3 Vis fix carter variateur ¢ 5 x 90 x 9 mm C Variator guard standard grey colour
Variator guard mount screw 23688 || 1 Carter de chaine coté droit «brun métallisé» . .
20031 2 Bouton boite doutils . .. ....... (65 RH chainguard metal brown
Tool box button 23580 1 Carter de chaine coté gauche brun métallisa . .
20120 1 Axe articulation du bras oscillant LH chainguard metal brown
$10 x 100 % 180mm ............... §23597 || SE | Collier fixation tube de selle avec boulon .. ..
_Swinging arm axle Seat pillar clamp with bolt
20441 1 Ecrou serpress d'axe de béquille 23598 1 Boulon fixation collier de selle
705 YODMON i sva i b Wi sas wEi e C @B x 100 x40mm .. ... C
Stand axle self locking nut Seat clamp mounting bolt
20500 1 Cloison nylon de protection .. .. ... .. 23599 1 Couvercle de boite a outils coté droit brun
Protection nylon wall plate mBtallisd . ., . .. or s ek eee s e s ie
20639 2 Boulon fixation élément arriére RH tool box cover metal brown
@B 100X 3B mm: v vu W e C J 23604 || 1 Couvercle de boite a outils coté gauche brun
Mounting bolt métallisg .. cosin i i v e e s a0
205560( 2 Boulon fixation cache commande LH tool box cover metal brown
4 xTOX12mMmM v vvv e C

Mounting bolt/controls cover
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REPERTOIRE

¥/ THANGER
1 1
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GUIDONS - FIXATIONS
HANDLEBARS - HARDWARE









4 GUIDON ET FIXATION POUR MACHINE SANS CLIGNOTANTS
HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS FOR MACHINE WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

MNuméro || Nbre de
pidces pidces DESIGNATION
Quanti-
Part Ne {1y P DESCRIPTION
maching
1 7 Ecrou 7 X100 mm....ovvvvennnnrrnn C
Nut
1113 || 4 | Rondelle@ 7 mm ...cvvvvvnnnnnnnas C
Washer
16523 || 2 Cale d'étrier de guidon (NOTA)..... T
Handlebar U clamp wedge (NOTE)
21143 || 1 Cintre de guidon nu chromé (7 Luxe) ..... .
Handlebar bend stripped chrome
1 21269 || 1 Guide gaines «....cvievrnnnrnnearasenns
1 Outercasing guide plate
22403 || SE | Fixation compléte de guidon .............
SA Fastening parts
! 22404 || 2 | Jeu d'étrier de guidon (NOTA) ..... ¢
“U " clamp set (NOTE)
23399 1 Cintre de guidon nu noir mat (7 Ranger) ...
Handlebar bend strippel mat black

NOTA : Dans un but de standardisation les éléments de la
fixation du guidon pour 7 Ranger ne sont fournis au
titre de piéces de rechange qu'en chromé au lieu de
noir mat,

NOTE ' For standardization purpose 7 Ranger handlebar
fasterung parts are supplied as Spare Parts only chrome
plated instead of mat black.

@ e Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied 176 .



GUIDON ET FIXATION POUR
MACHINE A CLIGNOTANTS

HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS FOR
MACHINE WITH TURN SIGNAL LIGHTS

’;mz' ';'I';:"‘!‘ DESIGNATION
Quanti-
Part N* wﬁy DESCRIPTION
machine
11 4 Ecrou7 x 100 MM ... einnnnnnnan (2
' Nut
1113 || 4 | Rondelle 7 mm .....cvuvnunannnnn s
Washer
165623 2 Caled'étrierdeguidon . . c oo v vvnenevenaan
Handlebar " U " clamp wedge
21269 || 1 Guide gaines .....ccvienevnnnneainnnan
Quter casing guide plate
218086 || 1 Cintre de guidon nu chromé ...... P
Handlebar bend stripped chrome
22403 || SE | Fixation compléte de guidon ...... .
SA Handlebar fastening parts
22404 || 1 Jeu d'étrier de fixation de guidon .........
Handlebar fgastening "' U " clamps set

21269

| 2404 |

22403

15523 [}

o S e——
&8 el ee——

@ H e Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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GUIDON ET FIXATION POUR MACHINE SANS CLIGNOTANTS

HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS FOR MACHINE WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

Numém || Nbre de

pidces || pidcss DESIGNATION
Quanti-
Part e || ty por DESCRIPTION

1 Ecrou7 % 100 MM.cueereinernnranes C
Nut

Rondelle @ 7 MM ..uvvvevnennnnnnnn c
Washer

Cale d'étrier de guidon . . . .o oveevennnons
Handlebar ' U " clamp wedge

20003 || 1 Cintre de guidon nu chromé .............

Handlebar bend stripped chrome

1 21269 || 1 | Guide gaines - .....oveeuniuiiinannneennn

Quter casing guide plate

22403 || SE | Fixation compléte de guidon .............

SA Handlebar fastening parts

22404 || 1 Jeu d'étrier de guidon ......coiiniiiian

22404 Handlebar ** U " clamp set

1113

[ R

156523

21269

H e Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional pans refer to price-list for quantity supplied
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GUIDON ET FIXATION POUR
MACHINE A CLIGNOTANTS

HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS FOR
MACHINE WITH TURN SIGNAL LIGHTS

Numéra || Nbre d
p'.l‘e";” mm‘ DESIGNATION
Qua
Part Ne || i ":rv DESCRIPTION
maching
11 4 Ecrou 7 x 100 mm.ceeninnininnnnnnn C
Nut
1113 || 4 Rondelle@ 7 mm ... cvvvinnnrnneas C
Washer

16623 || 2 Caled'dtrierdeguidon..............ovuns
Handlebar " U " clamp wedge

21081 Cintre de guidon nu chromé ..... SRR
Handlebar bend stripped
21269 || 1 GuIde gaines «.ovvvverrenrriasansannss

QOuter casing guide plate

22403 || SE | Fixation compléte de guidon .............
SA Handlebar fastening parts

22404 || 1 Jeu d'étrierde guiden ..........ouiennnn
Handlebar * U "' clamp set

Y/ |
22‘03 15523 a ...........................................
ﬂ [ T
1

Q@ u

m -C - Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

. 179 .



21143 si1vic-viL
23399 s18-vs

22403 ’

‘ GUIDON ET FIXATION
HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS

Levreld il DESIGNATION
Quanti-
Part N* ty per DESCRIPTION
machine
11 7 Ecrou7 x 100mm ............... C
Nut
1113 || 4 Rondelle 7mm . ......ccvoeuennn C
Washer
15523 || 2 Caled'étrierdeguidon . . . ... .cvvnean v
Handlebar «U» clamp wedge
21143 1 Guidonchromé BIVLVLC. . .. ... .......
Handlebar chromed
21269 (| 1 GUIdegaiNes . . ... v ccne e s e
Outercasing guide plate
22403 || SE | Fixationcompléte . ............000unn
SA Fastening parts
22404 || 1 Jeud'étrierdeguidon . . . .. ...
Set of handlebar «U» clamps
23399 | 1 Guidonnoirmat51S-VS . .............
Handlebar mat black

&x-c

_ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied
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GUIDON ET FIXATION
HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS

T 5014

1]
»
[
[

= 1

1
i 22404

22403 !
m m—lsna

ma

(@

Numéro (| Mbrede
pidces | pideen DESIGNATION
wiw I DESCRIPTION
[wichina
11 4 Ecroug 7 x 100 x 10x 6mm . ...... Cc
Nut
1113 4 Rondelle¢d 7 x 20mm . .. .. oo cnnnn c
Washer
5014 2 Emboutplastique . . . . ... ... ... ......
Plastic cover
15523 || 2 Calesd'étrierdeguidon ... ............

Handlebar «Un clamps serrated wedges

22323 1 Cintre de guidon nu (chromeé) . . . .. .......

Handlebar bend stripped chrome

22403 || SE | Fixation compléte de guidon sur fourche . . . .

SA Handlebar fastening parts

22404 2 Jeu de 2 étriers de fixation de guidon avec

écrousetrondelles . . . ... .............
Set of 2 «U» clamps with nuts and washers

m = = Pieces conditionnées pour quantité voir tarif

181 Conditional pants refer to price-list for quantity supplied




GUIDON ET FIXATION

HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS

——22403

Numéro || Nbre de
pibces || pitces DESIGNATION
Quanti-
Part N* || 1y per DESCRIPTION
maching
11 4 Ecrou7 x 100 x 10 x6mm ........ Cc
Nut
1113 4 Rondelle #7 x 20mm . . . . ... ....... C
Washer

15523 | 2 Calesd'étriersdeguidon . . .. ...........
Handlebar «U» clamp serrated wedges
22403|| SE | Fixation complete de guidon sur fourche . . .
SA Handlebar fastening parts

22404 2 Jeu de 2 étriers de fix guigon avec écrous et

rondelles . . .. ...l e v i i
Set of 2 «Un clamps with nuts and washers . _
23437 1 Cintre de guidon nunoirmat . ........... a i Piéces conditionnées pour quantité voir targf
Handlebar bend stripped mat black Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied 182
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&=-c

GUIDON ET FIXATION
HANDLEBAR AND ATTACHMENT PARTS

22403 —

Nbve de

__ Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

ookl v DESIGHATION
N e GESCRIPTION
-
11| 4 Ecrou¢7 x 100 x 10 x 6Emm .. .......
Nut
1113 4 Rondelle «Nomel» dentintg 7 mm .. ... ...
Int toothed washer
22403 || SE| Fixationcomplétedeguidon .. .. ........
SA Handlebar hardware
15523 2 Caled'étrierdefixation. . .. ............
«Un clamp wedge
22404 (| 2 | Etrerde fixationdeguidon . ............
wlln clamp
23682 1 Cintredeguidon .. ..................

Handlebar bend
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REPERTOIRE

Tvpes 7 TRANGER

Pages 1 3
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POIGNEE TOURNANTE
TWIST GRIP

21157
—21122

B-c-

Pitces conditionnées pour quantité voir tarif )
Conditional parts refer to price-iist for quantity supplied

il erog DESIGNATION
QOuanti-
Part N* |{ ty per DESCRIPTION
machine
57 || 1 Rondelle 6 x 1008 mm .........
Washer
1511 1 Ecrou Serpress 5 x 80 mm............ C
Self locking nut
17989 || 1 Embout plastique de levier .. ....covvenans
Lever plastic cap
19695 || 1 Manchon de poignée tournante ...... ik
twist grip sleeve
20025 || 1 Levier de décompresseur . .......c.oouee.-
Decompressor lever
20054 || SE | Levier complet de décompresseur .........
SA Decompressor lever assy
20960 || 1 Axe de levier de frein avec écrou5 x 80mm C
Brake lever axle with nut
21167 || 1 Ecrou Delrin de barillet. . ............. c
Adjusting nut
21222 || SE | Barillet réglage de frein avant 6 *x 100 mm ..
SA Front brake adjuster
21654 || 1 Poignée caoutchouc droite . ......vvevens
Handgrip RH rubber
22095 1 Serrecable 4 x 70 x 8 mm ........... C
Cable clamp
22904 || 1 Levierde freindboule .....cviviniivinnn
Ball ended brake lever
23089 || 2 Barillet tendeur 5 x 80 mm ...... S A
Tensioner
23114 || SE | CUrSBUFr g8Z v vvvvveeanraoncasnocannann
SA Throttle cursor
23118 || SE | Poignée tournante compléte corps noir mat. .
SA Twist grip body mat black
23119 | 1 Corps de poignée tournante noir mat..... i
Twist grip body mat black
23121 1 Vis de fixation corps de poignée 6 x 100 mm . .
Grip body maounthing screw
23122 || 1 Tourillon déCOMPresseur .. ......... GCEcoLe
Decompressor shouldered spacer
23123 || SE | Serre cable de décompresseur ............
SA Decompressor cable clarmp
23174 || SE | Visposition 5 x 80 mm .............. &
SA Grub screw

186



POIGNEE TOURNANTE
TWIST GRIP

20010 |—20957

( £—23089 & 22005 23174 &

Numéro || Nbre de
prsiell oo DESIGNATION
Quanti-
Part Ne mq.r Jfﬁ, DESCRIPTION
1511 1 Ecrouserpress 5 x 80 mm ............ Cc
Self locking nut
20010 || 1 Manchon de poignée tournante .. .. ...... .
Sleeve twist grip sleeve
20466 || 1 Visfixation corps de poignée 6x100x23mm C
Screw grip boly mounting screw
20857 || SE | Poignée tournante compléte .............
SA Twist grip assy
20958 || 1 Corps de poignée tournante. .. .. c.eeuvea.
Twist grip body
20960 || 1 Axe de levier de frein avec écrou 5 x B0mm C
Brake lever axle with nut
211567 1 Ecrou Delrin de barillet. . . .. .. ...onot Cc
Adjusting nut
21222 || SE | Barillet réglage de frein avant 6 x 100 mm C
SA Adjuster front brake adjuster
21654 || 1 Poignée caoutchouc droite . ........ .
Rubber grip
22095 || 2 Serrecable 4 x 70 x B mm ........... c
Screw cable clamp
22904 || 1 Levier de frein & boule ......... NI ——
Ball ended brake lever
23084 || 1 Curseur gaz avec vis serre cable........ Cc
Throttle cursor with cable clamp
23086 || 1 Curseur décompresseur avec barillet .... C
Decompressor cursor with adjuster
23089 || 1 | Barillettendeur 5 x 80 mm .........-.
Tensioner
23174 || 1 Visposition 5 x BO mm ......cvvaurns C
Grub screw .

M =i - Pieces conditionnées pour quantite voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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POIGNEE TOURNANTE

3
TWIST GRIP

prioodll| vt DESIGNATION
Quanti-

Part Ne | 1y u:“ DESCRIPTION
machine

1511 1 Ecrou serpress 5 x B0 mm ............ C

Self locking nut

20010 || 1 Manchon de poignée tournante . .. ........
Twist grip sleeve

20466 || 1 Vis fixation corps de poignée 6x100x23 mm C
Twist grip body mounting screw

20529 2 Ressort de barillet ettendeur .......... C
Tensioner spring
20958 || 1 Corps de poignée tournante .. ............
Twist grip body
20960 || 1 Axe de levier de frein avecécrou 5 x 80 mm C
Brake lever axle with nut
i 21167 || 1 Ecrou Delrinde barillet . . . ............ Cc
Adjusting nut
21222 || 1 Barillet réglage frein avant 6 x 100 ..... C
Front brake adjuster
21284 || SE | Poignée tournante compléte ........000u.
SA Twist grip complete
21654 || 1 Poignée caoutchouc droite ..............
Rubber RH grip
22095 || 2 Visserrecable 4 x 70 x 8 mm......... C
I Cable clamp
22904 || 1 Levier de frein A boule ........... SR
Ball ended brake lever

23084 || 1 Curseur gaz avec visserrecable. .. ........
Throttle cursor with cable clamp

23086 || 1 Curseur décompresseur avec barillets. ......
Decompressor cursor with adjusters

23088 || 2 Barillet décompresseur etgaz 5 x 80 mm C
Adjuster decompressor and throttle

23174 1 Visposition5 x 80 mm ............ PR
Grub screw

E - - Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied
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POIGNEE TOURNANTE

4
TWIST GRIP
1511 m T e DESIGNATION
QOuanii-
Part Ne || 1y por DESCRIPTION
machine
| 1611 || 1 | Ecrou serpress 5 x 80 mm ... c.vvenn.. c
Self locking nut
20466 1 Vis de fixat, corps de poignée 6x100x23 mm C
Twist grip body mounting screw
20525 1 Manchon de poignée tournante ..... P
Twist grip sleeve
20529 2 Ressort de barillet. ........ S SR C

Tensioner spring

20960 || 1 Axe de levier de frein avec écrou 5 x 80mm C
Brake lever axle with nut

21167 || 1 Ecrou delrinde barillet . .............. C
. Adjusting nut

21222 || SE | Barillet réglage de frein avant 6 x 100 mm ..
SA Front brake adjuster

21654 || 1 Poignée caoutchouc droite ...... ey

Rubber RH grip

22095 2 Serrecable 4 x 70 8 mm ........... Cc
Cable clamp

22904 1 Levier de freind boule .......... . T
Ball ended brake lever

23087 1 Curseur décompresseur avec barillet .... C
Decompressor cursor with adjuster

23088 || 1 Barillet tendeur 5 x B0mm....onveenn.

| Tensioner .

23090 1 Curseur gaz avec vis serre cable........ C
Throttle cursor with cable clamp

23174 || 1 Vis position 5 x 80 mm .......... ... C
Grub screw

23425 || SE | Poignée tournante compléte corps noir mat. .
SA Twist grip assy mat black body

L 23426 || 1 Corps de poignée tournante noir mat.......
IBOBBM 20466 ﬁ Twist grip body mat black

a _r Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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POIGNEE TOURNANTE
TWIST GRIP

Niwe do
m prbd DESIGNATION
Ouanti-
Pant N* mm DESCRIFTION
) k| 19379 1 Vis fixation poignée tournante .. ...... Cc
f Twist grip securing screw
19396 1 Poignée caoutchouc cotédroit . . . ... ... ..
RH rubber grip
21222( 1 Barillet reglage levier frein avec écrou. . . . C
Brake lever adjuster with nut
22648l SE| Poignée tournante compléte SAKER .. .. ...
SA Twist grip complete

ﬂ [t Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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POIGNEE TOURNANTE
TWIST GRIP

|
- - ' - Ouani-
i
N mm DESCRIPTION
1826 1 Ecrounylstop6 x 100mm .......... C
Nylon insert stop nut
9608 (| 1 SOBCADB oo cos o pivenes s R 5
Cable clamp
13103 1 Vis 6 pans creux 5 x 80 x 16 mm
Socket hex screw
227956( 1 Axe de levier de frein 6 x 100 x 20 x 10 mm
Brake lever axle
23187 || SE | Bloc complet freinavantcétédroit . . ......
SA Front brake assy
23191 || SE | Poignée tournantecompléte . ...........
SA Twist hand grip assy
23335 1 Levier de frein AVauguidon . ...........
Front brake lever
23361 1 Caoutchouc protection de gaine commande
ASPRT .omr g v oo mmmns e w8
Throttle outercasing protection rubber
23362 1 Protecteur tole de gaine commande des gaz . .
Throttle outercasing protector
23363 1 Caoutchouc protection gaine frein avant . . . .
) Brake outercasing protection rubber
23423 2 Rondelle plastiqgue¢ 10 x 18 x 1,6mm . C
Plastic washer
23444 1 Caoutchouc de poignée tournante . . ... .. .
Grip rubber
35789 2 Vis6panscreux 5 x 80 x 12mm .......
Socket hex screw
|

E=

&

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

23363

= Conditional parts refer to price-list for quantity supplied




POIGNEE TOURNANTE

TWIST GRIP

de
il | b DESIGNATION
Quanti-
! Pan e 1y per DESCRIPTION
| machina
312 1 Vis serre cable de décompresseur . . .. ... ..
1 Décompressor cable clamp screw
818 2 Vispointeaug 5 x 90mm .. .. ... ... ...
! Set screw
16641 1 Viscuvettedecorps. . .. . .............
Screw
! 19392 1 Corpsde poignéetournante . . .. ... ......
Twist grip body
19393 1 Manchon de poignée tournante . .........
Twist grip sleeve
| 19394 1 Curseurdesgaz. . . . .. ..o vwus o
Throttle cursor
19396 1 Poignée caoutchouc de manchon . . . ... ...
18 ! Sleeve rubber grip
| . 19422 | SE | Poignée tournante compléte . .. .........
J 8i8 3089 SA Twist grip complete
16641 220950 1 Visserrecabledesgaz¢4 x 70 x 8mm. C
= =: & = =t Throttle cable clamp screw
23089 1 Barillet tendeur ¢ 5 x 80 mm
S Tensioner
19422

E.—c‘t

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

REPERTOIRE

7 TRANGER
3 3
H40S | H40TS | H40WS | HAOTL | HAOVL |H 40 TLC | H 40 VLC
1 1 1 1 1 2-4 2-4
H50S | HS0VS | H50VL | H50LC | M 50VIT 518 51 VS 51 VL 51 VLC
1 1 1 2-4 2.4 3 3 3 4
85 N 85 L 88 88 L 88 LC
1 1 1 1 4
99 Z 95 TT 92 GT
5 6 5

POIGNEES GAUCHES

L.H. GRIPS






. 183 .

POIGNEE GAUCHE POUR MACHINE SANS CLIGNOTANTS
L.H. GRIP FOR MACHINE WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

Numéro

Nbre de

i mmn i e e e S i aaimia e m e = 4 p R S LR A o S R s A m s e s e e

B-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

pidces pidces DESIGNATION
Quanti-
Part Ne | 1y per DESCRIFTION
machine
57 || 1 Rondelle @ 6 mm +.vvvenrnnsnasnnacans
Washer
1511 1 Ecrou serpress 5x B0 mm . ...vvvuennn Cc
Self locking nut
14322 || 1 Serrecable 5x80 mm ......00n e
Cable clamp
17989 || 1 Embout plastique de levier .. .. .o ovvnnnnn
) Lever plastic cover
20025 || 1 Levierdestarter ....vvvevuvnnn
Choke lever
20063 || 1 TOORNOR S« aaaaie b aremaaaiviaainiesaive dray s i
Shouldered washer
20103 || 1 Vis fix corps de poignée 6 x 100 mm ... C
Grip body mounting screw
20960 || 1 Axe de levier de frein avec écrou 5x80mm C
Brake lever axle with nut
21167 || 1 Ecrou Delrin de barillet. . . ...vnevnn. P o1
Adjusting nut
21222 || 1 Barillet réglage frein 8 x 100 mm .........
Brake adjuster
21655 || 1 Poignée caoutchouc gauche .............
Rubber handgrip
21674 || 1 Corps de poignée gauche .......... Ceees
Hand.grip body
21675 || SE | Poignée gauche compléte ...............
SA Hand grip complere
22904 1 Levierdefreindbhoule .......covivnn.. .
Ball ended br=ke lever
23089 [l 1 Barillet tendeur 5 x 80 mm ........... C
Tensioner




21456 ——

POIGNEE GAUCHE POUR MACHINE A CLIGNOTANTS
L.H. GRIP FOR MACHINE WITH TURN SIGNAL LIGHTS

il s DESIGNATION
o ey DESCRIPTION
Bt
machins
57 || 1 Rondelle@ 6 mm .....c.vovvemnnnnnnnnns
Washer
1511 1 Ecrou serpress 5 x 80 mm ............ c
Self locking nut
14322 || 1 Serrecable 5 x 80 mm .............. C
Cable end
17989 || 1 Embout plastique de levier . ..o vvveennn
Lever plastic cover
20025 1 Levier de starter ..... O R e e
Choke lever
20063 || 1 TOUMION . e e e e ve e eeeeien i anenaaanannn
Shouldered spacer
20103 || 1 Vis 6 x 100 x 24 mm fix corps de poignée C
Hand grip body mounting screw
20960 || 1 Axe de levier de frein avec écrou 5x80mm C
Brake lever axle with nut
21167 1 Ecrou Delrin de barillet. ..........v00. C
Adjusting nut
21222 || 1 Barillet 6 x 100 mm réglage de frein arriére. .
Rear Brake adjuster
21466 || SE | Poignée gauche compléte .......ccvuuuun
SA Grip
21457 || 1 Corps de poignée gauche ......vceeevven 3
Hand grip body
21665 || 1 Poignée caoutchouc gauche ......covvun.
Rubber grip
21877 || 1 Ressort rappel levierfrein........cccvvvun.
Brake lever return spring
22337 || 1 Levier de frein & boule avec équerre pour
contacteur de stop -« .. cvvvviinnnaaaaann
Ball ended brake lever for stop switch
23089 || 1 Barillettendeur 5 x 80 . .o vvvvnnvnens

Tensioner

&F-c

__ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied
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POIGNEE GAUCHE POUR MACHINE SANS CLIGNOTANTS
L.H. GRIP FOR MACHINE WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

23089

LL 20054

Numéro

Nbre de

pidces || pidces DESIGNATION
Quanti-
Part Ne || ty per DESCRIPTION
maching
57 | 1 Rondelle@ 6 mm ....cvoveennnnvennnsss
Washer
1511 1 Ecrou serpress 5 x 80 mm ..o.ovvinnnn C
Self locking nut
14322 || 1 Serrecable 5 x 80 ............ s 1B
Cable clamp
17989 || 1 Embout plastique de levier .. . ... ..cvvevenes
Lever plastic cover
20025 || 1 Levierdestarter ......covvevsinsnasaens
Choke lever
20053 || 1 OGN e s v TET S pea s e e e
Shouldered spacer
20054 || SE | Levier de startercomplet ........coivunnn
SA Choke lever complete
20103 || 1 Vis 6 x 100 x 24 mm fix corps de poignée C
Hand grip body mounting screw
20960 1 Axe de levier de frein avec écrou 5xB0mm C
Brake lever axle with nut
211867 1 Ecrou Delrin de barillet. .. .. ........ .. (od
Adjusting nut
21222 || 1 Barillet 6 x 100 mm réglage de frein arriére. .
Rear brake adjuster
216556 1 Poignée caoutchouc gauche .............
L.H. rubber grip
22904 1 Levierde freinaboule ....... .. oot
Ball ended brake lever
23089 || 1 Barillet tendeur 5 80 mm ........... Cc
Tensioner
23117 1 Corps de poignée gauche noirmat ........
Hand grip mat black
23120 || SE | Poignée gauche compléte corps noir mat ...
SA Hand grip with mat black body

ﬁ -C = Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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POIGNEE GAUCHE POUR MACHINE A CLIGNOTANTS

23427 ——

L.H. GRIP FOR MACHINE FITTED WITH TURN SIGNAL LIGHTS

: 21222

20103 %

14322 %

Nbre de

';ﬂ“,f," pbess DESIGNATION
Quanti-
Part Ne || ty per DESCRIPTION
machine
67 || 1 Rondelle® 6 mm . ..ovvvvrnnnnnnncnnns
Washer
1511 1 Ecrou serpress 5 x80 mm............ C
Self locking nut
14322 1 Serrecable 580 mm .............0 C
Cable clamp
17989 1 Embout plastique de levier . .. . ...........
Lever plastic cover
20025 1 Levierde starter . ...cvcvvviineervnnns iib
Choke lever
20053 1 Tourillon . ciiiniiiniinieienesananans F
Shouldered spacer
20103 1 Vis de fixation corps de poignée 6 x100mm C
Grip body attach screw
20960 1 Axe de levier de frein avec écrou 5x80mm. C
Brake lever axle with nut
21157 1 Ecrou delrin de barillet ............... c
Adjusting nut
21222 1 Barillet réglage de frein 8 x 100 mm .......
Brake adjuster
21655 1 Poignée caoutchouc gauche ..... wn A b
Rubber LH hand grip
22337 || 1 Levier de frein & boule avec équerre pour
contacteur de StoP v oo vv v irennnnsananan
Ball ended brake lever for stop switch
23089 || 1 Barillet tendeur 5 x 80 mm ...........
Tensioner
23427 1 Poignée gauche compléte corps noir mat ...
Hand grip assy mat black body
23428 1 Corps de poignée noirmat......... P

Mat black grip body

B-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-/ist for guantity supplied
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-c

POIGNEE GAUCHE POUR MACHINE A CLIGNOTANTS
L.H. GRIP FOR MACHINE FITTED WITH TURN SIGNAL LIGHTS

__ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
— Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

DESIGNATION

= [
Part W Ej?
ing
14322 1
14903( 1
17989( 1
19397 1
19729 1
20025| 1
20053 1
20103 1
20960 1
21157 1
21222 1
21457 1
21466 1
21467 1
21468 2
22337 1
23611 1
23612 1

Serre cable de levierd'air .. ............
Choke lever cable clamp

Barillettendeur . . ... .. ..., .. .. ...
Tensioner

Embout plastique de levierd'air . . ... .....
Choke lever plastic cap

Poignée caoutchouc gauche de guidon . . . . .
Handlebar rubber LH grip

Rondelle «ONDUFLEX» ¢ 8 x 13mm ... C
Onduflex washer

Levierdair . ................ ... C
Choke lever

Tourillon pour levierd'air .. .......... C

Chaoke fever pin

Vis fixation corps de poignee gauche

¢6x 100 x 24mm .. ... .......... €
LH grip body mount screw

Axe de levierde freing 5 x 80mm . . . ..
Brake lever axle

Ecrou de barillet tendeur¢ 6 x 100mm .. C
Tensioner nut

Barillet tendeur avec écrou6 x 100mm . C
Tensioner with nut

Corps de poignéegauche . .. ...........

 LH grip body

Ecrou moleté d'inverseur stop

D13 % 126 X 17 X .MM o vvvw v vn on ¢
Stop switch knurled nut

Rondelle caoutchouc d'inverseur stop

13 x 17 x15/10 ... .. ...
Stop switch rubber washer

Vis de fixation commutateur clignotant et

avertisseur (. /o e i i v e e
Turn signal light and horn switch mount
screw

Levier de freinarriére . . .. .. ...........
Rear brake lever

Commutateur clignotants avec filerie . .. ...
Turn signal lights switch with wires

Inverseurdestop . . . ... ... v ii s
Stop switch




POIGNEE GAUCHE POUR MACHINE A CLIGNOTANTS
L.H. GRIP FOR MACHINE FITTED WITH TURN SIGNAL LIGHTS

B-c-

ro || Nbrede
gl ot DESIGNATION
Quanti-
Part N* || ty per DESCRIPTION
machina
1626 || 1 Ecrounylstop 6 x 100mm .......... Cc
Nylon insert stop nut
9608 1 SEOEANIE ponvcn comg ey s sy B
Cable clamp
13103 | 1 Vis6panscreux 5 x 80 x 16 mm .......
Socket hex screw
22322 1 Axe de levier de décompresseur . . . ... ... .
Decompressorleveraxle. . .. .. ........
22795 1 Axe de levier de frein 6 x 100 x 20 x 10 mm
Brake lever axle
23089 1 Barillet tendeur décompresseur .. .. ......
Decompressor tensioner
23190 || SE | Bloccompletfrein . ............. .....
SA Brake assy
23192 1 Poignée caoutchouc coté gauche . . . ... ...
LH rubber grip
23193 || SE | Blocdecompresseur aveclevier .. ... .....
SA Decompressor with lever assy
232581 1 Barillet fendu commande débrayage . . .. .. .
Disengagement control split adjuster
23336 1 Levier de frein au guidon cété gauche . ... ..
Lever on handlebar LH side
23363 1 Caoutchouc protectionde gaine . . . . . .....
Control outercasing protection rubber
23423 2 Rondelie plastiqguee 10 x 18 x 1,6mm . C
Plastic washer

Piéces conditionnées pour guantits voir tarif ]
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

7 7 AANGER
1 1

H40 S H40TS |HAOWS | HA0OTL H40 VL (H 40 TLC |H 40 VLC
1 1 1 1 1 1 1
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1 1 1 1 1 2 2 2 2

85 N 85 L 88 a8 L 88 LC
1 1 1 1 1

98 Z 95TT 92 GT
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CABLES ET COMMANDES
CABLES AND CONTROLS

I558l

Frein arridre 85-88-40-50-7 Y 20533
w:) '_% — — s \; - ...J/%

40

50

85-88

DESIGNATION
DESCRIPTION

21285

21286

22533
14974
21287
21286
20532
15699
20633
15600

716
165681
16944

21285

23338

21286

22069
15578
14974
21287

21286

205632
15599
205633
15600

716
15581
16944

21285

23338

21286

22069
155678
14974
15576
14927
20632
156699
20533
16600

716
15681
16944

15576

14927

15578
14974
21287
21286
20632
165699
20533
15600

716
15581
16944

15600 &
Frein avant 85-88.40-50 7716 — X, \-\ 20532
ﬁ % {1 = e ,,_‘5‘\ e posss |
& 15581 S
15599 8
15578

Commande de starter pour carburateur AR1-

12-884 (23021) o vvvneivnnnannranannns
Choke control for carburettor ART-12-
884 (23021)

Commande de starter pour carburateur AR2-

12-729 et 705 (22160-20026) .......
Choke control for carburettor ARZ- 12-
729 et 705 (22160-20026)

Commande de starter pour carburateur AR2-

TO-707 (20671} viviidvesimassios savssas
Choke control for carburettor AR 2- IO—
707 (20571)

Commande de starter pour carburateur AR2-

12-BT3:(22G38) i vl siviealaimisis e ol
Choke control for carburettor ARZ2-12-
873 (22934)

Cable de starter pour carburateur 23021 -

22160 - 20026 - 20571 . .ovevvnnnnnns Cc
Choke inner wire for carburettor

Cable de starter pour carburateur 22934.. C

Choke inner wire for carburettor

Commande de décompresseur. ...........
Decompressor control

Cable de décompresseur ............. C
Decompressor inner wire

Commandede gaz.......covvnieneinn g
Throttle control

Céblede gaz ... uveinicas i &
Throttle inner wire

Commande de frein avant ....... e
Front brake controf

Céable de freinavant ..........
Front brake inner wire

Commande de frein arriére ..............
Rear brake control

Cablede freinariére .....ccovveennns c
Rear brake inner wire

Serre-cAble de frein. ......... sisheee B
Brake cable clamp

Butéade gaing .......coovivevennnnnnns
Outercasingstop

Butéedegaing .....ccvviiiiininnans €
Outercasing stop

Lo
Décompresseur 85-88-40-50 —— e e — %
v 149742
L 16944 3

225313
Décompresseur 7 e el ! % E‘ﬂ!t!
69447
v
/_\—I 76
Starter 85 88 b g z i =) =
S 149278
\ 21285
Starter 40 50 7 e e r
v 21286

Gaz 85 88407

Gaz 50

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

F-c-



CABLES ET COMMANDES
CABLES AND CONTROLS

23856 — FREIN AVANT 716
[ X / | w

716

15581

223855—\ DECOMPRESSEUR / / . Elwﬁ

19734 .

2 G
3853—\ AZ I / /
,=_; 0
21651 .
ﬁ P Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional pars refer to price-list for quantity supplied

23854—\ STARTER Py
; . . -
21651 Fod

/1
ool | i DESIGNATION sl ertn DESIGNATION
Ouanti- Quanii-
Pan Ne Ty per DESCRIPTION Part Ne 1y per DESCRIPTION
machine ‘maching
716 1 Serrecble ... e se e e g C || 23856 || SE | Commande de frein avant compléte (gaine
Cable clamp ROIRY:: s e vl cpesians Gie S R ST e
15581 1 Butéedegaine ........ 0. 000 iel et SA Front brake control complete (black outerca-
Outercasing stop sing)
16600 1 Cablede freinarrigre . . . .. .......... C || 23853 || SE | Commande de gaz compléte (gaine noire) . . .
Rear brake inner wire SA Throttle control complete (black outercasing)
15985|f 1 Cabledefreinavant ............... C| 23854 || SE | Commande de starter compléte (gaine noire)
Front brake inner wire SA Choke control complete (black outercasing)
16944 1 Butéedegaine . .. ..... ... ... C § 23855 || SE | Commande de décompresseur compléte
Outercasing stop {GANBAGIEEY s o 5:e s viing s sis wowss wiom s ¢
19734 1 Cable de décompresseur . .. ......... c SA Decompressor control complete {black outer-
Decompressor inner wire casing)
21651 1 Cable degazoudestarter .........., C § 23857 || SE | Commande de frein arriere compléte (gaine
Thrattle or choke inner wire NOIME) . o v e e e e e e i e
SA Rear brake control complete (black outerca-
sing)

200
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CABLES ET COMMANDES
CABLES AND CONTROLS

= Conditional parts refer to price-list for quantfty supplied

—22')'?3—7j FREIN ARRIERE / /
15600 /
22992 DECOMPRESSEUR / / 6944
14974 £ .
22990——\ STARTER / /
21286 /
2299 I——\ GAZ / /
] p—————eeeeene———— e
21286 /
a i Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
‘Numéro || Nbve de Numéro || Nbre de
pitces || pidess DESIGNATION vkl i DESIGNATION
Duanti- Ouanti-
Pan N* w DESCRIPTION Pam N* Iy per DESCRIPTION
maching maching
716 Serecable . .. ... . C § 21286 Cabledegazoustater . . ............ C
Cable clamp Throttle or choke inner wire
14974 Cable de décompresseur . .. .. ....... C § 22990 Commande de starter (gaine noire) . .. ... ..
Decompressor inner wire Choke control (black outercasing)
15581 Butéedegaine .................0... 22991 Commande de gaz (gaine noire) . .. .......
Outercasing stop Throttle inner wire fblack outercasing)
15600 Cablede freinarriere . . .. ........... C J 22992 Commande de décompresseur (gaine noire) . .
Rear brake inner wire Decompressor control (black outercasing)
16944 Butéedegaine . ... .,.............. C jJ 22993 Commande de frein arriére (gaine noire) . . . . .

Outercasing stop

Rear brake control (black outercasing)

716

15581




CABLES ET COMMANDES
CABLES AND CONTROLS

23553——\ FREIN AVANT P / Ve,
L A // // u S
19384 ,/ ,/
23569 — FREIN ARRIERE ’ ¢
// //

/ e
19399 / ’
23567 — DECOMPRESSEUR ’

_/'/ // | '% !\_=|[
19734 7 ;/ 16944
23565 GAZ y /

A = 7 /4 .

21286

ﬁ o ) Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Condittional parts refer to price-list for quantity supplied

23566 STARTER 2
\ /4
7 Vi I
-/
21286 / r/
pemrl ||l DESIGNATION prronidll el DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part Ne || 1y R'" DESCRIPTION Part N* || ty per DESCRIPTION
machine machine
716 Serrecéble . .................... C J 21286 Cable de starterou gaz (plomb3mm) ... C

Cable clamp Choke or throttle inner wire (nipple 3 mm)

16581 Butéedegaine ..................... 23565 Commande de gaz (gaine noire) .. ........
Outercasing stop Throttle control (black outercasing)

16944 Butéedegaine . .................. C | 23566 Commande de starter (gaine noire) ........
Qutercasing stop Choke control {black outercasing)

19384 Cablede freinavant ............... C § 23567 Commande de décompresseur (gaine noire) . .
Front brake inner wire Decompressor control (black outercasing)

19399 Céble de freinarrigre . . . .. .......... C § 23568 Commande de frein avant (gaine noire) . . . . .
Rear brake inner wire Front brake control (black outercasing)

19734 Cable de décompresseur 23569 Commande de frein arriére (gaine noire) . . . . .

(plomb 4,5 x 10mm) . . .. .......... C Rear brake control (black outercasing)
Decompressor inner wire (nipple 4,5 x 10
mm)

202



CABLES ET COMMANDES
CABLES AND CONTROLS

22993—\ FREIN ARRIERE / / -

716

15581

16944

- 23567 - DECOMPRESSEUR
) //

_‘23584——\ STARTER J / ‘
———————————————————————

21286 /

__23583—\ GAZ / : /

21286 / /

{ ]
i s DESIGNATION
Part N* ool I:IESGH!PT!IJ‘H
" Imachine
7186 Serre-cdble . . ................ . ...
Cable clamp
15581 Butéedegaine . ............. .. .00
Outercasing stop
16600 Cable de freinarriére ... . .......... ...
Rear brake inner wire
16944 Butée de gaing ... .. woe s soae e sios a0 s
Outercasing stop
19734 Cable de décompresseur (plomb 4,5x10) . . .
: Decompressor inner wire (nipple
4,5 > 10mm)
21286 Céble de starter ou gaz {plomb 3mm) ......
Choke or throttle inner wire (nipple 3mm)
22993 Commande de frein arriére (gaine noire) . . . . .
Rear brake control (black outercasing)
23587 Commande de décompresseur (gaine noire) . . .
Decompressor control (black outercasing)
23583 Commande de gaz (gaine noire) . .. .......
Throttle control (black outercasing)
@ - = Pieces conditionnées pour quantité voir tarif _ 23584 Commande de starter (gaine noire) . . . .. ...
203 Conaitional parts refer to pnce-list for quantity supplied Choke control (black outercasing)
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REPERTOIRE
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Pages
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FREIN A DISQUE - MAITRE CYLINDRE - ETRIER
DISC BRAKE - MASTER CYLINDER - CALIPER

Types

Pages

Types

Pages










1904 —— 22547

. 206 .




FREIN AVANT A DISQUE
FRONT DISC BRAKE

207

E -C= Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

N jie DESIGNATION skl Lo DESIGNATION
Ouanti- Quanti-
Part N || ty per DESCRIPTION Part Ne || 1y per DESCRIPTION
maching maching
1901 1 Cartouche de liquidedefrein . ........... 22653 1 Patte support&trier . . .. ........000 ..
Brake fluid cartridge Caliper bracket
13863 2 Vis de fixation étrier 8 x 125 x 40mmF: 26 | 22654 1 Bride de fixation dumaitre cylindre . . . . .. ..
PRI i A Ea i VR SRS s i 8 . Master cylinder half mounting clamp
Caliper mounting screw 22702 || 1 Levier de frein avant au guidon avec axe . . . .
22336 2 Plaquetted'arr®t . . . .. .o i Front brake lever with axie
Stop lug 22709 || 1 Capuchon protecteur du maitre cylindre
22543 || SE | Ensemble complet de frein avant & disque . . . Cylinder cap
SA Front disc brake complete 22851 1 Jeu de joints mousse cache-poussiére étrier
22544 || SE | Etrier complet de frein avant adisque . ... .. TRRIAVANE |« oo v ey wpsirsie ss Beeing o
SA Brake caliper complete Set of setting rubbers
22547 | SE | Maitre cylindre complet avec levier de | 23600 (| SE | Jeu de piéces pour réfection cylindre émet-
eommande ..o Daoiid Dl e s s lale vy RO 55 Al wibid Siais 500 ha WELmmd Were s C
SA Master cylinder complete with control lever SA Set of parts : lever return spring + master
22548 1 Canalisation flexible compléte . ... .... ... cup + square ring
Hose complete 23601 || SE | Jeude piéces fixation plaguette de frein . . C
22586 | 1 Patte d’ancrage freinadisque ........... SA Set of fastening parts : rivet + waved was-
Disc brake anchoring lug her + stop ring
22651 1 Plaguette a/meplat fixe frein avant a disque . . | 23602 1 Vis de réglage du levierde frein . . . . .. .. c
Front disc brake fixed pad 1 Lever adjust screw
22652 1 Plaquette ronde mobile frein avant a disque . . § 23603 || 1 Vis de réglage du volume du réservoir. . .. C
Front disc brake moving pad Adjust screw







Tvpes

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Tvypes

Pages

REPERTOIRE

7 7 RANGER
H 40 S H40TS | H40\VS | H40TL H40VL |[H40TLC | H4A0VLC

1
H 508 H50VS | H50VL H50LC | W5 V.C 515 51Vs 51 VL 51 VLC
85N 85 L 88 88 L 88 LC

99 Z 95 TT 92 GT

ROUE - MOYEU AVANT
FRONT WHEEL - HUB









H -C = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

21418

MOYEU AVANT 9 70 % DE MARQUE LELEU

LELEU FRONT HUB

e e DESIGNATION el [ DESIGNATION
Ouanti- Quanti«
Part N* [ ty per DESCRIPTION Part Ne || ty E'“ DESCRIPTICH
machine machine
580 || 1 Ecrou11 x 100 x 17 x9 mm ..vvvvvnwnns 16676 || 1 Entretoise de moyeu 11 x 14 x 65 mm ....
Spoke Hub spacer
1645 || 1 Rondelle plate 6.6 x 14 x 16 mm...... C J 17187 || 20 | Billes@ 555 mm.,..vvuenwnnnenua.. C
Flat washer Ball
14280 || 1 Cuvette @ 291 MMuuuurinnnnroenenarns 17442 || 2 Rondelle 29 x 185 x 04 mm ..ovuvunnn
Cup Washer '
14538 | 2 Ressort de machoires . ......... .. 0., c 20376 || SE | Flasque de frein avant complet ...........
Shoe spring Front brake plate assy,
14626 2 Rondelle 11 x20x2 mm.......... c 20378 1 Paire machoires avec ressorts. ......... C
Washer Pair of brake shoes with sprngs
14632 || 1 | Visdelevierdecame ......... SnEE . | 20380 || SE | Axe de moyeu complet ........cvieunnin
' Cam lever screw SA Hub axle complete
15049 || 2 | Conefixe 11 x 100 x18x13mm ........ 20381 || 1 | Axede moyeunu 11 x 100 x 146 mm .. ...
Fixed cone Hub axle stripped
15050 || 2 Contre-écrou de céne 11 x 100 x 18 x 3,56 mm 21418 || SE | Moyeu avantcomplet .......cciuuununnn
Cone locknut SA Front hub complete
15478 || 2 Ecrou11 x 100 x 16 10 mm ....oovuuns 22136 || SE | Came defreinetlevier ............... C
Nut SA Brake cam and arm

212 .



MOYEU AVANT & 80 % DE MARQUE ATOM
ATOM FRONT HUB

phers | sikess DESIGHATION Bty || ks DESIGHATION
378 || 1 Feroug 7x100%x3x12 mm......ounnn 17286 || 1 Paire de machoires avec ressort ... ..... C
Nut Pair of shoes with springs
580 | 2 Ecroug 11.x100 17 x9 mm .......... 17294 || 1 Levier de came de frein ... ...,

Nut Brake cam arm

14638 || 2 Ressort de machoifes . . .. coovwvvnanas C J 17295 || 2 Cuvette de MOYBU . vvvuvreveivrnasnassas
Shoe spring Hub cup

14623 | 2 Rondelle ergot ... .ovvevvvmceesnasnnnas 17296 || 2 Pare NUTle . ive i vssosves naied/ss e allemvs
Keyed washer Qil deflector

14625 || 2 Rondelle@ 11 x 20 X 2 mm ....cvaven c 19235 || SE | Flasque de freincomplet ................
Washer SA Brake plate

165049 || 2 Conefixe 11 x 100 = 18 x 13 mm ........ 19237 || 1 Camedefrein......... & e (G
Fixed cone Brake cam

15050 || 2 | Contre écrou de céne 11x100 % 18 % 3,6 mm 19238 || 1 PointfiXe AMVEr..covrrereerinnsannens
Cone lock nut Fixed point to be riveted

15478 || 2 Ecroud’axede moyeu 11x100x16x10mm. . 20380 || SE | Axe de moyeu complet ....... i
Hub axle nut SA Hub axle complete

16676 || 1 Entretoise de moyeu 11 x 16 x 65 mm .... 20381 1 Axe de moyeu nu 11 x 100 x 145 mm .....
Hub spacer Hub axle stripped

17187 || 20 | Billes@ 555 mm. .. ... viuiiaiiann C 0 21019 || SE | Moyeucomplet «...vvvuvurennnnannnnsns
Ball SA Hub complete

.213.

@ w Piéces conditionnées pour guantité voir tarif
Conditional parts refer to price-ist for quantity supplied



MOYEU AVANT < 80 % DE MARQUE LELEU e /

—
—
LELEU FRONT HUB :
’:‘;;‘;:,{‘ ';?;::; DESIGNATION ';;‘;‘;’s" ’:}’;;:: DESIGNATION
580 || 2 Ecrou 11 x 100 x 17 9 mm .......vvvee 16676 || 1 Entretoise de moyeu 11 x 16 = 6.5 mm .

Nut Hub spacer

1546 || 1 Rondelle 6.6 x 14 x 15 mm .......... C 17187 || 20 | Billes@ BBEE mm...coviiiiniaiisas C
Washer Ball

14538 || 2 Ressort de machoirés . ......ovvvunnnn C 17295 || 2 | CUVEHE ©.vvvivvnnnrnrnnsnransaanss
Shoe spring Cup

14625 || 2 | Rondelle 11 x20x2 mm.......... C | 17442 || 2 Rondelle cache @ 29 %1856 x04 mm.....
Washer Weasher

14632 || 1 Visde levierdecame . .. ................ 20380 || SE | Axede moyeucomplet .................
Cam lever screw SA Hub axle complete .

16049 || 2 | Céne fixederoue 11 x 100 x 18 x 13 mm.. 20381 1 Axe nudemoyeu@ 11 x 100 x 145 mm ...
Wheel fixed cone Hub axle stripped

15050 || 2 | Contreécroudecone 11 x100x18 x3.6 mm | 21835 || SE | Moyeu avantcomplet ..................
Cone locknut SA Front hub complete

16478 || 2 Ecrou moyeu 11 x 100 x 16 x 10 mm ..... 21846 || SE | Flasque de frein complet .........c.cuu..
Hub nut SA Brake plate complete

16104 || 1 Paire de machoires avec ressorts ....... C | 22933 || SE | Came avec levier rondelle et écrou.........
Pair of shoes with springs SA Cam with arm washer and nut

@ i a2 Pigces conditionnees pour quantité voir tari . 214 .

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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MOYEU AVANT < 80 % DE MARQUE MOTOBECANE
MOTOBECANE FRONT HUB

ST~ 21930 2189
-\/

Conditional parts refer to price-hist for quantity supplied

20380 m __Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
- C —
bbbl i DESIGNATION s s DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Pant No 1y per DESCRIPTION Part N¢ 1y per DESCRIPTION
machine hi
580 || 2 Ecrou 11 # 100 x 17 x93 mm ...cvvevinns 17442 || 2 Rondelle@ 29 =185 %04 mm...... ...
Nut Washer
14280 || 2 | CUVBIE +vvivininnnnmarnnnnnnannncns 20380 || SE | Axe complet de moyeu .........iiiiian.
Cup SA Hub axle complete
14625 || 2 Rondelle 11 x 20 2 mm .. ovvnvinnnn c 20381 1 Axe de moyeu @ 11 x 100 x 146 mm .....
Washer Hub axle
16049 || 2 Cane fixe de roue 11 *x 100 x 18 x 13 mm .. 21730 || 1 Paire de machoires avec ressorts ....... C
Wheel fixed cone Pair of shoes with springs
15050 || 2 Contre écrou de cone 11x100x18 x 3.5 mm 21896 || SE | Moyeucomplet .....ovvueeniivannnnns
Cone locknut SA Hub complete
15478 || 2 Ecrou d'axe de moyeu 11 x 100 x 16 x 10 mm 21930 || SE | Flasque de frein complet ...ovvneeneiannn
Hub axle nut SA Brake plate complete
16676 || 1 Entretoise de moyeu 11 % 16 * 6,5 mm .... 22136 || 2 Ressorts de machoires . .....ooovvnvnn. C
Hub spacer Shoe springs
17187 || 20 | Billese 555 mm..cvvieeiiinrinnnnn G
Balls




MOYEU AVANT ¢ 80 mm POUR ROUE INTEGRALE
FRONT HUB COMPLETE ¢ 80 FOR MAG WHEEL

pervondl [t DESIGNATION
Quanti-
Part Ne || 1y per DESCAIPTION
machine
580( 1 Ecrougd 11 x 100 x 17 x9mm ........
Nut
- - _ - - 14280 2 Cuvettep 29, Tmm ... ...............
Cup
i 14625(| 2 Rondelle¢ 11 x 20 x 2mm .. . .. ....
Washer
15049 2 Conefixegp 11 x 100 x 18 x 13mm .. C
Fixed cone
15050 2 Contre écrou de céne
Xx11x100%x18x3,656mm...........
Cone locknut
! 15478( 2 Ecrou d'axe de moyeu
$11x100x 16 x10mm............
Hub axle nut
16676 1 Entretoise de moyeu ¢ 11 x 16 x 6,5 mm. .
Hub spacer
17187 20| Billes¢5,56mm .. ..........0.0.. C
Balls
17442 2 Rondelle$ 29 x 18,5 x 0 4mm.........
Washer
20380| SE| Axe de moyeu complet
@11 x100x 145mm .. .............
SA Hub axle complete
20381 1 Axedemoyeunueg 11 x 100 x 145 mm . . .
i . _ " ' Hub axie stripped
21730 1 Paire de machoires avecressorts . . . ..., C
Pair of brake shoes with springs .
20380 21733 1 Ressort de rappel levierdecame. . .. .. ....
e Can arm return spring
23691 21930|| SE| Flasquede freincomplete .. ............
SA Brake piate complete
22135 2 Resscride rnachoires . .. ........... Cc
Shoes spring
23585 1 Jante de «17» coulée pour roue intégrale . . . .
«17» rim for mag wheel
23691| SE| Moyeuavantcomplet¢ 80mm .. . _ ... ...
SA |  Front hub complete

B-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied
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MOYEU AVANT POUR FREIN A DISQUE
FRONT HUB COMPLETE FOR DISC BRAKE

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts referto price-list for quantity supplied

phroninlll il DESIGNATION perosudl bt DESIGNATION
QOuanti- Duanti-
Ll T DESCRIPTION Part N || ty per DESCAIPTION
machina macKing
580|| 3 | Ecrou blocage moyeu avant 17863 || 2 Roulement ¢ 12 x 32 x 10mm . ...... ..
T2 100X VITomM: varein owe e S Bearing
Front hub lock nut 22542 1 Disque de frein avant épais. 2 mm (inox) . . ..
679 8 Boulon® x 100 % 16mm .. ........... : Front brake disc thickness : 2 mm
Bolit 22549 || SE | Moyeu avant complet pour frein & disque . . . .
14625| 2 Rondelleg 11 x 20 x 2mm .. ....... (] SA Front hub complete for disc brake
Washer 22714 1 Axe de moyeu avant nu
15739 1 Ecrou blocage de roulement. . .. ... ...... ¢11 x 100L:160mm .. .....vvv e
Bearing fock nut Front hub axle stripped
17145 8 Rondelle¢ 6,4 x 12 x 0.6mm .. ........
Washer




MOYEU AVANT ¢ 100 mm DE MARQUE PRIOR

! PRIOR FRONT HUB
Numéro || Norede
plbces prrio DESIGNATION
k= DESCRIFTION
i
in':::i"u
18675 378 1 Ecg:;c:?ugame¢7><100><3><12mm
23831 10263 || 1 Joue de roulement cache poussiére .. .....
. le Jeu :15485 Bearing flange
10690 |t 1 Ecrou blocage de roulement (pas a gauche) . .
14538 Bearing locknut (LH thread)

14538 Ressortdemachoires . . . ..............

2
Shoe spring '
21678 14625 || 3 | Rondelle entretoise ¢ 11,6 x 20 x 2mm  C

Weasher spacer

15050 || 1 Contre BCroU. . . .. v v v v v i v e nne s
Locknut

15478 || 2 Ecrou faux borgne¢ 11 x 100mm . . . .. Cc
Open top acorn nut

15485 1 Paire de machoires ¢ 100mm ........, C

Pair of brake shoes

16676 || 1 Entretoisedemoyeu ¢ 11 x 14 x 6,5mm . .

Hub spacer

16838 || 1 Entretoise de flasque ¢ 12 x 17 x 6mm . . .

Brake plate spacer

16839 1 Ecroude blocage¢ 11 x 100mm ........

Locknut

17050 || 1 Ressort de rappel levierdecame. . . .. .....

Cam arm return spring

178863 || 2 Roulement¢ 12 x 32 x 10mm ,........

Bearing

19626 || SE | Flasque de frein complet 10CGmm .. ......

Brake plate complete

19629 || 1 Entretoise de roulements ¢ 12 x 16 L 39,5 mm

Bearing spacer

19631 1 Axe de moyeu ¢ 12 filetage 11 x 100mm . .

Hub axie ¢ 12 Threading 11 x 100 mm . . .

21039 || SE | Moyeu avant complet Prior¢ 100 mm., .. ...

Front hub complete

21678 || 1 Camedefrainalecrou .. ............ C

Brake cam with nut

21678 || 1 Levierdecame .. ........: ... 000

Cam arm

23226 || 2 Ecrou de moyeu 11 x 100 ¢ int 24 mm Ext

30mm (ajourés) ... ... ... ..
Hub nut 11 x 100 inner ¢ 24 mm outer

30 mm .
23831 1 Cache poussieére ext de moyeu¢ 32 mm . . . .
Hub outer dust cover

@ e i Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied



MOYEU AVANT POUR FREIN A DISQUE
FRONT HUB COMPLETE FOR DISC BRAKE

219

E-c

__Piéces conditionnées pour quantité voir tanif _
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

ol [pcedr DESIGNATION
Quanti-
Pat N° 1y per DESCRIPTION
maching
580 2 | Ecroudemoyeug¢ 11 x 100 ............
Hub nut
14625 2 Rondelle¢ 11,6 x 20 x 2mm. . ...... C
Washer
15050 1 Contreécroud 11 x 100mm . .. . ..., ..
Lock nut
17863 2 Roulements 12 x 32 x 10mm . ........
Bearing
19289( 2 Entretoisep 12 x 18 x 9. .., ..........
Spacer
22714 1 Axedemoyeunug¢g 11 x 100L160Cmm ...
Hub axle stripped
23586| SE | Moyeu avant complet pour frein adisque . . . .
Front hub complete to fit disc brake
23827 1 Entretoise épaulée inter moyeu coté disque
12 % T8 X Z3% V) von v s s os s
_ Shouldered spacer hub disc side
23828| 1 Ecrou de roulement ¢ 19 x 33 pas de 100 a
droite . .. ... e e
Bearing nut (100 RH thread)
23829 1 Entretoise de roulement¢ 12 x 15 x 51 mm
Bearing spacer
23831 1 Cache poussigreextero 32mm .. .. ... ...
Outer dust cover
23832 1 Contre écrou de démultiplicateur
11 x100x 17 x8,5mm ...........
Speedo drive unit locknut
23833 1 Cache ext de moyeu (gris standard) . .... ..

Hub outer cover (standard grey colour)







Types

Pages

Types

Pages

Types

Pages

Tvpes.

Pages

Types

Pages

Types

Pages

REPERTOIRE

7 73SNGER
7 7
H 40 S HA40 TS H 40 VS H40 TL H40VL |H40TLC |H 40 VLC
1 2-3-4 2-3-4 2-3-4 2-3-4 2-3-4 2-3-4
H50S H'50 VS H 50 VL HS50LC |# 50VLC 518 51 VS 51 VL 51 VLC
2-3-4 2-3-4 2-3-4 2-3-4 2-3+4 - 10 9-10 8 8
85 N 85 L 88 88 L 88 LC
5-6 b-6 5-6 5-6 5-6
892 95TT 92 GT
11 - 12 3 14

MOYEUX ARRIERE

REAR HUBS









20740

5 MOYEU ARRIERE @ 70 % DE MARQUE LELEU
LELEU REAR HUB
’;:'i";? 'm:?: DESIGNATION \
Quanti- ' =
Part N* || ty per DESCRIPTION
maching

1172 ) 6 Rondelleg 6*mm .......... conmEss B
Washer

14290 || 1 Axede moyeu@ 10 x 100 mm ....ovvnnns
Hub axle

14292 || 2 | Ecrou blocage roulement 10 x 100 mm.....
Bearing lock nut

14294 || 2 Entretoise 10 x 16 x 105 mm............
Spacer

14538 || 2 Ressort de machoires . ...oovvnenrenn C N‘.'é"f'“ "'_’l'““ DESIGNATION
Shoe spring aleet {::. o

14632 1 Visdelevierdecame . ... vevnnnnannns Part N° wll‘l:- DESCAIPTION
Cam lever screw mal:gl'le

14648 || 1 Entretoise L53 mm ........ RN
Spacer

15179 || 2 Ecrou d'axe de moyeu 10 x 100 mm .... C [J 20740 || SE | Moyeu avec couronne 44 dents...........
Hub axle nut SA Hub with 44 teeth sprocket

16057 1 Roue libre 16 dents .....ccovuivnninnannns 20741 1 Couronne 44 dents ...oovevvnnnnnrannas
Freewheel 16 teeth Sprocket 44 teeth

16994 || 6 /| Boulon 6> 100 %20 mmM +.ovvennnnnn C | 20763 || SE | Flasque de freincomplet ................
Bolt SA Brake plate complete

17246 || 1 Levierdecame.......cvvvvnvnnnansons .. | 20767 || 2 Ecrou10 =100 %1926 mm .....ovvvnns
Cam lever Nut

19292 || 2 Rondelle plate 12 x 20 mm ........... C j 20768 || 2 Roulement 10 x 30 % 9 mm ....oiavuunan
Flat washer Bearing

20378 || 1 Paire de machoires avec ressorts ....... C 221136 | 1 Came etlevierde frein .....ocvvvuu.an Cc

Pair of shoes with springs

Cam and brake arm

ﬁ - Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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MOYEU ARRIERE @ 80 % DE MARQUE ATOM
ATOM REAR HUB

Numéro

Nbra de

pibces || pibeos DESIGNATION
378 1 Ecroug 7.x100%X 3 mm - ..coeuvennssns
Nut
406 3 Rondelle 10%x1 mm ......... e o
Washer
14292 || 1 Ecrou blocage roulement 10 x 100 mm. ....
Bearing lock nut
14298 1 Roue libre 20 dents (pour type variateur) ...
Freewheel 20 teeth (variator(
14538 || 2 | Ressorts de machoires ........couvunn C
Shoe springs -
15244 1 Roue libre 18 dents (pour type embrayage) .
Freewheel 18 teeth (clutch)
16994 6 Boulon@ 6 x 100 x 20 mm .......... Cc
Boft
17285 || 1 Paire de machoires avec ressorts ....... [
Pair of shoes with springs
17544 1 Entretoise de roulement ......... T
Bearing spacer
17587 Ecroudaxede moyeu ...........vcnn C
Hub axle nut "!';‘;'s" m;;m DESIGNATION
18489 || SE | Flasque de frein complet «....ovvvwerann. i plaee
SA Brake plate complete
20080 1 Couronne 44 dents ......... R 20446 1 Ecroucanong 10100 mm .....c0unnnes
Sprocket 44 teeth Nut
20093 || 1 Couronne 54 dents . ......cvvmmmeenenns 20447 || 1 Entretoise 2 10 x 13 %12 mm ....ocvunnn
Sprocket 54 teeth ; Spacer
20287 || SE | Moyeu avec couronne 54 dents (type avariat.) | 20448 || 1 Rondelleg 10 x16 x5 mm........ ceae
SA Hub with 54 teeth sprocket (variator) Washer
20289 | SE | Moyeu avec couronne 44 dents (type aembray.) | 20768 || 2 Roulement 10 x 30 * 9 mm ......ccvuunn
SA Hub with 46 teeth sprocket (clutch) Bearing
20348 || 1 Ressort rappel leviercame ............ 21212 || 1 Axe de moyeug 10 x100L : 168 mm ....
Cam arm return spring Hub axle
20361 1 Levierde came ... ..ccosceeavnassnns oo B021293 ) 1 Came de frein avec écrou..... R
Cam arm } Brake cam with nut

B-c-

20289 a4 dems
20287 54 —

Pigéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied



3 MOYEU ARRIERE @ 80 % DE MARQUE MOTOBECANE
MOTOBECANE REAR HUB
21727 aadents
21728 —
\_ q
-
';fgg“’ ’;‘i’;::;‘ DESIGNATION ir567 8
406 || 2 Rondelle 10 1T mm .....ovvvvnnnn

Washer
14292 1 Ecrou blocage roulement 10 x 100 mm.....

Bearing locknut
14298 || 1 Roue libre 20 dents type & variateur........

Freawheel 20 teeth (vaiator) Numéro || Nbre de ~— ;
16244 || 1 Roue libre 18 dents type 4 embrayage ...... pidcas || pidces i TS

Freewheel 18 teeth (clutch) .
16984 || 6 Boulon 6 x100x20 mm ...cvvevnnne C | 21727 || SE | Moyeu avec couronne 44 dents (type a embray.)

Boft SA Hub with 44 teeth sprocket (clutch)
176567 || 2 Ecrou d'axe de moyeu 10 x 100 mm....... | 21728 || SE | Moyeu avec couronne 54 dents (type & variat.)

Hub axle nut SA Hub with 54 teeth sprocket
20080 || 1 Couronned4 dents .....ccovinvunennnns 21729 || SE | Flasque de frein arriére complet ..........

Sprocket 44 teeth SA Rear brake plate complete
20093 || 1 Couronne 54 dents .......covuvennnnans 21730 || 1 Paire de machoires avec ressorts ....... C

/ Sprocket 54 teeth Pair of shoes with springs

20362 || 1 Axe de moyeu 10 x 100 x 1685 mm ..... 21733 || 1 Ressort de rappel levierde came ....... C

Hub axle Cam srm return spring
20448 || 1 Rondelle 10 x 16 * Bmm ............ 21734 || 1 Roulement 10 X 26 X 8 MM .....vvuvensn

Washer Bearing
20767 || 1 Ecrou 10100 x 19 x 5mm....ovvuuren 21735 || 1 Cache-poussidre @ ext 26 mm ...........

Nut Dust deflector ) I
20768 || 1 Roulement 10 x 30 X 9 mm ....oonvvnnne 21736 || 1 Entretoise épaulée @ 20 x 16 mm......... ﬁ T Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Bearing Shouldered spacer Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied

. 224 .
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MOYEU ARRIERE @ 80 % DE MARQUE LELEU
LELEU REAR HUB

22347 aadn

ol b DESIGNATION ool ftms DESIGNATION

13145 || 1 Entretoise 10 x 16 x 11 mm «vvcovavans «ov 20093 | 1 Couronne 54 dents .....
Spacer Sprocket 54 teeth

14298 || 1 Roue libre 20 dents type a variateur. ....... 20362 1 Axe 10 x 100168 mm....ounuiinuann
Freewheel 20 teeth (variator) Axle

14625 | 2 | Rondelle 11 x20%2 mm..... «ova. C | 20767 || 2 Ecrou10 %100 %19 X5 mm .....cnuunnn
Washer Nut

15244 || 1 Roue libre 18 dents (type & embrayage) .... 20768 | 2 Roulement 10 x 30 x 9 mm ........... ik
Freewheel 18 teeth (clutch) Bearing

16104 || 1 Paire de machoires avec ressorts ....... C 22347 || SE | Moyeuavec couronne 44 dents (type dembray.)
Pair of shoes with springs SA Hub with 44 teeth sprocket (clutch)

16994 || 6 | Boulon6x100x 20 mm ..vvvvnuvnnnnns 22348 || SE | Moyeu avec couronne 54 dents (type & variat.)
Bolt SA Hub complete with 54 teeth sprocket (variat.)

17667 || 2 | Ecrou roue arrigre 10 x 100 mm .......... 22349 || SE | Flasque de frein complet ......oovuevnnn
Rear wheel nut SA Brake plate complete

20090 (| 1 Couronne 44 dents «vvovvsvanrsnsrnrnns
Sprocket 44 teeth

m o [ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied




5 MOYEU ARRIERE @ 100 % DE MARQUE PRIOR
PRIOR REAR HUB
44 dents 15776 ) 21041 aadents
= 21043 54 -
19543 T
a i Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
Numéro || Nered
ices || pibess DESIGNATION g E‘i}:“: DESIGNATION e e DESIGNATION
378 || 1 Ecrou 7100 %3 mm ...ovuennvnnnnns 14196 || 1 Levier de came de frein ................. 17052 || 6 Boulon 8 x 100 x 27 mm - ..uvueunennn..
Nur Brake cam arm Bolt
948 || 1 Ecrou 101004 mm ..ovvuvnrannn ... § 15244 | 1 Roue libre 18 dents pour machine embrayage . 17667 || 2 | Ecrou d'axe de moyeu 10 x 100 mm.... C
Nut Freewheel 18 teeth (clutch) Hub axle nut
1626 || 6 | Rondelle nomel@ 6 mm ........ «+v.. C § 15485 ([ 1 Paire de machoires avec ressorts ....... C || 19543 || SE | Flasque de frein complet . ........cvevun.
Tooth washer Pair of shoes with springs SA Brake plate complete
14285 |[ 1 Cache poUSSIEre . .o oo venvneennnnennanns 16776 || 1 Couronne 44 dents ........c.oeuveinnann 19789 || 1 Axe de moyeuz 10 x 100 L : 180 mm .. ..
Dust deflector Sprocket 44 teeth Hub axle
14292 || 1 Ecrou blocage roulement 10 x 100 mm..... 15909 |f 1 Couronne 54 dents .......evuvuvnnn QT 20374 || 1 Came defreinaridre ........cvevuunn Cc
Bearing lock nut Sprocket 54 teeth Rear brake cam
14293 1 Entretoise 10 x 16 x 6 mm ......c0vuvunn 15967 1 Entretoise 10 x 13 x69 mm ......0vennnn 20768 || 2 Roulement10x 30 X9 mm .....ccvnvuun
Spacer Spacer Bearing
14538 | 2 Ressort de machoires . .. ............. C 16106 Entretoise @ 10 x 16 L 136 mm ........ 21041 | SE | Moyeu avec couronne 44 dents (type embray.)
Shoe spring Spacer SA Hub with 44 teeth sprocket (clutch)
14626 | 2 | Rondelle 11 x20 2 mm...ouuuun. C 17050 (| 1 Ressort de rappel levier de came ....... C § 21043 || SE | Moyeu avec couronne 54 dents (type variateur)
Washer Cam arm return spring SA Hub with 54 teeth sprocket (variator)

. 226 .
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MOYEU ARRIERE @ 100 % DE MARQUE

LELEU REAR HUB

LELEU

13145

IST76 aades.
15909 sadts.

17052

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

22342

22343

il hFet DESIGNATION ey ([ e DESIGNATION e (e DESIGNATION

1626 || 6 Rondelle nomel2 6 mm ............. C J 15909 | 2 Couronne B4 dents ......cvnvnvennnenns 22343 || SE | Moyeu avec couronne 54 dents (type variateur)
Tooth washer Sprocket 54 teeth SA Hub with 54 teeth sprocket (variator)

131456 || 1 Entretoise 10 x 16 x 11 mm . ...ovinnnn., 17082 || 2 Boulon 6 x 100 % 27 mm ......cuunnn [ 22344 || SE | Flasque de freincomplet ................
Spacer Bolt SA Brake plate complete

14293 || 1 Entretoise 10 x 16X B mm .. .cvvenrvnenas 17567 || 2 | Ecrou d'axe de moyeu@ 10 x 100 mm.. C 22346 || SE | Paire de machoires avec ressorts ....... c
Spacer Hub axfe nut SA Pair of shoes with springs

14625 || 2 Rondelle 11 x 20 % 2 mm ... vvvunnnan C | 20767 || SE | Ecrou blocage moyeu arriére ............. 22350 || 1 Axe de moyeu 10 x 100 x 183 mm........
Washer SA Rear hub locknut Hub axle

16244 1 Rouelibre 18 dents . ..cvveieennnnnanns 20768 || 1 Roulement 10 x 30 x99 mm .............
Freewheel Bearing

16776 || 1 Couronne 44 dents ... .covvvrvnaninnnrnn 22342 || SE | Moyeu avec couronne 44 dents (type embray.)
Sprocket 44 teeth SA Hub with 44 teeth sprocket (clutch)




” MOYEU ARRIERE & 70 % DE MARQUE LELEU
LELEU REAR HUB
L
]
]
prrsoll e DESIGNATION - i
580 | 2 Ecrou@ 11 x100x17x9 mm ..........
Nut
1172 )| 4 Rondelle 6 mm .....covvennnnnnns C -
Washer !
14280 2 Cuvette @ 29,1 MM .. v innnnnnnns
Cup
14538 || 2 Ressorts de machoires ........ccvvven C 1
Shoe springs
14632 || 1 Vis de levier de came ........ ) T
Cam arm screw : Bisars
16049 || 2 Cone11 *» 100 x 18 x13 mMmM.vureenns C - - - -
Cone :
15478 || 2 Ecrou d'axe de moyeu @ 11x100x16x10 mm C I (L
Hub axfe nut uméro || Nbrede DESIGNATION 23042
16057 1 Roue libre 34,7 * 100 mm 16 dents ....... pitces || pidces
Freewheel 16 teeth
16994 | 4 Boulon 6100 20 mm ......0nnv.ns C | 23042 || SE | Moyeu arri¢re complet 28 trous avec cou-
Bolt ronne 35 dents .. .e i ieninirnananaaanns
17187 || 20 | Bille@ 555 MM . .vviviviainnnnnnn C SA Rear hub complete 28 holes with 35 teeth
Ball sprocket
17442 || 2 Rondellee 29 x 185 *x 04 mm........n. 23182 || SE | Flasque de frein complet ....... ... .00
Washer SA Brake plate complete
20378 || 1 Paire machoires avec ressorts.......... C 23043 || 1 Couronne 36dents ..........cocvuuunne
Pair of brake shoes with springs Sprocket 35 teeth
21553 || 1 Axe de moyeu complet 11 x 100 x 168 mm . [ 23340 || SE | Moyeu arriére complet 36 trous avec cou-
Hub axle complete ronne 3bdents.....ocvninnnnn S . . ) o
22136 || 1 | Cameetlevierdefrein................ . SA Rear hub complete 36 holes with 35 teeth E — ( = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif _
Cam and brake arm sprocket Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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MOYEU ARRIERE ¢ 80 mm POUR ROUE INTEGRALE
REAR HUB ¢ 80 FOR MAG WHEEL

15244 18dents

14298 20dents

23661

ﬁ - - Pieces conditionnéas pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

T)?::E: vk DESIGNATION v o o BESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part e f vy per DESCRIPTION Part N* ||ty per DESCRIPTION
maching machine
406 2 Rondelle 10 x T mm ... .......... C | 21729 || SE | Flasquede freincomplet . . . .. ... . ... ...
Washer SA Brake plate assy
14298 1 Roue libre 20 dents (type & variateur) ... ... 21730 || 1 Paire de machoires avec ressorts . . .. . . . G
Freewheel 20 teeth (variator machines) Pair of shoes with springs
15244 1 Roue libre 18 dents (type a embrayage] . . . . . 21733 1 Ressort de rappellevierdecame. . . . ... ...
Freewheel 18 teeth (clutch machines) Cam arm return spring
17567 2 Ecroud’axe de moyeu¢ 10 ¥ 100mm . . . .. 21734 1 Roulement¢ 10 x 26 x 8mm , ... ......
Hub axle nut Bearing
20362 1 Axede moyeunu¢ 10 x 100 x 168,5mm . § 21735 1 Cache poussiére ¢ exter. 26mm . .. ......
Hub axle stripped Dust cover
20448 1 Rondelle¢ 10 x 16,5 x 1,6 mm. ... ... 22135 2 Ressort de machoires . . .. .......... {64
Washer Shoe spring
20767 1 Ecrou¢ 10 x 100 x 18 x 5mm 23585 1 Jante de « 17» coulée pour roue intégrale . . . .
Nut «l 7% rim for mag wheel
20768 1 Roulementd 10 x 30 x 9mm .. ..... 23661 || SE | Moyeu arriére complet80mm . ... ......
Bearing SA Rear hub complete
23662 || 1 Couronne b6 dents .

Chainwheel Z - 56




@ — ¢ — Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

/‘ L0768

\_

wdi 15244
w0dts 14298

PRIOR REAR HUB

)
Birser—
o [ DESIGNATION sl o DESIGNATION perina | el DESIGNATION
Ouanti- Duanti- Quanti-
Part N* L DESCRIPTION Part N* || 1y per DESCRIPTION Part N* ] ty per DESCRIFTION
machine maching {machine
378 1 Ecroug7 x 100 x 3mm........cuo0..n 17544 1 Entretoise deroulement .. .. ........... 20448 1 Rondelle¢ 10 x 16,6 x 1,6mm.........
Nut Bearing spacer Washer
406 3 Rondelle 10 x Tmm ............. 17567 || 2 Ecroud’axedemoyeu . . . .. .. ....... C J20768 || 2 Roulement$ 10 x 30 x 9mm ... .......

Washer Hub axle nut Bearing

14292 1 Ecrou blocage roulement ¢ 31 x 100mm . .. || 18489 || SE | Flasque de frein arrigre compléte . ........ 21212 || 1 Axedemoyeue¢ 10 x 100L168mm . ....
Bearing locknut SA Rear brake plate complete Hub axle

14298 1 Roue libre 20 dents (variateur) . . . .. ...... 20348 || 1 Ressort rappel levierdecame . . ....... C §21293 || 1 Came de frein arri¢re avec écrou .. .......
Freewheel 20 teeth (variator) Cam arm return spring Rear brake cam with nut

14538| 2 Ressortde machoires . ............. 20361 1 Lovierdecame . .. ... vewsm cwa wnien 23662 1 Couronne 56 dents . . . .. T
Shoe spring Cam arm Chainwheel Z : 56

16994 | 6 Boulon¢ 6 x 100 x 20mm .. .......... 20446 || 1 Ecroucanon¢ 10 x 100mm ... ........ 23808 (| SE | Moyeu AR complet ¢ B0 avec couronne 56
Bolt Flange nut dentS . . .. e e e

17285 1 Paire de machoires avec ressorts. . . . . .. 20447 || 1 Entretoise¢p 10 x 13 x 12mm. ... ...... SA Rear hub complete with chainwheel Z : 56
Pair of brake shoes with springs Spacer

MOYEU ARRIERE ¢ 80 mm DE MARQUE PRIOR

230
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MOYEU ARRIERE ¢ 80 mm DE MARQUE MOTOBECANE
MOTOBECANE REAR HUB

Rimser

t
——20767
/
/ l,r-l?ﬂ.‘
{

/ f’ /—2|135

pidces

Ouanti-
Pan N* nm

Nbre do
pidces

406
14292
14298
15244
16994
17567
20362
20448
20767
20768
21729
21730

SE

Rondelled 10 x Tmm ... ..........
Washer

Ecrou blocage roulement ¢ 31 x 100 mm . . .
Bearing locknut

Rouelibre 20dents . ... ... ...........
Freewheel 20 teeth

Rouelibre 18dents . ................
Frewheel 18 teeth

Boulong¢ 6 x 100 x 20mm .. .. ..... C

Bolt

Ecroud’axede moyeu¢ 10 x 100. .......
Hub axle nut

Axedemoyeuq 10 x 168,5mm ........
Hub axle

Rondelle ¢ 10 x 16,5 x 1,6mm .. .......
Washer

Ecrou¢ 10 x 100 x 19 x 5mm
Nut .

Roulementg 10 x 30 x 9mm . .........
Bearing

Flasque de frein arriére complet . . . ., .. . ..
Rear brake plate complete

Paire de machoires avec ressorts . . . . ... C

Pair of brake shoes with springs

il bt DESIGNATION
Ouanti-
Part N° Ty :l DESERIPTION
maching
21733]| 1 Ressort de rappel levierdecame . .. .. .. C
Cam arm return spring
21734 1 Roulement¢ 10 x 26 x 8mm ..........
Bearing
21715 1 Cache poussiéregpext26mm . ..........
Dust coverouterg 26 mm . . . . ... .. ....
21736 || 1 Entretoise épaulée ¢ 20 x 16 mm ........
Shouldered spacer
22135 || 2 Ressort de machoirede frein .. . .........
. Shoe spring
23662 1 Couronne 56dents .. .............000n
Chainwheel Z : 56
23807 || SE | Moyeu arritre complet ¢ 80 avec couronne 56

AaMEE s sn wle s v s e e eSS e
rear hub complete with chainwheel Z : 56

B-c-

10

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif )
Conditional parts refer to price-iist for quantity supplied



1"

La Paire: 17871

17872

18852:complet

40 Dents 17864

. 232 .



MOYEU ARRIERE ¢ 115 mm DE MARQUE PRIOR
PRIOR REAR HUB

12

ﬁ —-C= Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
233 Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

il oot DESIGNATION ';;',"c:': e DESIGNATION
Duargi- Duanti-
Pa ey pur DESCRIPTION Part Ne || ty per DESCAIFTION
maching machina
948 (| 1 Ecrougp 10 x 100 x 14 x4mm ........ 17876 1 Point fixe des machoires . . .. ...........
Nut Brake shoes fixed point
1376 || 4 Rondelle 6,5 x 16 x Tmm . .......... 17878 1 Ecrou¢ 12 x 100mm . ... ...t
Washer Nut
14147 || 1 Ecroufaux borgne¢ 8 x 100mm ........ 17881 || 4 Amortisseur caoutchouc couronne AR . .. C
Open top acorn nut Chainwheel rubber damper
17050 1 Ressortderappel ....... .......... C j17882 || 1 Entretoise roulement moyeu AR
Return spring @13 T 2Bl wm v s S5 S5 saa e
17863 2 Roulement¢ 12 x 32 x 10mm . ........ Rear hub bearing spacer
Bearing 17986 || 1 Joue de maintien roulement couronne AR
17864 || 1 Couronne arri¢re avec moyeurivé 40dts . . . . Bearing mounting clip
Chainwheel with riveted hub 18850 1 Levier de came de freinarriére . . ... ... ...
17865 1 Roulement ¢ 17 x 40 x 12fmm . ... .. ... Rear brake cam arm
Bearing 18851 1 Camede freinarriére .................
17866 | 1 Fauxaxedemoyeu .................. Rear brake cam
Dummy hub axle 18852 || SE | Flasque de frein arrigre complet . .. .......
17867 || 1 Entretoisede fauxaxe ... ............. SA | Rear brake plate assy
Dummy axle spacer 19599 I 4 Toc entraineur couronne arriére. . . .. ... C
17868 | 1 Rondelle de fauxaxe ................. Chainwheel driver
Dummy axle washer 19698 1 Patte ancrage moyeu arriére . .. .........
17869 || 1 Ecroumoleté de faux axe 15 x 76mm . . . .. Rear hub anchoring lug
Dummy axle knurled nut 20417 || SE Movyeu arriére «PRIOR» ¢ 115 mm . .. .....
17871 || SE Paire de machoires ¢ 115mm . ... ....... SA Rear hub
Pair of brake shoes 23512 1 Broche de roue AR a écrou ¢ 12 L : 204 mm
17872 2 Ressortdemachoires . . . . ... .......... 0 | | .
Brake shoe spring Rear wheel spindie with nut




13

MOYEU ARRIERE ¢ 100 mm DE MARQUE PRIOR

PRIOR REAR HUB

Neméro || Niwa de
pibces pidces DESIGNATION
o DESCRIPTION
L2
1 4 Ecrou¢ 7 x 100 x 10 x 6mm .........
Nut
378 1 Ecroudecame¢ 7 x 100 x 3 x 12mm ...
~ Cam nut
1489 4 Rondelle¢ 7mm ................. C
Washer
14538 2 Ressortde machoires . ............. Cc
Shoe spring
16485 1 Paire de machoires ¢ 100mm ........ C
da Paire : 15485 Pair of shoes
16739 (| 1 Ecroude blocagederoulement. . . . ... ....
vec écrou: 20374 Bearing locknut
17050 1 Ressort de rappel levierdecame. . . . .. ....
Cam arm return spring
17863 | 2 Rouelement 12 x 32 x 10mm . .......
Bearing
19292 || 1 Rondelle plate¢ 12,2 x 20mm .. .. ... C
Flat washer
20124 | 1 Couronne3d9dents ..................
Sprocket Z : 39
20343 || SE | Flasquedefreincomplet . .. ............
Brake plate complete
20361 | ‘1 Levier de came de freinarrigre . .. ........
Rear brake cam lever
20370 1 Entretoise des roulements
$12x 16 xB2,5mm ...............
Bearing spacer
20371 0t 1 Ecrou épaulé¢ 12 x 100 x 19 x 20mm. . .
Flanged nut
20372 4 Vis fix couronne¢ 7 x 100 x 24mm ... C
Sprocket mount screw
20373 1 Ecrou¢p 12 x 100 x 21 x 4mm ........
Nut
20374 || 1 Camedefrein ................... Cc
Brake cam
21046 || SE | Moyeu arriére complet ¢ 100 ave couronne 39
(o 1 O 4 N
Rear hub complete with sprocket Z : 39
23513 1 Axe demoyeuep 12 x 100 x 202mm ... ..
Hub axle
23514 | 2 Ecroudemoyeu¢ 12 x 100mm ... ......
Hub nut
@ -C Piéces conditionnées pour quantité voir tanf

= Conditional parts refer to price-iist for quantity supplied
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FE-c

IVIUYEU AKKIERE ¢ 100 mm POUR ROUE INTEGRALE
REAR HUB FOR MAG WHEEL

14

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied

':,:':‘;’: :ﬂm DESIGNATION
Quanti-
Pant N* ty per DESCRIPTION
machine
11 4 Ecroue 7 x 100 x 10 x 6mm ....... C
_Nut
378 1 Ecroudecamed 7 x 100 x 3 x 12 mm
Cam nut
1489( 4 Rondellenomel¢ 7mm . .. .......... C
Toothed washer
14538 2 Ressorts de machoires . ............ Cc
Shoe springs
15485 1 Paire de machoires avec ressorts
D VOD MM i woorssi sinia s wmie e o c
Pair of brake shoes with springs
17050 1 Ressort de rappel levierdecame . . ... .. Cc
Cam arm return spring
17863 | 2 Roulement$ 12 x 32 x 10mm .........
Bearing
19292 1 Rondelleplate ¢ 12 x 20 x 2mm ... .. C
Flat washer
20124 1 Couronne 39dents .. ................
Chainwheel Z : 39
20361 1 Levierdecame . .. .......iuuuanonana
Cam arm
20372 4 Vis fix couronne¢ 7 x 100 x 2dmm ... C
_Chainwheel mount screw
20373 1 Ecrou¢ 12 x 100 x 21 x 4 mm
Nut
23513 1 Axede moyeunud¢ 12 x 100 x 202mm . . .
Hub axle stripped
235141 2 | Ecrou d'axe avec rondelle sertie
T2 TODMIL v aves o s smnesis T s
Axle nut with crimped washer
23587 || SE | Moyeu arrigre complet sans couronne . . . . . .
Rear hub complete without chainwheel
23828 1 Ecrou de roulement ¢ 19 x 33 pas de 100 &
Arofte: (/Y sin i i W e s G @
Bearing nut (100 RH thread)
23831 1 Cache poussiéreexter¢ 32mm . . ........
Outer dust cover
23834 || 1 Entretoise de roulement¢ 12 x 16 x 60 mm
Bearing spacer
23835 || SE | Flasque de frein complet¢ 100mm . ... ...
Brake plate complete
23836 1 Camede freinavecécrou. . .. ..... ... G
Brake cam with nut
23837 || 1 Entretoise opposée au flasque
P12 x 1B X 2TMM .. oo ie e inansas
Spacer opposed to brake plate
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ROUE AVANT DE 16" POUR PNEUMATIQUE DE 16" x 2" AVEC MOYEU DE 9 70 % 3
16 FRONT WHEEL FOR 16 x2” TYRE WITH @ 707% HUB
':"-‘é"éif ';‘,';if: DESIGNATION
Duanti-
19753 —— Part N* w';; DESCRIPTION
N machine;
19752— N\,
\

14989 || 28 | Ecrouderayonjauge 16 ............vunn
Spoke nipple gauge 16

18749 | 1 Jante de 16" percée de 28trous ..........
Rim drilled 28 holes

19751 1 Rubandejantede 16" ... ... vevininnnnn
Rim band 16"

19752 1 | Chambre d airde 20" x 2", .....00cunan

| Innertyre 20" x 2"
19753 | 1 | Pneu HUTCHINSON de 16" 2" .........
- HUTCHINSON tyre 16" x 27
19755 || 28 Rayon 15 x 16 x 16 x 172 mm........ C
! Spoke
20345 [| SE | ROUB VAN, « v vvvvvnvannerraeanasanas
SA Front wheel

—— 14989 %

; )— 19755 B

—20345

ﬁ i = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional pans refer to price-list fér quantity supplied
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ROUE AVANT DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" AVEC MOYEU DE @& 70 %
17 FRONT WHEEL FOR 17 x 2" TYRE WITH © 70" HUB

B-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

14999

21419

",‘:m' e DESIGNATION
P o DESCRIFTION
n DES
machioe
14989 || 28 | Ecrou derayonjauge16 ............. C
i Nipple gauge 16

197561 1 Rubandejantede 16" ........cocvnvucnn
Rim band

20744 1 chambre 2 air HUTCHINSON de 17" x 2 ..
Inner tube

20747 1 Jante de 17" percée de 28 trous ..........
Rim drilled 28 holes

21417 || SE | Roueavant.......cocevunnnnararsnnnns

SA Front wheel

21419 || 28 | Rayon 15 x 16 x 16 x 183 mm........ C
Spoke

20745 1 Pneu HUTCHINSON de 17" x 2" .........
Tyre

22288 || 1 Pneu MICHELIN de 17" % 2" ... c.vvvnns
Tyre

. 238,
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ROUE AVANT DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2"°1/4 AVEC MOYEU DE 7 80 %
17 FRONT WHEEL FOR 17 x 2" 1/4 TYRE WITH & 80 "% HUB

B-c-

>

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional pants refer to price-list for quantity supplied

3
um bre
el s DESIGNATION
Quami-
Part N® 1y per DESCRIPTION
machine
17851 1 Ruban de jante de 17".....
Rim band 17"
17859 || 36 | Ecrourayonjauge 18 .....covvvvvvnns C
Spoke nipple gauge 18
19625 || 36 | Rayon 17 =17 x 18 x 166 mm........ &
Spoke
19634 || 1 Jante de 17" percée de 36 trous ......... .
Rim 17" drifled 36 holes
21144 || SE | Roue avant..... R R T R R R
SA Front wheel
21145 || 1 Chambre & air MICHELIN de 17" x 2" 1/4 ..
Inner tube
21146 || 1 Pneu MICHELIN de 17" x 2" 1/4 ........ .
Tyre
22157 || 1 Chambre & air HUTCHINSON de 17" x 2" 1/4
HUTCHINSON inner tube
17859 B 22150 || 1 Pneu MICHELIN de 17 x 2" 1/4 .. .ovvnnn
MICHELIN tyre




ROUE AVANT DE 18" POUR PNEUMATIQUE DE 18" x 2”1/4 AVEC MOYEU DE o 80 %
18" FRONT WHEEL FOR 18" =< 2" 1/4 TYRE WITH o 80" HUB

“

Numéro || Nbre de

pibces pidces DESIGNATION
Quanti-

Pan Ne || 1y por DESCRIPTION
machine

15897 || 1 Chambre 4 airde 18" x 2" 1/4 ...........

Inner tyre

16841 1 Ruban jantede 18" .......ccovvivivnnnnn
Rim band

178569 || 36 | Ecrouderayonjaugei1B ............. C
Spoke nipple gauge 18

21052 || 36 | Rayon 17 x 17 x 18 %179 mm........ C
Spoke

21060 || 1 Jante de 18" percée de 36 trous ... veuus s
Rim drilled 36 holes

21061 1 RO AVANE . Lo vaienide s sl e sldaesialive
Front wheel

20821 || 1 Pneu HUTCHINSON de 18" x 2" 1/4,.....
HUTCHINSON tyre 187 x 2 114

J— 1Y
k 2052 e

z == Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer 10 price-liSt for quUantity SUDpied
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E-c

ROUE AVANT DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" 1/4
717" FRONT WHEEL FOR 17 x 2" 1/4 TYRE

__ Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

22541

i F 1] —

K219

Namin [ DESIGNATION
e ] DESCRIPTION

Pan N* H‘m

17851 1 Rubandejantede «17» ... ............
«d 7n rimm band

17869 || 36 | EcrourayonJ.18 .. ... ... .......... c

: Spoke nipple

19634 (| 1 Jantede «17» percéede 36trous . .......
«17n rim 36 holes

21145 1 Chambe & air Michelin«17» x 21/4 . ... ..
fnner tube

21195 36 | Rayon17 x 17 x 18L:173mm. ... .. c
Spoke

22167 || 1 Chambre & air Hutchison « 17» x 21/4 . . . ..
Inner tube

22538 1 Enveloppe lignée noirede «17» x 21/4 .. ..
Tyre

22541 SE | RoueAVcompléte. .. ................

SA Front wheel complete




ROUE AVANT INTEGRALE DE 17 POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" 1/4
17” FRONT WHEEL FOR 17" x 2" 1/4 TYRE

jJante réf: 23585

ROUE j[_aeuoe s.suuuans_] AVANT 51

REF . 23688

o ﬂ‘ Yis i & X100X 50 REF:J3013 4
[1et0u § axtooxto mpr-nivs |
sl Lo DESIGNATION
g Quanti- s

Pant N mqnti'lln CRIPTION

17851 1 Rubandejantede «17» . ..............
«17n rim tape

21145( 1 Chambre & air MICHELINde «17» x 21/4 ...
Inner tube

211486 1 Pneu MICHELINde «17» x 1/4 . .. .......
Tyre

22150| 1 Prneu HUTCHINSON de «17» x 2 1/4 ... ..
Tyre

22157| 1 Chambre & air HUTCHINSON de «17» x 2 1/4
Inner tube

23585(| 1 Jantede «17»rimonhub . ... ..........
Cast « 1 7» rim

23688|| SE| Jeu de 6 boulons assemblage jante moyeu

@B x 100 x50mm .. ...............

Set of 6 mounting bolts rim on hub

23691|| SE| Moyeuavantcompleté 80mm . .........
Front hub complete

B -c-

moyeu AV. réf: 23691

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif .
Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied
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ROUE AVANT INTEGRALE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" 1/2
17" FRONT WHEEL FOR 17 x 2" 1/2 TYRE

ROUE |vocssouos | ayanT 92 GT

i i PEF: 23707
1vis ¢ sxioanss mpriianay |

[eroed sxmexe wrrnny |

moyeu AV. réf: 23586

jante réf: 23585

Numiro || Nivede
pibess || pideas DESIGNATION
CQuanti-
Pan N* ||y m DESCRIFTION
16841 1 Rubandejantede 18" =« 1,42 . . .., . ....
Rim tape
20392 1 Chambre & air MICHELIN de 17" x 2 3/4 . ..
Inner tube
20522 1 Phaude 17 o 22w awa v NI il g
Tyre

23585 1 Jantede 17" coulée .. ...............

Cast 17 rim

23586 || SE Moyeu avant complet pour frein & disque . . . .

SA Front hub complete to fit disc brake

23707 || SE | 6 boulons fix moyeu sur jante

6B x 100 x65x19mm .......... C
6 mounting bolts hub/rim

m -C = Piaces conditionnées pour gquantité voir tarif

243 Conditional parts refer to price-list for quantity supplied




ROUE AVANT DE 19” POUR PNEUMATIQUE DE 19” x 2" 1/4 AVEC
MOYEU DE 100 mm
719 FRONT WHEEL FOR 19" x 2”° 1/4 TYRE WITH ¢ 100 mm HUB

Numére || Nbre de
sibees || pidcns DESIGRATION
Y -4 DESCAIPTION
.
machine
16841 1 Rubandejante ...........co0oovie..n
—~— Rim tape
17859 || 36 | Ecrouderayonjauge 18 ............ C
Spoke nipple
19985 || 36 | Rayon de roue
7x17%x18x 18B4,6,mm ......... Cc
ﬁ, 1759 [ Spoke
3 23222 | 1 Jante19 x 1,B0mm.................
] //—'msa- Rim
23224 1 PneuMICHELIN21/4 x 19mm .. .......
——23221 ! Tvre
23225 1 Chambre 4 air MICHELIN 2 1/4 x 19mm ...
! Inner tube

23221 || SE | Roueavantcompléte .. ...............
Front wheel complete

ﬁ -C = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied 244
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Pages
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Pages
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Pages
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5 5 5 5 b

99 Z 95 TT 92 GT
8 9 10

ROUE ARRIERE - PNEU - CHAMBRE - RAYONS
REAR WHEEL - TYRE - INNER TUBE - SPOKES
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ROUE ARRIERE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" AVEC MOYEU DE & 70 %

1
rr X}
77 REAR WHEEL FOR 17 x 2" TYRE WITH & 70*% HUB
Numéro || Nbre de DESIGNATION
pidces pidces
Quanti-
Part Ne || ty per DESCRIPTION
machine
17859 || 36 | Ecrouderayonjauge 18 ............. c
Spoke nipple gauge 18
19751 1 Rubandejantede 16 ...ccvvvivinnannss
Rim band
20739 || SE | ROUG AIMIBIe - .« cuvensrerroanrnnnnannns
SA Rear wheel
20742 | 1 Jante de 17" percée de 36 trous . ....... ..
Rim 17" drilled 36 holes
20743 || 36 | Rayon 17 x 17 x 18 x 177 mm........ C
Spoke
20744 | 1 Chambre & air HUTCHINSON de 17" x 2" ..
Inner tube HUTCHINSON 17" x 2"
20745 || 1 Pneu HUTCHINSON de 17" x 2" .........
Tyre
22288 Pneu MICHELIN de 17" % 2" .o viennnnas
MICHELIN tyre 17" % 2"

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts referto price-list for quantity supplied

Bivese

B a0742

20739




B-c-

ROUE ARRIERE DE 16” POUR PNEUMATIQUE DE 16" x 2" AVEC MOYEU DE 2 70 "x

Pigéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditions! parts refer to price-list for quantity supplied

r
16 REAR WHEEL FOR 16 x 2" TYRE WITH @ 70 "% HUB
il oo DESIGNATION
Ouanti-
Fant e || 1y por DESCRIPTION
macnine |
17859 || 28 | Ecrou de rayon jauge 18 ............s (o
. Spoke nipple gauge 18
19761 || 1 Ruban dejantede 16" .........cocvivuuen
Aim band 16"
19752 || 1 Chambre d airde 20" * 2. ....vieunnrnns
nner tube 20" x 2
19763 || 1 Pneu HUTCHINSON de 168" x 2" .........
Tyre 16" x 2" HUTCHINSON
23039 || SE | Roue arriére avec couronne 36 dents et 28
FAVORE s o soomimm arwamminn s wa s e oo e
SA Rear wheel with 35 testh sprocket 28
spokes
23040 || 1 Jante de 168" percée de 28trous ..........
Rim 16" drilled 28 holes
23041 || 28 | Rayon 17 x 17 x 18 x 167 mm........ c
Spoke
23339 || SE | Roue arriére avec couronne 35 dents et 36
'QITSS’ TAYONS +vvvvennreransasasannsssnnerns
SA Rear wheel complete with 35 teeth sprocket
and 36 spokes
H 23041 23341 || 1 | Jante de 16" percée de 3B trous ......cvu0
Rim 16 drilled 36 holes
23039
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ROUE ARRIERE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" AVEC MOYEU DE 7 80" 2
17 REAR WHEEL FOR 17 x 2" TYRE WITH ¢ 807 HUB
';:'ﬂf,;" ';T;::; DESIGNATION
Quanti-
Part N || 1y per DESCRIPTION
machine
17859 || 36 | ecrou de rayon jauge 18.............. C
Spoke nipple gauge 18
19751 1 Rubanddejantede 168 ............. ...
Rim band 16"
20742 || 1 Jante 17" percée de 36 trous....... ...
Rim 17" drilled 36 holes
20744 || 1 Chambre & air HUTCHINSON de 17" x 2 ..
Inner tube HUTCHINSON 17" x 2"
) 20794 || SE | Roue arrié¢re avec couronne 44 dents (pour
type dembrayage) . .......ciiiiiiiiaan.
SA Rear wheel with 44 teeth sprocket (Clutch)
21033 || SE | Roue arriére avec couronne 54 dents (pour
type variateur . . . v coeeevnen PP N R,
SA Rear wheel with teeth sprocket (variator)
| 21195 || 36 | Rayon 17 x 17 x 18 x 195 mm........
Spoke
20745 || 1 Pneu HUTCHINSON de 17" x 2" .........
HUTCHINSON type 17" % 2"
22288 1 Pneu MICHELIN de 17" %X 2" ... .viuunnnn
Michelin type 17" x 2"
I
2079444 dents 17859 0%
2103354 - | 21195 &

ﬁ - - Pigéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied




21147 addems

21149 54 - ]-

ﬁ -C - Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

7859 %
20195 %

ROUE ARRIERE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17 x2""1/4 AVEC MOYEU DE 7 80 7%
17 REAR WHEEL FOR 17" x 2 1/4 TYRE WITH & 80% HUB

oo Neewon DESIGNATION
CGuanti-
Part N¢ 1y per DESCRIPTION
machine
17851 1 Rubandejantede 17 . ... ...convuns e
Rim band
17859 || 36 | Ecrouderayon jauge 18 ............. C
Spoke nipple gauge 18 .
19634 || 1 Jante de 17" percée de 36 trous ......vv.-
ARim 17" drifled 36 holes
21147 || SE | Roue arridre avec couronne 44 dents (pour
type a embrayage) .............. e
SA | ° Rear wheel with 44 teeth sprocket (clutch)
21149 || SE | Roue arriere avec couronne 54 dents (pour
type Avariateur) .« covvvrneraiarnanananas
SA Rear wheel with 54 teeth sprocket (variator)
21195 || 36 | Rayon 17 x 17 x 18 x 195 mm....... . C
Spoke
21145 || 1 Chambre & air MICHELIN de 17 x 2 1/4 ..
Michelin inner tube
21146 || 1 Pneu MICHELIN de 17" x 2" 1/4 ... ..uu.
MICHELIN tyre
22157 || 1 Chambre a air HUTCHINSON de 17 % 2 1/4
HUTCHINSON inner tube
22150 || 1 Pneu HUTCHINSON de 17" x 2" 1/4 ......
HUTCHINSON tyre
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B-c-

ROUE ARRIERE DE 18” POUR PNEUMATIQUE DE 18x2"1/4 AVEC MOYEU DE & 100 %

18 REAR WHEEL FOR 18" x 2 1/4 TYRE WITH 3 1007 HUB

Piéces conditionnéés pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-/ist for quantity supphed

21413 44dents B5N B5L

21414 54 dents 88 88L BBLC

178598

201952

';;';1"',“ oy OESIGNATION
Quanti-
Part Ne 1y per DESCRIPTION
machine

15897 1 Chambre 4 air HUTCHINSON de 18" » 2" 1/4
Inner tube HUTCHINSON

16841 1 Rubandejantede 18......c00venunanenn
Rim band 18~

17859 || 36 | Ecrouderayon jauge 18 ............. C
Spoke nipple gauge 18

21060 || 1 Jante 18" percée de 36 trous. . ...........
Rim 18" drilled 36 holes

21195 || 36 | Rayon 17 x 17 x 18 x 195 mm........ C
Spoke

21413 || SE | Roue arrigre avec couronne 44 dents (pour

type dembrayage) . ... c.iiiiiineaneeas
SA Rear wheel with 44 teath sprocket (cfurch)
21414 || SE | Roue arriére avec couronne 54 dents (pour
type dvariateur) .« cvveniannnaanonnans
SA Rear wheel with 54 teerh spracker ( vanaror)
20821 1 Pneu HUTCHINSON de 18" x 2" 1/4 ......

HUTCHINSON tyre




ROUE ARRIERE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" 1/4 AVEC
MOYEU DE 80 mm

17" REAR WHEEL FOR 17" x 2" 1/4 TYRE WITH ¢ 80 HUB

Numéro || Nbre de
p?::u pidces DESIGNATION
Ouanti-
Pant N* || ty per DESCRIPTION
ine

17851 1 Rubandejante «17» .. .. ... .........,
Rim tape

17859 || 36 | Ecrouderayonjauge 18 ............ Cc
Spoke nipple

19634 || 1 Jantede «17» percéede 36trous . .......
wl7n rim - 36 holes

21145 1 Chambre & air MICHELIN de «17» x 2 1/4 . . .

Inner tube
! 21146 | 1 PneuMICHELINde «17» x 21/4. . ... .. ..
Tyre
21195 || 36 | Rayons avec écrou
de17 x 17 x 18 x 195mm ........ C

Spokes with nipples
22180 | 1 Pneu HUTCHINSON de «17» % 2 1/4 mm . . .

i Tyre
22157 1 Chambre & air HUTCHINSON de «17»
E 2NN o e ms eis nomsis pas Swams
17859 ¥ e Tube
23806|[ SE | Roue arriére avec couronne de 56 dents 51VS
21195 B SA Rear wheel with chainwheel Z : 56

@ =i = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied 250
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ROUE ARRIERE INTEGRALE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2''1/4
17" REAR WHEEL FOR 17" x 2" 1/4 TYRE

jante réf: 23585

ROUE [ evoessouons | ARRIERE 51

REF: 23688

'

Ivis § axtoonse merias01 o
E.Iﬂlil 4X100X10 ul::lﬂ__]

Numéro || Nbrede
pibtes pitcss DESIGRATION
o DESCAIPTION
Inachise
17851 1 Rubandejantede «17» ., ..,..,. Ay -
« 170 rim tape
21145 1 Chambre a air MICHELIN de «17» x 2 1/4 . . .
Inner tube
21146 || 1 Pneu MICHELINde «17» x 21/4. . .. ... ..
Tyre
221560 1 Pneu HUTCHINSONde «17» x 21/4 . ..., .
Tyre
22167 1 Chambre a air HUTCHINSON de «17» x 2 1/4
Inner tube
23585 | 1 Jantede«17ncoulée.................
Cast «17» rim
23661 || SE | Moyeuarriere¢BOmm . ..............
Rear hub
23688 || SE | Jeu de 6 boulons assemblage jante et moyeu
@B x 100X 850mm .....0i i an
Set of 6 mounting bolts rim hub

moyeu AR. ref: 23861



ROUE ARRIERE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" 3/4 AVEC

MOYEU DE ¢ 115 mm
17 REAR WHEEL FOR 17" x 2" 3/4 TYRE WITH ¢ 115 mm HUB

20416

Bi7859

Eanse

Numiro | Nbrede
pitcss || pidess DESIGNATION
Ouanti-
Pat N Iy . DESCRIPTION
17851 1 Rubandejantede«17» ...............
«17» rim band
178562 1 Chambre & air Hutchinson «17» x 2 3/4 . ., .
Inner tube
17859 || 36 | EcrouderayonJ 18 ...............
Spoke nipple
18634 1 Jantede «17» percéede 36trous ........
«]7» rin-36 holes
20416 || SE | Roue AR compléte avec couronne ..., .....
SA Rear wheel complete with chainwheel
20967 1 Enveloppe Michelin de «17» x 23/4mm . ..
Tyre
21159 36 | Rayon 18 x 17 x 1BmmL:160,5mm....

Spoke

m i = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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ROUE ARRIERE DE 17 POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2" 3/4 AVEC
MOYEU DE ¢ 100 mm
717" REAR WHEEL FOR 17 x2" 3/4 TYRE WITH ¢ 100 mm HUB

B-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional pants refer to price-ist for quantity supplied

21044

b/ 1] —

Xi78s8

promindll [0 DESIGNATION
Quenti-

Part N* y E DESCRIPTION

16841 1 Rubandejantede «18» ...............
18" Rim tape

17858 | 36 | Rayonde17 x 17 x 1B x 162mm.... C
Spoke

17859 |t 36 | Ecrouderayonjauge «18» . . ........ c
Spoke nipple

19634 1 Jante de «17» percéede 36trous . .......
«17n» rim-36 holes

20392 1 Chambre & air MICHELIN de «17» x 2 3/4 mm
Inner tube

21044 (| SE | Roue arriére compléte avec couronne 39 dents
Rear wheel complete with sprocket Z : 39

23227 1 Pneu MICHELIN Trialde «17» x 23/4 .. ...

Tyre




10

ROUE ARRIERE INTEGRALE DE 17" POUR PNEUMATIQUE DE 17" x 2''3/4
717 REAR WHEEL FOR 17" x 2" 3/4 TYRE

lante réf: 23s8s

REF: 23707

_lv- #exioonss airinarag .
Lctoug sxman neriiun |

ROUE [*vocssouions | ARRIERE 92 GT

Numirs || Nbre de
pibess || pibees DESIGNATION
Duanti-

Part N [ vy " DESCRIPTION

16841 1 Rubandejantede 18" x 1,42 .., .......
Rim tape

20392 1 Chambre @ air MICHELINde 17" x 23/4 ...
Inner tube

20522 1 Pneude 17" x 21/2. .. .. AL A
Tyre

23585 1 Jantede 17" coulée . ................
Cast 17" rim

23707| SE| 6 boulons fix moyeu jante

¢6 x 100 x 65 x19mm .......... Cc

& mounting bolts hub/rim

23787| SE| Moyeuarrigrecomplet ................
Rear hub complete

&-c

moyeu AR. réf: 2a7ev

__ Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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AMORTISSEUR DE SUSPENSION ARRIERE
REAR SHOCK ABSORBER

50— 20369
se7s————

B

====Tr!

16720

Bi7023

ﬁ = Piéces conditionnées pour quantité voir tarif

Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

*;r;"g; e DESIGNATION
Ouanti-
Part Ne || ty per DESCAIPTION
maching
198 2 Ecrou8 x 100 mm. ... iennnn
Nut
1422 || 1 Rondelle Nomel@ 8 mm............. C
Toohwasher
15875 || 1 Axe B x 100 x 57 mm avec écrou pour type
86-88....0000ucnnn e resaeseranaaa
Axfe with nut for type 85-88
16990 || 2 | Silentbloc . v vv i i i i iiinnennnanennn
Flexible bush
16720 || SE | AmOrtiSSEUN « oot vi v e nnnrnnnnrnnns
SA Shock absorber
16947 || 4 Rondelle 8.5 x 24 x 1.5 mm .......... C
i Washer
17023 || 1 Axe8x 10039 mm.....coviiinnnn Cc
Bolt
17024 || 1 Entretoise 8 X 16 X6 mm .....cvvvununn.
Spacer
20369 1 Axe B x 100 x 51 avec écrou pout type 50 . .

Axle with nut for type 50




AMORTISSEUR DE SUSPENSION ARRIERE

REAR SHOCK ABSORBER

Amortisseur de suspension arriére

complet : 20955

Numéro || Nbrede
pitces || pibeas DESIGHATION
Buanti-
Pant N* || ty per DESCRIPTION
machine
69 2 Patincaoutchouc. .. ... cve vicws viw o,
Footrest rubber
137 1 Rondelleétoilée 8 . .. .. ..... ........
Star washer
1176 2 Ecrounyistopé 6 x 100mm .. ....... C
Nylon insert stop nut
14147 | 4 Ecrou faux borgne ¢ 8 x 100 x 13 mm . ...
Open top acorn nut
16875 2 Axe supérieur$ 8 x 100 x 56 mm . . . .. 8
Upper axle
15990 4 SHEPBIOt i win doe S Lo b DI BRRTR «
Flexible mounting
16947 11 8 Rondelle¢ 8,2 x 22 x 1,6mm..........
Washer
17078 2 Axe de repose-pied ¢ 6 x 100 x 30mm
Footrest axle
17145 4 Rondelled 6,4 x 12 x O,5mm..........
Washer
17198 || SE | Repose-piedcomplet . ... .............
SA Pillion foatrest complete
187568 | 2 Axerinfo 8,2 x 16 x46mm .. .........
Lower axle
18759 2 Entretoise ¢ B,2 x 16 < 12mm .........
Spacer
20955 || SE | Amortisseurcomplet .. .. ...
SA Shock absarber complete

E-c-

Pigdces conditionnées pour quantité voir tarif .
Conditional parts refer to price-list for guantity supplied
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*—c

AMORTISSEUR DE SUSPENSION ARRIERE

‘—I 5875

REAR SHOCK ABSORBER

20686

__Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

vl [ DESIGNATION
Quenti-
Pant N* || 1y Kﬂ DESCRIPTION
meching
198 1 Ecroug8 x 100 x 12x45mm........
Nut
1422 1 Rondelle¢g8Bmm .. ............... c
3 Washer
14147 1 Ecrou faux borgne ¢ 8 x 100 x 13mm . ...
Open top acron nut
16875 1 Axe supérieur avec écrou¢ 8 x 100mm . C
Upper axle with nut
20686 1 Axe inférieur avec écroug B » 100 x 42 mm
Lower axle with nut
22804 || 4 Rondelleplate# 8,2 x 17 x 1,8mm .. .. ..
Flat washer
23204 || SE | Amortisseurcomplet .. ...............
Shock absorber complete




AMORTISSEUR DE SUSPENSION ARRIERE

REAR SHOCK ABSORBER

22804

iy

s
—

17023

16947.

17024

Nbreds

L]
probadll b DESIGNATION
Ouanti-
Pat N* [ oy pe DESCRIPTION
imi
198 2 Ecroude¢ 8 x 100 x 12 x 4,5mm .. .. ..
Nut
16947 | 8 Rondelle d’axe fixation amortisseur
Q8,2 % 22% 1B v vnma nvma v e
Shock absorber mount axle washer
17023 2 Axe de fixation inférieure d’amartisseur
¢Bx 100 x 39mm .............. c
Shock absorber lower mount axle
17024 2 Entretoise d'axe de fixation inférieure
¢8x 16 x5mm ... .................
Lower mount axle spacer
20512 2 Axe de fixation supérieure d'amortisseur
8 X 100 X AT Wi covni b s wis sars
Upper mount axle
22804 || 2 Rondelleplate ¢ 8,2 x 17 x 1,8mm ... ...
Flat washer
23850 2 Amortisseur de suspension arriére .. ... ...

Rear shock absorber

m\z

C =—

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif

Condlitional parts refer to price-list for quantity supplied
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Pages
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Pages
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Pages

REPERTOIRE

7 TRANGER
1 1
H 40 S H40TS H 20 VS H40 TL H40VL (H 40 TLC |H 40 VLC
1 1 1 1 1 i 1
HS50S H50VS | H50 VL H50LC |H 50 VLD 515 51 VS 51 VL 51 VLC
1 1 1 1 1 ) 1 1 1
85N 85 L 88 38 L 88 LC
1 1 1 1 2
99 Z 85 TT 92 GT
3 4 5

SELLES

SADDLES






SELLE

SADDLE
prionill| g DESIGNATION
- - - - = Quanti-
Part N 1y per DESCRIPTION
! maching
14147 1 Ecrou 8 =100 mMM...vvvrnrnrennnsenaas
Nut
' 14417 || 1 Tigadaselle.....cviivivinininsieiaseis
Saddle pillar
15875 || 1 Boulonfixdecollier........covvaevun Cc
Clamp bolt
16947 1 Rondelle plate 8 x 26 x 26 mm ..........
Flat washer
18987 || 1 Collierdesalle ................cionnn.
Saddle clamp
18988 || 1 Ressortdeselle ........cvvuerinnnnnn
Saddle spring
22338 || SE | Sellecompléte .....vvivinniniiiinnanna
) SA Saddle complete
22354 1 Dessusdeselle ................coian.
Saddle cover
15875%

@ - Piéces conditionnées pour guantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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SELLE DOUBLE
DUAL SADDLE

B-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantty supplied

Numéro || Wbrsd
pibces. || pidoms DESIGNATION
Quanti-
Part Ne || 1y per . DESCRIPTION
16849 || SE | Fixation COMPI&tE. . vuvvenrereranns
SA Fastening parts
18920 || 1 Sangle ...... o A S R
Strap
18951 || SE | Selle biplace compléte avec fixation ... .
Dual saddle complete with fastening parts

260



SELLE DOUBLE
DUAL SADDLE

Numéro || Nbrada

pidcss || pibces DESIGNATION
Ouanti-

Pant N* || ty : DESCRIPTION

16849 || SE | Fix compigte
SA Hardware
18430 || SE | Sellecompléte ... ..................
SA Saddle compléte
20106 || 1 Pompe . . ......
Tyre inflator

261




SELLE
SADDLE

ol i DESIGNATION
Quanti--
Par Ne ] 1 pr DESCAIPTION
macning
11 4 Ecrou7 x 100 x 10 x6mm .. .........
Nut
679 2 Vis6 x 100 x 16mm. ...............
Screw
g68| 2 BoulonB6 x 100 x 20 x 18mm .. .......
Bolt
1113 4 Rondelleg 7mm .. .........ovursnn
Washer
1172) 4 RondellepBmm .. ..................
Washer
23244 || SE| Sellebiplace .. ......... .0
Dual saddle
23245 SE| Fixation ... ... ... .ot
Hardware

———23245

m =i k% Piaces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied 262
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A-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

SELLE
SADDLE

Numéro

pidces pidcas DESIGNATION
Quami-
Pt N ||ty m DESCRIPTION
10| 2 | Ecroude¢6 x 100 x 10 x5mm ..... C
Nut
67| 4 Rondelle plate¢ 6 x 10 x 0,.8mm .......
Flat washer
679 | 2 Boulon fixation pont sur garde boue
¢ 6 X 100 x 16 mm C
Bracket mounting bolt on mudguard
1422 || 1 Rondelle NOMEL ¢ 8 mmdentint. ........
Inner toothed washer
14147 1 | EcroueB8 x 100mm ... ..............
Nut
20106 || 1 POmpeaair. .. ..ovvvivuinennn s
Tyre inflstor
22355 (| 1 Tigedeselle . .........ccovvuninns
Saddle pillar
23595 || SE | Sellebiplace avec fixation . . .. ..........
Vgl saddle with harmware
23596 || SE | Fixation compléte de selle biplace . .. .. .. ..
Dual saddle hardware
23597 |l SE | Collier de fixation de selle sur tube avec boulon
¢B8x 100 x 40mm ... .. T e R
Saddle mounting clamp with bolt
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HE-c

__Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

PROJECTEUR
HEADLAMP

1
prinilll il DESIGNATION
Quanti-
Part Ne 1y ng DESCRIPTION
maching
679 [ 2 [ Vis6=x100 %18 mm....vveennnnnns . C
Screw
797 2 Rondelle 6 mm .........coiurunnannn
Washer
1083 || 1 Cosse femellede 475 mm............ Cc
Straight fermnale terminal
14460 || 1 Lampe 6V 6W culotawvis......oovvvnnnnns
Bulb screw cap
185693 || 1 Optique de projecteur . .................
Reflector and lens set
18594 || 1 Porte [ampe < o aars s s srmans smae s i
Bulb holder
20682 1 Ecran cache lumidre . .« .o v aeaeeranassns
Blanking piece
20972 1 Cache troude compteur. . .. .....ocunnon.
Speedometer hole cover
21083 || 1 Buide:gaine: v s daiiv s e sR e
Qutercasing guide
21439 1 INTEITUPTEBUL + v v v evv e smenmaneeennes C
Switch
22306 || SE | Projecteur complet Grege « 7 luxe »........
SA Headlamp complete - sandy white
23406 || SE | Projocteur complet noir mat « 7 Ranger » ...
SA Headlamp complete mat black




A-c-

PROJECTEUR
HEADLAMP

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quarntity supplied

’;:';‘:: ';'l-":g' DESIGNATION
Quanti-
Pant N® Y per DESCRIPTION
maching
41| 2 Rondelleplate 7mm ......co0vvuun... !
Washer
679 2 Boulon 6 x 100 x 16 mm ........ s G
Bolt .
14460 || 1 Lampe 6V B6Weceulotadwvis.......conunnn.
Bulb screw cap
20029 || 1 Supportdephare ....cvvviiinnnnnnnnnas
Headlamp support
21034 || 1 SUppOrt avertiSSeuUr ....vvveeavsssnrrsas
Horn support
21207 || SE | Projecteur complet teinte standard blanche ..
SA Headlamp complete standard white colour
21209 || 1 Optique de projecteur . .....ccvueuunns =
Reflector and lens set )
21220 (| 1 COmMMUIETEUN & s v v v s vransnsosannnnnns
Switch
21221 1 POMEAMPE oawmiiiiaie va e ssa e i :
Bulb holder .
23140 || 1 Support projecteur pour cadre comportant
crochet antivol de casque ..........cc.u..

Headlamp support for frame fitted with
parcel lock

. 266 .
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PROJECTEUR
HEADLAMP

il i DESIGNATION ':Q;"If," i DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part No [ vy per DESCRIPTION Part N |[ 1y per DESCRIPTION
maching machine
172 2 Rondelle 6 mm ......ccvvivinnnnnns C | 21204 || 1 Optique de projecteur .......ccevveennnnn
Washer Reflector and lens set
14460 || 1 Lampe 6V 6Wculotavis.......ocvnvennn 21205 || 1 Grilleenjoliveur ........civienennnnnnnnn
Bulb screw cap Harn cover
167156 | 2 | Vis6 =100 BB mm..ovviviinannnanns 21206 || 1 Vis réglage avecressort ...........ccvunnn
Screw Adjusting screw with spring
18594 || 1 Portelampe ........cieiineinnnnnnn C 21272 || 1 Ecrancache lumiére .. .......oiiieuin.s
Bulb holder ; Blancking piece
19249 || 2 | Visd4x70XB MM coveeinininnannns C J 21439 || 1 COMMUIATEUN + v v vv v v vnn e aennnnns C
Screw Switch
20890 || 1 Anneau caoutchoUC .+ v oo ivvvvannnnnns 21811 || SE | Projecteur complet teinte standard blanche . .
Rubber ring SA Headlamp complete standard white colour

B-c-

Pigces conditionnées pour quaniité voir tanf
Conditional pants refer to price-list for quantity supplied



PROJECTEUR
HEADLAMP

ek [ DESIGNATION
P Ovanti-
machine  DEsERiFTION
1172 2 Rondelle&mm .................
Washer
144601( 1 LampeculotavisBVEW ..............
Bulb screw cap
16715| 2 VisgpgB x 100 x 5,5mm .. ............
Screw
18594 1 POt IAMPS: ca swmnn s sesminess e
Bulb holder
20972 1 Cache trou de compteur avec joint .. ......
Speedometer hole cover with gasket
21204 1 Optiqguede projecteur . . . .. ..o e
Headlamp lens and reflector assy
21206 2 Vis de réglage avecressort . ............
Adjusting screw with spring
23809|| SE | Projecteurcorpsnoirmat51SVSVL ......
SA Headlamp complete mat black body . . . . . .
23815 1 Commutateur .. ..........c0c000.n
Switch

ﬂ it Y o Piéces conditionnees pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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A-c-

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

PROJECTEUR
HEADLAMP

5
Nbre de
prranll i DESIGNATION
o [k DESCRIPTION
Gl A
10 2 Ecroudp6 x 100 x 10 x Emm . ........
Nut
679 2 Boulon$ B8 x 100 x 16mm ......... Cc
. Bolt J
797 4 Rondelle blocforg 6mm . .. ............
Blocfor washer
874( 1 Rondellenomel¢ 5mm . .. .......... c
Toothed washer
1088 1 Rondelle nomel¢4mm . ........ e
Toothed washer
1172 2 | Rondellenomelo&mm ............. C
Toothed washer
1430 1 Ecroug 4 x 70 x 7x3mm ...........
Nut
16526( 1 Ecrouserpress¢ 6 x 100 .. ......... C
Self locking nut
16715 2 Vis fix projecteur 8 x 100 x 5,6mm .. ..
Headlamp mount screw
18594 | 1 Portelampe . . .. ....ovvinins s c
Bulb holder
19249 2 | Visgd x70xBmm.............. c
Screw
20330|| 1 | _Avertisseurnoviphone . ...............
Horn
20674 1 Vis fix avertisseur¢ 5 x 80 x 8mm .... C
Horn mount screw
21204 1 Optiquedeprojecteur.. . .. ... .......... .
Headlamp lens and reflector assy
21205 1 Grilleenjoliveur . . . ..................
Horn cover
21206 2 Vis deréglage avecressort . . ...........
Adjust screw with spring
21439 | 1 Commutateur ................... C
Switch i
22095 | 1 Vis serragemasse ¢4 x 70 x Bmm.... C
Ground screw
22772 2 Vis autotaraudeuse fix circuit de connexion
&3 B8 R FRFMM ovvnn cws vale i GG
Self tapping screw connection circuit
23619 | 1 Passe fil sur supportcircuit. . . ... ..... C
Grommet on circuit holder
23620 1 Circuitdeconnexion .................
Connection circuit
23681 || SE | Projecteur complet émaillé noirmat . .. .. ..
Headlamp complete mat black enamel
23682 1 Lampe de projecteur diode 6V BWEP 10 . C
Halogen bulb
23842 1 Dissipateur thermique . ...............
Heat sink




PROJECTEUR

HEADLAMP

Numiro
pibess

e ek

Nbrede
pikees
Quanti-

DESIGNATION

797
1625
13705
14460
16714
20198
21439
22674
22986
22987
23004
23005
23015
23083

LS T ]

N B

SE

SA
SE
SA

Rondelle Nomel¢Bmm . ..............
Toothed washer
Rondelled8mm ................. Cc

Flat washer

Caoutchouc anti vibratoire . . ...........
Anti vibration rubber

Lampe 8V BW
Bulb

Vis 8 x 100 x
Scraw

Vis 8 x 100 x
Screw

Commutateur
Switch

Support clignotants avant ssemblé . . . . .. ..
Front turn signal lamps support assy

Cache de fourche cété droit (noir) . .. ......
Fork RH black cover

Cache de fourche cété gauche (noir) . . . . . i
Fork LH black cover

Projecteur complet teinte noire .. ........
Headlamp complete black

Ensemble optiquecomplet . ............
Lens and reflactor assy

Porte lampe . .

Bulb holder

Entretoise fixation projecteur . . .. .. .. .. .. '
Headlamp mounting spacer

B-c-

O s wvis suwerapn wimn awwas

21 x16mm ...........

Pigces conditionnées pour quantité voit tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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PROJECTEUR
HEADLAMP

Numdro | Nbeo do
oitess || pibess DESIGNATION
Part N ‘ DESCRIPTION
DESLH
Im

1176) 2 Ecrounylstop8 x 100mm.............
Nylon insert stop nut

1645 4 Rondelleplate6,2 x 14mm .. ..........
Flat washer

14460( 1 EBTIP0. ... soriens s e oo @iy susmemeEe ey

Bulb

14940) 6 RBOSOIE . v v S w1EE o5 p svargol B0 a0
Spring

18594 1 Douille portelampe . .. .. ........... c

Bulb holder
20198 2 VisBx 100 x 2mm..........c.oon..

Screw

21439( 1 Interrupteur . ., .. .. .......0 00t nan (o4
Switch

22638 2 Vis6x 100 x16mm................
Screw

23414|| 2 | .Patte supportde projecteur «Cibié» ... ....
Headlamp mounting bracket

23464 SE| Projecteurcomplet...................
SA Headlamp complete
ﬁ =i = Pigces conditionnées pour quantité voir tarif 23465| SE| Ensemble optique .. ... R T
271 . Conditional parts refer to price-fist for quantity supplied SA | . Lens assy




8
';g';'““: ';‘i’g: DESIGNATION
Ouanti-
Pan N* || 1y per DESCRIPTION
maching
10|l 2 | Ecrou¢p6 x 100 x 10 x5mm . ... ... c
Nut
137 2 Rondellenomel 8 ... .. ... . . .... . ...
Toothed washer
679 Boulon¢ 6 x 100 x 165mm . ...... .. Cc
Boft
797 4 Rondelle blocfor¢ 6mm . . . .. .. ........
Self locking nut
874 1 Rondellenomeléd 5mm .. ... ... ... .. c
Toothed washer
1088 1 Rondellenomel¢g4mm .. ... ..........
_ Toothed washer
1430 1 Ecroug 4 x 70 x 7 x3mm . .....,.....
Nut
1526 1 Ecrouserpress ¢ 6 x 100mm .. ... ... of
Self locking nut
144860( 1 Lampe culotavis6VEW . ... .. ... ..., ..
Bulb screw cap
18594 1 Fartelampl:os o cues mvani oo s Cc
Bulb holder
18324 2 Vis de fixation projection
68> 128 x12mm ..,...... ... €
Headlamp mount screw
19565 ( SE | Verredephare .....................
Headlamp lens
19566 1 Portedephare. . ... .. ... .. ...._.....
Headlamp bezel
19569 1 Vis de fixation ensemble optique
SEXBO X Z2MM . .cvii i i e s C
Mounting screw
19570 2 Boulon fix porte sur réflecteur
d3xB0x20mm ............... C
Bezel mount bolt on reflector
19612 1 Joint caoutchouc verre de phare . . .. ... Cc
Headlamp glass rubber gasket
20330 1 Avertisseur noviphone . . . ..... ..., ....
Horn
20674 1 Vis fix avertisseur ¢ 5 x 80 x Bmm . ... C
Horn mount screw
20936 2 Passefilcaoutchoue .. ...............
Rubber grommet
20992 1 REHactaur . .cvuv wowss oo sme sma o
Reflector
21165( 1 Bride fix ensemble optique avecvis . . .. .. ..
Mounting strap with screw
21439(| 1 Commutateur . .. ................ C
Switch
22095 1 Visserrage masse¢ 4 x 70 x8mm . ... C
Grounding screw
22772 2 Vis autotaraudeuse fix circuit connexion

63,94 x 12,7mm . ...
Jumper mount self tapping screw

21165

19612

19565

19566

PROJECTEUR
HEADLAMP

Numére

Nbre de

piitces pidces DESIGNATION
Ouanii-
Part N 1y per DESCRIPTION
maching
23605| SE | Projecteur complet corps brun métallisé. . . . .
Headlamp complete metal brown body
23618 1 Support de circuit dans projecteur . .. .....
Jumper holder in headlamp
23619 1 Passe fil sur supportcircuit . . . ........ C
Grommet on jumper holder
23620 1 Circuitdeconnexion . ................
Jumper
23842 1 Dissipateur thermique .. ..............
Heat sink

A-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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B-c-

FEU ARRIERE AVEC STOP
TAIL LAMP WITH STOP

22918
—22917

Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

I B
' BER et
y C@ n 2
' leﬂz
|
21895 &
— - - - - - - ztm - —
Numéro || Nored gro || Nbr
i e BEsouATN o BEstouATON
Quanti- Quanti-
Part Ne || ty per DESCRIPTION Pant Ne |f ty per DESCRIPTION
machine machine
1171 || 2 | Rondelle 65 mm ......... ., . 21895 || 2 | Vis 3.6 x 27 mm avec ent. caoutchouc .. C
Washer Screw with plastic spacer
21363 || 1 Lampe culot baionnette de feu arriére 6V 4 W 22577 || 1 Semelle de feu arriére. ...voovv v airlmas
Tail lamp bulb bayonet cap Tail lamp pad
21364 || 1 Lampe culot baionnette 6V 4W ........... 22662 || 1 Contre plaque de fixation......... i
Stop bulb bayonet cap Mounting plate
21886 || 2 | Vis4.72x19 mm ....... A SR ... | 22917 || SE | Feu arriére complet ........c.00uen PR 5
Screw SA Tail lamp complete
21887 || 1 Vis472 %16 MM «vvvenrrnnacasnnsanns 22918 || SE | Capot transparent avec optique ........ ves
Screw Reflector and lens set




10

FEU ARRIERE AVEC STOP
TAIL LAMP WITH STOP

Y g

I 21363

4[ 21364 @

pirodl oot DESIGNATION
Pt e Ouanti-
N .'-':ﬂi"n. DESCRIPTION
1172 2 Rondellenomeléd5mm . ... ... ..o C
Toothed washer
21363 1 Lampe de feu arriére (culot baionnette) 6V 4W
Taillamp bulb bayonet cap
21364 1 Lampe de stop (culot bajonnette) 6V 4W . . . .
Stop bulb (bayonet cap)
21857 1 Semelle de feuarriére . . . ... ... ... ...
Taillamp pad
21858 1 Contre plaque de fixation . .. ...........
Counter plate taillamp mounting
21886 2 Vis autotaraudeuse ¢ 4,72 x 19mm ... ...
Self tapping screw
21887 1 Vis autotaraudeuse ¢ 4,72 x 16 mm . ... ..
Self tapping screw
21895 2 Vis autotaraudeuse ¢ 3,6 x 27 mm avec
entretoise caoutchouc . .. .............
Self tapping screw with rubber spacer
22918|| SE| Capottransparentavecoptique . ... .. ....
SA Lens and reflector assy
23606 SE| Feuarrierecomplet ... ...............
SA Taillamp complete

A -c-

23606

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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' WITH STO "
45—
B
Y
P
—
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T -
. _‘_\_‘_‘_".
w— et |
80
2B H e e Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
o Conditional pants refer to price-list for quantity supplied
':mf“’ ':mf; DESIGNATION ';:':‘:: m:::; DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part No || ty per DESCRIPTION Part N* || ty per DESCRIPTION
machina maching
10| 2 Ecrougd 6 x 100 x 10 x 5mm . ...... C J21461 1 Transparentde feuarrigre . . . ...........
Nut Taillamp lens
797 | 1 Rondelle¢6mm . . .................. 21478 |[ 1 Joint de transparent . . ., ... ......... C
Washer Lens gasket
117214 1 Rondelleg Bmm .. ... ............ C §21480 ||SE | Feuarridrecomplet ..................
Washer Taillamp complete
16586 ( 1 Entretoise de fixation$ 6,2 x 12 x 16. .. .. 21579 |[ 1 Platine porte-lampe . .. ..... .. 0.0 .n.
Mounting spacer Support plate bulb holder
19174 1 Rondelleplate¢ 7,2 x 14,4 x 1mm ... C J21611 2 Vis¢3,94L48mm ..., .... woiane O B C
Flat washer Screw
21363 1 Lampe feu arriere 6V 4W BA 95 culot §22588 | 1 Vise 8 x 100 x 16 mm Téte pozidriv . . ...
bajonnette . ..............c.0c000.s Pozidriv head screw
Taillamp bulb bayonet cap 23006 || 1 Semelle de feuarrigre . . . .. ... .........
21364 ( 1 Lampe stop 6V 4W BA 158 Culot baionnette . Taillamp pad
Stop bulb bayonet cap 23007 1 Contre plagque de fixation . .............
21365 1 Vis fix sup feu arrigre 6 x 100 x 34 mm . .. Mounting counter plate -
Taillamp upper mount screw 23415 1 Vis6 x 100 x 44F. 18 mm
21370 1 Fildemasse ...........covnvunvunnns Qe
275 . Grounding wire
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B-c-

FEU ARRIERE SANS STOP
TAIL LAMP WITHOUT STOP

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif

Blanc 23570
- VA Vi

’;';;’;Lf“ mg: DESIGNATION ”D'I';“;': ooy DESIGNATION
Quanti- Quanti-
Part N* || 1y per DESCRIPTION Pant No || ty per DESCRIPTION
machine maching
1172 | 2 Rondelle @ 6 MM ...vuvrrrrarannans Cl 22865 || 2 | Vis3 X 37 MMoceasnrraramnnstnannsannns
Washer Screw
13273 || 1 Passe fil caoutchouc +..vvvvnernnnnennns 22866 || 1 Semelledefeuamiére. . ...ovveceneeeinis
Rubber grommet Tail lamp pad
21629 || 1 Lampe 12V 0,6 A Culot baionnette ...... e 22867 || 1 Contre plaque de fixation . ......c.ovuurnnn
Bulb bayonet cap Mounting plate
22588 2 Vis6x100=x16mm ......0cv0nn LT 22910 1 Entretoise 7 X 10X 7 MM +ovviennnarnens
Screw Spacer
23683 || SE | Feu arridre complet sans stop (noirmat) .... 23704 || SE | Boitier de feu arrigre complet (blanc) ......
SA Tail lamp complete without stop (mat black SA Tail lamp housing complete (white)
body 235670 || SE | Feu arrigre complet sans stop (blanc) ......
22864 || 1 Capot transparent de feu arriére . .. ....... : SA Tail lamp complete without stop (white)
Tail lamp lens
Noir 23683

21629

Conditional parts refer to price-hist for quantity supplied

22864

22865

. 276 .



CLIGNOTANT - CENTRALE - DIODE 13

TURN SIGNAL LIGHTS - WINKER UNIT - DIODE

prroell e DESIGNATION
Quanti-

Part Ne || 1y per DESCAIPTION
maching

13673 1 Caoutchouc support centrale clignotant. . ...
Winker unit rubber bracket

21080 || 1 Lampe 12V 21W culot baionnette .........
Bulb bayonet cap

21377 || 1 Centrale clignotante . . ........... Goiete e
Winker unit

21378 1 Butée caoutchoUG +.ivvvnneennnnsnnssas
Rubber stop

21384 || 1 Clignotant complet. ... ......cooiannn Cae
Turn signal lamp unit

21385 || 1 | Transparent de feu clignotant. ............
Turn signal fens

21386 || 2 Vis de fixation platine 12 x 19 mm ........
Screw support attachment screw

21387 || 1 VisBX95 MM ccvuvnernsaninnnns
Screw

21388 || 2 | Vis de fixation transparent4 x 12,7 mm ....
Lens attachment screw

22428 || 1 Diode Zener ... cocversvnrrnnaassansnns
Zener diode

ﬁ e Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied et et ee e aeeae e e ne e nsme e e enenen



CLIGNOTANT
TURN SIGNAL LIGHTS

-2 3622 CLIGNOTANT ARRIERE

23621 cCLIGNOTANT AVANT

Numéro || Noveds

sibess || pilces DESIGNATION
Quanti-

Pan We l'ft:g DESCRIFTION
maching .

21080 1 Lampe clignotant culot baionnette BA 15 S,

12V, 21W e
Bulb bayonet cap

21385 1 Transparentdeclignotant .. ............

Turn signal lamp lens

21388 2 Vis fixation transparent ¢ 4 x 12,7 mm . . . ..

Lens mount screw

23621 || SE | Clignotant AV corpsnoirmat . . .. ........

Front turn signal lamp mat black body

23622 || SE | Clignotant AR corps noir mat avec support

caoutchouc coupeoblique . . . . ..........
Rear turn signal lamp mat black body with

rubber holder slanted section

a i i Pigéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied 278 .
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E-c

__ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

CLIGNOTANT
TURN SIGNAL LIGHTS

15

Numéro
pilces

Pant N*

Nbxe de
pidces

Quanti-
ichna

DESIGNATION

DESCRIPTION

23622 -CLIGNOTANT ARRIERE
21080
21385
21388

23622
3684 cLIGNOTANT AVANT

23684

SE
SA

SE

Lampe clignotant culot baionnette BA15S 12

V2IW's e sas wamines swdss sms suess
Bulb bayonet cap

Transparentdeclignotant . . ............
Turn signal lamp lens

Vis fixation transparent¢ 4 x: 12,7mm . ...
Lens mount screw

Clignotant arriére corps noir mat avec support

caoutchouc coupeoblique. . . . ... ... ....
Rear turn signal lamp mat black body with
rubber holder slanted section

Clignotant avant corps noir rmat avec support

CADULCRONICE: ol i vis wni i0s o il o
Frant turn signal lamp mat black body with
rubber holder







Types

Pages

Types

Pages

Types

Fages

Tvpes

Pages

Types

Pages

Types.

Fages

Types

Pages

7 7 GANGER
F |®cl FipPc| F | Pc
1 AR
H40S | HA40TS | H40WS | H40TL | H40 VL | H 40 TLC | H 40 VLC
F |PC| F |Pc| FipPc) F |[Pc| F [Pc | F [Pc | F Jrc| F [PrC
1 1 1 i 1 2-3| 4 |2-3]| 4
H50S | HE0VS | HS0VL | H50LC [M50Vvic | 518 51 Vs 51 VL | 51ViC
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85 N 85 L 88 88 L 88 LC
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1 1 1 1 2-3| &
99 Z 95 TT 92 GT
F [PC| F |[Pc | F [PC | F [PC
10-11 [ 12 14-15| 13

F = Filenigs

PE = Plan de ciblage
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FILERIES - PLAN DE CABLAGE - CONTACTEURS

WIRINGS - WIRING DIAGRAM - SWITCHES
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FILERIES

WIRINGS
l“ __________ A _ ' /./ _______
| o % Y
' —/ A ‘7
I B== 7 A p j
' i / /
| B = — e )

20671

FAISCEAY PRINCIPAL 339835

/~ =

Vers projecteur
Towards headlamp

’/ -

Vers projecteur
Towards headlamp

Numéro || Nbred

KEY TO DRAWING picss. || pioess
Quanti-

faisceau principal = main wiring barness Pam b fhy

maching
noir (éclairage) = black (lighting)

DESIGNATION

DESCRIFTION

feu arrigre = tail light

masse = ground 20671 gi
violet = purple

is = 23185 || SE
Gris = grey &

Filerie pour types H40 H50 B5-88 .........
Wiring for types H40-H50-85-88

Filerie pour types 7 Luxe et 7 Ranger ......
Wiring for types 7 Luxuary and 7 Ranger




FILERIES ELECTRIQUES POUR MACHINES A CLIGNOTANTS
WIRINGS FOR MACHINES FITTED WITH TURN SIGNAL LIGHTS

282
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FILERIES ELECTRIQUES POUR MACHINES A CLIGNOTANTS
WIRINGS FOR MACHINES FITTED WITH TURN SIGNAL LIGHTS

KEY TO DRAWING

bleu
blanc
gris
jaune
marron
noir
orange
rouge
vert

violet

blue
white
grey
yellow
brown
black
orange
red
green
purple

Numéra | Nbrade
g | pidces DESIGNATION
Quanti-
Pan N* y per DESCRIPTION
mathine
21435 | 1 Contacteur de stop avec filerie............
Stop switch with wire
21466 | 1 Ecrou moleté fixation contacteur . .........

Switch mounting knurled nut

21467 | 1 Rondelle caoutchouc sous écrou moleté . ...
Rubber washer under knurled nut

21468 | 2 || Vis3x50x18 mm ...... e e e
Screw

22423 | 1 Filerie principale pourtype B8Lc ..........
Main wiring harness for type 88LC

22424 | 1 Inverseur clignotants avec filerie ..........
* Turn signal switch with wire
22425 | 1 Filerie arridre .....ovveeensrssnnnnnnnns
Rear wiring harness
22426 | 1 Filerie principale pour types H40-H50 . .. ...
Main wiring harness for types H40-H50
22663 | SE || Boitier de raccordement 2 voieS. ..vveuasss
SA 2-way connactor
22427 | 1 Filerie de sortie éclairage volant magnétique
pourtypes H40-HB0 ........covvvmnnnns

Wire for flywheel magneto light outlet
types H40-H50




centrale des clignotants

WINKYE UsIT

12v 21w

21317
— VY

12v2iw

H40 - H 50

PLAN DE CABLAGE ELECTRIQUE POUR TYPES AVEC CLIGNOTANTS
WIRING DIAGRAM FOR TYPES WITH TURN SIGNAL LIGHTS
KE_Y TO DRAWING

b | bleu blue

bl | blanc white

g | gris grey

j | joune llow

m | marron rown l

n noil" blﬂck b VW
o | orange orange

r | rouge red

v | verlt green

vi | violet purple 21080

inverseur
sto| clignotants

STOR BWITCH TUNK SIGMALE FWITEH
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12v 21w Vers bougle

SPARK FLUG

O<0.

rrrr

OEM
Avertisseur 20330

Faisceau principal
WA WIRING MARMISS

Inverseur des
clignotants

22424

TURN HOMALE SWITCH

22423

— i

88 LC

Centrale des elﬁ:ntams
wiNEiR
21377

Diode ZENER
Zimin broot
22428

12v 21w

arriere 22425
AEAR WINING WARMISE

IJDEEJZ? Faisceau
2P

PLAN DE CABLAGE ELECTRIQUE POUR TYPES AVEC CLIGNOTANTS
WIRING DIAGRAM FOR TYPES WITH TURN SIGNAL LIGHTS

'KEY TO DRAWING

s_('lODg:_.._n (=il -

bleu
blanc
gris
Joune
marron
noir
orange
rouge
ver}
violet

blue
white
grey
yellow
brown
black
orange
red 9
green

purple

12v 2w

21080



VAR
\ f /'7 /

22428 - 20w-B1VLC ) 7 y
515.VS-vi-10w-23813 23811-10W-518VS VL
51VLC-25 w23B14 23812-28W-s1vLC
=7 A\
= ¥ .
22155 2 /

1088.
1430 13611-

7
23852

‘/ / 8=Z1 TRANSPARENT
/ /
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FILERIES
WIRINGS

B-c-

287

Pieces conditionnées pour quantité voir tarif
Condiitional parts refer to price-list for quantity supplied

s e DESIGNATION Nt [ Mens DESIGNATION
Ouanti- Duanti-
Part Ne || ty per DESCRIFTION Part N* i} :_ll DESCRIPTION
mzching maching
874 1 Rondellep Bmm .. ... ... ool 23477 1 Caoutchouc protection sortie bouton avertis-
Washer seur (nonillustré) . . . . . ... ... ... ...
1088| 1 Rondelleg¢gdrmm . ... ................ Protection rubber horn wires
Washer 23825 1 Collier fixation gaines et canalisations . . . . . .
1430 1 Ecroug4x 70mm . ... ... Clamp/outercasings and wirings attachment
Nut 23846 1 Filerie bouton avertisseur 51SVSVL ... ...
13611 1 Cosse coudée méalede 6,35 mm . .. . ... .. Horn switch wiring
Bent male terminal 23611 1 Commutateur clignotants avertisseur avec
13673 1 Caoutchouc supportcentrale . . .. .. ...... filerie BIVLC . .. ... ... i
Winker unit rubber bracket Turn signal lamps and switch with wires
20330 1 AVEILISSBUN . . . . .t v i i i e s 23612 1 Inverseur de stop avec filerie 51VLC . . . . . ..
Horn Stop switch with wires
20331 1 Patte fixation avertisseur .............. 23797 1 Filerie principale 51VLC . . ... ..........
Horn mount lug Main wiring
20673 1 Boutonavertisseur. . . ... ... ... .. ... .. 23728 || 1 Fileriearriere 5AVLC .. ............. ..
Horn switch Rear wiring
20674 1 Visg 5x BOx8mm.............. C 23799 || 1 Filerie volant moteur 51VLC ... .........
Screw Magneto wiring
21377 1 Centraleclignotante . . . . .............. 23811 1 Diode 9V + 0,5V 1OWBI1SVSVL. . ... ...
Winker unit Diode
21466/ 1 Ecrou moleté fixation contacteurstop . . . . . . 23812 || 1 Diode B,3V + 0,4V 25W51VLC ... ... ..
Knurled nut stop switch mounting Diode
21467 1 Rondelle caoutchouc sous écroumoleté . ... 23813 | 1 Diode 9V + 0,5V 10WB1SVSVL. .. ... ..
Rubber washer under knurled nut Diode *
21468|| 2 | Vis¢ 3 x 50 x 19 mm fix inveseur clignotant | 23814 | 1 Diode 8,3V 4+ 0,4V 28W5BIVLC. ... ... ..
Screw turn signal switch mounting Diode
22155 1 Vis ¢ 4 x 70 x 18 mm fixation diode dans | 23845 1 Filerie éclairage 51SVSVL .. ... ... ... ..
ProjeCteur . . .. v oo v vvavi oae iy i s Light wiring
Screw diode mounting into headlamp 23852 || 1 Filerie volant moteur 51SVSVL. . . .. .. ...
22428 1 Dioda20WBIVLEC .. ................ Magneto wiring
Diode




51S-VS - VL

PLAN DE CABLAGE ELECTRIQUE POUR TYPES SANS CLIGNOTANTS

WIRING DIAGRAM FOR TYPES WITHOUT TURN SIGNAL LIGHTS

—m—og Conlacteur

E —jv—o avertisseur
faisceau cont i-_-l
avertisseur | |i
H 23846 i :
I
il [i
ﬂ'ﬂ?’m . i |
’ bobine HT. I !
tresse métallique g ||
masse moteur ir| : :
| avertisseur ! |1 cornmutateur
:E ' i | phare
! i| |
? ({ I W . ]
' ] | v
feu AR a ! o
6v 4w I : ‘/
! >

r "
faisceau d'éclairage 23845 [ e
i ,
E i1l faisceau volant 23852 ll dicde
i - ZENER
i il : W
‘ g

Translation for colours bl
T

b | bleu blue (o

bl | blanc white 1

g | gris grey oy

J joune yellow

m | marron brown / f = \

n | noir black =

o | orange volant magnétique

r | rouge red

v | ver} green

\_.ri violet violet

Jv | jaune.vert |yellow.green

rojrose | pin

bn| blanc-noir jwhite-black

tr rr‘anspc:renlr
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51 VLC
PLAN DE CABLAGE ELECTRIQUE POUR TYPES A CLIGNOTANTS
WIRING DIAGRAM FOR TYPES WITH TURN SIGNAL LIGHTS

conlacleur stop P . clignolant av. G.
A e m— | |
clignotant ar. G. i T E 12v 21w
12v 21w inverseur Emep==——==xx= 1 ||
clignolants :T o |
3611 g = —
|
) |
¥ ?
" : >
_.nah i .2,
jc[lif::!l.
Lbﬂ n
=
0 :}: Jr‘ v
T > — B commulaleur
(b= (59
V= Tt v
¥ E |I: Vi
feu ar. Il.m | M- i
6v 4w centrale _,l ~
des clignofants = ____"'_g avebiisseur
connecleurs o=zl
3 - ; : o = = n feu av.
faisceau arriére 23795_’—b-ﬁ_|__||:I i faisceau principal 23797 iv : I =T by b
L O I ke r——— 2 [ e Hp—d T
vy *) Vi I T Vi = | Ir |
I rF:l__l_L.l __'; e % :[ b _}:ﬂ@

n

feu stop
6v 4w

99
—E diode Zener

—jy— 7\
|
4
|
I
|
|
i
|
!
o —I—l
3
l!'= —i=
g
&
g
3
g
3
g

= v
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Translation for celours -
# rouge red tresse meélallique . Q
| | vi violet purple sur fix. sup. moteur bougie || = 2
- i joune yellow N | -
b leu blue i || =
] jaune-vert | yellow-green
= i'r lrpg‘\spurenl ); I T
4 m | marron brown el | B .
9 ris grey =|| = clignotant av. D.
. bl lanc white plaquelte de L[] == 12v 21w
; v | vert green raccordermnent —
clignotant ar.D. | bn | blanc-noir | white -black 23620 I g
12v 21w n noir black :
o orange _ —o




21466

21467

SR 23009 FAISCEAU ARRIERE
1435 CONTACTEUR STOP !

874

20674-

7/—2“68

22667 INVERSEUR CLIGNOTANTS\\\

22973

20351
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__ Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-/ist for quantiy supplied

992
FILERIES
WIRINGS

11

il i DESIGNATION
Ouanti-
Pant Ne | ty per DESCRIPTION
maching
874 3 Rondellegg 5mm . ... ........ ... Cc
Washer
1485 2 Ecrou5 x 80mm ................ C
Nut ‘ -
13627 1 Diode Zener et refroidisseur . . . . ... ......
Zener diode with heat sink
20266 1 Bobine extérieura HT . . ...............
HT outer coil
20351 2 Berotmotll ... . ... vomnn voen s ems s
Built-in nut
20674 1 Vis¢ 5 x BOL:80mm ............. c
Screw
20330 1 Avertisseur Noviphone . . .. ............
Horn
21435 1 Contacteur de stop avec filerie . . . . ... ....
Stop switch with wires
21466 ( 1 Ecrou moleté fixation contacteur .. .......
Knurled nut/switch mounting
2146 1 Rondelle caoutchouc sous écrou moleté . . . .
Rubber washer
21468 2 Visgp3xB0x19mm ..........0.cn..
Screw
22663 1 Boitier de raccordement 2voies . . ........
2-way connection box
22667 1 Inverseur clignotants avec filerie . ........
Turn signal switch with wiring
22973 1 FUHT i s smmim s smens 5086
HT lead
23008( 1 Filerieprincipale ....................
Main wiring harness
23008 1 Fileriearrigre . . . . ....... ... enn.
Rear wiring harness
23477 1 Capuchon protection sortie fils avertisseur
(nonillustré) . . . . .. .. ... ... .. ... ....
Protection cover/horn wires (not illustrated)
23478 1 Antiparasite . ... ........0000inaana
Radio suppressor
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PLAN DE CABLAGE ELECTRIQUE POUR TYPES A CLIGNOTANTS
WIRING DIAGRAM FOR TYPES WITH TURN SIGNAL LIGHTS

2lgen

V21w

12v21

Centrale
clignotants

rm

Commutateur

top &V4W
| | l 2134

Eclair AR

Masse Mass'a
Bobine  Garde Boue

L,

Avertisseur

Inverseur
clignotants Contacteur
244 de stop

1145

292
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92GT

PLAN DE CABLAGE ELECTRIQUE POUR TYPES A CLIGNOTANTS | °

WIRING DIAGRAM FOR TYPES WITH TURN SIGNAL LIGHTS

clignotantan G inverseur « *confacteur  clignotant av G
clignotant sto

22 \ 2361 23612

\ .Q%

: Ny
B ‘E >0l
i d
tresse meétallique sur fix. sup.moteur ¢
£
bobine HT T ——— E = :
obine nverseur
== ¥ [*]ﬁ o ~ Sgrokinis He
—EL, =] R T - sls
< o &ii <0\ th
18 . volant rnagnehique avark 5 5
'HI o= e A
—;_‘ feu aw.
vers bougie 2 6v 6w
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%"‘"‘:——— - T U W )
feu ar Gv.bdw I I E| 1 p——] -T Y
el P .. Y N || fosceau principal 28609 T LT commutateur
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N i i L tr I — h
} - v 1 _: Jv l -} = |l =t gV E
v - — tr-
Cﬂ@_\;iJ Vi— l
== - [V £
feu stop Translation for colours diode
6v.bw Zérern
r rouge red
vi violet purple
J Jaune yellow
b bleu blue
v | jaune_vert yellow_green
tr | transparent | ——— — B
m marron brown -
g gris grey T T
1 bl | blanc white z i
v vert green o L
_1 bn | blanc.noir white _black = || =
clignotant ar.D 2 gr?:::\ge L F;:’f:o?gcm‘tm == || == clignotant. av D
12v 2w z T 12v 21w
| == —
S e ]
—e— {
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CONTACTEUR DE STOP AVEC FAISCEAU 23612

© COMMUTATEUR DE CLIGNOTANT AVEC FAISCEAU 2361

?.‘f,:".[ FAISCEAU ARRIERE 23610
=IT
(©==—IAUNE=VERT
A
K ua-f"“““‘-—-_—————_________=
ROUGE
FAISCEAU PRINCIPAL 23609

m:::;" i——
g%w/ ol
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Pigces conditionnées pour guantité voir tarif
Conditional pans refer to price-list for quantity supplied

92GT
FILERIES
WIRINGS

15

Nbre de

prrnidl [ DESIGNATION
Quanti-
Pant N || ty po DESCRIPTION
ma
874 1 Rondelleeo Smm ... . .. .......... Cc
Washer
1088 | 1 Rondelleg4mm , ... ..o viininnnas
. Washer
1430 1 Ecrougd x 70 x 7 X 3 i iieanan
Nut
1906 1 Centrale électronique . . . . . ..... . ......
Electrenic unit
203301 1 Avertisseur noviphone . . ..............
Horn
20674 1 Vis fix avertisseur¢ 5 x 80 x 8mm .... C
Horn mount screw
22095 1 Vis fixationdiode ¢ 4 x 70 x 8mm .... C
Diode mount screw
22428 1 DiodeZensr . .. ... {4/ iosie sfos o s
Zener diode
23609 1 Filerieprincipale . . ... ... iin ..
Main wiring
23610 1 Filerie de garde-boue arrigre . . . . .. ... . ...
Rear mudguard wiring
23611 1 Commutateur clignotants avec filerie . ... ..
Turn signal lamps switch with wires
23612 | 1 Inverseur de stop avec filerie . ... ........
Stop switch with wires
23812 1 Diode (B,3V + 0,4V})256W . .. ... .......
Diode
23814 || 1 Diode (B,3V +0,4)256W .............
Diode
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AVERTISSEUR NOVIPHONE
NOVIPHONE HORN

Numéro || Nbre da
pidces Ditees DESIGNATION
Quanti-
Part Ne 1y per DESCRIPTION
meching
797 1 Rondelle @ 6 mm ......cvvnennrannns ..
Washer
874 || 1 Rondelle@ 5 mm.....oovvviniannnns C
Washer
968 || 1 Boulon 6 x 100 X 20 MM .. vvvennnnnnrns
Bolt
1172 1 Rondelle@ 6 mm ...cvvvvnivnsnanas c
Washer
20330 || 1 Avertisseur Noviphone . ... .c.vvevnnaanes
Horn
20331 1 Patte fixation avertisseur ........cevaveus
Horn mounting bracket
20673 || 1 Bouton avertiSSeur v . v cvsvssessnnasaasas
Horn switch
20674 || 1 Visde5xB80x8mm ......... e C
Screw
23447 || 1 Caoutchouc protection sortie bouton avertis-
BOIR aaioh ol kA s T e T A A
Rubber protector horn switch

m -0 - Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied
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COMPTEUR DES VITESSES '_2
SPEEDOMETER
’;‘;;:‘.': ':f;:j; DESIGNATION
Ouanti-
Part N° 1} Kgr DESCRIFTION
maching
17360 1 Démultiplicateur . « « « v v v vvviverarennnnns
Drive unit
17793 || 1 Joint mousse ........ ST RS R TR
Nylon gasket
18222 || SE | Commande de compteur compléte..... st
SA Speedometer control complete
18223 || 1 Cible de compteur. .. .ovvvveinannennnns
Speedometer inner wire
19291 || 1 Ecrou12x100 x5 mm .....c0vnnns
Nut
19673 || 1 Jointde compteur . .....00uunnn R I
Speedometer gasket
20695 || SE | Compteur de vitesses complet . ..oovvvn.n.
SA Speedometer complete
21873 || SE | Lunette de compteur compléte. ..... .
SA Bezel seal and glass for speedometer

S Y
20695




Avant de la machine

" impérative de la
pitce n* 20254
vue de dessus.

Faire passer les
commandes comme
indiqué au dessin,

TABLIER - FIXATION
LEGSHIELD - MOUNTING PARTS

KEK TO DRAWINGS
avant de la machine : front of the machine

position impérative de la part n° 20254 must be
piéce n° 20254 vue de positioned as drawing

dessus top view
faire passer les commandes pass controls as shown
comme indiqué au dessin on drawing

D = R.H.

G = LH.

E e e Pitces conditionnées pour quantité voir tarif _
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

. 300 .
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LEGSHIELD - MOUNTING PARTS

TABLIER - FIXATION

parts

Legshield complete without mounting

N Numéro
N!‘m' i DESIGNATION pilcas s DESIGNATION
Quanti- Ouanti-
Part No || ty per DESCAIPTION Pat Ne || ty per DESCRIFTION
maching maching
9 1 EcrouBx 100 x10 mm ....covvuuonan.n 14267 || 4 Boulon5*x 90 x10 mm ........ cana 18
Nut Bolt
52 | 1 Rondelle plate@ 5.2 mm.......... ... C | 16576 | 1 MONOGraMME . <« vevvnnenrrsvsnsnss
Flat washer Badge
80| 2 Rivet fixation monogramme ........... C J 19767 || 1 VisExB0%x42 mM.ueervnnsnnoannns c
Rivet Screw
679 | 1 Boulon 6 x 100 x 165 mm ............ C | 20254 || 1 Pattedouble......covuun. .
Bolt Dual bracket
1172 | 7 | Rondelle 6 mm ............. T 20255 || 1 Tringle assemblage-tabliet ........ e T
Washer Legshield mounting rod
1511 1 Ecrou serpress 5 x 80 mm .......... .. 20950 || SE | Fixation compléte de tablier........ idee e
Self locking unit SA Legshield mounting parts
8831 | 6 | Vismoleté 6 x 100 mm ... .c.cvuunnnn C | 20963 | 1 Patte arriére droite ...... o H R .
Knurled screw R.H. rear bracket
10443 || 1 Décalque ....vavevrnnvrnsnanas TR 20954 (| 1 Patte arriére gauche . ....... N P L
Decal L.H. rear bracket
Orange Jaune Vert slpage Bleu provence Bleu métallisé
Orange Yellow Mountain green Provence blue Metallized blua
Tablier complet sans fixation ........... 21851 21988 22489 22394 22264

B-c-

Piéces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied




§ TABLIER - FIXATION
LEGSHIELD - MOUNTING PARTS

vl e DESIGNATION
Quanti-
Pant Ne || ty per DESCRIPTION
machine
16760 || SE | Tablier complet sans fixation ............
% 23181 SA Legshield complete without mounting parts
e — ; 16766 || SE | Fixation compléte de tablief .. ............
> ==l G SA |  Legshield mounting parts
grﬂ*- - ./;T; Q = 23181 ([ SE | Tablier pour cadre avec antivol de casque
Zo -I""’ = L e —— (sans fiXation) . ..cevuninenaninennannnn
17e ] ‘ 7N . W SA Legshield for frame with parcel lock
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PORTE-BAGAGES AVANT ET PANIER AMOVIBLE (POUR FOURCHE EMBOUTIE UNIQUEMENT)
FRONT CARRIER AND REMOVABLE BASKET I[FOR PRESSED FORK ONLY)

CET ACCESSOIRE EST ADAPTABLE
SURH40 S

THIS ACCESSORY FITS H40 S

Veuillez trouver ci-dessous les références des accessoires proposés :
Ne 20214 - Porte-bagages AV (seul)
N© 20215 - Panier amovible (seul)
Ne 20762 - Fixatign compléte

NOTA : |l n'est pas possible de monter le panier amovible sur les machines de la série
40 dotés du tablier protecteur.

Seul le montage du porte-bagages avant est possible avec tablier.

Plesase find hereunder the part numbers of the accessories :

Ne 20214 - front carrier (only)
Ne 20215 - removable basket (only)
Ne 20762 - fastening parts

MOTE : The removable basket will not fit series 40 machines already equipped with
protection legshield.

However, the front carrier can be fitted.



SYSTEME CLIGNOTANTS ADAPTABLE “CLINOVI”

Rt
N .
Raccorder sur

a
/(\Iommuhhur phare

Pour permettre le montage aisé d’'un systéme de clignotants sur les Mobylettes qui n'en comportent pas d’origine, la Société NOVI a étudié un
dispositif directement adaptable & toutes machines possédant un volant magnétique 8 W. (tous modeles de CADY et MOBYLETTES sauf VELOMOTEURS
25 W.).

Cet accessoire se compose :

10 - 1 Petite batterie au cadmium-nickel ;
- d’un coffret plastique contenant : ‘ 29 - 1 Centrale de clignotants ;
et supportant les 2 clignotants Avant avec lampes. ? 3¢ - 1 Dispositif redresseur de courant;

1 Fusible de protection ;

=
-]
1

- de 2 clignotants Arriére avec support et lampes.
- d’un inverseur de commande.

Le coffret se fixe sur le guidon existant par I'intermédiaire de 2 colliers et ne nécessite pas le remplacement de celui-ci, son raccordement s'effectue
a I'aide d'un seul fil connecté au phare. (Voir croquis).

L'ensemble des clignotants Arriere se monte sans difficulté. (Voir croquis).

Livré batterie non chargée, le systéme fonctionne aprés 2 a 3 minutes de charge (par le moteur). Ne jamais utiliser de chargeur sur secteur sous
peine de destruction de la batterie.

Ensemble n° 21879, livré avec notice de montage.
304 .
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CLINOVI EASY TO MOUNT DIRECTIONAL SIGNALS 8

Connect to
headlamp switch

The firm NOVI has désigned this accessory that fits all machines equipped with a 8 W flywheel magneto (all CADY and MOBYLETTES models
except 25 W motorcycles).

An easy to mount model of directional signals for Mobylettes that are not factory mounted with turn signal lamps.

This outfit contains the following

7° - 1 small cadmium nickel battery;
2° - 1 flasher unit;

3o - 1 current rectifier;

4o - | protective fuse;

- 2 rear turn signals with attachment bracket and bulbs

- a directional switch with left-off-right position.

- a plastic housing including :
and supporting the 2 front
turn signals with bulbs

The plastic housing mounts on the handlebar by means of two clamps. You need not replace the handlebar. As per above diagram, you just have
to connect a mere wire to the headlamp.

The rear turn signals are easy to mount (refer to diagram)).

This accessory is supplied with a battery which is not charged. The directional signal will be operated after charging it during 2 or 3 minutes (start
the engine and let it run ). Never use a battery charger. The battery will be ruined. Accessory part number 21879 supplied with fitting instructions.



CLIGNOTANT NOVI
NOVI DIRECTIONAL SIGNALS

Ny
e
a Raccorder sur
Commutateur phare

Connect to headlamp switch

Clignotant complet NOVI . 21384

L;mv

NOVI directional signal complete part n° 21384

Numéra || Nbre d
daces [l pibees DESIGNATION
Ouanti-
Part No ||ty por DESCRIPTION
maching

13774 || 1 Centrale clignotants 6V 18W x 2. .........
Flasher unit

21087 || 1 Porte-fusible ...........cvvuen. s W
Fuse holder

21384 || SE | Clignotantcomplet « NOVI» .............

SA NOVI directional signals complete

21385 4 Capot transparent de clignotant. . .. .......
Directional signal lens

21386 || 8 | Vis de serrage demi-colligr. ........... ...
Half clamp attachlent screw

21387 || 4 | Visdefixationplatine. ......covvveunanne
Mounting plate screw .

21388 || 8 Vis de fixation capot transparent . ..... N
Lens screw

21485 || 1 Fusible 5 AMPeres . .. ..ocovvivannnnecnns
Fuse 5 Amperes

21879 || SE | « CLINOVI»complet . oo vvivvievnnnnennn

SA CLINOVY complete

21888 || 4 | Ampoule de clignotant 6V-10W-BA 15 S ...

Directional signal bulb

. 306



ACCESSOIRES 10

ACCESSORIES

50370 - Rétroviseur.
Rear view mirror. 18849 - Sectsur fixation de bavette.
Mudflap bracket.

53567 - Selle double avec fixation (pour H 50).

Dual saddle with fastening parts.
19302 - Bavette de garde-boue.
Mudflap.

19171 - Sacoche a outils.
Tool kit.

53668 - Pont de selle.
Saddle bridge.

1878 - Protecteur de levier de frein (sans boule). 23705 - ganchqn dE; prmt;:ﬁcngr;oil droit.
Brake lever protector (Without balf). rotection sleeve RH (Black ).

307 17748 - Paire de repose-pieds adaptables. 23706 - Manchon de protection noir gauche.
Pair of foot rests. Protection sleeve LH (Black).



Numéro || Nbre de
pibcas || piboes DESIGNATION
Ouanti-
Part Ne || ty per DESCRIPTION
machine
22167 Sous-ensemble de tringles et visserie support
88COCHES c.ivvsesivsvniosonssssnsonnns
Sub-assembly of stays and screws pan-
niers mounting

. 308 .
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OUTILLAGE

18417 -

TOOLS

Outillage de bord.
Moped'’s tools.

12
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COMPTEUR DES VITESSES

SPEEDOMETER
pidess :::. DESIGNATION
Pant N* T DESCRIFTION
Imechine
22575
1525 || 2 Rondelles®&mm . .. .. ... cicnninnnn.
Washer
16714 || 2 VisBx100x9mm.................
Screw
17360 || 1 Démultiplicateur . .. . ................
Speedometer drive unit
17793 || 1 Jointmousse .. ...... ...
Gasket .
18222 ||SA | Commande. . ... ....ovvvivnunennon.
SE Speedometer contro/
18223 || 1 GabIB: o wnn W soi RERN SN W
Speedometer inner wire
19291 1 Ecroul12 x 100 x Bmm . .. ... .......
Nut
19573 || 1 Jointdecompteur .. .................
Speedometer gasket
19577 || 1 Patle:: 5o i iog stvwng i s WEwms
Bracket
21873 || SE | Lunettecompteur .. ... ..............
SA Speedometer bezel
22575 || SA | Compteurcomplet 30Km/h ... .........
SE Speedometer complete
22576 1 Lampe 12V ZW . ... e e
Bulb
22988 1 Boitierdecompteur . . ... ... o
= a = = Housing speedometer

ﬁ e Figces conditionnées pour guantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity supplied

310 .
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Pigces conditionnées pour guantité voir tarif
Conditional parts refer to price-list for quantity suppiied

92GT
PORTE BAGAGES

REAR LUGGAGE CARRIER

14

oo gl i DESIGNATION
Pan N* 1 DESCRIPTION
o3
10|l 3 | Ecrou¢6x 100 x 10 x Emm ....... C
Nut
679 3 Boulon$ 6 x 100 x 16mm . ........ C
. Bolt
797 3 RondellegpBmm .. ......0vvnrmenn.
Washer
1172 1 Rondelle¢s6mm .. ............... C
1645 2 Rondelle plate 6,5 mm x 14 x 1,6mm C
Flat washer
20512 2 Axe sup. fix. amort. et porte bagages
GB X 100X ATMM . ..o i cieisanns
Upper axle shock absorber and carrier moon-
ting
22804 2 Rondelleplate ¢ 8,2 x 17 x 1,8mm ... ...
Flat washer
23576 1 Porte bagages complet chromé . .. .......
Luggage carrier complete chromed




992
PORTE BAGAGES
REAR LUGGAGE CARRIER

il foerion DESIGNATION
o DESCRIPTION
n',umu : }
100 2 EcrouB x 100 x 10 x 5mm ... ..... C
Nut
137 2 Rondelle¢8 x 14mm ... .............
Washer
679 | 2 Boulon6 x 100 x 165mm........... Cc
Bolt
1172 2 Rondelle NomeldBmm . . .. .. ... .... Cc
Toothed washer
1545 2 Rondelle¢ 6 x 14 x 1,5mm. .. ...... Cc
Washer
14147 | 2 Ecroufaux borgne 8 x 100 x 13 ........
Open top acorn nut
15875 2 Boulon¢ 8 x 100 x 56 x 12mm ..... C
Bolt
22983 1 Porte-bagages completchromé . .........
Rear luggage carrier complete chrome

m — Pigces conditionnées pour quantité voir tarif
Conditional pants refer to price-list for quantity supplied .312 .
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COMPTEUR DES VITESSES
SPEEDOMETER

16

__ Pieces conditionnées pour quantite voir tarif

Conditional parts refer to price-iist for quantity supplied

v ':}g:‘ DESIGNATION
Duanti-
Part N* [l 1y :ﬂ DESCRIPTION
maching
17793 1 Joint mousse de démultiplicateur . . .. .. ...
Drive unit gasket
18222| SE| Commandedecompteur...............
SA Speedometer control
18223 1 Cabledecompteur ., . . ........0c0ovuun.
Speedometer
19291 1 Contreécroug 12 x 100mm . ..........
Locknut
19573 1 Jointdecompteur . .. ... ... ... ...
Speedometer gasket
21873| SE| Lunette de compteurcompléte. . .........
SA Speedometer bezel
23607| SE| Compteurcomplet. ..................
SA Speedometer complete
23608 1 Démultiplicateur . . .. ...........c....

Drive unit
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INGREDIENTS

INGREDIENTS

Numéro || Nbrede

pidoss || pidees DESIGNATION

e ([ DESCRIPTION

Imachine

1942 Flacon de 3 grammaes adhésif loctite .......
3 grams bottle Loctite adhesive

1947 Tube de loctite (réf. 672) pour joint moteur
Loctite tube (n. 572 ) for engine gasket

1950 Loctite Frenetanch (tube de 3 ml. en blister)

19861 Loctite Frenebloc (tube de 3 mi. en blister)







3

SINIiIaIHONI
SANIIGIHUDNI






<317 .

INGREDIENTS

INGREDIENTS

Numéro || Nbrede

pidoss || pidees DESIGNATION

e ([ DESCRIPTION

Imachine

1942 Flacon de 3 grammaes adhésif loctite .......
3 grams bottle Loctite adhesive

1947 Tube de loctite (réf. 672) pour joint moteur
Loctite tube (n. 572 ) for engine gasket

1950 Loctite Frenetanch (tube de 3 ml. en blister)

19861 Loctite Frenebloc (tube de 3 mi. en blister)







